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TURN EVERYDAY ITEMS INTO
SURVIVALESSENTIALS!

CREEK STEWARTis an expert survival instructor and author of the
bestselling Build the Perfect Bug Out series of books. Stewart hosted two
seasons of the showFat Guys in the Woodson the Weather Channel. He•s the
owner and founder of Willow Haven Outdoor survival training schools in
Central Indiana, named one of the •Top 10 Survival SchoolsŽ by MSN Travel.

256 pages | 9781440593345 | $16.99

ShopDeerHunting.com

Would you be prepared if you needed
to survive in the wilderness?

Bestselling author, Creek Stewart•s
new rough-and-rugged guide covers
everything from small-scale hacks,
like using sticks and rope to make a
table, to the big stuff, like creating a
one-person emergency shelter from
a trash bag or purifying dirty water
using a plastic bottle and the sun.

www.adamsmedia.com



Quickly learn the step-by-step
secrets of how to make money

gunsmithing part-time, full-time,
or as a retirement income.

In this FREE introductory video gunsmithing
lesson featuring renowned Master Gunsmith
Robert •BobŽ Dunlap you WILL learn:

€ How to ensure reliable auto-pistol
feeding and prevent jams

€ Understanding and timing of Remington 870 cartridge stops
€ Checking and adjusting •rangeŽ on Smith & Wesson revolvers
€ Troubleshooting ejection problems on Browning A-5 shotguns
€ How a gas system works on a Colt AR-15
€ AR-7 trigger repairs
€ Secrets of fast and easy gun repair!
€ Exclusive teaching method demonstrated in proven video format

that makes learning a snap and much moreƒ

Your FREE video will come with a complete information package on how to get started
in gunsmithing FAST.President•s Guarantee: I am so confident you will learn how to
become a gunsmith by watching this FREE video, that I will give you a $10 gift
certificate good towards an AGI video of your choice when you order this package.
Sincerely, Gene Kelly, President, American Gunsmithing Institute.

Need assistance in getting started or just want more information?
We're here to help - call a student advisor today at 1-800-797-0867.

AMERICAN GUNSMITHING INSTITUTE AGIOffer Code:
GD2016

www.agiGD.com or call 1-800-797-0867

FREE
VIDEO!

Millions of guns need fixing. Most of the old-time gunsmiths have
retired and haven•t been replaced because previously there
wasn•t a cost effective way to quickly train individuals to become
gunsmiths and help them make money fast. This has created a
chronic shortage and a huge opportunity for you.

Gunsmithing is a recession-proof business. Even in tough times
people spend money to get their guns repaired or professionally
cleaned. It•s a lot cheaper than buying a new one and they still
want and need them for hunting and self defense. You can even
work part-time right from your home.Your one time
investment in the course could provide you
with a lifetime of income and opportunity.

Here•s what you will learn in your FREE VIDEO!
How AGI•s Professional Gunsmithing Course changed Robert
Briskey•s life:•Within one short year I opened up my own firearms
repair and custom refinishing shop. My business is exceeding my
dreams. The freedom I enjoy being self-employed is priceless.
Without the opportunity that AGI•s course offered, my dream would
be just that, a dream.Ž Robert T. Briskey, Battle Hen Armory

You don•t have to wait to start gunsmithing! It only takes a
relatively small investment to get started. As soon as you begin
watching the videos you will be able to start making repairs.
Anytime you run into a problem, you just pop in the DVD on the
subject or model gun that you need information on and do a
quick review.

Couldn't get a better recommendation:•I made the mistake of taking
another cheaper gunsmithing course. I knew I made a mistake when I
read in one of my lesson books that for further instructional help, go
to the AGI website and get a DVD on the subject. When other
schools are giving YOU that kind of acknowledgement, then you
have to be the best." Gordon FisherTo get your FREE VIDEO go to:

FREE
VIDEO!

DISABLED VETERANS:  Have the Government pay for your training!
If you are a disabled Veteran with a 30% or more disability rating you may qualify for this program through Veterans Affairs.

CA School Code #2800501 

Currently there is a HUGE Demand for Gunsmiths.

Get your FREE 
introductory video 

gunsmithing lesson and
complete information

package today!
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Want to get the latest news in � rearms 
trends, including auction results, new 
products, great deals on new stuff, and 
information you can•t � nd anywhere else? 
Get a free weekly subscription to the 
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Sign up today at www.gundigest.com
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Ruger•s new Super Blackhawk revolvers 
chambered in .454 Casull and .480 Ruger. 
Photo by Alex Landeen.



e the entire torture test at  
www.AndersonRi�es.com

Gun Cleaning,
  Anderson Style...

Your Anderson Ri”e:
�t�����/�F�W�F�S���O�F�F�E�T���P�J�M�J�O�H
�t�������'�J�S�F�T���X�J�U�I�����������M�F�T�T���G�S�J�D�U�J�P�O
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RF85 Makes it Happen!

See
w
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�   �/�P�U���B���E�S�P�Q���P�G���P�J�M
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�   Throw ri�e in creek
�   Pull out, load mag
�   �'�J�S�F���������N�P�S�F
       That•s Gun Cleaning, 

Anderson Style.

THE WORLD•S ONLY RIFLENO LUBE
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Big Guns &
Dangerous Game

It•s about the world•s most dan-
gerous game, the biggest, baddest 
ri”  es on the planet, and some 
of the most breathtaking coun-
try you•ll ever experience. As 
Roosevelt often said, the wilder-
ness tests and rejuvenates us by 
forcing us to face and overcome 
danger, and it is in the presence 
of such beasts and places that we 
truly come alive. 

This issue of Gun Digest is an ode 
to big guns, dangerous game and 
the heritage that accompanies 
both. It•s a tip of the cap to men 
like Bill Ruger, whose legendary 
pistol and ri”  e designs continue 
to shape the face of shooting the 
world over, with guns like one of 
the company•s newest, the Super 
Blackhawk in .454 Casull and 
.480 Ruger (page 14).  

When it comes to choosing the 
right load, not all bullets are cre-
ated equal, so what do you need 
when you•re going after game 
that can turn the tables on you 
in a heartbeat? We•ll take an in-
depth look at the anatomy of the 
perfect dangerous game bullet, 
with several new offerings from 
leading manufacturers like Horn-
day, Swift and Nosler (page 22). 
Speaking of charge-stopping guns, 

Brad Fitzpatrick lists the greatest 
bear guns ever made, with a few 
classics and some newbies on the 
list, too (page 30). 

While the world of dangerous 
game hunting is typically charac-
terized by bolt and double guns, 
there•s also a wide selection of AR-
type ri”  es on the market as well, 
with hard-hitting cartridges like 
the .458 SOCOM and .450 Bush-
master that can dispatch bears and 
hogs in no time (page 60). Finally, 
ballistic expert and safari connois-
seur Phil Massaro takes a journey 
to Africa with a ri”  e built by Leg-
endary Arms Works, proving the 
worth of the .300 Winchester Mag-
num on plains game (page 38).

Here•s our salute to the big 
guns and dangerous game that 
make hunting the adventure of a 
lifetime. Read up and be inspired 
to plan your next adventure! 

ince I was a boy, Africa and Alaska have held a 
special place in my imagination. Fueled by Teddy 
Roosevelt•s Dark Continent safari tales and his 

encounters with the Big Five„lion, elephant, Cape buf-
falo, leopard and rhinoceros„and many a story about a 
hunter•s epic excursions into the Alaskan wild, my fascina-
tion with those two faraway places has only grown through 
the years. It•s the stuff boyhood dreams are made of.

S
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From the vault of renowned gunsmith & autho
Jerry Kuhnhausen, who brought us, A SHOP
MANUAL editions on Smith & Wesson revolv-
ers, the Colt .45 Automatic, Colt Single Action
revolvers, the U.S. .30 Cal. Gas Operated Service
rifles & carbines, & many more! Most of this
inventory comes unfired & unhandled since the
factory, in factory boxes.

Over 350 Shop, Factory Customs, &
One-Of-A-Kinds.  Large selection of Colt Ser-
pent Series, SA Army, Trooper, Black Powder
Series; Ruger Old & New Model Blackhawk,
Single Six, Old Army series; Smith & Wesson
revolvers & various 1911s. Exquisite unfired
European military sporterized custom rifles,
unfired M1 rifles & carbines, M14s, & many,
many more. •A dream come trueŽ event for the
most scrutinizing of collectors!

Bid Live by visiting www.proxibid.com/kull

Always accepting quality consignments.

   Spring 2016 Online Gun  
AUCTION

Starts April 15, 2016

Info@ArmsBid.com
1-800-466-5516

Stop by our tables at the Tulsa Gun Show
 April 2nd & 3rd.
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M
ost shooters fully 
understand the need 
for hearing protec-
tion when spending 
time at the range. 
The same cannot al-

ways be said of those who take their 
“ rearms a“ eld in pursuit of game.

Hunters want to be able to hear 
their surroundings, and, for many, 
the damage their ears endure when 
they take a shot is simply the cost 
of increased awareness. While these 
hunters may not notice it at the time, 
that damage is permanent, and each 
additional shot only makes matters 
worse. Luckily, there are options for 
those who want to be able to hear but 
still protect themselves from deafen-
ing muzzle blasts.  

The X-Pro Series Earplugs from 

SportEAR are one example that pro-
vides an unobtrusive, effective op-
tion, offering the user protection 
when it•s needed and clear hearing 
when it•s not. The plugs feature a 
patent-pending acoustic sound valve 
with push-button activation that 
opens the valve for improved hearing 
and closes it for increased protection.
The plugs offer up to 30 decibels of
noise reduction when closed or
19 decibels  when opened.

The X-Pro Series Ear-
plugs come with four
foam tips. The ear-
pieces are made
from smooth yet
“ rm, medical-grade
ABS plastic featur-
ing a soft, rubberized
concha-lock design that

comfortably “  ts 97 percent of ears.
The plugs weigh .05 ounces, which, 

combined with their ability to toggle 
between protection and increased 
hearing, make them the perfect com-
panion for any trip to the range or
a“eld. Pricing on these SportEAR plugs
is also reasonable at just $19.99. GDTM

SportEAR Pro Sounds X-Pro Series Earplugs

RANGE BAG //  EDITORIAL STAFF

G U N C O M P A N Y

SportEAR X-Pro 
Series Earplugs 



Stay connected to BLADE Show all year:

JUNE 3…5
ATLANTA | COBB GALLERIA

@BLADE_Show

TheBladeShow

blade_show The BLADE Show

BLADE Show 2016„set to impress on its 

35th Anniversary!

BLADE University 
returns„with more 
class options„and more 
opportunities to learn 
from legendary makers 
in info-packed sessions.

From big names 
to custom makers, 
shop hundreds of 
bladesmiths, vendors 
and manufacturers„
all under one roof!

Learn all weekend  
long, in informal and
informative demos.  
From new techniques to 
the latest tools in action, 
BLADE has it all!

NEW: Buy tickets in advance online and SAVE. Get yours today!
BladeShow.com | The World•s Largest Knife Show
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KNOW YOUR CARTRIDGE   //   from Gun Digest•s •Cartridges of the World.Ž Order at www.gundigest.com.

.416 Rigby
Introduced by John Rigby of London, the .416 
Rigby is a good example of a sound design 
that refuses to die.  Until quite recently, fewer 
than 10,000 ri”  es in this caliber had been 
made. However, most of the older ri”  es in that 
chambering are still in use. In 1992, Ruger added 
this cartridge to its ri”  e product line, increasing 
the total number of guns in this chambering by 
10 percent in one year. In 1989, Federal Cartridge 
Co. added the .416 Rigby to its Premium 
product line. In so doing, Federal became the 
“ rst major American manufacturer to offer 

this classic African cartridge. By their actions, 
both Ruger and Federal took away much 

of the momentum from the 
new .416 Remington Magnum 
cartridge. The .416 Rigby is 
today a great favorite of African game wardens 
and professional hunters alike. It•s an excellent 
choice for the hunter who wishes to take only 
one ri”  e to Africa. Federal ballistics are identical 
to previous British loads, so the point of impact 
with express sights will be the same. Breech 
pressures of the .416 are only about 40,000 CUP, 
in order to avoid sticky extraction exhibited by 
high pressures on very hot days. Bullets and brass 
for handloading are available from Huntington 
(www.huntingtonsports.com). GDTM

336 Hazen Lane, Oro�no, ID 83544  �Q  208.476.9814  �Q  Learn more at NightforceOptics.com

And at any range.  
Since 1992, Nightforce 
ri�escopes have been used 
to win more matches and set 
more records in long-range 
competition than any 
brand. Our Competition’ 
and Precision Benchrest 
models are purpose-built 
for one reason„to give the 
competitive shooter every 
possible advantage under 
every conceivable condition. 

PROVEN WINNERS ON ANY RANGE.

NEWCOMPETITION’

COMPETITION’

PRECISION
BENCHREST

8-32 x 56
12-42 x 56

NEWCOMPETITION
FIXED 42 x 44

NEWCOMPETITIONW ’

COMPETITIONCOMPETITION
15-55x52

.416 Rigby Loading Data and Factory Ballistics
Bullet (grains/type) Powder Grains Velocity Energy Source/Comments

300 Barnes XFB RL-22 103.0 2,590 4,470 Hodgdon

350 Barnes XFB H4350 102.0 2,518 4,925 Hodgdon

400 Hornady FMJNR H4831 106.0 2,422 5,210 Hodgdon

410 SP/FMJ FL 2,370 5,115 Federal factory load
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Gun Digest
®

Store.com
Now available at

GUN DIGEST DIGITAL

Best of Gun Digest: 
Handguns & Handgun Shooting
By David Maccar, Editor

From the revolvers that won the old 
west to modern semi-automatic pistols 
for self defense, there are few “ rearms 
as celebrated as the handgun. And for 
the “ rst time, Gun Digest is ready to tell 
its story in Best of Gun Digest: Handguns 
& Handgun Shooting. Drawing upon 70 
years of expert gun writing from the Gun 
Digest annual, this volume explores the 
history, advancement and mystique of 
this indispensible tool. The 15 in-depth 
articles in the book study all aspects of 
modern and historic handguns, covering 
their roles in the “ rearms world, whether 
as a military sidearms, law-enforcement 
pistols or semi-autos meant for home 
defense. Quite simply, if it•s about a pistol 
or revolver, it•s in this book. 

ORDER AT GUNDIGESTSTORE.COM - 
Search for Item S8493. Use Promo Code 
•GDSHIPŽ and get FREE Shipping!

ONE GOOD GUN

Small Game Precision: 
CZ 455 Varmint Review

A modestly priced .22 with exceptional 
out-of-the-box accuracy is topped with 
the Leatherwood USMC Sniper scope, 
making for one classy rim“ re.

Read the review in the Guns Blog 
at gundigest.com.



TaurusUSA.com

A decade since it was first introduced, 
the Taurus Judge® still rules. Today, it•s 
available in more than a dozen models.
Capable of chambering both .45 Colt 
and .410 shotshell, it•s the original 
five-shot game changer.

Fiber optic front sights

Taurus Unlimited Lifetime Repair Policy’

Decisive stopping power

Superior choice for home and personal defense

Free One-Year NRA Membership with purchase of Taurus firearm



Modern Shooter  not only features the 
latest guns and gear, but takes those guns 
to the places they were meant to be shot.  Modern 
Shooter  is a fun look at the events and excitement of 
the shooting sports.  We train with Navy Seals, meet some of 
America•s heroes, take the guns to the “ eld, and go long range 
to feature the accuracy of the latest “  rearms. Each week, we 
are in a different location featuring not only the guns, but also 
the people who call thems elves Modern Shooters.

SUN 5 AM EST

Sportsman Channel

THUR 12 PM EST

MON 8 PM & 11 PM E



Ruger � nally gives 
shooters .454 Casull and 
.480 Ruger versions of its 
Super Blackhawk revolver.

MAX PRASAC

PHOTOS BY ALEX LANDEEN

HANDGUNS  // REVIEW
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E
arly this year, Ruger asked me to perform 
some testing on both of its new Super Black-
hawk models, all under the veil of secrecy of 
a strict embargo. I put nearly 1,000 rounds 
through the .454 Casull model and almost 
5,000 rounds through the .480 Ruger model. 

Appropriately dubbed an •endurance test,Ž 
I wasn•t sure whose endurance we were testing, the gun•s or 
mine. I had no support crew or relief shooters. It was just 
the revolvers, the bench, piles of ammunition and me. I 
am happy to report that I survived, and my hands are still 
somewhat intact. 

I can•t “ gure out what•s wrong with me. I have an in-
ability to say •noŽ when asked to test “  rearms I “  nd ir-
resistible„irrespective of the parameters of the test. When 
Ruger engineers “ rst approached me, I was told I was on 
a short list to test the .454 Casull and .480 Ruger Super 
Blackhawk single-action revolvers. They said something 
about being recoil-proof and a glutton for punishment in 
explaining why I had been chosen for this honor. My wife 
neatly sums up these •qualitiesŽ with one word: numb. 

•No problem,Ž I said, and •Thanks, I think. I love a chal-
lenge.Ž 

In February, a call from my FFL indicated that the “  rst in-
stallment had arrived along with a couple hundred rounds 
of .454 Casull of various brands and bullet weights. I tested 
that revolver to the tune of nearly 1,000 rounds in a short 
period of time. 

OPTIC OPTIONS
Many of us, myself included, 
have trouble with open sights 
even under the best of condi-
tions. So what are your options? 
If you are a hunter„and I 
suspect that many of you who 
purchase one of these revolv-
ers are„you will want to equip 
your new Ruger with some sort 
of optic. Well, you can have 
your Ruger revolver drilled and 
tapped for a scope mount from 
a number of manufacturers like 
Leupold and Weigand. But, if 
you don•t want to have holes 
drilled into the top of your re-
volver•s frame, you have several 
viable options. We tried three 
types, and they all have their 
merits. The simplest, smallest 
and least intrusive is by JP En-
terprises and consists of a small 
mount that “  ts in the recess 
that houses the rear sight and 

will accept one of their JPoint 
holographic-type sights. We 
went with one of their 4 MOA 
units. If you want to mount 
something larger, like a scope 
or a tube-type red dot, Weaver 
produces a slick mount that is a 
no-drill, no-tap variety, but you 
will be limited as to what 
you can actually mount as 
the rail is rather short. We 
sourced our Weaver base 
from Brownells, and while 
it•s perfect for a scope, it 
is a bit problematic for a 
tube-type red dot. Enter 
Weigand Combat Hand-
guns, Inc. We got our hands 
on a prototype model of 
the new scope base (also a 
no-drill, no-tap type) that 
was made speci“ cally for 
this application. This base 
was designed to withstand 

the stresses associated with the 
.454 Casull and to offer no com-
promise with regards to stability. 
The rear portion is mounted to 
the rear sight recess, and the 
front part of the base encapsu-
lates the front sight base (minus 
the front sight blade) giving 

two solid mounting points. 
With this sight base, the sky is 
the limit as far as optic options 
are concerned, as the rail is 
adequate in length. We used all 
three throughout this test, and 
all delivered. It just boils down 
to preference.

JPoint in foreground, and Weigand•s new no-drill, 
no- tap sight base in the rear.  (Author photo)

Fans of the single-action 
Super Blackhawk have 

long been waiting for one 
chambered in .480 Ruger.
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Now Available on

bn.com/nook

Subscribe now
and get a 14-day

FREE Trial!

Shortly thereafter, a .480 Ruger Su-
per Blackhawk arrived, and this time, 
my FFL told me I should bring my 
truck to haul all of the ammo out of 
his entryway.  

Ever since Sturm, Ruger & Company 
released the .480 Ruger in the love-
it-or-hate-it Super Redhawk back in 
2001, revolver a“  cionados have been 
browbeating Ruger to release this car-
tridge in their popular single-action 
revolver lineup. The combination of 
Super Blackhawk and .480 Ruger is de-
bated incessantly on gun websites, yet 

Ruger•s reticence to actually make this 
happen has frustrated many handgun 
hunters who have long wanted to see 
this marriage come to fruition. 

Basically a shortened .475 Line-
baugh, the .480 Ruger is a serious big-
game hunting round that, even when 
loaded to spec, isn•t too abusive to 
the one pulling the trigger. Ruger has 
“ nally relented by offering not only 
its .480 Ruger in the Super Blackhawk 
line, but also the raucous .454 Casull. 
Ruger has offered the Super Redhawk 
in .454 Casull since the late •90s. 

The new Super Black-
hawks feature a slightly 
longer, “ ve-shot cylinder 

with counter-boring.

The gun•s cylinder is carved from 
465 Carpenter steel for durability. 
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Handgun hunters everywhere now 
have reason to rejoice as two of their 
favorite calibers can be had in the re-
volver they love in an affordable pack-
age. Available as a Lipsey•s distributor 
exclusive, I cannot imagine supplies 
will last long.

Here•s what you need to know. The 
new revolvers are based on the old re-
volvers. Ruger used the standard Su-

per Blackhawk frame in stainless steel 
(415 stainless steel). The barrel is 6½ 
inches in both models (at least initial-
ly) and made from 15-5 stainless steel, 
with a 1:24 and 1:18 twist for the .454 
Casull and .480 Ruger, respectively. 
The barrel is straight, without a taper 
and features a front sight base that is 
silver soldered on with a pinned in 
sight blade, and a standard Ruger ad-

justable sight is utilized in the rear. 
The cylinder is carved from 465 

Carpenter steel, the super-strong, 
hard-to-machine material that “  rst 
made an appearance in the late 90s in 
the .454 Casull Super Redhawk (and 
later in the .480 Ruger version). The 
cylinder is a “  ve-shot con“ guration, 
with counter-boring to encapsulate 
the case heads. Dimensionally, the 

.454 CASULL SUPER BLACKHAWK

LOAD WEIGHT/TYPE
ADVERTISED

VELOCITY(fps)
GROUP SIZE

@ 25 YARDS(in.)
GROUP SIZE

@ 50 YARDS(in.)

Garrett 365-gr./HC 1,350 fps 1.311 1.589

Buffalo Bore 325-gr./HC 1,525 fps 1.350 2.494

Hornady 300-gr./JHP 1,650 fps 1.380 2.463

Hornady 240-gr./JHP 1,900 fps 1.783 3.064

CorBon 360-gr./JFP 1,300 fps .895 1.505

Speer 300-gr./JFP 1,625 fps 1.653 2.614

Federal Fusion 260-gr./JHP 1,350 fps 1.030 3.189

Double Tap 250-gr./SCHP 1,850 fps 1.021 2.124

Double Tap 335-gr./HC 1,600 fps 2.076 3.896

Double Tap .45 Colt +P 360-gr./HC 1,200 fps .712 .957

Garrett .45 Colt +P 365-gr./HC 1,250 fps 1.224 2.232

.480 RUGER SUPER BLACKHAWK

LOAD WEIGHT/TYPE
ADVERTISED

VELOCITY(fps)
GROUP SIZE

@ 25 YARDS(in.)
GROUP SIZE

@ 50 YARDS(in.)

Hornady 325-gr./JHP 1,350 fps 1.331 2.151

Hornady 400-gr./JHP 1,100 fps 1.298 1.367

Speer 325-gr./JFP 1,350 fps 1.511 2.632

Buffalo Bore 275-gr./SCHP 1,500 fps 1.086 2.416

Buffalo Bore 370-gr./HC 1,000 fps .823 1.741

Buffalo Bore 370-gr./HC 1,300 fps .963 1.114

Buffalo Bore 410-gr./HC 1,200 fps .579 1.422

* Indoors/ Sandbags/Best Groups at 25 and 50 yards/ 5-Shot Group/ Abbreviation s: JFP (Jacketed Flat Point); JHP (Jacketed Hollow-Point); 
HC (Hardcast); SCHP (Solid Copper Hollow-Point)
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cylinder is like that of the .44 Mag-
num Super Blackhawk, save for a tiny 
bit more length to the rear to compen-
sate for the recessed case heads. 

The new revolvers are “  tted with 
an extra-long ejector rod housing that 
made its “  rst appearance on the lim-
ited run of stretch frame .357 Maxi-
mum revolvers of the early 1980s. A 
Bisley grip frame is the only one of-
fered and the only one Ruger deemed 
acceptable for these applications. A 
locking base pin guards against the 
base pin walking out under recoil, a 
nice touch. 

I tested both models thoroughly 
with factory fodder. Both pre-produc-
tion models suffered from teething 
pains that we have been assured have 
been sorted out, but are to be expected 
from test guns. Chronic screw loosen-
ing (grip frame in particular) plagued 
the .454, but a drop or two of thread 
lock “  xed that issue. The ejector rod 
housings on both loosened regularly, 
and both launched their front sights, 
ironically on the 480 th  round out of 
the .480 model. The .480 also had 
its barrel unscrew itself, but Ruger 
promptly “  xed it and had it back in 
my sore hands to resume testing.

Recoil means something different to 
every shooter. While I am no stranger 
to recoil, these relatively lightweight 
powerhouses pack a wallop on both 
ends. Not the worst you may encoun-
ter, but a considerable step up from the 
venerable .44 Magnum. The .454 Ca-
sull Super Blackhawk kicks noticeably 

harder than its .480 Ruger counterpart. 
This is no doubt due to the higher pres-
sure levels .454 Casull ammunition is 
loaded to, and while the .480 delivers a 
heavy push, the .454 has a snappy and 
much sharper recoil impulse. 

Both revolvers delivered outstand-

ing accuracy, the only limits being 
my eyesight with open iron sights. To 
remedy this, I equipped both models 
with red dot-type sights of radically 
different designs. I own a number of 
more expensive revolvers that cannot 
compete with the accuracy these two 
new Rugers displayed.

We got the opportunity to test the 
new .454 Bisley on porcine ”  esh at Hog 
Heaven Out“  tters of Johnston County, 
North Carolina. I got lucky on the “  rst 
morning when a 214-pound boar made 
the mistake of showing up. The shot 
was broadside at about 20 yards and re-
quired only one Garrett 365-grain .45 
Colt +P Hammerhead to seal the deal. 
My testing was now complete.

In summary, Ruger and Lipsey•s 
have “ nally given us what we want. 
What was once a custom-only and 
cost-prohibitive proposition is now 
only a phone call„and also less than 
$1,000„away from being yours. We 
all have reason to rejoice. Evidently, 
Ruger is listening.  GDTM

These new revolvers are equipped 
with an extra-long ejector rod housing. 
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What exactly makes a bullet 
well suited for hunting large, 
potentially dangerous game? 

PHIL MASSARO

GAME BULLET
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T
hose of us who enjoy the pursuit of dangerous game 
spend an extraordinary amount of time focusing on the 
gear we use; it has to perform � awlessly, as our very 
lives depend upon it. I•m not the kind of hunter who 
holds one form of hunting above another, as though 

dangerous game is somehow superior to other game animals, 
but I do know if my deer ri� e malfunctions, odds are my life won•t 
be in danger. The same cannot be said for the truly dangerous 
game animals.

One malfunction„whether from 
an errant shot, a mis“  re or a bullet 
that simply doesn•t reach the vitals„
and things can turn nasty in the blink 
of an eye. Rogue elephants, mauling 
leopards, grizzlies that just won•t die, 
or the charge of the Cape buffalo„
ŽBlack DeathŽ as he is affectionately 
known„all can very easily turn the 
tide with tusk, tooth, horn and claw.

While there are volumes written 
about appropriate cartridges and ri”  es 
for dangerous game, we must agree 
that in the end it is the bullet, and 
only the bullet, that does the job. Let•s 
look at what makes a good dangerous 
game bullet tick. 

First, you•ll want a bullet heavy 
enough to penetrate suf“  ciently to 
reach and destroy the vitals from 

any angle. Second, you•ll want a bul-
let tough enough to resist premature 
expansion, which prevents suf“  cient 
penetration. Different animals require 
different levels of performance, but 
here are my choices for good danger-
ous game bullets, based upon my own 
experiences.

The Nosler Partition
The Godfather of Premium Bullets 
still makes a “ ne choice for danger-
ous game, for anything smaller than 
elephant. Having been developed for 
penetration, John Nosler ensured his 
bullet would hold together by leaving 
a horizontal partition of thick cop-
per between two lead cores; this way 
the front core expands upon impact, 
while the rear core stays intact to en-
sure deep penetration. This design has 
been with us since 1948, and, in any 

Swift•s A-Frame is 
a solid option for 
dangerous game, 
offering great 
penetration and 
weight retention.

John Nosler•s Partition has 
withstood the test of time 

and remains a capable bullet 
for dangerous game.

An A-Frame bullet recovered 
from a Cape buffalo. 

The InterLock is the author•s 
choice for cup-and-core bul-

lets for dangerous game.
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suitable dangerous game caliber at sane impact velocities, 
you•ll end the argument. Choose the heaviest weight for 
your given caliber for the best results.

The Swift A-Frame
This is my particular favorite soft-point for everything south 
of elephant. It is a design similar to the Nosler Partition in 
that there is two lead cores separated by a thick wall of cop-
per, but in the A-Frame•s case, the jacket is thicker, and the 
front core is chemically bonded to the core, slowing the 
expansion and increasing penetration. The A-Frame simply 
works. It is an accurate bullet that will retain 90 percent of 
its weight when recovered, and I•ve trusted it to perform all 
over the world, from North America to Africa, on game as 
gnarly as Cape buffalo. The classic recovered A-Frame has 
a slight rivet shape just behind the partition and expands 
well enough to wreck the vitals of the largest buffalo or griz-
zly bear, while often penetrating the entire animal. For dan-
gerous game like buffalo, grizzly, lion and hippo, you really 
can•t go wrong with an A-Frame.

The Hornady InterLock
For a cup-and-core bullet to be used on dangerous game, 
I like the Hornady InterLock, preferably when in the 
round-nose con“ guration and with a high sectional den-
sity. Hornady makes some great models within this line, 
like the 300-grain .375-inch and 400-grain .416-inch. Both 

The World•s

Greatest

Gun Book!

.com
GET YOURS TODAY!

This bull elephant 
was taken with 
a Woodleigh 
Hydrostatically 
Stabilized Solid.
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will cleanly take bear and buffalo and 
are just about perfect for lion. There 
is enough exposed lead at the nose 
to provide good, but not radical, ex-
pansion, and at the aforementioned 
weights the sectional density “  gure 
will be well over 0.300, the accepted 
minimum for good performance on 
dangerous game. The bullet•s cann-
elure locks the jacket to the lead core 
(hence the name), and among the oth-
er qualities, I•ve found these bullets to 
be very accurate. I also like the fact 
that Hornady makes them in lighter 
calibers like a 160-grain 6.5mm, or a 
220-grain .308-inch, which would be 
perfect for the African leopard.

The North Fork Semi-Spitzer
The Oregon “ rm of North Fork bul-
lets makes a “ ne bullet for dangerous 
game. Its semi-spitzer bullets are a 
chemically bonded marriage of pure 
copper and pure lead, with the lead
core taking up the front half of the
bullet. The rear section of the bullet is

a pure copper shank and the bearing 
surface is comprised of small grooves 
to keep pressures down. This design 
keeps the weight forward and it gives 
straight-line penetration, often exiting 
the offside of even the largest animals. 
North Fork also offers these bullets in 

heavier than normal weights, such as 
350-grain .375s, 430-grain .416s, and 
550-grain .458s. I “  rmly believe that 
the heavier bullets are a “ ne choice for 
settling an argument when things get 
up close and personal. The semi-spitzer 
meplat transfers energy quickly, and 
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those few North Forks that have been 
recovered from game animals have 
shown good expansion. North Fork 
has a winner with this bullet.

The Woodleigh Hydrostatically 
Stabilized Solid 
The solid bullet, which has no exposed 
lead or is designed not to expand at 
all, is usually reserved for the tough-
est jobs like penetrating the skull of 
an elephant or for back-up shots on 
Cape buffalo or hippo. They are called 
upon when penetration is a must and 
the vitals must be reached from any 
angle. For decades, these bullets were 
comprised of a lead core, a thick steel 
jacket and a thin covering of gilding 
metal. That has changed with the 
Woodleigh Hydro solid. It is a mono-
metal bullet with driving bands on 
the shank to reduce pressure and foul-
ing, but the neat feature of this bullet 
is the small cup at the meplat. This 
tiny addition creates a hydrostatic 
shockwave, destroying tissue in an 

8- to 12-inch radius around the entire 
path of the bullet, while the bullet ex-
its at caliber dimension. This gives us 
a bullet that can be used on smaller 
game without the huge exit wounds, 
yet works perfectly for dangerous 
game. I used this bullet in Africa in 
my Heym .404 Jeffery, at 400 grains, 
and took impala and blue wildebeest 
very cleanly. I also put the penetrative 

qualities of this bullet to the test with 
two body shots on a huge-bodied Zim-
babwean bull elephant. The Woodle-
igh Hydro passed through the entire 
body with two quartering-toward 
shots and put the bull down quickly 
and effectively. I think this design rep-
resents the future of dangerous game 
bullet technology. I know I•ll be using 
them again.  GDTM
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W
hile I was hunting 
elk in the Madison 
Range of Montana 
last October, a brief 
snow storm rushed 

over the mountains and dropped 
about an inch of fresh powder. The 
sudden burst limited visibility and 
made crossing the boulders on the 
base of the mountain a slippery chal-
lenge, so my hunting partner and I 
sat out the storm under a clump of 
trees overlooking a river valley. When 
the brief storm ebbed and the “  rst 
streaks of sunlight “  ltered through 
the “ rs and pines of the Madison For-
est, we started down into the valley 
below to pick up the trail of the elk 

herd. That•s when we came upon the 
grizzly tracks. 

The prints were unmistakably 
large, round and very fresh. The bear 
had crossed the trail no more than 
10 minutes before we arrived. Being 
a born and bred Midwesterner, I was 
caught totally unawares; no one had 
mentioned the word •grizzly,Ž and 
this late in the season I imagined all 
the bears would be in dens. The crisp 
prints on the fresh snow were a clear 
indicator that I was wrong. 

Every close encounter I•ve had 
with grizzlies has been a hackle-rais-
ing experience similar to that one. In 
Alberta in 2014, I had to abandon a 
productive black bear bait because a 

large male grizzly decided to claim 
the food for himself. While hiking 
the Russian River in Alaska in 2012, 
two terri“ ed tourists broke out of 
the timber ahead of me in a hurry to 
get back to their rental car because 
they•d stumbled upon a pair of griz-
zly cubs at the water•s edge and knew 
the sow was close by. Thankfully, 
though, that•s been the extent of 
my encounters with bears, and even 
though they were a bit frightening at 
the time, each of those experiences 
has made my time in the wilderness 
richer. Still, if that unlikely moment 
arrives when I must defend myself 
from North America•s greatest land 
predator, I fully understand that my 
only hope of survival might be rest-
ing in my holster or on my shoulder.   

The shotguns, ri” es and hand-
guns listed here come recommended 
by people who live alongside bears, 
from “ shing and hunting guides to 
scientists, hikers and helicopter pi-
lots. Before you head into grizzly 
country, it•s essential to be prepared; 
having the right defensive “  rearm 
should be a top priority.

Heading into remote wilderness regions where grizzlies roam 
means your only backup may be the gun on your hip or shoulder. 
Choose your weapon wisely.

BRAD FITZPATRICK

The Greatest Grizzly 
Guns of All Time

GUNS & GEAR  // BEAR GUNS
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1  MOSSBERG 500

I•ve twice had Alaskan residents place a gun in my hands for defense 
in grizzly country, and on both occasions it was a Mossberg 500 pump 
brimming with slugs. I•d venture to say that there are more Mossberg 
shotguns protecting people in bear country than any other long gun. 
Aside from the two I carried, I•ve met a tour guide that kept one shoul-
dered as she led a river cruise outside Talkeetna, and I know of another 
“ shing guide who would just as soon leave his rods behind as his 500. 
There are more Mossberg variants than I could possibly list here: nine-
shot defensive guns, pistol grip versions, models with adjustable stocks, 
and more. Plus, the dual-extractor design is extremely reliable, and that 
easy-to-reach top tang safety is an added bonus, especially if a bear 
shows up and things happen quickly.

2  RUGER 
BLACKHAWK & SUPER BLACKHAWK

The all-American Super Blackhawk from Ruger is a modernized version of 
the classic single-action revolver with a frame capable of harnessing bear-
thumping cartridges. Unlike early single actions like the Colt 1873, which 
had “ ring pins mounted directly on the hammer, the Blackhawk revolvers 
have a transfer bar design that is far safer. Robust, reliable and easy to 
carry, the Blackhawk and Super Blackhawk are favorites of those who 
spend a lot of time messing around grizzlies. The most popular choice is 
the .44 Magnum, and that•s a good one, but the .41 Magnum Blackhawk 
is another good option, and the Super Blackhawk is now available in .480 
Ruger and .454 Casull (see page 14). Despite the classic cowboy gun grip 
design on the Blackhawk, it•s still surprisingly stable in the hand.   
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3  SMITH & WESSON
N FRAME

Regardless of what Clint Eastwood tells
you, the Model 29 .44 Magnum is more
gun than you need as a peace of“cer, but
S&W•s big N Frame makes a “ne bear gun.
Capable of handling powerful cartridges, yet
much easier to carry than a ri”e or shotgun,
Smith & Wesson•s large-frame revolvers have
served dutifully in bear country for decades.
There are a number of N Frame offerings,
but the most popular in bear country are
the various .44 Magnum iterations. Over the
years, the 29 and 629 have been a staple
sidearm for those living and working around
grizzlies. Portable, reliable, affordable and
suf“ ciently powerful for bruins, the Smith &
Wesson is a natural choice for our bear gun
list. Plus, today•s hot new .44 factory loads
with hard cast bullets are better at stopping
angry grizzlies than any .44 load before.

4 MARLIN1895

The light, handy and easy-to-carry 1895
offers plenty of stopping power. Its beefy re-
ceiver can handle .45-70 loads, and the side-
eject design makes mounting a low-power
scope or red dot sight fast and simple. With
an overall length of just 37 inches, the Mar-
lin won•t hang-up in alders like longer guns.
The 18½-inch barrel of the SBL model is just
right„easy to swing and point quickly, yet
long enough to generate bear-stopping ve-
locities with the .45-70 cartridge. The action
is sleek and fast, and the tubular magazine
holds six cartridges as backup. The SBL
has a stainless steel barrel and receiver and
laminated wood, so it doesn•t fear Alaska•s
terrible weather. The addition of a ghost ring
sight makes this gun even more desirable,
and it remains an affordable option. No
wonder you see so many of these ri”es in
bear country.

5  GLOCK G40

Here we depart from the more traditional 
lever guns, pumps and revolvers. When 
Glock introduced the world to the polymer 
striker-“ re design, some thought that these 
•plasticŽ guns would never be successful. 
Instead of failing, Glock revolutionized semi-
auto pistol design, and there•s even a Glock 
that•s popular in big bear country. The G40 
is chambered for the powerful 10mm Auto, 
a cartridge that, when loaded up toward 
the top of its limits, approaches the same 
energy level as the .41 Remington Magnum. 
What•s more, the Glock holds “ fteen car-
tridges in the magazine, and it weighs less 
than any other gun on this list. Operation 
is extremely easy (you don•t want to have 
to think about a great many things when 
a grizzly is coming for you), and takedown 
and maintenance is a breeze. The Glock•s 
polymer frame and Tenifer-coated slide are 
impervious to the elements, and the new 
MOS system allows you to add a sight to the 
G40 without any gunsmithing. 

3

4
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See our complete line of revolvers and accessories at:

WWW.HERITAGEMFG.COM

Rough Rider Series
Rough Rider rim“ re revolvers are authentically
crafted and made in the USA. They are
available in six and nine-shot options
in .22 LR and .22 Mag. Big Bore
offerings include .357 Mag
and .45 LC.

STARTING AT: $199 MSRP

5
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6  WINCHESTER 
MODEL 70

The Model 70 has proven effective on dan-
gerous game the world over, from the game 
“ elds of Africa where it replaced expensive 
European double ri” es in the mid-20th 
century to Alaska where it became standard 
big bear medicine. The Model 70•s famed 
controlled round feed design utilizes a full-
length claw extractor to bite “  rmly on the 
base of the cartridge for ” awless function. 
The new Model 70 is extremely well built, 
and there are two models available with iron 
sights (the Alaskan and Safari). These guns 
are available chambered in .338 Winchester 
Magnum, .375 H&H, .416 Remington 
Magnum and .458 Winchester Magnum, the
most potent bear-stopping cartridges on this
list by a wide margin. 

7  FREEDOM ARMS 
MODEL 83

This single-action wheelgun from Wyoming 
has earned an enviable reputation, and it•s 
one of the “ rst handguns chambered for 
the powerful .454 Casull cartridge. Like the 
Blackhawk, it utilizes a transfer bar system 
for added safety, and the robust design 
makes the Model 83 suitable for power-
ful cartridges. In addition to the .454, the 
Model 83 is available in .500 Wyoming 
Express, .475 Linebaugh, .44 Remington 
Magnum and .41 Mag., and owners have a 
choice of a 4¾-, 6-, 7½- or 10-inch barrel. 
The Freedom Arms revolver is a work of art 
in steel and wood, a production model that 
feels like a custom gun. But the 83 isn•t a 
sidearm for everyone; prices start north of 
two grand and go up from there.  

8  REMINGTON 870

The Mossberg 500 and Remington 870 have 
been battling for pump gun dominance for 
decades. In reality, they•re both very “ ne 
slide-action shotguns, and the affordable, 
reliable Model 870 easily earns a spot on 
our list of the 10 best bear guns ever built. 
Since it came into being in the 1950s, the 
870 has been available in a great variety of 
styles and con“ gurations, but perhaps the 
best for bear is the most basic„the Express 
Synthetic Tactical, which features a cylinder 
bore 18½-inch barrel, a “ ve- or seven-round 
capacity and has an MSRP of $420. The 
Remington receiver is made of solid billet 
steel, and there are twin action bars for a 
smooth, reliable stroke (a real bonus when 
you•re already in the midst of a bear attack 
and jelly-armed). Feed this 870 full of slugs, 
and you•re ready to defend yourself deep in 
grizzly country.

6

7
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9 SMITH & WESSON
X FRAME

The X Frame, or Extra Large Revolver Frame, 
is aptly named. It•s a massive block of steel 
built speci“cally to house two ultra-powerful 
handgun cartridges, the .460 and .500 S&W 
Magnums. These guns weigh around 80 
ounces and come with muzzle brakes to help 
tame recoil, and you•ll appreciate that. Both 
the .460 and .500 generate energy levels 
on par with center“re ri”es, which is a lot of 
boom from a handgun. But when your life is 
on the line, that kind of energy is welcome, 
and with the X-Frame•s heavy design, recoil is 
manageable if you•re an experienced shooter. 
The .460 X Frame offers a special level of 
” exibility„it allows you to shoot .454 Casull 
and .45 Colt ammo in addition to full-power 
.460 rounds.  

10  RUGER 
REDHAWK & SUPER REDHAWK

Like the Smith & Wesson N Frame, the 
Redhawk and Super Redhawk have become 
iconic defensive wheelguns in the North 
Woods. The Redhawk is lighter, trimmer 
and handles cartridges up to and including 
the potent .44 Magnum. The bee“  er Super 
Redhawk is available in .454 Casull and .480 
Ruger, two potent bear cartridges to be sure. 
Ruger•s success with these two revolvers is 
no surprise. They•re both well built from 
top-grade steel, they•re extremely reliable, 
and they remain available and affordable. 
Ruger has played with varying grip styles over 
the years, but the current rubber versions 
are comfortable and help keep these guns 
planted. Ruger•s ” agship bear gun is the Su-
per Redhawk Alaskan, which sports a 2½-inch 
barrel and is chambered in .44 Magnum, 
.454 Casull and .480 Ruger. GDTM

9

10
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A TRUE 
PROFESSIONAL
One hunter took the Legendary Arms Works Professional 
ri� e on an African safari to see how it performed. 
The results speak for themselves. 

PHIL MASSARO
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Halloween, 2015  //  Steenbokpan, South Africa 

T
he temperature at daybreak was well into the 80s 
as PH Nick Prinsloo and I climbed into the back 
of the Toyota Cruiser. He handed up the .300 
Magnum, and we set off for the kudu haunts. Af-
ter an hour spent looking for tracks, my wife hit 

me in the leg, eyes wide, and threw her hands in the air in 
two rising spirals. 

•Kudu?Ž
•Kudu!Ž
She was the only one who saw the bull, and he had ap-

parently beat feet for safer country. Nick and I dismounted 
and began a stalk of the area. The terrain was incredible. 
Marula trees gave way to the rooibos, interspersed with 
small rocky kopjes the color of rust. The hours went by 
as we did our best to combat the swirling wind fueled by 
the now over 100-degree temperatures, but there was no 
sign of the bull. We had actually given up for the morning 
when we “  nally caught the ” ick of a huge ear belonging to 
a kudu cow. We redoubled our efforts, despite the tortur-
ous heat, and within a couple hundred yards, we saw the 
bull we were after. Unfortunately, he saw us “ rst and began 
that familiar kudu sprint away from danger. The sticks were 
hastily spread, and Nick uttered the two words I•d longed 
to hear for over a decade: •Shoot him!Ž

The Professional came to my shoulder and onto the 
sticks in one effortless move, and the instant I had the shot 
in the Bushnell•s crosshairs, the Timney trigger broke as if 
commanded by thought and seemingly without my hand 
playing any part. I don•t recall the recoil, but I do vividly 
remember the bull falling out of the scope. Nick•s slap on 
the back was the icing on the cake.

Legendary Arms Works is a collaboration between two 
well known industry names: It is the marriage of the Ed 
Brown Model 704 action and Mark Bansner•s fantastic “  -

berglass stocks, and simply put, they are made properly. 
There are three models: The Closer, The Professional and 
The Big Five. When you take a ri”  e on safari, it needs to 
be utterly reliable; there is little chance that you will “  nd 
someone to “  x your ri” e in the bush. I chose the Profes-
sional because of the design features that Legendary puts 
into their guns. 

The Action
The Model 704 action is a slim, trim, controlled round feed 
affair. It is a round action, which affords a comfortable grip 
on the ri” e when carried under the ” oorplate. But the 704 
is not your traditional Mauser-style controlled round feed 
with a huge claw-style extractor; the bolt has the pro“  le 
and appearance of the push-feed ri” es. A slot in the bottom 
of the bolt face cleanly picks up the cartridge, and a full 
1/3 of the remaining bolt face is a huge extractor. Let all 

The Professional utilizes a slim, 
Ed Brown Model 704 action.
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skepticism be put aside; even with ammunition on the hot 
side of the spectrum and temperatures that topped out at 
112 degrees, there were no extraction problems whatsoever. 
The 704 uses a blade-style ejector, and the ” uted bolt adds a 
bit of style to the deal. The magazine loads its cartridges to 
the left “ rst, the opposite of most bolt-action ri” es, and the 
hinged ”  oorplate provides quick unloading of the “  rearm. 
The Professional•s magazine holds three .300 Winchester 
cartridges, and you can chamber a fourth if you•re so in-
clined. A three-position wing safety, a la the Model 70 Win-
chester, permits safe unloading of the ri” e, without putting 
it into battery. To round things off, the Legendary Ri”  es„
including the Professional„come with a hand-tuned Tim-
ney trigger that breaks at just about 3¼ pounds, perfect for 
a hunting ri”  e. 

The Stock
Mark Bansner has long been in the stock making busi-
ness„formerly operating High Tech Specialties„and the 
stock provided with the Professional is a winner. A grace-
ful, sloping pistol grip, which will guarantee that you don•t 
get that nasty knuckle-split from recoil in the hard-kicking 
calibers, “ ts nicely in your hand, and the tri-color green 
pebble “ nish is rough enough to give a good grip (even 
with sweaty hands in the African sun) and prevent any of 
that smooth surface re”  ection. The comb is designed to 

give proper eye alignment with a ri”  escope, and the length 
of pull„13½ inches„“  ts most hunters like a glove. Good 
stock “ t and cheek weld make any ri” e a pleasure to shoot, 
and the Professional is no exception. A pliable Pachmayr 
Decelerator recoil pad takes up what recoil the ri”  e dishes 
out, and I must say, even at 8.1 pounds fully dressed, the 
.300 Winchester was extremely manageable. Legendary 
Arms Works uses aluminum bedding blocks to secure the 
704 action to the “  berglass stock, which enhances accu-
racy. All said, I•m not particularly a fan of synthetic stocks, 
but the hand-laid “  berglass stocks from Legendary Arms 
Works are among the best I•ve ever used.

The Barrel
My Professional ri”  e came with a 24-inch, No. 3 contour, 
” uted barrel with a detachable muzzle brake. A 1:10-inch 
twist allows the use of the heaviest .30-caliber bullets, and 
this ri”  e showed an equal liking for many different bul-
let weights. Muzzle brakes and I usually don•t get along 
well, but the brake provided by Legendary really took the 
sting out of the bench work. However, for “  eld use, where 
hearing protection is generally not used, the brake can be 
screwed off and replaced with a cap, which comes with 
the ri”  e (Author•s note: the cap fell out of my ri”  e bag 
while packing for safari, and I had to bear the torture of 
the muzzle brake. I already have tinnitus, and that didn•t 
help. Remember the cap, folks!). The machine work on the 
barrel/brake joint is so “  ne that you literally have to search 
to “  nd the seam. Legendary Arms Works uses a gray Cera-
kote “  nish on all metal parts of the Professional ri”  e, right 
down to the “  ring pin, so there is no worry about rust. My 
sweaty hands can tear a good blued “  nish to pieces in a 
short amount of time, but the Cerakote is impervious to 
even my hands. 

The Sights
The Professional comes with a clean barrel, but it is factory 
equipped with Weaver-style cross-slot bases. It wasn•t dif“  -
cult at all to attach a Bushnell Elite 3500 2.5-10x40mm„a 
perfect choice for the varying style of shots that the South 
African bush can present. As you•ll “  nd out, I•m very hap-MSRP: $865

Eagle XL - 10mm
€ 6Ž barrel 1911
€ Matte blue w/walnut grips
€ Fully adj. rear sight w/dovetail frt. sight
€ Front & rear angled serrations
€ Extended slide stop & thumb safety
€ Beavertail grip safety w/memory bump
€ 3 hole trigger & skeleton hammer
€ Lowered & ”ared ejection port
€ Available with ported slide & barrel for additional charge

www.iverjohnsonarms.com

321-636-3377Phone

The ri” e arrives from the factory with Weaver-style 
cross-slot bases for mounting optics.
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py I chose that magni“  cation range. The close work, in 
heavy bush, can easily be handled by a scope with a mag-
ni“  cation range of 2.5 to 3x, yet when the ranges exceed 
200 yards, I•m awfully grateful for 9 or 10x. The Bushnell 
3500 Elite is a very clear ri”  escope, and took adjustment 
perfectly.

At the Bench
Any good ri”  e will show its merits at the bench; accuracy 
is usually the single biggest factor in deciding the worth 
of a ri”  e headed on an important hunt. I used a couple 
of factory loads for initial sighting in and barrel break in: 
the Federal Vital Shok 180-grain Nosler Partition load and 
the Winchester 180-grain Power Point load. I•ve had the 
best results with 180-grain bullets in the .300 Winchester, 
and this ri”  e liked them as well, with the Winchester load 
printing just over MOA accuracy and the Federal load just 
under. Either would have been an acceptable choice for a 
plains game safari, but I had something different in mind. 

The .300 Winchester Magnum isn•t a dif“  cult cartridge 
to handload for; it is one of those cartridges that falls under 
the loose category of •inherently accurate.Ž The case will 
perform well with powders in the medium to very slow 
range, say anything from IMR4064 and Varget to H4831SC 
and Reloder 25. Find a charge that your barrel likes, spark 
it with a good magnum primer, and you should be in busi-
ness. I•ve used many different bullets and many different 
powders over the years, and it has never been a very dif-
“ cult prospect to get a good .300 to shoot well.

I•ve been experimenting with Cutting Edge Bullets, a 
company out of Drifting, Pennsylvania, that makes mono-
metal copper and brass bullets that are turned on a CNC 
lathe. The bullets are predominately of hollowpoint design, 
and instead of the traditional mushroom-type expansion, 

A full third of the bolt 
face is a huge extrac-

tor, while the slot in 
the bottom cleanly 

picks up cartridges.

The Professional uses a 
blade-style extractor as 
well as a ” uted bolt.

At 8.1 pounds, the 
Professional is a 
handy ri” e with good 
performance a“ eld. 
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the wall of the bullet along the hol-
lowpoint breaks into several •bladesŽ 
upon impact, causing nasty impact 
trauma, while the base of the bul-
let remains at caliber dimension and 
gives deep penetration. They are very 
consistent bullet to bullet, and that 
simple fact enhances accuracy greatly. 
They had worked very well on a sa-

fari in April/May 2015 in .404 Jeffery 
and .416 Rigby, in both South Africa 
and Zimbabwe, so I was keen to use 
them in the Legendary Arms Works 
Professional for this hunt. Based on 
the performance in the bigger guns„
using bullets much lighter for caliber 
than the traditional loads„I looked 
at the Cutting Edge Copper Raptor 

150-grain boat tail hollowpoint. I 
know, a 150-grain bullet shouldn•t be 
a smart choice for animals the size of 
kudu or bigger, but the performance 
of the Cutting Edge Raptor convinced 
me that albeit being lighter than nor-
mal, it would get the job done right. 

Because this hunt would be con-
ducted at the end of October and 
beginning of November, I knew the 
temperatures in the Steenbokpan area
could swell the mercury very easily. I
chose a new powder, one that would
be insensitive to the temperature ex-
tremes: the new Enduron IMR4451, a
stick powder with a burn rate slightly
slower than good old IMR4350, and
just perfect for the .300 Winchester
Mangum. The Enduron line of pow-
ders has been engineered to give con-
sistent velocities across a wide range of
temperatures, from sub-zero to swel-
tering tropical heat. My buddy Chris
Hodgdon, President of the Hodgdon
Powder Company that produces IMR
powders, told me that this would be

The Professional 
comes equipped 
with a muzzle brake 
that reduces recoil.

The Professional has a hinged 
” oorplate that allows for 

quick unloading of the ri”  e.
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the “  rst use of IMR4451 in Africa. The 
second load I chose with this powder/
bullet combination gave me a three-
shot group measuring 0.9 inches and 
cruising along at 3,325 feet per second 
(fps), and those results were repeatable. 
The Norma cases I was using showed 
no signs of high pressure, and even 
though I developed the load at 55 de-
grees, I had faith in IMR•s claim that 
the temperature ”  uctuation would be 
very low. 

Their claim held up. When we ar-
rived in South Africa, we drove to the 
hunting concession and immediately 
checked the zero of the ri”  es. Temps 
were in the 90s, yet the Professional 
and its Bushnell Elite scope held zero 
perfectly on the 9,000-mile trip, and 
even in the warmer climate, there were 
no signs of higher pressures. There was 
no change in the point of impact, so 
we were all set to go hunting.

On the Hunt
During the course of a safari, your
ri”  e can take quite a beating, and any 
weak spots can be brought to light 
quickly. On the truck, off the truck, 
loaded, unloaded, dragged through
the brush, encrusted in dust, rinse and 
repeat. The Professional took every-
thing I could throw at it and handled 
it all just as its name would indicate. 
No matter how long the stalk was, or 
how many miles we put on our boots, 
the Professional was a pleasure to car-
ry. Every cartridge fed perfectly, the 
safety stayed where I put it no mat-
ter how thick the acacia and stick-
and-hook thorns got, and the ri”  e did 
everything I asked of it. That kudu I 
told you about earlier was taken on 
the run at 70 yards, with the Bushnell 
set at 2.5x. The magni“  cation was low 

enough for quick target acquisition, 
and the crosshair bold enough to get a 
fast shot where it needed to go; kudu 
bulls don•t stick around very long 
waiting for you to get the crosshairs 
where they need to be. The Bushnell 
Elite 3500 also offered enough eye re-
lief to be used with sunglasses; I have 
a pair of Serengeti glasses that offer 
good protection from the African sun, 

and the polarized lenses actually aid 
in spotting African game in the bush. 

The waterbuck bull was a different 
story. We were actually following the 
tracks of some very spooky impala on 
quite a long stalk. My wife wanted the 
impala ram in a very bad way, so while 
we were tracking the herd I was kind 
of bumbling along at the rear of the 
parade trying not to alert any game 

Make the world a quieter place.

A silencer on your “rearm can make the
world a quieter place too. SilencerShop.com

The author used a Bushnell Elite 3500 
2.5-10x40mm scope for the hunt.
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and watching the ground for the oc-
casional leopard track that explained 
why the impala and zebra were acting 
so spooky. When Nick Prinsloo told 
me that the impala were clearly run-
ning, and much too fast to attempt to 
catch them, we made our way back to 
the sand road to meet the truck„and 
the cooler full of ice water. Everybody 
in front of me stopped short in the 
middle of the road and motioned like 
crazy for me to come up where they 
stood. Sebastian Jonker, our other PH, 
said in a harsh whisper •Your water-
buck is lying down across the pan; he 
has no idea we•re here. Take him man.Ž 
Some 217 yards away, a gorgeous wa-
terbuck bull was indeed napping. No 
pressure here„two Professional Hunt-
ers and my wife watching me, and a 
waterbuck with his vitals all squashed 
down on the ground offering a very 
small target. I cranked the Bushnell 
up to 10x, got The Professional onto 
the sticks, and waited for the small 
circle that the crosshairs were mak-
ing to become even smaller. I knew 
the shot felt good when the Timney 
trigger broke, and when the sound of 
the bullet hitting ”  esh came back on 
the wind, all the stress washed away. 
The bull stood, stumbled on wobbly 
legs for 15 yards and fell down dead. 
•Dead, and doesn•t know it,Ž as the 
great Harry Selby once said.

So, as you can see, the Legendary 
Arms Works Professional turned out 
to be a great choice for my safari, or 
any other hunt on any continent, for 
that matter. The controlled round feed 

and crisp trigger made shoot-
ing under pressure a dream; the 
Bushnell Elite 3500 was clear 
and gave plenty of contrast to 
get the job done. Those Cut-
ting Edge Copper Raptor bullets 
worked perfectly, hitting right 

where they were aimed and perform-
ing as advertized: I only recovered the 
base of one bullet, and that was from 
the kudu. And if you•re a handloader, 
give the Enduron line from IMR a try. 
You•ll be happy with it. Keep your eyes 
on Legendary Arms Works; these ri”  es 
are going to be on the scene for some 
time to come. When you make a ri”  e 
that performs this well, it•s bound to 
stick around. GDTM

The author used 
IMR4451 powder 
combined with 
150-grain Cutting 
Edge bullets.

The author 
only recovered 
the base of 
one Copper 
Raptor bullet 
from a kudu. 

IMR4451 is a great 
new powder that•s 
well suited to hot 
temperatures. 
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The Aguila Story

Mexico•s largest ammunition manufacturer 
offers a wide selection of loads and some of 
the most innovative products available today.

BRAD FITZPATRICK

BORDER
SOUTHOF 

THE 
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J
ust south of the urban center of Mexico City, Mexico, lays Cuernavaca, the capital of the 
state of Morales. Prior to the arrival of Europeans in Central America, Aztec rulers made 
their home in Cuernavaca during the warm summer months, and the region is home to 
some of the most valuable and important artifacts of Aztec history in all of Mexico. Today, 

the city, with its towering cathedral, aquifers, abundant gardens and tropical climate is still a fa-
vorite vacation spot for residents of Mexico City seeking to escape the cramped metropolis.

Cuernavaca is also home to Mexico•s largest ammunition 
company, Aguila. And, as the brand has expanded into the 
U.S. market and started appearing more and more frequent-
ly on store shelves, there are a growing number of American 
shooters who are becoming fans of the brand. There is a 
general belief, though, that Aguila is a new company, and 
that•s not true. In fact, Aguila began producing ammuni-
tion in the 1960s in Cuernavaca, taking over operations at 
what had once been the Remington facility in town. When 
Remington pulled up stakes and moved out of Cuernavaca 
they left behind the goods needed to produce ammo, and 
that•s where Aquila stepped in. Today the brand has upgrad-
ed their facilities to utilize modern equipment and currently 
employs 1,200 people in the Cuernavaca facility.

One of the items that remained after Remington•s depar-
ture was a shot tower, and under Aguila•s supervision, pro-

duction of shot resumed in Cuernavaca. Shot towers func-
tion by heating lead into a molten state and dropping the 
liquid lead through a copper sieve high in the tower. Sur-
face tension causes the lead to form into a sphere, and the 
lead falls into a water bath at the bottom of the tower and 
cools. Sieves with holes of varying diameters produce dif-
ferent sized shot, and after the shot is cooled, it is checked 
for dimension and roundness. If a pellet is out-of-round or 
incorrectly sized, the lead can be re-melted and reformed. 
There are few operational shot towers in existence in the 
world, and the Aguila tower is the only one in Mexico.

With a shot tower in place it•s little surprise that Aguila 
makes so much shotshell ammunition, and in fact, the 
company produces the bulk of the sporting, upland and 
big game shotgun ammunition in Mexico. But a growing 
number of American shooters, impressed with the price and 

quality of Aguila•s new competition and upland 
loads, have become converts to the brand. Aguila 
offers “ eld loads in .410, 20, 16 and 12 gauge, and 
they also offer buckshot loads. For 16-gauge lov-
ers, and there are a lot of them out there, Aguila 
has offered a means by which shooters could ob-
tain hunting ammunition at a reasonable cost. The 
company also offers 12-gauge competition loads 
for trap, skeet and sporting clays as well. 

Rim“ re and Center“ re Offerings
It•s quite possible that your “ rst experience with 
Aguila ammunition came during the recent 
drought of rim“ re ammunition. When .22 cartridg-
es became hard to “ nd, shooters started looking for 
new options, and Aguila was perfectly poised to 
give shooters what they needed. In fact, Aguila is 
one of the world•s largest manufacturers of rim“  re 

A box of 20 Minishells doesn•t look like your average box 
of 12 gauge shells, but they are handy and convenient 
and “ t easily in a pack. Headed on a backcountry upland 
hunt in the desert? Bring along a box of #8 minishells to 
dispatch venomous snakes around camp.

[1] Aguila•s Minishell lead shot loads function in double shotguns and 
provide a low-recoil practice option that•s ideal for new and experienced 
shooters alike. This eliminates the need to buy beginners a sub-gauge 
gun. [2] The Colibri is a one-of-a-kind powderless .22 cartridge. The bul-
let is propelled down the barrel by the energy generated by the primer, 
making it ideal for dispatching pests in rim“  re revolvers. [3] The Min-
ishell slug has prompted shooters to reexamine the way we think about 
self-defense shotguns. This 1¾-inch shell is much more manageable to 
shoot from 12-gauge double guns than even light 2¾-inch slugs, yet it 
packs an impressive punch for its size.

1

2
3
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ammo and a good portion of that rim“ re fodder makes its 
way into the United States. Cheap, affordable and surpris-
ingly accurate rim“  re ammo made Aguila a lot of friends 
north of the Rio Grande, and it seems those shooters have 
repaid the company by remaining loyal customers after the 
worst of the rim“ re shortage had passed. 

The aforementioned upgrades to the Cuernavaca facil-
ity have helped improve Aguila•s reputation among serious 
competition shooters, too. Modern Aguila rim“  re ammo is 
clean burning and extremely uniform, and in accuracy tests 
with both handguns and ri”  es, I found that the company•s 
Match ammunition lived up to its billing, producing tight 
groups and very consistent velocities. But one of the hall-
marks of the brand is its variety; Aguila offers inexpensive 
target loads, high-velocity .22 shorts and nickel-plated .22 
loads for the smoothest operation and .22 hollow point 
loads perfect for pest control.

Aguila compliments its rim“  re loads with an ever-ex-
panding line of center“  re pistol and ri” e cartridges. On 
the ri”  e side, the list is still fairly short„there•s a .30 car-
bine load and .223 and 7.62x51 offerings. The handgun 
lineup is much larger, though, with 27 different loads in 
everything from .25 Auto up to .45 Colt. There•s defensive 
ammunition, but there•s also a lineup of affordable target 
ammunition. And since most shooters “  re several times as 
many target rounds as defensive loads each year, it•s nice 

Aguila•s FMJ .223 loads 
are inexpensive, and ac-
curacy is good. This group 
was “ red from 100 yards 
using a Rock River Arms 
IRS Carbine and Trijicon 
MRO red dot optic. 
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to have another company offering af-
fordable factory options. 

Aguila Exclusive Products
There are a lot of ammunition manu-
facturers, but Aguila offers two prod-
ucts that set them apart from all of 
the competition. A few years ago, 
the company decided to do some-
thing radical to traditional shotgun 
shell design. Instead of playing with 
shot size, wad design, coatings and 
so forth, Aguila took the bold step of 
giving its shotgun shell a frontal lo-
botomy, whacking a full inch off the 
standard 2¾-inch shell. The result was 
a one-of-a-kind product known as the 
Minishell.

As you might imagine, shooters and
gun writers took note. The Minishell
was viewed alternatively as a gimmick
or the most innovative product to hit
the shotshell market in decades. But
the Minishell did prove to have its
place, and it has become Aguila•s ”  ag-
ship product. But is it functional?

Certainly. One of the primary draw-
backs of shotguns is that recoil can be 
dif“  cult to manage, especially for new 
shooters. The Minishell changed all 
of that thanks to its 1¾-inch length, 
1¾-dram equivalent powder load and 
5/8 ounce shot charge. These loads 
function in double guns just “  ne and 
produce far less recoil and muzzle 
blast than even the lightest 12-gauge 
target loads. The advantage? You can 
have low-recoil practice that is per-
fect for new and experienced shooters 
without having to switch to a smaller 
gauge gun. Additionally, the Min-

ishell buckshot and slug loads offer 
defensive rounds that produce far less 
recoil and muzzle blast than typical 
12-gauge loads.

Another of Aguila•s most innovative 
products is the Colibri, the world•s only 
powderless .22 load. The Colibri looks 
much like a standard .22 LR round, 
but it has a smaller, lead 20-grain bul-
let. Inside, the Colibri lacks gunpow-
der, which means that the bullet is 
propelled strictly by the primer itself. 
It was primarily designed to operate in 
.22 revolvers, and the primary func-
tion is pest control. The Colibri pro-
duces very little noise, no recoil and 

packs enough power to kill rats and 
other vermin at close range. It•s also 
a quiet, recoiless training round for 
those who are new to shooting. 

Once a relatively unknown brand to 
American shooters, Aguila is gaining a 
strong presence in the U.S. thanks to 
its low-cost, reliable ammunition and 
innovative products like the Colibri 
and Minishell. As ammunition costs 
rise and availability becomes limited, 
Aguila will serve a more important role 
for domestic shooters. Whether you•re 
looking for low-cost practice ammo, 
defensive loads or pest control rounds, 
Aguila has something for you. GDTM
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LEFT: Competitive shotgun shooters are always looking for low-cost, clean-burning factory 
ammo. Aguila offers a wide selection of competition and “  eld loads, and the brand offers 
one of the widest selections of 16-gauge ammo. RIGHT: The high velocity short .22 from 
Aguila is another great option for hunting vermin or small game. It produces far less noise 
than a standard .22.
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Ruger extends 
its American ri� e 
series with a new 
Magnum edition. 

ERIC CONNALL
AMERICAN 
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O
ver the last many decades, Ruger has forged a repu-
tation as one of America•s premier � rearms manu-
facturers, with iconic models like the No. 1, Mini-14, 
10/22 and the Mark I/II/III as its headliners. Ruger 
has also been the workingman•s gun company be-

cause of its ability to provide well-made, sweet-shooting � rearms 
with blue-collar price tags. The Ruger American ri� e series, which 
arrived on the scene back in 2012, epitomizes everything the 
company stands for and has, in a few short years, lived up to the 
prestigious Ruger name. 

The newest edition to the lineup is 
the American Magnum ri”  e, which is 
available in either 7mm Remingtom 
Magnum or, as tested for this review, 
.300 Winchester Magnum. Like its pre-
decessors, the American Magnum is 
well built but inexpensive, carrying an 
MSRP of $699 (the non-magnum, all-
weather variant goes for $629, while 
the base model American runs $489). 
It•s hardly the stylish bolt gun our 
forefathers daydreamed about, but it•s 

part of a newer trend to make simple 
yet effective ri” es for the everyman. 

American Made
The American Magnum is currently 
available in two calibers and one con-
“ guration with a black synthetic stock 
and matte stainless steel barrel, which 
measures 24 inches in length regard-
less of caliber. The barrel is capped by 
a thread protector and 5/8Ž-24 thread-
ing for easy con“ guration with a sup-

pressor or muzzle device. The optic 
mounting system is a continuous 
Picatinny (or Weaver-style) rail that 
runs the length of the action, some-
thing that, after playing with so many 
AR-style ri” es, makes it a lot easier to 
mount an optic than the older style 
bolt gun scope mounts. For testing, I 
mounted a 4-20x50 Nikon Monarch 
5 ED ri” escope with the long-range 
hunting BDC reticle. Not only is the 
glass incredibly sharp and light trans-
mission exceptional, the BDC (bullet 
drop compensation) reticle makes it 
possible to quickly dial in targets at 
various faraway distances, helping 
you get the most downrange effective-
ness out of the .300 Win. Mag. With 
an MSRP of $599, the Monarch 5 ED 
gives you plenty of optical horsepower 
without blowing your budget. 

The American Magnum features a 
detachable, single-stack box maga-
zine that holds three rounds. The re-
lease lever is located on the front of 
the magazine and tucks up into the 

Hornady•s Super-
formance load in 

180-grain SST was 
the top pefromer, 
producing a best 

group of  .39 inches.
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MANUFACTURER: Sturm, Ruger & Co., Inc.; Ruger.com
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ri”  e, reducing the likelihood of an ac-
cidental detach while in the “  eld. The 
single-column design, which is more 
and more common on ri” es today, is 
remarkably simple to load and oper-
ates without ” aw. The one downside is 
that you•ll need to load from the mag-
azine, not from the top of the receiver, 
which is more practical in the “  eld but 
slightly less so at the bench. 

The action features a one-piece, 
three-lug bolt with 70-degree throw, 
giving you plenty of room to clear the 
scope. Dual cocking cams help create 
a smooth, easy cycling of the action 
from the shoulder. Time and use has 
already improved the smoothness of 
the bolt cycle, which is not bad to be-

gin with. The ri” e also features Ruger•s 
patent-pending Power Bedding sys-
tem, which positively locates the re-
ceiver and provides a free-”  oated bar-
rel. The ri” e features a tang safety with 
a black •SŽ and red •FŽ for a quick, 
visible indicator of the “  ring position. 
The nylon synthetic stock is fairly 
light, holds up under rough weather 
and won•t swell or contract, and helps 
minimize recoil. The soft rubber butt-
pad also helps out in this regard, espe-
cially with magnum cartridges. 

Range Performance 
Lots of companies boast of •cheapŽ 
ri”  es, but none of that really matters if 
they can•t shoot straight. Lots of com-

panies boast of MOA accuracy, too, but 
the claims of marketing folks don•t al-
ways jive with the range data. I•ve shot 
the original American ri”  es, however, 
so I had pretty high expectations for 
the Magnum series as I headed to the 
range. Not surprisingly, the American 
Magnum did not disappoint. 

Testing was conducted with the 
aforementioned Nikon Monarch 5 
ED scope and three loads: Hornady•s 
Superformance 180-grain SST and 
150-grain GMX from the Full Boar 
line, and Federal Premium•s 165-grain 
Nosler Partition. Data was pulled from 
three, three-shot groups that were tak-
en at 100 yards from a Caldwell Lead 
Sled from Brownells. As I•ve typically 
found, the .300 Win. Mag. performed 
exceptionally well with a heavier 
180-grain bullet, which seems to be 
the sweet spot. The Hornady Superfor-
mance 180-grain SST posted the best 
group of the day at an impressive .39 
inches, with an average group size of 
.86 inches. The larger 180-grain bul-
let carries plenty of energy and speed 
(3,130 fps at the muzzle in the Super-
formance load) out to considerable 
distances, making it ideal for elk and 

PERFORMANCE

MANUFACTURER
AVERAGE
GROUP(in.)

BEST
GROUP(in.)

VELOCITY
(fps)

Hornady Superformance 180-gr. SST .86 .39 3,130

Hornady Full Boar 150-gr. GMX 1.83 1.57 3,400

Federal Premium 165-gr. Nosler Partition 1.48 1.34 3,050

The action features a 
one-piece, three-lug 
bolt with 70-degree 
throw. Dual cocking 
cams help create a 
smooth, easy cycling 
of the action from 
the shoulder.
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other hard-to-drop game. The smaller Full Boar load with a
150-grain GMX bullet produced a respectable average group 
of 1.83 inches and a best group of 1.57 inches. Federal Pre-
mium•s venerable 165-grain Nosler Partition averaged 1.48
inches with a best group of 1.34 inches; velocity is right
around 3,000 fps. 

In terms of shootability and feel, which are even more
important with a hard-pounding magnum ri” e, the Ameri-
can is comfortable to shoot, balances well and is designed
to minimize excessive recoil (the option to add a muzzle
device or suppressor would help a great deal more). As a
5-foot- 8-inch male, the length of pull is too much (13.75
inches), but the weight is good for carrying (7.5 pounds
without scope or magazine; in the 8.5- to 9-pound range
fully equipped). The Ruger Marksman trigger, which adjusts 
from 3 to 5 pounds, is as good as ever and helps improve
accuracy. 

Parting Shots 
With a sturdy design, great trigger and accurate barrel, the
Ruger American Magnum will likely be a staple among
shooters, especially those who are already fans of the Amer-
ican series of ri” es. The addition of two magnum calibers is
a welcome one, particularly for Western hunters and long-
range a“ cionados. The synthetic stock and stainless barrel
will no doubt hold up to the worst conditions, and with an 
adequate optic the American Magnum is easily a long-range 
workhorse. With an MSRP of $699, and a retail price likely
well below that, the Ruger American Magnum is another
great offering for the workingman.  GDTM
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T
his likely won•t shock you, but the sales of AR ri� es and accessories have skyrocketed in 
the past � ve years. In the early 2000s, there were only a handful of companies that built 
and sold ARs, but this year there were more than a hundred companies displaying new AR 
ri� es, parts and accessories at the annual SHOT Show in Las Vegas. This comes despite 

the anti-gun media•s seek-and-destroy mission aimed at vilifying all things AR. These guns have 
survived the onslaught of attacks because the AR platform itself is so versatile, so functional and 
so much fun to shoot. 

Besides being a great gun for casual shooting, competi-
tive shooting and defensive applications, the AR makes a 
fantastic hunting ri”  e. ARs are the fastest-growing subset 
of hunting ri”  es, and many companies are now building 
ARs designed speci“ cally for the game “ eld. These ri”  es are 
accurate, customizable and allow for very fast-follow-up 
shots, but until recently, their use has been largely limited 
to predators and varmints. 

That, too, is changing. More and more deer hunters are 
carrying AR ri”  es, and the platform has become one of the 
top choices for hog hunters. But what about larger stuff? 
What about pursuing creatures that can turn the tables and 
can„in an instant„turn the hunter into the hunted? Is 
there a place in the realm of dangerous game hunting for 
the AR ri”  e?

One of the most common charges levied against AR ri”  es 
by the sensational anti-gun media is that these ri”  es shoot 
” atter and hit harder than traditional hunting designs like 
bolt actions, the mythic higher-powered, high-power ri”  e. 
In truth, the most common AR chambering, the 5.56/.223, 
is somewhat anemic compared to popular hunting calibers 

like the .30-06 and .300 Winchester Magnum, and it is a 
far less potent cartridge than the old elephant slayers like 
the .458 Winchester Magnum, .416 Rigby, and the like. The 
anti-gun media never lets ballistics get in the way of a good 
story, but hunters and shooters obsess over energy and tra-
jectory charts. You don•t have to spend much time research-
ing to realize that the standard 5.56/.223 isn•t considered 
much of a deer round (although there are some hunters who 
swear by its effectiveness and have seen a lot of deer harvest-
ed with that cartridge), and it isn•t even legal in many states. 
But the AR-10 platform chambered in .308/7.62x51 offers 
considerably more knockdown power, and other cartridges 
like the 6.8 SPC and .260 Remington are versatile hunting 
rounds that can be chambered in AR ri”  es. 

But again, what about even larger game such as bears, bi-
son and other large, heavy, potentially dangerous animals? 
Is there an AR suitable for that class of game?

In truth, there are many. There are several options for 
hunters looking to pursue the largest game with their AR 
and plenty of effective cartridges. The good news is that 
many of these cartridges are suf“  cient on a wide variety of 

game, so whether you•re tackling big 
hogs or brown bears, one ri”  e will do 
it all. Versatility is, after all, one of the 
hallmarks of the AR platform.

Here•s a selection of “ ve of the best 
AR cartridges for hunting the largest, 
toughest and potentially dangerous 
animals.

1  ROCK RIVER ARMS
LAR-458 BEAST
The Beast is chambered in .458 SO-
COM, a cartridge that was designed 
in the early 2000s to provide more 
energy and more lethality for Special 
Forces teams using AR ri” es. Capable 
of “  ring bullets weighing up to 600 
grains, the more popular weights for 
hunting are in the 250- to 325-grain 
range because they shoot ”  atter and 
carry higher energy along their tra-
jectory curve. Additionally, the .458 
SOCOM ammunition “  ts in standard 
metal GI 5.56 magazines because the 
two cartridges are the same length. 
They are not, however, the same di-

1
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ameter. You can “ t seven .458 SOCOM cartridges in a 20
round GI magazine, 10 in a 30 round magazine. That•s a
lot of “  repower available in a hurry. Most hunting loads
generate energy levels north of 2,200 foot-pounds, making
this an excellent choice for bear defense. 

The Beast is aptly named, with its heavy 14.5-inch barrel 
crowned with an aggressive Beast Brake. It comes with an 
RRA Delta CAR adjustable stock that can be customized to “  t 
the shooter and the situation, and the full-length RRA TRO-
STD handguard offers plenty of real estate for a suf“  cient 
hold on the ri” e. The ” at-top receiver is great for mounting 
optics (a red dot like the new Trijicon RMO would be the 
perfect choice), and the ri” e comes with two short and one 
standard-length accessory rails. The Beast weighs just 7.6 
pounds, fairly light for a dangerous game ri”  e, but recoil is 
manageable considering the knockdown power of this ri”  e. 
One note: All .458 SOCOM ammunition should be loaded 
from the magazine and not directly into the chamber for 
safety reasons. ($1,540; RockRiverArms.com)

2  ALEXANDER ARMS .50 BEOWULF
The .50 Beowulf is Alexander Arms• own design. Based on 
the .50 Action Express and modi“  ed to function in AR ri”  es, 
the Beowulf ups the AR ante when it comes to power. Like 
the SOCOM, it began life as a cartridge designed to offer 
a horsepower upgrade over the standard 5.56x45 cartridge, 
and it does so stunningly. The cartridge found favor with 
military and law enforcement agencies because it wouldn•t 
bounce off window glass in vehicles, but it certainly has ap-
plications for hunting large, dangerous game as well. For 
starters, the cartridge generates between 2,200 and 2,800 
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foot-pounds of energy and places a half-inch hole in what-
ever it strikes. Alexander Arms offers a variety of loads for
the Beowulf, including 350-grain brass spitzer and XTP loads
that will work for hunters. The cartridge has plenty of power
for short- to moderate-range hunting of species like bear, elk,
moose, large feral hogs and even bison, and it serves as a 
functional backup gun in bear country.

Alexander Arms offers a selection of uppers and lowers, 
but the company also sells complete Beowulf ri”  es. The 
Hunter Complete Ri”  e is the variant designed speci“  cally 
for sport hunting, and it comes with a ri”  e-length, compos-
ite, free-”  oating handguard; ” at-top receiver; a 16.5-inch 
button-ri”  ed chrome moly barrel; 49/64-20 barrel thread; 
and Kryptek Highlander camo. Like the Beast, the Alexan-
der Arms• ” attop design makes it easy for mounting optics, 
and the rounded handguard is comfortable and offers a sta-
ble grip. The stock is a B5 Systems SOPMOD Bravo, which 
is collapsible, and the gun comes with the company•s Tacti-
cal Blade Trigger. It•s a serious dangerous game AR designed 
for the largest, heaviest game. ($1,750; AlexanderArms.com)

3  DPMS LITE HUNTER
The sleek Lite Hunter from DPMS is a featherweight by AR 
standards, weighing in at less than 8 pounds. This reduced 
weight is achieved with the help of a lightweight barrel 
pro“  le as well as a carbon “ ber free-” oat handguard. The 
Lite Hunter is devoid of all unneeded features and comes 
with an A2 stock, a ”  at-top extruded 7029 T6 upper, and a 
two-stage match trigger. It•s a sleek, impressive design that 
works very well in the “  eld. 

The Lite Hunter is chambered in a number of standard 
AR-10 class cartridges: .243 Winchester, .260 Remington 
and .308. But it•s also available in the often overlooked and 
extremely versatile .338 Federal, which is based on a stan-
dard .308 Winchester cartridge necked up to use available 

2
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WESTERN TRAILS SHOW PROMOTIONS LLC
1421 N Jones Blvd #148, Las Vegas, NV 89108

Tel: 702.222.1948, 702.985.1948
http://www.westerntrailsgunandknifeshow.com/

April 23 and 24
Eastside Cannery Casino

5255 Boulder Highway, LV, NV 89122
Admission $12  €  200 tables

May 7 and 8
Santa FE Station Casino

4949 NRancho Dr., LV, NV 89130
Admission $12  €  200 tables

June 4 and 5
Eastside Canary Casino

5255 Boulder Highway, LV, NV 89122
Admission $12  €  200 tables
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.338-inch bullets. The caliber is capable of producing better
than 3,000 foot-pounds of energy and, since it is based on
the .308, brass is widely available. The .338 Federal is an
effective and ef“ cient deer and hog cartridge and a very
good elk and moose cartridge. It provides plenty of power
for defense against large bears, and it has a trajectory curve
that is relatively ” at. It•s certainly one of the most versatile
cartridges on this list. Plus, if you switch between a bolt
gun and an AR, it•s a great choice because Savage and other
companies make bolt-action ri” es in the same caliber. It•s a
cartridge that•s capable of taking anything on the American
continent. ($1,499; DPMSInc.com)

4  NEMO ARMS WATCHMAN & OMEN
NEMO has challenged the notion of conventional AR de-
signs and caliber offerings with the introduction of power-
ful new ri”  es chambered in .300 Winchester Magnum and,
recently, the .338 Winchester Magnum. These cartridges
are better than “  ve decades old, but they have proven
themselves as two of the best all-around cartridges for
large, dangerous game like bears. Both the .300 and .338
are capable of delivering more than 4,000 foot-pounds
of energy, and both have earned enviable reputations for
long-range work. Just how widely accepted are they? In a
survey I did of Alaskan brown bear guides, the .338 Win-
chester Magnum was recommended more than any oth-
er cartridge, and there are actually more animals in the
Boone & Crockett record book that have been harvested
with the .300 Winchester Magnum than the .30-06. Ammo
is widely available, and there•s a huge selection of tough
hunting bullets for both cartridges. 

The NEMO line has expanded greatly over the last few
years. Some of its most popular offerings are the OMEN
ASP, a lightweight MSR that is chambered in .300 Win.
Mag. It has a hard-anodized “  nish 7075 billet receiver, a

4

5

16-inch barrel, nickel boron bolt release, enhanced mag-
num buffer, Geissele two-stage trigger and much more. Best 
of all, it weighs just 9.4 pounds and is extremely accurate. 
The larger Watchman 2.0 features a long 24-inch barrel 
for maximum velocity and ”  at trajectory. If you•re serious 
about hunting big game like elk and moose at extended 
range with a precision built AR, the offerings from NEMO 
are a good place to start looking. ($5,000- ; NEMOArms.com)

5  BUSHMASTER 450
What if you could simply swap your AR upper to go from 
a varmint/predator/target ri” e to a serious big-bore, bear-
stopping defensive round? That•s the beauty of the 450 
Bushmaster„like the .458 SOCOM, you can buy an extra 
upper for your AR ri”  e and you•ve got a big bore in tow.  

The .450 Bushmaster cartridge is capable of attaining 
2,200 feet per second from a 20-inch barrel and generat-
ing almost 2,700 foot-pounds of energy, a substantial blow 
from an AR-15-based ri”  e. That•s on par with the .308 Win-
chester, and the Bushmaster delivers a much larger diame-
ter bullet. The .450, when sighted in 2.5 inches high at 100 
yards with a Hornady 250-grain FTX, is 3.4 inches low at 
200 yards, a respectable trajectory curve. The big .452-inch 
bullets are capable of delivering serious big-game stopping 
power at close range, and there•s no doubt that this ri”  e 
would work well on the largest deer. But if you have an AR-
15 and are looking for bear medicine, then the .450 might 
be just the ticket. It•s relatively light (especially with a 16-
inch upper), and so long as Hornady is supplying ammo, it 
won•t be hard to get your hands on factory loads. 

Of course, you can buy complete ri”  es from Bushmaster, 
but the company•s prime seller has been the upper, which is 
far cheaper for the current AR owner than buying a brand-
new gun. This is certainly a great caliber for backup in bear 
country, and you could pack your 5.56 upper in your gear 
bag on a western hunt so you could chase elk or bears and, 
when you are tagged out, swap uppers and spend a few 
days shooting rock chucks. ($600- ; Bushmaster.com) GDTM
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AD CLASSIFICATIONS
 FIREARMS
3000 Air Guns For Sale
3001 Air Guns Wanted
3020 AMT For Sale
3021 AMT Wanted
3040 Anschutz For Sale
3041 Anschutz Wanted
3050 Armalite For Sale
3051 Armalite Wanted
3060 Astra For Sale
3061 Astra Wanted
3080 Auto Mag For Sale
3081 Auto Mag Wanted
3100 A Miscellaneous For Sale
3101 A Miscellaneous Wanted
3120 Baker For Sale
3121 Baker Wanted
3130 Benelli For Sale
3131 Benelli Wanted
3135 Benelli Dealer Prices
3140 Beretta Handgun For Sale
3141 Beretta Handgun Wanted
3150 Beretta Rifle For Sale
3151 Beretta Rifle Wanted
3160 Beretta Shotgun For Sale
3161 Beretta Shotgun Wanted
3170 Brno For Sale
3171 Brno Wanted
3180 Browning Handgun For Sale
3181 Browning Handgun Wanted
3200 Browning Shotgun For Sale
3201 Browning Shotgun Wanted
3220 Browning Rifle For Sale
3221 Browning Rifle Wanted
3225 Browning Memorabilia For Sale
3226 Browning Memorabilia Wanted
3240 B Miscellaneous For Sale
3241 B Miscellaneous Wanted
3260 Charter Arms For Sale
3261 Charter Arms Wanted
3280 Colt Named Model For Sale
3281 Colt Named Model Wanted
3300 Colt 1911 & Variation For Sale
3301 Colt 1911 & Variation Wanted
3320 Colt 22 Auto Pistols For Sale
3321 Colt 22 Auto Pistols Wanted
3340 Colt Numbered Model For Sale
3341 Colt Numbered Model Wanted
3355 SAA 1st Generation For Sale
3356 SAA 1st Generation Wanted
3360 Colt Single Action For Sale
3361 Colt Single Action Wanted
3380 Colt Commemorative For Sale
3381 Colt Commemorative Wanted
3385 Colt Memorabilia For Sale
3386 Colt Memorabilia Wanted
3387 Connecticut Shotgun For Sale
3388 Connecticut Shotgun Wanted
3390 Cooper Arms For Sale
3391 Cooper Arms Wanted
3392 Cowboy Action Sports & 

Collectibles For Sale
3393 Cowboy Action Sports & 

Collectibles Wanted
3395 Cowboy Action Shooting Guns 

For Sale
3396 Cowboy Action Shooting Guns 

Wanted
3400 Custom Handguns For Sale
3401 Custom Handguns Wanted
3420 Custom Rifles For Sale
3421 Custom Rifles Wanted
3430 Target & Varmint Firearms 

For Sale
3431 Target & Varmint Firearms 

Wanted
3435 CZ For Sale
3436 CZ Wanted
3440 C Miscellaneous For Sale
3441 C Miscellaneous Wanted
3445 Daisy For Sale
3446 Daisy Wanted
3450 Dakota Arms For Sale
3451 Dakota Arms Wanted
3470 Detonics For Sale
3471 Detonics Wanted
3480 Double Rifles For Sale
3481 Double Rifles Wanted
3490 Double Shotguns For Sale
3491 Double Shotguns Wanted
3500 Drilling and Combination For Sale
3501 Drilling and Combination Wanted
3520 D Miscellaneous For Sale
3521 D Miscellaneous Wanted
3540 English/European Rifles For Sale
3541 English/European Rifles Wanted
3550 European Handguns For Sale

3551 European Handguns Wanted
3560 English Shotguns For Sale
3561 English Shotguns Wanted
3570 English/European Hammer Guns

For Sale
3571 European/English Hammer Guns

Wanted
3580 European Shotguns For Sale
3581 European Shotguns Wanted
3590 Competition Shotguns For Sale
3591 Competition Shotguns Wanted
3600 E Miscellaneous For Sale
3601 E Miscellaneous Wanted
3610 FEG For Sale
3611 FEG Wanted
3620 FN For Sale
3621 FN Wanted
3640 Fox For Sale
3641 Fox Wanted
3660 Franchi For Sale
3661 Franchi Wanted
3670 Freedom Arms For Sale
3671 Freedom Arms Wanted
3680 F Miscellaneous For Sale
3681 F Miscellaneous Wanted
3700 Glock For Sale
3701 Glock Wanted
3720 Golden Eagle Nikko For Sale
3721 Golden Eagle Nikko Wanted
3740 G Miscellaneous For Sale
3741 G Miscellaneous Wanted
3760 H&R, NEF For Sale
3761 H&R, NEF Wanted
3780 Heckler & Koch For Sale
3781 Heckler & Koch Wanted
3785 Heckler & Koch Dealer Pricing
3790 Hi-Point For Sale
3791 Hi-Point Wanted
3800 High Standard For Sale
3801 High Standard Wanted
3820 Hopkins & Allen For Sale
3821 Hopkins & Allen Wanted
3840 Husqvarna For Sale
3841 Husqvarna Wanted
3860 H Miscellaneous For Sale
3861 H Miscellaneous Wanted
3880 Interarms For Sale
3881 Interarms Wanted
3900 Ithaca For Sale
3901 Ithaca Wanted
3920 Iver Johnson For Sale
3921 Iver Johnson Wanted
3940 I Miscellaneous For Sale
3941 I Miscellaneous Wanted
3960 J Miscellaneous For Sale
3961 J Miscellaneous Wanted
3970 Kimber of America For Sale
3971 Kimber of America Wanted
3980 Kimber of Oregon For Sale
3981 Kimber of Oregon Wanted
3985 Korth For Sale
3986 Korth Wanted
3990 Krieghoff For Sale
3991 Krieghoff Wanted
4000 K Miscellaneous For Sale
4001 K Miscellaneous Wanted
4020 Lefever For Sale
4021 Lefever Wanted
4040 Left-Hand Guns For Sale
4041 Left-Hand Guns Wanted
4060 Llama For Sale
4061 Llama Wanted
4080 Luger For Sale
4081 Luger Wanted
4100 L Miscellaneous For Sale
4101 L Miscellaneous Wanted
4110 Magnum Research, For Sale
4111 Magnum Research, Wanted
4120 Mannlicher Schoenauer For Sale
4121 Mannlicher Schoenauer Wanted
4140 Marlin For Sale
4141 Marlin Wanted
4160 Mauser Handguns For Sale
4161 Mauser Handguns Wanted
4162 Mauser Rifles For Sale
4163 Mauser Rifles Wanted
4234 Miniatures For Sale
4235 Miniatures Wanted
4236 Mossberg For Sale
4237 Mossberg Wanted
4240 Muzzleloader Handguns For Sale
4241 Muzzleloader Handguns Wanted
4242 Antique Cartridge Handguns 

For Sale
4243 Antique Cartridge Handguns 

Wanted
4245 Muzzleloader Long Guns For Sale
4246 Muzzleloader Long Guns Wanted

4247 Antique Cartridge Long Guns 
For Sale

4248 Antique Cartridge Long Guns 
Wanted

4250 Custom & Historic Muzzleloader 
For Sale

4251 Custom & Historic Muzzleloader 
Wanted

4255 Modern Muzzleloader For Sale
4256 Modern Muzzleloader Wanted
4258 Modern Reproductions For Sale
4259 Modern Reproductions Wanted
4260 M Miscellaneous For Sale
4261 M Miscellaneous Wanted
4280 Navy Arms For Sale
4281 Navy Arms Wanted
4300 N Miscellaneous For Sale
4301 N Miscellaneous Wanted
4320 O Miscellaneous For Sale
4321 O Miscellaneous Wanted
4340 P-38 For Sale
4341 P-38 Wanted
4350 Para Ordnance For Sale
4351 Para Ordnance Wanted
4360 Parker For Sale
4361 Parker Wanted
4380 Perazzi For Sale
4381 Perazzi Wanted
4390 Police Equipment For Sale
4391 Police Equipment Wanted
4400 P Miscellaneous For Sale
4401 P Miscellaneous Wanted
4420 Q Miscellaneous For Sale
4421 Q Miscellaneous Wanted
4440 Remington Rifles For Sale
4441 Remington Rifles Wanted
4458 Remington Memorabilia For Sale
4459 Remington Memorabilia Wanted
4460 Remington Shotguns For Sale
4461 Remington Shotguns Wanted
4480 Remington Handguns For Sale
4481 Remington Handguns Wanted
4490 Rossi For Sale
4491 Rossi Wanted
4500 Ruger Rifles For Sale
4501 Ruger Rifles Wanted
4520 Ruger Shotguns For Sale
4521 Ruger Shotguns Wanted
4540 Ruger Handguns For Sale
4541 Ruger Handguns Wanted
4545 Ruger / Chief A.J. For Sale
4546 Ruger / Chief A.J. Wanted
4547 Ruger Memorabilia For Sale
4548 Ruger Memorabilia Wanted
4560 R Miscellaneous For Sale
4561 R Miscellaneous Wanted
4580 Sako For Sale
4581 Sako Wanted
4600 Savage For Sale
4601 Savage Wanted
4620 Sharps For Sale
4621 Sharps Wanted
4640 Sig Sauer For Sale
4641 Sig Sauer Wanted
4660 SKB For Sale
4661 SKB Wanted
4680 L.C. Smith For Sale
4681 L.C. Smith Wanted
4700 S&W Early Models Pre-1940 

For Sale
4701 S&W Early Models Pre-1940 

Wanted
4720 Smith & Wesson For Sale
4721 Smith & Wesson Wanted
4730 S&W Performance Center 

For Sale
4731 S&W Performance Center 

Wanted
4735 Smith & Wesson Memorabilia 

For Sale
4736 Smith & Wesson Memorabilia 

Wanted
4740 Springfield For Sale
4741 Springfield Wanted
4750 Springfield Armory For Sale
4751 Springfield Armory Wanted
4760 Star For Sale
4761 Star Wanted
4780 Stevens For Sale
4781 Stevens Wanted
4800 Steyr For Sale
4801 Steyr Wanted
4820 S Miscellaneous For Sale
4821 S Miscellaneous Wanted
4840 Taurus For Sale
4841 Taurus Wanted
4860 Thompson Center For Sale
4861 Thompson Center Wanted

4870 Thompson/Contender For Sale
4871 Thompson/Contender Wanted
4880 Trap, Skeet, Sporting Clays 

For Sale
4881 Trap, Skeet, Sporting Clays 

Wanted
4900 T Miscellaneous For Sale
4901 T Miscellaneous Wanted
4910 Uberti For Sale
4911 Uberti Wanted 
4920 U Miscellaneous For Sale
4921 U Miscellaneous Wanted
4940 Valmet For Sale
4941 Valmet Wanted
4960 V Miscellaneous For Sale
4961 V Miscellaneous Wanted
4980 Walther For Sale
4981 Walther Wanted
5000 Weatherby Shotguns For Sale
5001 Weatherby Shotguns Wanted
5020 Weatherby Rifles For Sale
5021 Weatherby Rifles Wanted
5025 Weatherby Memorabilia For Sale
5026 Weatherby Memorabilia Wanted
5030 Webley For Sale
5031 Webley Wanted
5040 Wesson, Dan For Sale
5041 Wesson, Dan Wanted
5060 Wildey For Sale
5061 Wildey Wanted
5070 Henry, Volcanic, Etc. For Sale
5071 Henry, Volcanic, Etc. Wanted
5080 Winchester Rifles For Sale
5081 Winchester Rifles Wanted
5100 Winchester Shotguns For Sale
5101 Winchester Shotguns Wanted
5103 Winchester Commemoratives 

For Sale
5104 Winchester Commemoratives 

Wanted
5110 Winchester Memorabilia For Sale
5111 Winchester Memorabilia Wanted
5120 W Miscellaneous For Sale
5121 W Miscellaneous Wanted
5140 X Miscellaneous For Sale
5141 X Miscellaneous Wanted
5160 Y Miscellaneous For Sale
5161 Y Miscellaneous Wanted
5180 Z Miscellaneous For Sale
5181 Z Miscellaneous Wanted

 ACCESSORIES/SERVICES
 5200 Accessories For Sale

5201 Accessories Wanted
5210 Advertising Agency Services
5220 Ammunition For Sale
5221 Ammunition Wanted
5230 Antique & General Collectables

For Sale
5231 Antique & General Collectables

Wanted
5240 Archery Supplies For Sale
5241 Archery Supplies Wanted
5245 Armor/Safe Rooms
5260 Appraisal Services
5280 Barrels For Sale
5281 Barrels Wanted
5300 Binoculars & Telescopes For Sale
5301 Binoculars & Telescopes Wanted
5320 Books & Magazines For Sale
5321 Books & Magazines Wanted
5330 Firearm Boxes / Containers 

For Sale
5331 Firearm Boxes / Containers 

Wanted
5340 Cartridge Collections For Sale
5341 Cartridge Collections Wanted
5360 Cases For Sale
5361 Cases Wanted
5380 Clips & Magazines For Sale
5381 Clips & Magazines Wanted
5385 Computer and Online Services
5390 Cowboy Action Shooting 

Accessories For Sale
5391 Cowboy Action Shooting 

Accessories Wanted
5400 Crossbows & Blowguns For Sale
5401 Crossbows & Blowguns Wanted
5420 Clubs & Organizations
5440 Education/Home Study
5460 Engravers
5470 Employment Wanted
5471 Employment Available
5473 Grips For Sale
5474 Grips Wanted
5475 Gun Cleaning Supplies & 

Accessories
5480 Gunlists, Consignments & 

Collections For Sale
5481 Gunlists, Consignments & 

Collections Wanted
5500 Gun Parts For Sale

5501 Gun Parts Wanted
5520 Gun Safes/Security Products
5521 Gun Safes Wanted
5540 Gunsmith Services
5560 Gunsmith & Dealer Supplies
5570 Gunsmith Specials
5580 Holsters & Leather For Sale
5581 Holsters & Leather Wanted
5600 Hunting Guides
5620 Hunting Supplies
5630 Information Wanted
5635 Insurance Agency Services
5640 Knives For Sale
5641 Knives Wanted
5660 Lost/Stolen Firearms
5680 Metallic Sights For Sale
5681 Metallic Sights  Wanted
5720 Miscellaneous For Sale
5721 Miscellaneous Wanted
5730 Muzzleloader Accessories 

For Sale
5731 Muzzleloader Accessories 

Wanted
5740 Order & Dealer Services
5750 POR Firearms & Misc.
5760 Prints, Stamps & Collectibles 

For Sale
5761 Prints, Stamps & Collectibles 

Wanted
5780 Real Estate For Sale
5781 Real Estate Wanted
5800 Reloading Components For Sale
5801 Reloading Components Wanted
5820 Reloading Equipment For Sale
5821 Reloading Equipment Wanted
5840 Scopes, Rings & Bases For Sale
5841 Scopes, Rings & Bases Wanted
5860 Stocks, Wood For Sale
5861 Stocks, Wood Wanted
5940 Taxidermy Services
5960 Taxidermy Supplies
5980 Targets For Sale
5981 Targets Wanted
5990 Triggers For Sale
5991 Triggers Wanted
6000 Videos/Software For Sale
6001 Videos Wanted
6020 Wanted: Handguns
6040 Wanted: Rifles
6060 Wanted: Shotguns
6080 Wanted: Gun-Related Items
6100 Trade
6120 Sales and Auctions
6140 Shooting Events

 MILITARY  
6175 Military Antiques For Sale
6176 Military Antiques Wanted
6184 Militaria - Miscellaneous For Sale
6185 Militaria - Miscellaneous Wanted
6190 Militaria - Swords, Bayonets, 

Edged Weapons For Sale
6191 Militaria - Swords, Bayonets, 

Edged Weapons Wanted
6192 Militaria - Antique Accouterments 

For Sale
6193 Militaria - Antique Accouterments 

Wanted
6194 Tactical Gear For Sale
6195 Tactical Gear Wanted
6196 Military Vehicles/Aircraft For Sale
6197 Military Vehicles/Aircraft Wanted
6198 Military Handguns For Sale
6199 Military Handguns Wanted
6200 Military Rifles For Sale
6201 Military Rifles Wanted
6202 Military Shotguns For Sale
6203 Military Shotguns Wanted
6206 Military, Advanced Accessories 

For Sale
6207 Military, Advanced Accessories 

Wanted
6208 Military, Advanced Handguns 

For Sale
6209 Military, Advanced Handguns 

Wanted
6210 Military, Advanced Rifles For Sale
6211 Military, Advanced Rifles Wanted
6212 Military, Advanced Shotguns 

For Sale
6213 Military, Advanced Shotguns 

Wanted
6216 Military, Laser Sighting Devices 

For Sale
6217 Military, Laser Sighting Devices 

Wanted
6220 Military/Automatic Firearms 

For Sale
6221 Military/Automatic Firearms 

Wanted
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3280 COLT NAMED MODEL FOR SALE

3201 BROWNING SHOTGUN WANTED3000 AIR GUNS FOR SALE

WRIST WATCHES
BUY & SELL NEW OR USED
Rolex, Patek Philippe, Cartier, Ebel,
Vacheron, Audemars Piquet, IWC,

Brietling Jaeger, LeCoultre, Omega,
Baume Mercier, Piaget, Choppard,
Corum, Raymond Weil, Tag Heuer

and many others.

WHITELAW ENTERPRISES
PO Box 471, Dublin, OH 43017

1-614-889-6547
E-mail:bill@whitelawenterprises.com

JUST LIKE THE REAL COWBOYS,
CUT FROM RICH NATURAL LEATHER,

TOOLED. FITS SINGLE.
CALIBERS: 22-38-357-44-45
SIZES: 32-34-36-38-40-42-44
FEATURES … BROWN COLOR

HOLSTERS ARE SPECIAL MADE FOR US
LOW DROP ON HIP … HIGH QUALITY

$135.00 VALUE

QUICK DRAW
$37.85

LOTS OF 24 RIGS
ALL MAJOR CREDIT CARDS
WILEY•S, 7009 VZ CR 2120

WILLS POINT, TX 75169
1-903-848-7922

FAX 1-903-848-7912
Hours Tues. - Sat. 

9 am to 5 pm

SELL OUT PRICES
24 RIGS $37.85 EA.
12 RIGS $39.85 EA.
6 RIGS $41.85 EA.
4 RIGS $43.85 EA.
2 RIGS $47.85 EA.
1 RIG $54.85 EA.

PLUS UPS POSTAGE
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C H A R L E S F I R E A R M S
1191 SHORE RD., CAPE ELIZABETH, ME 04107 | (207) 741-2655

UNLIMITED INSPECTION PERIOD

SATISFACTION GUARANTEED

TIUNLIMI ED

ON GUARANTEED

Smith & Wesson
M 10-7 Military & Police 2Ž RB Walnuts Nickel 99% .. $560
M 17-2 6Ž 22LR pinned-recessed Walnuts 99% .......... $865
M 15-1 4Ž 38 Spec. Combat Masterpiece 99% ........... $575
M 29-3 3Ž 44 Mag Lew Horton RB-RRWD Custom 
99% .......................................................................... $1,025

M500 9Ž 500 Magnum cased papers un“  red ............. $950
M36-1 3Ž pinned recessed S&W Walnuts ANIB .......... $670
M60 Hi Polish SS ANIB .................................................. $595
M29-2 4Ž Type B engraved in Mahogany case with tools 
99% .......................................................................... $1,995

M 32 Terrier 38 S&W 2Ž Flat Latch RB Diamonds 
95% ............................................................................. $475

M G17 5 3/4Ž 22 LR ANIB ............................................. $750
M 24-3 44 Special 3Ž Low Horton RB RRWD 99% ...... $975
M 60-7 Ladysmith 2Ž 38 Spec 99% .............................. $595
M 64 4Ž 38 Sp ANIB ...................................................... $495
M 1917 Brazillian 5-1/2Ž 45 ACP 99% ......................... $750
M 17 6Ž 22 LR 99% ....................................................... $750
M 629 4Ž 44 Mag ANIB ................................................ $975
M686-1 2-1/2Ž RB RR SS 357 Mag. Walnut 99% ......... $800
M 59 Nickel 9mm 14 round hi-cap 99% ...................... $585
M40 Centenniel 38 Special ANIB ................................. $795
M34-1 2Ž 22 LR Nickel RB 99% .................................... $890
M19 2 1/2Ž RB 357 Mag Fed Law Enforcement Mod 
99% ............................................................................. $800

32 Safety Hammerless Third Model 95% .................... $280
Safety Hammerless 2Ž Bicycle Blue 98% ..................... $495
Safety 32 Second Model 2Ž Bicycle 95% ..................... $495
M19-3 Texas Ranger Commemorative ANIB ............... $950
32 DA 4th Model 3Ž 95% ............................................ $300
VICTORY 4Ž 38 Spec US Property marked 98% .......... $775
M64-9 Bodyguard 2Ž 38 Spec 99% ............................. $595
M60-14 357 Mag 2Ž 99% ............................................. $620
M 64-3 3Ž 38 Special RB Heavy bbl 98% ..................... $495
M38 Bodyguard nickel 38 Special 99% ....................... $525
M-66 2 1/2Ž RB 357 Magnum, Federal Law enforcement 
model Have several, all 99% ...................................... $800

SW99 40 CAL 3 1/2 barrell 99% ................................... $495
M 10-8 3Ž 38 Special nickel RB walnuts ANIB ............. $890 
M37 AIRWEIGHT 2Ž pinned 38 Sp SB 99% ................. $435
M36 2Ž RB have several 99% ....................................... $475
M638 BODYGUARD Airweight 38SP 2Ž 99% ............. $555

Colt 1911 & Variation
Argentine M 1927 D.G.F.M. 45 ACP 95% .................... $830
M1911 ESSEX Hi Polish cased 99% .............................. $650
M1911 1918 90% ....................................................... $1,270
PARA ORDNANCE M 10.45 3Ž 45 ACP ANIB ............... $675

SPRINGFIELD ARMORY XD Service Model 45 99% ..... $530
M1911A1 1943 90% ................................................... $1350
COMMANDER BLUE 4-1/4Ž 45 ACP 99% ................... $1175
M1911A1 SPRINGFIELD Armory blue 99% .................. $620
M1911A1 SPRINGFIELD Armory blue 99% .................. $500
M1911A1 REM RAND 90% ........................................ $1495
M1911 1917 in the white ........................................... $1170

Colt Numbered Model
M1903 32 ACP Type IV 95% ......................................... $830
M1903 32 ACP Type IV 95% Nickel ............................. $995
M1903 32 ACP type III 95% ......................................... $775
M1908 25ACP. Have several, starting at ..................... $395
M1908 380 Type II 95% ............................................. $1,235

Colt Named Model
BUNTLINE SCOUT SA 9-1/2Ž 22 LR 99% ...................... $495
DERRINGER FOURTH model 22 short 2 1/2Ž black barrel, 
gold frame 99% .......................................................... $480

Glock
M17 9mm two mags ANIB ........................................... $530
M27 Sub Compact Hi Cap 40mm Night Sights 99% ... $475

H&R, Nef
PREMIER 2ND Model Top Break 32 S&W Nickel 2Ž 
•Bicycle ModelŽ 95% ................................................. $390

High Standard
MB - US Property of US marked 4 /2Ž in the white .... $585

Luger
DWM P08 1916 matching 9 mm 95% ......................... $995
Mauser 5/42 1936 matching 95% .............................. $1175
Mauser S/42 1937 matching 98% original “  nish holster, 
spare mag, stuzy straw colors ................................. $14.95

North American
NORTH AMERICAN Mini revolver 22 mag 1Ž barrel, Pug 
model 99% .................................................................. $375 

NORTH AMERICAN Mini Mag Revolver, box, papers, 
holster, pouch, 99+%, ................................................ $330

Rossi
Ranch Hand 12Ž 44 Mag or 357 Mag NIB ................... $695

Ruger
BLACKHAWK New Model Convertible 35 Mag/9MM 
4 3/4Ž ANIB ................................................................. $670

Single six convertible 6Ž SS 22 LR AN18 ...................... $530
Mark III 22/45 Target 22 LR 5-1/2Ž hvy bbl 99% ............... $
New Vaquero 7-1/2Ž 45 Colt High Gloss Finish 99% .. $620
Vaquero 5-1/2Ž 45 Colt Hi Polish SS 99% .................... $620
LC 380 3Ž rug & manual ANIB ..................................... $415
STANDARD AUTO signature Series 4-3/4Ž SS ANIB 
(wood) ......................................................................... $560

Savage
M 1917 Nickel 32 ACP 95% .......................................... $430

S Miscellaneous
European American Armory Corp Small Bore Bounty 
Hunter Combo. 22 Mag RF 4-3/4Ž High Polish SS 2 cyl 
ANIB ............................................................................ $500

SEECAMP LWS32 2Ž 99% ............................................. $495
Walther

P22 3 3/8Ž Laser sight ANIB ......................................... $495
PPK 380 SS US mrg intevarms ANIB ............................. $495
PPK/S 380 SS ANIB ........................................................ $595
PP 22 LR Blue 3-7/8Ž BBL 99% ..................................... $650

Cowboy Action Shooting Guns
COACHGUN INTERSTATE Arms 12GA 20Ž barrel double 
triggers hammers 99% ............................................... $330

STOEGGER COACH Gun nickel 20Ž 12 GA 99% .......... $445
Military Firearms

Universal MI Carbine Enforcer 12Ž barrel pistol grip 
99% ............................................................................. $595

Military Firearms (Ri”  es)
MI CARBINE Quality Hardware Early Features Correct 
95% ........................................................................... $1595

M1 GARAND International Harvester 3/54 mfg 3/54 bbl 
T/E 2 correct .............................................................. $1495

NORINCO M97 12 GA CC Win M1897 99% ................. $475
STAG ARMS M1 RM Stag 15 standard G1 design 
NIB ............................................................................... $995

M1 CARBINES: large shipment in. Call. Priced to move.
Military Weapons

Windham Weaponry AR15 M WW75 .223/5.56M forward 
assult bird cage ”  ash superior telescoping stock 99%
 ..................................................................................... $800

Winchester
M94 HE Trapper 44 Mag 16Ž 99% .............................. $995
M94 Wrangler 32 WS 16Ž 99% ................................... $995
M94 Trapper 30:30 16Ž early model saddle
ring ANIB ..................................................................... $950

M94 Legendary Lawman 30:30 16Ž .......................... $1175
Beretta

PX4 Storm Compact 40mm 3.2Ž ANIB ......................... $550
M-21A BOBCAT 25 ACP Nickel DA Walnuts 98% ....... $370
M1934 380 3 1/4Ž 98% ................................................. $495
M1935 7.65mm 90% .................................................... $495

Browning
BDA 380 Blue Hicap 13 rnds 99% ................................ $595

Taurus
PT 22 2-3/4Ž 22LR Tip Up BBL DA MOP Grips ANIB .... $295

2-YEAR WARRANTY € NO FITTING REQUIRED € 50-YARD ACCURACY

Marvel•s 1911 .22 Conversion

•PLINKER MODELS ALSO AVAILABLEŽ
MARVEL PRECISION www.marvelprecision.com

P.O. Box 127 € Cortland, NE 68331    ORDERS 1-800-295-1987

WINNER OF THE 2001-2002-2003 AH/STI
WORLD SHOOT-OFF RF EVENTS
WINNER OF THE 2001 & 2002

WORLD STEEL CHALLENGE RF EVENTS

FITS GOVERNMENT OR COMMANDER
STI - PARA - SVI

SCOPE MOUNT, ADJUSTABLE SIGHT OR COMBO RIB

SUB 1Ž 50 YARD GROUPS
TEST TARGET PROVIDED

HARD SIDED CASE

SCOPE MOUNT/COMP OPTIONAL ADJUSTABLE SIGHT

USED BY TOP SHOOTERS WORLDWIDE € 1911 •SINGLE STACKŽ STI / PARA / SVI

3360 COLT SINGLE ACTION FOR SALE

Adams & Adams
Custom Engraving Shop

Old World 
Styles & Techniques

7040 VT. RT. 113
P.O. Box 66

VERSHIRE, VT 05079
Tel. 802-685-0019

peacemaker66@earthlink.net
www.adamsandadamsengraving.com

Shop
www.gundigeststore.com

for the best selection
of “ rearms books

To place your ad hereTo place your ad here
Call:Call:

888.457.2873888.457.2873
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3280 COLT NAMED MODEL FOR SALE 3280 COLT NAMED MODEL FOR SALE 3280 COLT NAMED MODEL FOR SALE

William T. Goodman
P.O. Box 2002, Bozeman, Montana 59771 €BILL: (406) 587-3131 € Fax: (406) 219-3415

All items fully described & photographed at www.goodmanguns.com
HANDGUNS

1) Colt 1860 Army rare Civilian Model, c.1868, 
“ ne,  ........................................................ $3450.

2) Colt SAA .32-20, 5 ½Ž, “ ne, c.1902 ....... $2250.
3) Colt SAA .38-40, 5 ½Ž, c.1904, exc. blue, light 

CC, ......................................................... $3850.
4) Colt SAA Sheriff Mod. C.1980, .44-40/.44 

Special, 3,Ž blue/CC, Rosewood grips, NIB,
 ................................................................ $2850.

5) Colt Bisley .32-20, 5 ½Ž, .1904, “ ne, ....... $1995.
6) Colt 1877 Lightning .38DA, 3 ½Ž c.1893, exc.+ 

nickel, mellow ivory, ................................ $2450.
7) Colt 1905 .45ACP, “ ne+, c.1907, round 

hammer, ................................................. $3950.
8) Colt Cobra .38 Spec. 2Ž, c.1955, “ ne, ....... $575.
19) Remington M-51 .380, exc., .................. $795.
10) Ruger Buckeye Blackhawk set of two: .32-

20/.32 Mag. & .38-40/10mm, both NIB with 
identical serial numbers, ......................... $2400.

11) Sedgley W.W.II signal/” air pistol dated 1942, 
exc., .......................................................... $195.

12) S&W Ladysmith 1st Mod., minty nickel, pearl, 
purse case, super, .................................. $2150.

13) S&W .44 spec. H-E 2nd. Mod., exc. nickel, 
c.1921, .................................................... $1395.

14) S&W Safety Hammerless .32 First Model, 
c.1889-90, exc. nickel, .............................. $595.

15) S&W Pre-Model 12, rare aluminum cylinder, 
.38 Spec., c.1953, holster, exc., ............... $895.

LONG GUNS
1) Marlin-Ballard No.5 Paci“ c, 45-70 heavy barrel, 

12+ lbs., “ ne, .......................................... $3250.
2) Marlin-Ballard No.2 .44-40 oct. sporter, VG+,

 ................................................................ $1195.
3) Marlin 1894 .44-40 oct., c.1907, “ ne, ....... $1295.
4) Marlin 1894s: variety of .44 mag., .357 mag., 

carbines and cowboy oct. ri” es. 
Call or see website.

5) Marlin M-375 scarce, .375 WCF, minty,
  ............................................................... $1150.

6) Remington Rollingblock, Type 2 Shotgun, “ ne,
  ................................................................. $575.

7) Remington Rollingblock No.1 heavy buffalo 
gun, .44 Sharps cal., oct. barrel larger than 
receiver, “ ne, matching .......................... $5200.

8) Remington Rollingblock super rare .30-40 Krag 
cal., musket, 94 made, “ ne+................... $2350.

9) Remington 1899 Lee Commercial Carbine, 
ultra rare 24Ž, .30-30, exc., ..................... $1650.

10) Remington. 1901 7mm Musket, outstanding 
overall, exc. blue/cc/bore, ........................ $1295.

11) Remington M-30 Express, .30-06, unaltered, 
exc., .......................................................... $995.

12) Savage 1899 Carbine, .30-30, c.1936, exc. 
overall, .................................................... $1195.

13) Lone Star Rollingblock .38-55, oct., like new, 
beauty, .................................................... $2350.

14) Shiloh Sharps, many new/used, visit  
www.shiloh-ballard.com.

15) Spring“ eld 1877 Trapdoor ri” e, rare, 1878 
cartouched, “ ne+, ................................... $1295.

16) Spring“ eld 1879 Trapdoor ri” e, c.1881, 
cartouched, exc. bore, “ ne+, .................... $895.

17) Spring“ eld 1881 Forager 20 ga. Shotgun, 
#1XXX, VG, ............................................ $1350.

18) 1892 Krag 2nd. Type, cleaning rod ri” e, 
unaltered, cartouched, correct, exc., ultra rare,
  ............................................................... $8400.

19) British Moore & Co. 10 ga., muzzle loading 
double, high grade exc., ......................... $1195.

20) Winchester 1873 .44-40 musket, c.1894, exc. 
bore, “ ne, ................................................ $2395.

21) Winchester 1873 .32-20 oct., “ ne, c.1890,
  ............................................................... $1295.

22) Winchester 1873 .38-40 oct., minty bore, 
“ne+, c.1891,.......................................... $2850.

23) Winchester 1873 16Ž Trapper SRC, .44-40, 
c.1909, VG, ............................................. $3950.

24) Winchester 1885 Highwall .38-56, oct., target 
sights, c.1889, “ ne, ................................. $1695.

25) Winchester 1886 .33WCF, rare full mag., 
solid frame, c.1905, “ ne+, letter, ............ $3200.

26) Winchester 1892 rare 26Ž oct., .25-20, “ ne,
  ............................................................... $1650.

27) Winchester 1892 .25-20 oct., c.1929, exc.+,
  ............................................................... $2150.

28) Winchester 1892 refurbished as M-65 by 
Winchester, .25-20, “ ne, ......................... $1695.

29) Winchester 1892 Trapper SRC, 16Ž 25-20, 
correct, VG, ............................................ $3450.

30) Winchester 1892 .38-40 Special Order 
RB1/2M, c.1896, minty bore, “ ne, .......... $1495.

31) Winchester 1894 Special Order Eastern 
Carbine, crescent butt, .25-35, c.1919, rare 
variation, ................................................. $1950.

32) Winchester 1894 Special Order.30WCF 
Eastern carbine, SGB, c.1899, “ ne, ....... $1050.

33) Winchester 1894 SRC .30WCF, “ ne+, 
c.1921, .................................................... $1595.

34) Winchester M-94 Flatband .25-35 carbine, 
c.1950, “ ne+, .......................................... $1250.

35) Winchester 1894 rare 1/2OBFMCB, .32WS, 
“ ne, ......................................................... $1495.

36) Winchester M-94 XTR .375 Win. Big Bore, 
exc., .......................................................... $895.

37) Winchester 1895 .30-40 ri” e, exc.+ overall, 
c.1915, .................................................... $2850.

38) Winchester 1895 .35 WCF, c.1904, Lyman 
21, exc.+, ................................................ $2750.

39) Winchester 1897 U.S. Riotgun, matching, VG 
blue, ........................................................ $1795.

40) Winchester 1907 fancy deluxe .351, c.1909, 
exc.+,...................................................... $3250.

3390 COOPER ARMS FOR SALE

3435 CZ FOR SALE

L&M ENTERPRISES
USA LLC
PO Box 1057

Cedar Rapids, Iowa  52406
QUALITY FIREARMS for DISCRIMINATING
HUNTERS, SHOOTERS & COLLECTORS !!

L & M Enterprises USA LLC is 
an original, Cooper Firearms full-line stocking

dealer from the early 1990s.

We welcome the opportunity to provide you with
 an exceptional Cooper built to satisfy your 

preferences, whether you wish an entry level or
an •heirloomŽ Cooper.

VISIT OUR WEBSITE for COLOR 
PHOTOS, DESCRIPTIONS, & PRICES 

WEB SITE: http://www.LMENTERPRISES.net
EMAIL:  LMENTERPRISES@mchsi.com

Phone: 319-360-2873 or 319-363-3226

6.5x55 cal., in factory box, with 4x-12x
scope & rings in separate box, factory

ring purchased in addition to ri”e,
complete package $750 plus shipping .

CZ new model 557 Sporter

Call Bullets  €  724-910-1750

German Austrian drillings, doubles and
combination guns for my collection.

BUYING, COLLECTING OR TRADING

Wayne Koecher   €  651-324-3796
email: wkoecher@hotmail.com

3480 DOUBLE RIFLES FOR SALE 3571 ENGLISH/EUROPEAN HAMMER 
GUNS WANTED

www.traderkeith.com

3560 ENGLISH SHOTGUNS FOR SALE

JEFF•S
OUTFITTERS

599 CR 206 Cape Girardeau MO 63701
(573) 651-3200 www.jeffsout�¿ tters.com 

LEATHER  HAND GUARDS

$29.95
S&H $8.50

Available in 12,16, 20, 28ga & .410

€ Hand guards are designed to provide a better grip with splinter fore ends. 
€ Protects hands from hot barrels and blue wear.  
€ Black leather over spring steel, slips over the barrels of double guns. 

Check out
www.gundigest.com

and see the interesting things
we have on our website



NO EXTRA
CHARGES

FOR USING
YOUR MAJOR
CREDIT CARD

ORDER 1-800-588-9500
FAX (325) 695-4898

www.cdnnsports.com

AMERICA •S L ARGEST FIREARM
MAGAZINE AND ACCESSORY

CLOSEOUT L IQUIDATOR !
FLAT RATE ACCESSORYSHIPPING ONLY $999 PER ORDER!

INC.

ORDER GUNS & ACCESSORIES24/7 O NLINE
AT www.cdnnsports.com OR CALL OUR
FRIENDLY SALES STAFF AT800-588-9500

WE SHIP FROM
OUR INVENTORY!

NO 3 RD
PARTIES !

WE SHIP FROM
OUR INVENTORY!

NO 3 RD
PARTIES !

SERVING
SHOOTERS
FOR 33
YEARS!

HANDGUN SUPER BARGAIN BLOWOUT

BLACK OPS FULLSIZE
USA 1911 45 ACP

8+1 CAPACITY

$699 99

#PAR96690

€2-8RD
MAGAZINES

I ONBOND

BLACKENED

STAINLESS

€5Ž MATCHBARREL
€MATCHGRADETRIGGER

€G-10 DELUXEGRIPS
€TRIJICONTRITIUMNIGHTSIGHTS

ELITE COMMANDER
USA 1911 45 ACP

8+1 CAPACITY

$599 99

#PAR96667

€2-8RD
MAGAZINES

I ONBOND

BLACKENED

STAINLESS

€4.25Ž MATCHBARREL
€MATCHGRADETRIGGER

€COCOBOLOCHECKEREDGRIPS
€GREENFIBEROPTICFRONTSIGHT

EXPERT COMMANDER
USA 1911 45 ACP

8+1 CAPACITY

$479 99

#PAR96748

€2-8RD
MAGAZINES

BLACKENED

STAINLESS

SLIDE

€4.25Ž MATCHBARREL
€MATCHGRADETRIGGER

€POLYMERCHECKEREDGRIPS
€GREENFIBEROPTICFRONTSIGHT

EAA SAR K2-45 45 ACP

€2-STAGETRIGGER
€ACCESSORYRAIL

€ADJUSTABLE3-DOTSIGHTS
€FORGEDSTEELSLIDE& FRAME
€4.5Ž STAINLESSMATCHBARREL

STEEL
FRAME

$36999

#EAA170840

€1-14RD
MAGAZINE

14+1 CAPACITY
EAA SAR K2-P 9 MM

€3.8Ž BARREL
€ACCESSORYRAIL

€FORGEDBLUESTEELSLIDE
€AMBIDEXTROUSSAFETY
€ADJUSTABLE3-DOTSIGHTS

$279 99

#EAA400426

€1-17RD
MAGAZINE

17+1 CAPACITY
POLY

FRAME

1911TA
C USTOM H ANDGUN

$999 99

#SMI108411

€2-8RD
MAGAZINES

45 ACP

STAINLESS

T ACTICAL

€FULLLENGTHGUIDEROD
€DUALSLIDESERRATIONS

€NIGHTSIGHTS€ACCESSORYRAIL
€STAINLESSSTEELSLIDE& FRAME
€LAMINATEDELUXEE-SERIESGRIPS

$329 99

416 22 LR PISTOL

#HK5780303

20+1 CAPACITY

€1-20RD
MAGAZINE

€9Ž BARREL
€METALRECEIVER
€ADJUSTABLESIGHTS
€QUADRAIL

MAGS
$24 99

$

22 LR

€METALRECEIVER
€FUNCTIONINGGRIPSAFETY
€LOWERACCESSORYRAIL
€ADJUSTABLESIGHTS

€THREADEDMUZZLE
€5Ž BARREL

10RD

OR

20 RD
$1999

$249 99

#UZIC5790301

€1-20RD
MAGAZINE

20+1 CAPACITY

715P 22 LR
25+1 CAPACITY

$199 99

#MOS37235
25RD
$19 99

€1-25RD
MAGAZINE

€6Ž BARREL
€MUZZLBRAKE
€ADJUSTABLESIGHTS
€QUADRAIL€PICATINNYRAIL

ELITE PRO STAINLESS
USA 1911 45 ACP

8+1 CAPACITY

$899 99

#PAR96672

€2-8RD
MAGAZINES

T RIJICON

T RITIUM
NIGHT SIGHTS

€5Ž MATCHBARREL
€MATCHGRADETRIGGER

€MACHINEDG-10 DELUXEGRIPS
€STAINLESSSTEELSLIDE& FRAME

A1 22 LR GOLD CUP

$339 99

#COL5170306

€1-12RD
MAGAZINE

12+1 CAPACITY

12RD
$19 99

€5Ž BARREL
€BLUEFINISH

€THUMB& GRIPSAFETY
€ADJUSTABLE3-DOTSIGHTS
€WRAP-AROUNDGRIPS

$299 99

PPX 9 MM

#WAL2790025

16+1 CAPACITY

€2-16RD
MAGAZINES

BLUE
STEEL
SLIDE

€ACCESSORYRAIL

€4Ž BARREL€GERMANQUALITY
€LOWPROFILE3-DOTSIGHTS
€LIGHTWEIGHTPOLYMERFRAME

€NO SNAGHAMMER

16RD
$19 99

$329 99

PPX 9 MM

#WAL2790149

16+1 CAPACITY

€2-16RD
MAGAZINES

1/2 X28
T HREAD
BARREL

€ACCESSORYRAIL

€4.6Ž BARREL€GERMANQUALITY
€LOWPROFILE3-DOTSIGHTS
€LIGHTWEIGHTPOLYMERFRAME

€NO SNAGHAMMER

16RD
$19 99

$329 99

PPX 9 MM

#WAL2790122

16+1 CAPACITY

€2-16RD
MAGAZINES

T UTONE
STAINLESS

SLIDE

€ACCESSORYRAIL

€4Ž BARREL€GERMANQUALITY
€LOWPROFILE3-DOTSIGHTS
€LIGHTWEIGHTPOLYMERFRAME

€NO SNAGHAMMER

16RD
$19 99

$279 99

PPX 40 S&W

#WAL2790050

14+1 CAPACITY

€2-14RD
MAGAZINES

BLUE
STEEL
SLIDE

€ACCESSORYRAIL

€4Ž BARREL€GERMANQUALITY
€LOWPROFILE3-DOTSIGHTS
€LIGHTWEIGHTPOLYMERFRAME

€NO SNAGHAMMER

14RD
$19 99

$299 99

PPX 40 S&W

#WAL2814757

14+1 CAPACITY

€2-14RD
MAGAZINES

RARE 
CERAKOTE

SLIDE

€ACCESSORYRAIL

€4Ž BARREL€GERMANQUALITY
€LOWPROFILE3-DOTSIGHTS
€LIGHTWEIGHTPOLYMERFRAME

€NO SNAGHAMMER

14RD
$19 99



NO EXTRA
CHARGES

FOR USING
YOUR MAJOR
CREDIT CARD

ORDER 1-800-588-9500
FAX (325) 695-4898

www.cdnnsports.com

AMERICA •S L ARGEST FIREARM
MAGAZINE AND ACCESSORY

CLOSEOUT L IQUIDATOR !
FLAT RATE ACCESSORYSHIPPING ONLY $999 PER ORDER!

INC.

SERVING
SHOOTERS
FOR 33
YEARS!

AR-15 T OTAL RIFLE K ITS
LESS LOWER
RECEIVER! AR COMPLETE UPPERS

NO BOLT ORCHARGINGHANDLE
ASSEMBLEDCOMPLETEASSHOWN

5.56 M ID -L ENGTH FREE FLOAT

$399 99
ALL PREMIUM PARTS €UPPER I S ASSEMBLED

JUST ADD A
L OWER RECEIVER

NO FFL REQUIRED

€16" 5.56 NATO UPPER WITHMID-LENGTHLWRC FREE-FLOATQUADRAIL

€AR15/M16 BOLTCARRIERGROUP WITHBLACKNITRIDEFINISH

€PREMIUMLOWERPARTSKIT €C-PRODUCTS30 ROUNDMAGAZINE

€1:8 TWIST€6 POSITIONADJUSTABLESTOCK WITHCARBINEBUFFER

€CHARGINGHANDLE€A2 FLASHHIDER€DELUXEPADDEDRIFLECASE

NET PRICED

#CUSKIT1
$554 93 SOLD
SEPARATELY

5.56 C ARBINE L ENGTH FREE FLOAT

$429 99
ALL PREMIUM PARTS €UPPER I S ASSEMBLED

JUST ADD A
L OWER RECEIVER

NO FFL REQUIRED

€16" 5.56 NATO UPPER WITHCARBINELENGTHLWRC FREE-FLOATQUADRAIL

€AR15/M16 BOLTCARRIERGROUP WITHBLACKMELONITEFINISH

€PREMIUMLOWERPARTSKIT €C-PRODUCTS30 ROUNDMAGAZINE

€1:8 TWIST€6 POSITIONADJUSTABLESTOCK WITHCARBINEBUFFER

€CHARGINGHANDLE€A2 FLASHHIDER€DELUXEPADDEDRIFLECASE

NET PRICED

#CUSKITUC
$574 93 SOLD
SEPARATELY

5.56 M ID -L ENGTH FREE FLOAT

$429 99
ALL PREMIUM PARTS €UPPER I S ASSEMBLED

JUST ADD A
L OWER RECEIVER

NO FFL REQUIRED

€16" 5.56 NATO UPPER WITHMID-LENGTHLWRC FREE-FLOATQUADRAIL

€AR15/M16 BOLTCARRIERGROUP WITHBLACKNITRIDEFINISH

€PREMIUMLOWERPARTSKIT €C-PRODUCTS30 ROUNDMAGAZINE

€1:7 TWIST€6 POSITIONADJUSTABLESTOCK WITHCARBINEBUFFER

€CHARGINGHANDLE€A2 FLASHHIDER€DELUXEPADDEDRIFLECASE

NET PRICED

#CUSKIT7
$554 93 SOLD
SEPARATELY

300B LACKOUT CARBINE FREE FLOAT

$449 99
ALL PREMIUM PARTS €UPPER I S ASSEMBLED

JUST ADD A
L OWER RECEIVER

€16" 300BLACKOUTUPPER WITHCARBINE-LENGTHLWRC FREE-FLOATQUADRAIL

€AR15/M16 BOLTCARRIERGROUP WITHBLACKNITRIDEFINISH

€PREMIUMLOWERPARTSKIT €C-PRODUCTS30 ROUNDMAGAZINE

€1:8 TWIST€6 POSITIONADJUSTABLESTOCK WITHCARBINEBUFFER

€CHARGINGHANDLE€A2 FLASHHIDER€DELUXEPADDEDRIFLECASE

NET PRICED

#CUSKIT300
$543 93 SOLD
SEPARATELY

NO FFL REQUIRED

300B LACKOUT M ID -L ENGTH FREE FLOAT

$429 99
ALL PREMIUM PARTS €UPPER I S ASSEMBLED

JUST ADD A
L OWER RECEIVER

€16" 300BLACKOUTUPPER WITHMID-LENGTHLWRC FREE-FLOATQUADRAIL

€AR15/M16 BOLTCARRIERGROUP WITHBLACKNITRIDEFINISH

€PREMIUMLOWERPARTSKIT €C-PRODUCTS30 ROUNDMAGAZINE

€1:8 TWIST€6 POSITIONADJUSTABLESTOCK WITHCARBINEBUFFER

€CHARGINGHANDLE€A2 FLASHHIDER€DELUXEPADDEDRIFLECASE

NET PRICED

#CUSKIT2
$533 93 SOLD
SEPARATELY

NO FFL REQUIRED

10RD€20 RD€30RD
$24 99

ALL METAL UPPER & L OWER RECEIVER

$379 99

#HK5780301

€ON-RAILADJUSTABLEREARSIGHT
€FLASHSUPPRESSOR

€1-20RD
MAGAZINE

€16.1Ž BARREL
€RETRACTABLESTOCK
€QUADRAILHANDGUARD

416 D145RS 22 LR T ACTICAL

$28999
#CUSA2

PREMIUM M ID -L ENGTH

FREE FLOATING QUAD RAIL !

€16Ž BARREL
CUSTOM AR-15 300 AAC B LACKOUT UPPER

€COMPLETE WITHM4 FEEDRAMPS, FORWARDASSIST& EJECTIONPORTDUSTCOVER

€PHOSPHATEFINISH
€1 IN 8 TWIST

€PISTOLLENGTHGASSYSTEM
€MATCHGRADEPRECISIONUPPER
€A2 BIRDCAGEFLASHHIDER

CUSTOM AR-15 M4 U PPER NATO 5.56 X45

€COMPLETE WITHM4 FEED RAMPS, FORWARD
ASSIST AND EJECTIONPORT DUST COVER

€16Ž M4 CONTOURBARREL
€MATCHGRADEPRECISIONUPPER
€A2 BIRDCAGEFLASHHIDER
€CARBINELENGTHGASSYSTEM

€1IN 8 TWIST
€PHOSPHATEFINISH

€CARBINELENGTH

$299 99
#CUSUC

LWRC F REE
FLOAT QUAD RAIL !

$349
VALUE
QUAD
RAIL

$28999
#CUSA1

PREMIUM M ID -L ENGTH

FREE FLOATING QUAD RAIL !

€16Ž BARREL
CUSTOM AR-15 M4 U PPER NATO 5.56 X45

€COMPLETE WITHM4 FEEDRAMPS, FORWARDASSIST& EJECTIONPORTDUSTCOVER

€NITRIDEFINISH
€1 IN 8 TWIST

€CARBINELENGTHGASSYSTEM
€MATCHGRADEPRECISIONUPPER
€A2 BIRDCAGEFLASHHIDER

$299 99
#CUSA7

PREMIUM M ID -L ENGTH

FREE FLOATING QUAD RAIL !

€16Ž BARREL
CUSTOM AR-15 M4 U PPER NATO 5.56 X45

€COMPLETE WITHM4 FEEDRAMPS, FORWARDASSIST& EJECTIONPORTDUSTCOVER

€PHOSPHATEFINISH
€1 IN 7 TWIST

€CARBINELENGTHGASSYSTEM
€MATCHGRADEPRECISIONUPPER
€A2 BIRDCAGEFLASHHIDER

$299 99
#CUS300

LWRC F REE
FLOAT QUAD RAIL !

$349
VALUE
QUAD
RAIL

€16Ž BARREL
CUSTOM AR-15 300 AAC B LACKOUT UPPER

€COMPLETE WITHM4 FEED RAMPS, FORWARD
ASSIST AND EJECTIONPORT DUST COVER

€1 IN 8 TWIST
€PHOSPHATEFINISH

€PISTOLLENGTHGASSYSTEM

€MATCHGRADEPRECISIONUPPER

€A2 BIRDCAGEFLASHHIDER

M4 C ARBINE 22 LR T ACTICAL

20 RD OR 30 RD
$1999

ALL METAL UPPER & L OWER RECEIVER

$329 99

#COL5760300

€DETACHABLECARRYHANDLE
€FLASHSUPPRESSOR

€COLLAPSIBLESTOCK

€1-30RD
MAGAZINE

€16.1Ž BARREL
€BLOWBACKACTION
€ADJUSTABLESIGHTS

M4 22 LR T ACTICAL OPS

20 RD OR 30 RD
$1999

ALL METAL UPPER & L OWER RECEIVER

$349 99

#COL5760302

€QUADRAILHANDGUARD
€FLASHSUPPRESSOR

€COLLAPSIBLESTOCK

€1-30RDMAGAZINE

€16.1Ž BARREL
€BLOWBACKACTION
€ADJUSTABLESIGHTS

SEMI
AUTOS

22 LR SEMI -AUTOS
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PISTOLS AND REVOLVERS:
1-S Auto Ordnance .45 ACP Model 1911A1 Auto Pistol 5Ž barrel with mint bore, West 
Hurley, N.Y. made, 99% original blue, •Hi VizŽ front and rear sights plus •crimson traceŽ laser 
sights contained in •CTCŽ logo rubber grips, excellent function and nice trigger pull ...........$465

2-S Astra 9mm Largo Model 1921 •Type IŽ Spanish Army Issue Auto Pistol 6Ž barrel with 
very good bright bore, 95% original blue with front and back straps thinning, Astra crest on barrel 
shroud, all matching numbers, no commercial proofs but has early Spanish Army acceptance proof on 
left front of triggerguard, very good original Astra logo checkered hard rubber grips, Astra magazine, 
one of 4,000 delivered to Spanish Army in 1925, not recent import marked, excellent function (C&R)
 ................................................................................................................................................$465

3-S Browning 9mm Para •High PowerŽ Post War •Austrian PoliceŽ Contract Auto 
Pistol 4 ¾Ž barrel with mint bore, 98% original blue just thinning a bit on slide and front strap, 
fixed sights, excellent checkered Walnut grips, early post war Belgian proofs along with •ZŽ proof, 
front strap •L.G.K.T.Ž marked with police issue gun number, •TŽ letter indicates Tyrol Province 
police gun, small import stamp on butt at rear of magazine well, excellent function, all matching 
including (1) •L.G.K.T.Ž marked magazine, comes in original dark green flip top box with •FNŽ logo 
embossed in lid plus a spare •L.G.K.T.Ž marked magazine not matching to gun, collector quality 
rare contract high power (C&R)  ...........................................................................................$1750

4-S Chinese Govt. 7.62x25mm Tokarev Model TT-33 Auto Pistol 4 ½Ž barrel with mint 
bore, no original finish left on lightly pitted metal which has been cleaned to bright, matching 
barrel, slide and frame, 1964 dated, very good •CCCPŽ serrated black hard rubber grips, right grip 
panel has a chipout at upper right corner, excellent function and not import marked (C&R) ..$345

5-S Colt .45 ACP MK IV Series 70 Government Model Custom Auto Pistol 5Ž •Bar-StoŽ 
barrel with excellent bright bore and a 2 slot compensator with replaceable front sight (compensa-
tor has a short crack on both sides of first slot), a custom Colt by •Austin F. BehlertŽ of Cranford, 
N.J. includes a •Bo-MarŽ fully adjustable target rear sight, skeleton spur hammer, •SvensonŽ 
ambidextrous safety, extended slide release, skeleton adjustable trigger, captive recoil spring and 
guide, finely checkered front strap and arched mainspring housing, full beavertail grip safety, full 
checkered Walnut grips with weighted backs, beveled aluminum clip guide, and a fabulous trigger 
pull, slide is a nice refinish blue with frame and associated small partsin industrial hard chrome, 
a nice looking custom pistol that probably cost a fortune 30 years ago  ..............................$1025

6-S CZ .380 ACP Model CZ-38 Double Action Only Auto Pistol 4 5/8Ž barrel with 
mint bore, 98% original high polish blue, excellent brown checkered plastic •CZŽ logo wrap 
around grips, lanyard at butt, marked •CZ E7Ž and •39Ž, shows only a little sharp edge silvering 
otherwise appears new, collector quality, matching numbers, not recent import marked (C&R)
 ................................................................................................................................................$595

7-S E.A.A. .22 LR Model EA-SA •Bounty HunterŽ Single Action Revolver 4 ¾Ž barrel 
with mint bore, 98% original blue, drift adjustable rear sight, hammer block safety, mint checkered 
black plastic thumbrest grips, shows little or no use, excellent function, Italian made, good qual-
ity.... ........................................................................................................................................$185

8-S F.E.G. .380 ACP Model PA-63 Auto Pistol 3 ¾Ž barrel with mint bore, 97% of its original 
two tone blue slide / bright aluminum frame, fixed sights, excellent checkered black plastic thum-
brest grips, finger rest silver bottom magazine, excellent function, nice quality copy of a Walther 
PP  ..........................................................................................................................................$185

9-S French Gov•t .32 French Long Model 1935-S Auto Pistol 4 ¼Ž barrel with mint bore, 
96% original blue, excellent checkered hard rubber grips, •M.A.C.Ž marked •Modele 1935 S M1Ž 
on right side of slide and •1935-SŽ on bottom of magazine, excellent function, not recent import 
 ................................................................................................................................................$365

10-S Harrington & Richardson .32 S&W Hammer Top-Break Revolver 3Ž ribbed barrel 
with very good, bright but lightly pitted bore, 98% original nickel, blue and case color with a light 
•dragŽ ring on cylinder, all matching including mint target logo black hard rubber grips, excellent 
function both single and double action (C&R) ........................................................................$155

11-S Heckler & Koch 9mm Para Model VP-9 Auto Pistol 4Ž barrel with mint bore, 99 ½% 
original matte black finish, (3) dot luminous combat sights, polymer frame, Picatinny rail, cocking 
indicator, (3) different sized side grip panels and backstrap panels, ambidextrous slide release, and 
ambidextrous magazine release, as new in original black plastic case with (2) 10 shot magazines, 
manual, lock and accessory panels......................................................................... ................$595

12-S Heckler & Koch .45 ACP Model USP 45 Auto Pistol 4 ¼Ž barrel with mint bore, 98%+ 
original matte black finish, 3 dot fixed combat sights, stippled black polymer grips with HK / USP 
logo, 10 shot magazine, excellent function  ............................................................................$635

13-S Iver Johnson •.22 BlankŽ Model 56 •Starter PistolŽ 8 Shot Revolver 2 ½Ž blank bar-
rel short length cylinder, designed for 22 blank cartridge, 99% original blue, mint smooth mottled 
brown plastic grips, as new, probably unfired in its original box with correct end label, this can be 
easily be converted to a firing revolver with a new 8 shot cylinder and rifled barrel so BATF says 
its a gun, made around 1955 (C&R).. .....................................................................................$115

14-S Iver Johnson .22 LR •Supershot Sealed EightŽ Top-Break Revolver 6Ž oval bar-
rel with mint bore, 97% original bright blue with fading on cylinder, 1/8Ž blade front and fully 
adjustable rear sights, 96% original case color, minty checkered Walnut •high holdŽ target grips, 
excellent function and sharp looking (C&R) ...........................................................................$385

15-S Iver Johnson .22 LR •Target Sealed 8Ž Double Action Solid Frame Revolver 6Ž 
barrel with mint bore, 95% original blue and case color with most blue loss on cylinder, front sight 
is a ramp blade type, rear sight is top strap groove, excellent checkered Walnut •high holdŽ target 
grips, excellent function both double and single action (C&R) ...............................................$215

16-S Iver Johnson .22 Magnum •BulldogŽ Solid Frame Revolver 2 ½Ž barrel with mint 
bore, 99% original blue and case color, fixed sights, loading gate with •pull pinŽ cylinder, embed-
ded head on cylinder, mint •IJŽ logo black plastic grips, one of the last IJ offerings in near new 
condition overall with 8 shot cylinder .....................................................................................$265

17-S Iver Johnson .32 S&W •Hijo Quick BreakŽ Top Break Revolver 2 ¾Ž ribbed barrel 
with mint bore, ramp blade front and adjustable rear sights, 98% original blue and case color with 
a little browning on left side of frame, excellent smooth brown plastic grips, excellent function, 
appears unfired, •flash guardŽ cylinder ...................................................................................$265

18-S Iver Johnson .32 S&W ŽSafety HammerlessŽ Top Break Revolver 3Ž ribbed barrel 
with very good+ bright but lightly pitted bore, 98% original bright nickel, blue and case color, 
excellent •owlŽ logo checkered black hard rubber grips, excellent function (C&R).................$185

19-S Iver Johnson .32 S&W Hammerless Top Break Revolver 4Ž ribbed barrel with very 
good bright bore, 98% original blue, 80% case color, minty •owlŽ logo checkered black hard 
rubber grips, excellent function, made in 1902 (C&R) ...........................................................$165

20-S Japanese Govt. 8mm Nambu Type 14 WW-II Auto Pistol 4 ½ • barrel with mint 
bore, 98% original blue, all matching numbers including excellent serrated wood grips and blued 
aluminum bottom magazine, Nagoya made in September of 1944, round knurled cocking knob and 
large triggerguard, excellent function, collector quality, not recent import (C&R) ...................$795

21-S Japanese Govt. 8mm Nambu Type 14 WW-II Auto Pistol 4 ½Ž barrel with very good 
bright but lightly pitted bore, 98%+ original blue, all matching including excellent serrated wood 
grips and aluminum base magazine, made in May of 1944, excellent function and all original not 
recent import marked, collector quality (C&R) ........................................................................$795

22-S Japanese Govt. 8mm Nambu Type 14 WW-II Auto Pistol 4 ½Ž barrel with mint bore, 
98% original blue, all matching except for correct style and type blued body/aluminum bottom 
magazine, excellent matching serrated grips, 18·9 dated (September, 1943), excellent function 
(C&R).. ....................................................................................................................................$695 

23-S Japanese Govt. 8mm Nambu Type 14 WW-II Auto Pistol 4 ½Ž barrel with mint bore, 
99% original blue, all matching except for correct style and type blued body/aluminum bottom 
magazine, minty serrated wood grips, 18·12 dated (December 1943), excellent function, not import 
marked (C&R)  ........................................................................................................................$715

24-S Japanese Govt. 8mm Nambu Type 14 WW-II Auto Pistol 4 ½Ž barrel with very good 
bright bore with some minor pitting, 90%+ original blue going a bit thin and showing scattered 
light peppery pitting, all matching numbers including nickel plated aluminum bottom magazine, 
excellent unnumbered serrated wood grips, •small triggerguardŽ type made in September of 1934 
(9·9 dated), excellent function (C&R) ......................................................................................$695

25-S Kimber .45 ACP •NRA Eclipse IIŽ Model Stainless Auto Pistol 5Ž barrel with mint 
bore, polished bright sides on slide and frame with matte black on remainder, •MeproliteŽ (3) white 
dot night sight system, skeleton spur hammer, skeleton adjustable aluminum trigger, full beavertail 
grip safety, oversize thumb safety, laminate wood smooth grips with •NRA 2005 gun of the yearŽ 
on slide, new in original case with all paper and bushing wrench. .......................................$1050

26-S Luger 9mm Para Model P-08 Post WW-I •Blank ChamberŽ Police Pistol 4Ž barrel 
with minty bright bore, 95%+ original rebuild blue, 30% straw color, all matching numbers on 
metal, no numbers on firing pin, grips or wood bottom magazine, •DWMŽ toggle, blank chamber, 
low serial number with no letter, •Weimar eagleŽ marked barrel with •Crown NŽ on upper and 
small crown under frame serial number, sear safety mechanism has been removed, very good but 
dark full checkered Walnut grips, front grip strap unit markings are stippled out, excellent function 
(C&R)ƒƒ..ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ..ƒƒ..........................................................$995

27-S Luger 9mm Para Model P-08 Post War •Weimar ArmyŽ Auto Pistol 4Ž barrel with 
very good bright bore, 97% original blue with just a hint of original straw color, •DMWŽ toggle and 
•1921Ž chamber date, •Weimar doveŽ proofs on frame, all matching numbers except un-numbered 
firing pin and grips, mismatch on wood bottom magazine, front strap unit marked •S.D.V. 179. 
R.II.Ž, excellent function, all original and correct Weimar Army Luger, not recent import marked, 
collector quality (C&R)  ........................................................................................................$1295

28-S Luger .30 Luger Model 1906 •Swiss BernŽ Auto Pistol 4 ¾Ž barrel with mint bore, 
95% original blue graying on takedown sideplate, 75% original straw color, minty correct check-
ered Walnut grips with smooth borders, all matching numbers in the commercial style, Geneva 
cross proofs on many parts, excellent unmarked wood bottom magazine with bright body, excellent 
function, made during the end of production for the 1906, hidden import marks (C&R) ... ..$1475

29-S Luger .30 Luger Model 1906 •Swiss BernŽ Auto Pistol 4 ¾Ž barrel with mint bore, 
98% original blue just getting a little thin on sides of barrel and around muzzle, 90% original straw 
color, all matching numbers, multiple •Geneva crossŽ proofs on parts, •Waffenbrik BernŽ with a 
Geneva cross above on toggle, made around 1920 and in near new condition, minty checkered 
Walnut grips with smooth borders, excellent un-marked wood bottom magazine, excellent func-
tion, hidden import marks C&R) .......................................................................................... .$1695

30-S Luger .30 Luger Model 1906 •Swiss BernŽ Auto Pistol 4 ¾Ž barrel with mint bore, 
92% original blue with most loss on takedown sideplate, barrel muzzle and right side frame rail, 
70% original straw color, all matching numbers, excellent smooth bordered wood checkered grips, 
excellent function, has a 1929 Swiss plastic base magazine with script •PŽ on spine, made around 
1922, hidden import marks (C&R) ........................................................................................$1085

31-S Luger 9mm Para Model 1908 •Bulgarian ContractŽ Auto Pistol 4Ž barrel with good 
strong but peppery pitted bore, 99% excellent quality refinish blue, scroll •DWMŽ over chamber 
area, •fireŽ position on safety is written in Cyrillic characters, barrel, upper receiver and frame are 
all numbered alike, toggle assembly and some small parts are mismatched, excellent unnumbered, 
full checkered replacement grips are not notched for rear lanyard (lanyard hole in backstrap but no 
lanyard), replacement unmarked aluminum bottom magazine, excellent function, a second contract 
Bulgarian with a •CŽ suffix letter in 3 digit serial number, not recent import (C&R) .............$1295

32-S Luger .30 Luger Model 1920 Commercial Auto Pistol 4Ž barrel with very good, bright 
but lightly pitted bore, 97% rework original blue, all matching numbers in the commercial style, 
unnumbered wood bottom magazine marked •GermanyŽ, just traces of straw color and has a dent 
in takedown sideplate plus some scattered light pitting, •DWMŽ blank chamber •crown NŽ proofed, 
excellent function and a good looker, not recent import marked (C&R) ƒ ............................$995

33-S Luger .30 Luger Model 1923 Commercial Auto Pistol 3 5/8Ž barrel with near excellent 
bright bore, 92% original blue and just a hint of straw color, •crown NŽ proofed with •GermanyŽ 
under serial number on front edge of frame, all matching numbers in the commercial style, unnum-
bered full checkered grips are very good with a small chipout under safety lever on left panel, 
•DWMŽ marked toggle, unmarked chamber area, excellent function with matching numbered wood 
bottom magazine (C&R) ..........................................................................................................$965
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$20.00 shipping for long guns and handguns
All “ rearms sold as •usedŽ collector items only.

3% restock fee for items paid with charge cards
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34-S Luger .30 Luger Model 1929 •Swiss BernŽ Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore,
98% original blue, all matching numbers, minty checkered brown plastic grips and brown plastic
bottom magazine with script •PŽ marking on spine, excellent function, import marks hidden under
front frame rails, made in August of 1940 and shows little actual use (C&R).......................$1265

35-S Luger .30 Luger Model 1929 •Swiss BernŽ Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore,
96% original blue just getting a bit thin on barrel, all matching numbers, nice Geneva cross in
shield on toggle, many small Geneva cross proofs on small parts, import marks are hidden under
front frame rails, mint checkered black plastic grips, excellent brown plastic bottom magazine with
•PŽ script on spine, excellent function, military issue, made in March 1943 (C&R).............$1350

36-S Luger .30 Luger Model 1929 •Swiss BernŽ Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore,
98% original blue, Swiss cross in a shield on toggle, all matching numbers with small Geneva
cross proofs on barrel and other small parts, military serial number range, •PŽ release mark on
front of triggerguard, mint black plastic grips with black plastic bottom magazine that has a script
•PŽ on spine, made in November of 1944 and probably never issued, hidden import marks under
front frame rails (C&R)..........................................................................................................$1375

37-S Luger .30 Luger Model 1929 •Swiss BernŽ Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore,
97% original blue starting to fade on sideplate and showing a tiny amount of wear on barrel, all
matching numbers, Geneva cross in a shield on toggle, tiny Geneva cross on underside of barrel,
various proofs scattered about on small parts, mint dark brown checkered plastic grips, brown
plastic bottom bright body magazine with script •PŽ on spine, excellent function, hidden import
marks on underside of front frame rails, made in July of 1943 (C&R) ................................$1385

38-S Luger .30 Luger Model 1929 •Swiss BernŽ Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore,
98% original blue, all matching numbers, excellent brown plastic grips with a few tiny spots of
discoloration, excellent brown plastic bottom magazine with some minor chipping on edges of
base with a bright body and script •PŽ on spine, excellent function, Geneva cross on toggle, small
cross on underside of barrel and scattered Swiss proofs, hidden import marks on underside of
front frame rails, made in 1940 (C&R)..................................................................................$1395

39-S Luger .30 Luger Model 1929 •Swiss BernŽ Military Auto Pistol4 ¾Ž barrel with
mint bore, 96% original blue with just a little thinning on barrel and takedown sideplate, all
matching numbers, Swiss cross in a shield on toggle, small Geneva cross proofs scattered about,
mint checkered black plastic grips, excellent bright body •PŽ marked magazine with black plastic
bottom having a tiny chipout on left edge, made in September of 1943 excellent function, import
marks under front frame rails a very difficult to read (C&R) ƒƒƒ.ƒ. ............................$1285

40-S Luger .30 Luger Model 1929 •Swiss BernŽ Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore,
95% original blue with most loss on front strap and thinning on barrel that has a slight purplish
tinge, all matching numbers, •MŽ with a •+Ž over a rectangle on left front frame rail, •Geneva Cross•
in a shield on toggle, red color checkered plastic grips have a chipout under safety lever and below
grip safety on left panel with a perfect right panel, excellent black plastic bottom magazine with
script •PŽ on spine, excellent function, made in November 1933, very light hidden import marks
under front frame rails (C&R) ..............................................................................................$1195

41-S Para Ordnance 45 ACP Model P14-45 Auto Pistol5Ž barrel with mint bore, 99% bright
and matte blue finish, (3) white dot combat sights, beveled magazine well on frame, excellent
function, as new in original plastic case with manual and (1) 10 shot magazine, excellent function
ƒƒƒƒ..............................................................................................................................$475

42-S Remington .45 ACP Model 1911 R-1 •Carry CommanderŽ Auto Pistol4 ¼Ž •match
gradeŽ stainless barrel with mint bore, 99 ½% original satin black oxide finish, •NovakŽ low
profile combat sights with tritium front night sight, ambidextrous safety, skelotenized adjustable
match trigger, skelotenized hammer, full beavertail grip safety, checkered front and backstraps,
mint checkered cocobolo grips, as new in original green plastic case with tool, paper and extra
magazineƒƒƒƒƒƒ......................................................................................................$975

43-S Remington .45 ACP Model 1991-R1 Auto Pistol5Ž barrel with mint bore, 99 ½%
original satin black finish, (3) white dot sighting system, mint •double diamondŽ checkered
Walnut grips, excellent smooth function, as new in original green plastic case with all paper, spare
magazine and bushing wrench ...............................................................................................$625

44-S Roth Steyr 8mm Steyr Model 1907Austro Hungarian Cavalry Auto Pistol5 ½Ž
barrel with good strong but well pitted bore, 90%+ original blue thinning and graying on sides of
barrel shroud, excellent serrated Walnut grips, lanyard bar at butt, stripper clip loaded from top,
original fixed sights, very nice condition with excellent function..........................................$1085

45-S Ruger .22 LR •StandardŽ Model Early Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore, 98%
original blue, fixed sights, checkered black plastic grips with black phoenix medallion, excellent
function, made in 1952 (C&R)ƒƒ.......................................................................................$325

46-S Ruger .22 LR •Old Model BearcatŽ Single Action Revolver4Ž barrel with mint bore,
97% original blue, fixed sights, gold anodized triggerguard, very good smooth Walnut (2) piece
grips with silver medallions, excellent function, made in 1970 .............................................$295

47-S Ruger .22 LR Model SP101 Stainless 8 Shot Double Action Revolver4.2Ž barrel
with mint bore, all stainless construction showing no wear or actual use, green glow fiber optic
front sight and fully adjustable target style rear, mint factory rubber (2) piece grips with checkered
Walnut logo insert on both sides, excellent function and appears unfired, as new in original gray
plastic case with paper and lock ............................................................................................$575

48-S Ruger .32 H&R Magnum Super Single SixNew Model Revolver 4 5/8Ž barrel with mint
bore, 99 ½% original blue, fully adjustable sights, mint dark Walnut 2 piece smooth grips with
black eagle medallions, as new overall and appears un-fired, comes in its original box with all
paper and end label ............................................................................................................... $585

49-S Ruger .44 Magnum •New Model Super BlackhawkŽ Revolver7 ½Ž barrel with
excellent bright bore, 98%+ original bright blue, blade front and fully adjustable rear sights, un-
fluted cylinder, mint Pachmayr checkered lack rubber wrap around target grips, excellent function,
looks near new, comes in a Safariland holster made in 1979 ................................................$435

50-S Ruger .44 Magnum •New ModelŽ Super Blackhawk Stainless Revolver7 ½Ž
barrel with mint bore, all stainless surfaces show little to no wear, un-fluted cylinder, target sights,
mint smooth Walnut grips with phoenix medallions, near new overall made in 1982 ...........$525

51-S Ruger 44 Magnum New Model Super Blackhawk •200 th YearŽ Stainless Single
Action Revolver7 ½Ž barrel with mint bore, high polish stainless steel shows mild holster
wear and a couple tiny spots of discoloration, roll marked •Made in the 200th y\Year of American
LibertyŽ on top of barrel, square back triggerguard, very good+ smooth Walnut phoenix medallion
grips, excellent smooth function, could easily be mistaken for nickel finish, made in 1976 ..$565

52-S Ruger .44 Magnum Super Blackhawk •New ModelŽ Single Action Revolver7 ½Ž
barrel with mint bore, 98% original blue, target sights, excellent smooth walnut (2) piece grips
with phoenix medallion grips, excellent function, made in 1977 ............................................$435

53-S Sig Sauer .45 ACP Model P-220 Compact Double Action Auto Pistol4Ž barrel
with mint bore, black nitron finish shows 99 ½% overall, Siglite night sights, double and single
action, near new overall (probably un-fired) comes in original box with (3) stainless magazines,
cable lock and owners manual ...............................................................................................$795

54-S Sig Sauer .45 ACP Model 1911 SS Stainless Auto Pistol5Ž barrel with mint bore,
•Sig LiteŽ night sights, all stainless construction, skeleton, hammer adjustable skeleton trigger, full
beavertail grip safety, black pebble grain synthetic grips, checkered front and backstrap, as new in
box with (3) stainless magazines, safety lock and owners manual .........................................$895

55-S Sig/Sauer .45 ACP 1911 •Carry ScorpionŽ Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore
and threaded muzzle for silencer or muzzle break, knurled cap on barrel threads, 99 ½% original
•flatŽ dark earthŽ finish over stainless steel, •SigliteŽ (3) dot night sights, ambidextrous safety,
skeleton hammer, full beavertail grip safety, mint Hogue •extremeŽ series G-10 grips, beveled
magazine well, accessory rail, as new and unfired in its original black plastic case with spare 8
shot magazine, manual and lock.............................................................................................$935

56-S Smith and Wesson .38 Special Model 15 •4 ScrewŽ Combat Masterpiece
Revolver4Ž pinned barrel with mint bore, 98% original blue and case color, target style check-
ered Goncalo Alves grips with silver S&W medallions and speed loader cut are from a later gun,
excellent function, made in 1958 (C&R).................................................................................$595

57-S Smith and Wesson .38 Special +P Model 642-2 Hammerless Double Action
•AirweightŽ Revolver1 7/8Ž barrel with mint bore, stainless steel barrel and cylinder, alloy
frame finished in brushed stainless and showing only a light drag ring on cylinder, also known as
the •CentennialŽ model, fixed sights, factory rubber •boot gripsŽ with finger grooved and checker-
ing, looks near new overall and comes in its original blue plastic case with all paper work and (2)
keys for internal lock...............................................................................................................$355

58-S Springfield Armory .45 ACP Model V-10 Ultra Compact Auto Pistol3 ½Ž ported
barrel with mint bore, 99% matte black finish, (3) dot Novak sight system, adjustable aluminum
trigger, skeleton hammer, full beavertail grip safety, lowered ejection port, mint large diamond
checkered black rubber grips, excellent function, looks new overall ......................................$595

59-S Star 9mm Para Model •BŽ Nazi Marked Auto Pistol5Ž barrel with minty bright bore,
99% blue that appears to be Russian capture arsenal rebuild, all matching numbers on slide, barrel
and frame, good but worn diamond checkered wood grips, •WaA 251Ž Waffen proof on right rear
of frame markings highlighted with white grease pencil, excellent function, import marked (C&R)
................................................................................................................................................$795

60-S Star 9mm Para Model •BŽ Nazi Contract WW-II Auto Pistol5Ž barrel with excellent
bright bore, 98%+ of what looks like an arsenal rebuild blue, all matching numbers, •WaA 251Ž early
Waffen marking, 1943 made pistol, very good diamond checkered Walnut grips, excellent function,
no recent import marked, slide markings are for a standard model •BŽ from 1943 production (C&R)
................................................................................................................................................$775

61-S Star 9mm Para Model •BŽ Auto Pistol5Ž barrel with mint bore, 98%+ original blue,
fixed sights, mint full checkered Walnut grips, all matching numbers including magazine, import
marked, a contract gun indicated by a standing lion in a shield with stars overhead proof on the
butt next to the letter •BŽ, •Cal. 08Ž barrel marking, looks near new overall, excellent function,
made in 1953 and butt crest indicates Czech use (C&R) ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ..........$895

62-S Steyr-Mannlicher 7.63 Mannlicher Model 1905 Auto Pistol6 ¼Ž barrel with excel-
lent bright bore, 95% arsenal blue, all matching numbers on metal, excellent original serrated
wood grips, •ArgentineŽ model with crest ground off right side of action, excellent functioning
early auto pistol (C&R)ƒƒƒ..............................................................................................$985

63-S Taurus 9mm Para Model PT-99AF Auto Pistol4 ¾Ž barrel with mint bore, 99% original
blue, fully adjustable rear sight, very good smooth Walnut gold medallion grips, 15 shot magazine,
excellent function ƒƒƒ..ƒƒ.. ........................................................................................$345

64-S Taurus 9mm Para Model PT 24/7 Auto Pistol4Ž barrel with mint bore, (3) white dot
combat sights, stainless steel slide, polymer frame, molded in grooved rubber grips, accessory rail
on frame, 10 shot finger rest magazine, as new in original black plastic case with all paper and clean-
ing brush, nice quality and function.......................................................................................$285

65-S Taurus 40 S&W Para Model PT 24/7 Auto Pistol4Ž barrel with mint bore, (3) white dot
combat sights, stainless steel slide, polymer frame, molded in grooved rubber grips, accessory
rail on frame, as new in original box but no magazines, box contains all paper and cleaning brush,
excellent function and nice quality, just add a 15 shot magazine ...........................................$235

66-S Uberti .44 S&W Russian Model 1875 New Model No.3 Russian Top-Break
Revolver6 ½Ž ribbed barrel with mint bore, 99 ½% original blue and case color, standard open
sights, fingerest triggerguard, mint Walnut smooth round butt grips with lanyard at butt, a super
copy of an S&W Russian model, as new in original box with paper ......................................$875

67-S Uberti .357 Magnum •CattlemanŽ Single Action Army Revolver7 ½Ž barrel with
mint bore, 97% original blue and case color with faded blue on cylinder, ramp blade front and
fully adjustable rear sights, brass triggerguard/backstrap, excellent smooth Walnut (1) piece grips,
excellent function....................................................................................................................$395

68-S Walther / Mauser 9mm Para Model P-38 •BYF/42Ž Code Dated Auto Pistol
5Ž barrel with mint bore, 98% original blue with some light scattered pitting on barrel and
slide, all matching number, •WaA 135Ž Waffen code on most parts (hammer shows an early
WaA 359 Walther marking), excellent serrated black composition grips, comes with (1) WaA
135 magazine, (1) WaA 70 JVD magazine plus an Excell 1942/P-38 marked black hard-shell
holster marked •CCWŽ and •WaA 392Ž, a super looking outfit, excellent function (C&R)
..............................................................................................................................................$1095

CENTERFIRE RIFLES:
69-S Browning 30/06 Model A-Bolt III Bolt Rifle22Ž barrel with mint bore, 99 ½% original
matte blue finish, no open sights but has a factory installed •VortexŽ 3-9x40mm scope •Crossfire
IIŽ with super sharp optics, mil spec multiplex crosshairs, scope caps and factory rings and bases,
mint synthetic pistol grip stock with soft rubber solid recoil pad, cast in pebble grain grapping
areas, swivel •eyesŽ and a detachable magazine, as new unfired in its original black plastic case
with all paper and accessories plus outer shipping box with end label ..................................$635

70-S Colt / American Western Arms 44/40 Lightning Replica Pump Rifle24Ž round
barrel with mint bore, 99 ½% original bright blue, brass blade Rocky mountain front and sporting
open rear sights, mint checkered Walnut pump handle along with mint straight grip buttstock
with blued steel crescent buttplate, full magazine, rifle looks new but bolt will not lock shut so
un-shootable at this time, •AWAŽ is still in business in Florida so parts are probably still available
................................................................................................................................................$465

71-S French Government 7.5mm French MAS Model 1949-56 Clip Feed Auto Rifle
20 ½Ž barrel with mint bore, built in muzzle break and grenade launcher, 99% original parkerized
finish, 1200 meter tangent rear •peepŽ sight and •wingŽ protected post front sight, matching
numbers, minty hardwood pistol grip stock with steel buttplate, swivel bar in stock and swivel on
front band, built in scope rail on left side of receiver, import marked but as good as they come,
excellent function (C&R)......................................................................................................... $595

72-S Marlin 30/30 Winchester Model 336 CS Lever Carbine20Ž barrel with mint bore,
99% original blue, ramp bead front (no hood), folding sporting open rear sight and Weaver style
(2) piece scope bases installed using factory holes, mint figured dark Walnut pistol grip stock with
cut checkering in a diamond pattern, grip cap, rubber logo buttpad and factory swivels •eyesŽ,
made in 1993 and looks and functions near new....................................................................$495

73-S Marlin .35 Remington Model 336 CS Lever Carbine20Ž barrel with mint bore, 99%
original blue, ramp bead front (no hood), folding sporting open rear sights and (2) piece Weaver
style scope bases installed using factory holes, mint Walnut pistol grip stock with diamond style
cut checkering, grip cap, solid red rubber logo buttpad and factory swivel eyes, made in 1993 and
looks near new, excellent smooth function . ...........................................................................$495
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74-S Puma .38 Special/.357 Magnum Model 92 Lever Rifle 24Ž octagon barrel with mint 
bore, 99% original blue, front sight has been replaced with a •GlobeŽ type replaceable insert target 
style front sight but no rear sight is installed,  minty dark Walnut straight grip stock with blued steel 
crescent buttplate, looks near new overall and comes Puma marked box with  manual .........$695

75-S Remington 30/06 Model 700 ADL Bolt Rifle 22Ž barrel with mint bore, 99% original 
blue, ramp bead front and adjustable sporting open rear sights plus Weaver (2) piece bases that 
are incorrect type for a Remington, excellent lightly figured Walnut pistol grip stock with skipline 
checkering, Monte Carlo, cheekpiece, checkered black plastic buttplate, and swivel •eyesŽ with 
Q.D. swivels attached, excellent function  ...............................................................................$495

76-S Remington .222 Rem. Model 788 Clip Feed Bolt Rifle 24Ž barrel with  mint bore, 
98%+ original blue, ramp blade front sight, no rear sight due the mounting of a period Weaver 
6x32mm scope in Weaver rings and (2) piece bases, 9 lug rear locking bolt, excellent plain Walnut 
pistol grip stock with logo serrated buttplate, excellent smooth function, made in 1967 (1st year 
production) ...... ......................................................................................................................$595

77-S Remington .270 Winchester •Model FourŽ Clip Feed Autoloader Carbine 18 ½Ž 
barrel with mint bore, 97% original blue with a small patch of touchup blue on left of receiver, 
ramp bead front and sliding aperture open rear sight plus drilled, tapped, and plugged receiver for 
scope base, cartridge head inlaid just forward of magazine to designate caliber, very good Walnut 
pistol grip stock with cut checkering, logo grip cap, •RAŽ logo buttplate, Monte Carlo, cheekpiece 
and matching forend, wood has a high gloss finish that has swelled and bubbled a bit around 
buttplate, buttstock also shows woods hunting scrapes and scratches but nothing serious, swivel 
•eyesŽ in butt and on takedown forend cap, not listed anywhere as a carbine but front sight is cor-
rect Remington and barrel crown looks factory barrel codes to 1987 so may be parts cleanup gun 
as 1987 was last year of production, excellent function ..........................................................$495

78-S Rossi .38 Special/.357 Magnum Model 92 SRC •Top TenŽ Lever Carbine 20Ž bar-
rel with mint bore, 98% original blue, factory engraved gold plated receiver, factory open sights, 
left side of receiver marked •Interarms/Rossi-Top Ten-1978Ž, excellent hardwood straight grip 
stock with smooth blued steel carbine buttplate, saddle ring, excellent function, shows a small 
scrape on right of magazine tube, comes in its original box serialized to gun and showing a retail 
sticker price of $1595.00 ........................................................................................................$975

79-S Ruger .243 Winchester Model 77 RS Bolt Rifle 22Ž barrel with mint bore, 98%oringal 
blue, ramp bead front sight, rear sight is missing due to mounting a Bushnell 4-12x40mm scope 
using Ruger rings and integral bases, very good Walnut pistol grip stock with cut checkering, grip 
cap, solid rubber logo buttpad, factory swivel •eyesŽ and hinged floorplate, excellent function and 
showing light field use on metal and wood .............................................................................$495

80-S Ruger .300 Winchester Magnum Model 77 R Bolt Rifle 24Ž barrel with excellent 
bright bore, 98% original blue with some flaking to gray on anodized hinged floorplate, no open 
sights but equipped with Ruger 1Ž rings on integral receiver bases, very good Walnut pistol grip 
stock with cut checkering, grip cap, logo solid red rubber buttpad and swivel •eyeŽ in rear (front 
•eyeŽ is missing), wood shows field use nicks, dings and scratches, excellent function, made in 
1987 ........................................................................................................................................$525

81-S Ruger .308 Winchester Model 77 R Bolt Rifle 22Ž barrel with mint bore, 98% original 
blue, no open sights but has a pair of Ruger 1Ž rings on integral receiver bases, very good Walnut 
pistol grip stock with cut checkering, red rubber butt pad and swivel eyes, wood shows woods 
carry small nicks, dings and dents, push button release hinged floorplate, upper tang sliding 
safety, made in 1989, broken grip cap  ...................................................................................$465

82-S Winchester .243 Winchester Model 70 Lightweight Pre •64 Bolt Rifle 22Ž barrel 
with mint bore, 98% original blue, ramp bead front (missing hood) and folding open rear sighs, 
very good+ Walnut pistol grip stock with cut checkering, Monte Carlo checkered plastic buttplate, 
factory swivels and push button hinged floorplate, wood shows some nicks, dings, and finish loss 
from closet storage but function is excellent showing little actual use, made in 1960.. ........$1495

83-S Winchester .243 Winchester Model 70 Pre •64 Standard Bolt Rifle 24Ž barrel with 
mint bore, 98% original blue, hooded ramp bead front and folding open rear sights plus factory 
drilled, tapped and plugged for scope bases and receivers sights, Walnut pistol grip stock has cut 
checkering, •widows peakŽ checkered blued steel buttplate, factory swivels and would rate near 
new but a 1 ¾Ž long 1• wide chink of wood is missing at toe (repairable by a good wood craftsman), 
push button release hinged floorplate, excellent function, made in 1960 (C&R) ..... ............$1095

84-S Winchester 30/06 Model 70 •Pre-64Ž Bolt Rifle 24Ž barrel with mint bore, 99% origi-
nal blue, hooded ramp bead front and folding open rear sights plus drilled, tapped, and plugged for 
scope bases and receiver sights, near mint Walnut pistol grip stock with cut checkering, •NeidnerŽ 
style checkered blued steel buttplate and swivel •eyesŽ, push button release hinged floorplate, long 
extractor, matching bolt, near new overall showing only light storage wear, made in 1957 , collector 
quality (C&R)  .......................................................................................................................$1175

85-S Winchester 30/06 Model 70 •Pre 64Ž Bolt Rifle 24• barrel with mint bore, 98% 
original blue, ramp bead front sight (missing hood) and folding open rear sight plus Weaver style 
(2) piece bases mounted using factory holes, excellent Walnut pistol grip stock with Monte Carlo, 
checkered black plastic buttplate, cut checkering and factory swivels, matching bolt, made in 1963, 
excellent function, the last of the good ones (C&R) ..............................................................$1165

86-S Winchester .375 H&H Magnum •Classic Super ExpressŽ Post •64 Bolt Rifle 26Ž 
barrel with mint bore and •bossŽ style muzzle break that appears to be factory, 97% original blue 
with (1) light •rubŽ spot on barrel from a rifle rack and a little loss around screw plugs in receiver 
where a scope was mounted, ramp bead front (no hood) and fully adjustable stanchion mounted 
folding open rear sights, excellent Walnut pistol grip stock with cut checkering, Monte Carlo, 
cheekpiece, grip cap, (2) engraved head recoil bolts, factory •deceleratorŽ buttpad, inletted swivel 
•eye: in butt and factory front swivel •eyeŽ on underside of barrel, controlled feed long extractor 
on Damascened bolt, push button release 1969 and shows only light range .......................$1095

87-S Winchester .32 Winchester Special Model 64 Lever Rifle 24Ž barrel with excellent 
bright bore, 97% original bright blue on barrel blue and tube blue, receiver is mostly smooth 
silvery gray/brown with a little trace of original blue but no pitting, good solid pistol grip stock with 
•NeidnerŽ style checkered steel buttplate, ramp bead front sight (missing hood) sporting open rear 
sight and nice •marblesŽ vintage tang sight with large disc iris, excellent smooth function, made 
in 1933 (C&R)  .......................................................................................................................$695

88-S Winchester .32 Winchester Special Model •94 Pre •64 Lever Carbine 20Ž barrel with 
mint bore, 97% original blue with just a hint of silvering on sharp edges of receiver, ramp bead 
front sight (missing hood) and sporting open rear sight, very good dark Walnut straight grip stock 
with checkered steel buttplate, excellent function, made in 1960 (C&R) .................................$695

89-S Winchester .32 Winchester Special Model 94 •Pre WarŽ Lever Carbine 20Ž barrel 
with mint bore, 98% original blue, ramp bead front (missing hood) and sporting open rear sights, 
near excellent straight grip Walnut stock with just a few scattered light handling or woods carry 
scratches, serrated steel buttplate, •longŽ forend wood, shows all pre war features and shows little 
actual use, made in 1941, collector quality (C&R). .................................................................$785

90-S Winchester .32 Winchester Special Model •94 •Pre-64Ž Lever Carbine 20Ž barrel 
with mint bore, 98%+ original bright blue, hooded ramp bead front and sporting open rear sights, 
excellent dark Walnut straight grip stock with checkered blued steel buttplate, excellent function, 
made in 1961 and looks near new except for a little finish loss and minor dings in wood, collector 
quality (C&R)  .........................................................................................................................$795

91-S Winchester 30/30 Model •94 •Pre-64Ž Lever Carbine 20Ž barrel with mint bore, 99% 
original blue, ramp bead front (missing hood) and sporting open rear sights, excellent Walnut straight 
grip stock with checkered blued steel buttplate, excellent smooth function, made in 1954 (C&R) 
 ................................................................................................................................................$725

92-S Winchester 30/30 Model •94 •Pre-64Ž Lever Carbine 20Ž barrel with mint bore, 99% 
original blue, hooded ramp bad front and sporting open rear sights, minty figured Walnut straight 
grip stock with checkered steel buttplate, excellent function and looks like it spent most of it•s life 
on a rifle rack (maybe unfired), made in 1963 (C&R) .............................................................$735

93-S Winchester 30/30 Model •94 •Pre-64Ž Lever Carbine 20Ž barrel with mint bore, 
99 ½% original blue, hooded ramp bead front sight slot blank in barrel dovetail and Lyman 66A 
receiver sight mounted using factory holes, mint dark figured Walnut with checkered blued steel 
buttplate, matching forend, remnants of a swivel •eyeŽ hole in bottom of buttstock now filled with 
lacquer stick and almost invisible, made in 1964 and looks and functions new overall (C&R) .
 ................................................................................................................................................$785

94-S Winchester 30/30 Model •94 •Pre-64Ž Lever Carbine 20Ž barrel with mint bore, 
98%+ original bright blue, ramp bead front (missing hood) and sporting open rear factory sights, 
excellent Walnut straight grip stock with checkered blued steel buttplate, wood shows closet stor-
age nicks and dings, excellent function, made in 1951 (C&R) ...............................................$725

95-S Winchester 30/30 Model •94 •Pre-64Ž Lever Carbine 20Ž barrel with excellent bright 
bore, 99% original barrel and tube blue, 97% original receiver blue thinning at carry point and 
showing a few pinprick spots of light scattered pitting, ramp bead front (missing hood) and sport-
ing open rear sights, excellent Walnut straight grip stock with checkered blued steel buttplate, 
excellent function, made in 1955 (C&R) .................................................................................$595

96-S Winchester 30/30 Model 94 Lever Rifle 20Ž barrel with mint bore, 95% original blue 
with most loss on bottom of receiver from hand carry, factory hooded ramp bead front and sport-
ing open rear sights, excellent Walnut straight grip stock with checkered steel buttplate, excellent 
function, made in 1966 and was carried more than shot ........................................................$425

97-S Winchester 30/30 Model •94 •TrapperŽ Lever Saddle Ring Angle Eject Carbine 
16Ž barrel with mint bore, 98%+ original blue, dovetail front and open rear sight plus a Simmons 
1.5-5x20mm scope in 1Ž rings, no cross bolt or tang safety, excellent Walnut straight grip stock 
with plastic buttplate, excellent function with only a few light scratches on buttstock, made on 
around 1986 . .........................................................................................................................$735

98-S Winchester 30/30 Model •94 •TrapperŽ Lever Saddle Ring Carbine 16Ž barrel with 
mint bore, 99% original blue, red fiber optic front and •WilliamsŽ receiver mounted •peepŽ sight 
with a slot blank filler in the barrel rear sight dovetail, mint figured Walnut straight grip stock with 
logo checkered plastic buttplate, excellent function, made in 1980 and looks near new, no •angle 
ejectŽ or •cross boltŽ safety .. ..................................................................................................$695

99-S Winchester 30/30 Model •94 1871/1971 NRA Centennial Commemorative Lever 
Rifle 24Ž barrel with mint bore, 99% original blue, roll engraved receiver with •NRAŽ in an oval 
flanked by •1871-1971Ž, excellent Walnut pistol grip stock with checkered logo plastic buttplate, 
swivel eyes in buttstock and forend cap, 2/3 magazine, factory open sights with hood missing from 
front sight, made to resemble a model 64, excellent function, showing just 45 years of storage, no 
box or paper (C&R).................................................................................................................$695

100-S Winchester 30/30 Model 1894 •Bicentennial 76Ž Lever Saddle Ring Carbine 20Ž 
barrel with mint bore, blade front and sporting open rear sights, 99% original blue and 99% 
original silver plate on engraved receiver, mint dark highly figured straight grip Walnut stock with 
cut checkering, blued steel carbine buttplate and matching •longŽ forend wood, blued saddle ring 
and lever, left upper edge of top tang and rear edge of receiver show some plate loss and light 
pitting, made in 1976, excellent function  ...............................................................................$595

101-S Winchester .44 Magnum Model 94AE  Lever ScoutŽ Lever Carbine 18Ž barrel with 
mint bore, 99 ½% original blue, ramp blade front and ghost ring open rear sight mounted using 
rear factory drilled holes, angle eject, factory rail base mounts a Leupold FX-11 2.5x •ScoutŽ scope 
with super optics and duplex reticule, mint dark Walnut straight grip stock with logo rubber buttpad, 
as new overall, known as the •94 Timber carbine scout and made in 2006, appears unused (31761)
. ...............................................................................................................................................$965

102-S Winchester .308 Win. Model 88 •Pre-64Ž Lever Rifle 22Ž barrel with mint bore, 
99% original blue hooded ramp bead front and folding open rear sight plus drilled tapped and 
plugged for scope base or receiver sight, clover leaf tang, minty Walnut pistol grip stock with cut 
checkering, grip cap, logo plastic buttplate and factory swivels, made in 1956 (2nd year produc-
tion), excellent smooth function and looks near new overall (C&R) .... ..................................$985

103-S Winchester .356 Winchester Model 94AE XTR Lever Carbine 20Ž barrel with mint 
bore, 99% original blue, hooded ramp bead front, folding open rear sights plus Weaver style (2) 
piece bases, minty Walnut straight grip stock with cut checkering, Monte Carlo, swivel eyes and 
logo red rubber buttpad, looks and functions near new overall, comes with 3 boxes of factory 
ammo ......................................................................................................................................$895

104-S Winchester .375 Win. Big Bore Model 94 XTR Lever Carbine 20Ž barrel with 
mint bore, 99% original blue, factory hooded ramp bead front and sporting open rear sights, no 
crossbolt safety, minty Walnut straight grip checkered stock with swivel eye at butt and clamp on 
swivel eye on magazine tube, an early manufacture •big boreŽ with •BBŽ prefix serial number, looks 
near new overall ......................................................................................................................$875

105-S Winchester .450 Marlin 94 Lever Action •Timber CarbineŽ 18Ž barrel with mint 
bore, fixed •bossŽ style muzzle break/compensator, angle eject, ghost ring rear and ramp blade 
front factory sights plus drilled, tapped and plugged for scope bases, 2/3 magazine, 99% original 
blue, mint dark Walnut checkered pistol grip stock with Winchester logo solid rubber buttpad and 
factory swivel eyes, one of the last 94•s to come out of New Haven, CT plant ........................$965

RIMFIRE RIFLES:
106-S Anschutz .22 LR Model 1415/16 Clip Feed Bolt Rifle 24Ž barrel with mint bore, 
99% original bright blue, hooded ramp bead front and folding open rear sights plus grooved 
receiver, post war •eagle nŽ proofs with 1974 date, made in west Germany, excellent Walnut 
pistol grip stock with skip-line checkering, Monte Carlo, cheekpiece, serrated black plastic 
buttplate, factory swivels and a good quality 1Ž leather sling, shows very light use with only 
a few marks from scope installation and removal not a Savage/Anschutz but a true Anschutz 
. ...............................................................................................................................................$695

107-S Browning .22 LR •T-BoltŽ T-2 Clip Feed Bolt Rifle 24Ž barrel with mint bore, 
99% original bright blue, ramp blade front and grooved receiver mounted •peepŽ rear sight, 
excellent English Walnut pistol grip stock with cut checkering, original 5 shot magazine, excel-
lent function, made in 1967 and would be as new except for some very minor dings in stock 
ƒƒƒƒƒƒƒ..... ...........................................................................................................$725

108-S Browning .22 S, L & LR Model BL-22 Grade I Lever Rifle 20Ž barrel with mint bore, 
98%+ original bright blue, bead front and folding open rear sights plus a Simmons 4x32mm •.22 
MagŽ scope on factory grooved receiver, minty gloss finish straight grip Walnut stock with logo 
plastic buttplate, excellent function showing just a light peppery pitting mostly on right side of 
receiver otherwise looks and functions near new ....................................................................$485

CONTINUED �



109-S Harrington and Richardson .22 LR U.S. Govt. Model 12 Single Shot Target Bolt 
Rifle 28Ž heavy free floated target barrel with mint bore, 99% original blue with a tiny spot or two 
of light pitting, factory scope target blocks, rear mounting plate for receiver sight and target block 
mount for front sight (no sights included), adjustable trigger, excellent blonde pistol grip marks-
man style stock with aluminum hand stop rail with sling swivel, fancy multi adjustment aluminum 
•hookŽ buttplate, •U.S.Ž marked receiver (C&R) .....................................................................$615

110-S Harrington and Richardson .22 LR M-12 Single Shot •U.S. PropertyŽ Marked 
Bolt Rifle 28Ž heavy barrel with mint bore, 95% original bright blue with scattered light pitting 
on forward part of barrel, factory thin rubber buttpad, target style birch pistol grip stock with 
aluminum rail on forend for palm rest or adjustable swivel Redfield •OlympicŽ receiver sight and 
Globe front sight with replaceable inserts, excellent function and a nice inexpensive single shot 
bolt rifle patterned after the Winchester model 52 (C&R)........................................................$595

111-S Kimber .22 LR Model 82 Government Model •U.S.Ž Marked Single Shot Bolt 
Rifle 25Ž heavy barrel with mint bore, 99% original blue, replaceable insert •GlobeŽ front and 
elaborate target rear peep sight mounted using the grooved receiver, factory target scope blocks 
installed, excellent marksman style Walnut pistol grip stock with adjustable rail mounted front 
swivel, adjustable buttplate with logo rubber buttpad, •U.S.Ž marked over serial number on receiver 
(C&R) ......................................................................................................................................$795

112-S Kimber .22 LR Model 82 Government Single Shot Target Bolt Rifle 25Ž heavy barrel 
with mint bore, 99% original blue, no sights but has a base for front sight, target scope blocks and 
a grooved receiver, mint Walnut marksman style pistol grip stock with adjustable L.O.P. buttplate, 
accessory rail on forend and adjustable front swivel, as new overall and •U.S.Ž property marked 
..... ...........................................................................................................................................$695

113-S Marlin .22 LR Model 60 Tube Feed Auto Rifle 22Ž barrel with mint bore, 95% original 
blue, factory open sights and grooved receiver, excellent hardwood pistol grip stock with •squirrelŽ 
impress checkering, excellent function ...................................................................................$115 

114-S Marlin .22 S, L & LR Model 1897 Lever Rifle 24Ž barrel with mint bore, (a replace-
ment original 39A barrel, 98% barrel blue, receiver is a mottled silvery gray showing just a trace 
of case color any some spotty light pitting, Rocky Mountain brass blade front and sporting open 
rear sights, magazine tube is a smooth light gray, very good original straight grip stock with logo 
hard rubber buttplate, excellent function, 1902 made (C&R) ..................................................$695

115-S Mossberg .22 S, L, & LR Model 45A Tube Feed Bolt Rifle 23 ½Ž barrel with excel-
lent bright bore, 80% faded blue with a tinge of brown but no pitting, excellent Walnut pistol grip 
stock with target style forend, smooth blued steel buttplate and factory swivels, excellent function, 
factory blade front sight is missing its hood, correct tiny peep sight at rear of receiver, open rear 
dovetail slot and nicely installed target blocks on barrel and front receiver bridge, last made in 
1938 (C&R ..............................................................................................................................$225

116-S Mossberg .22 S, L, & LR Model 340K Clip Feed Bolt Rifle 24Ž barrel with mint bore, 
98% original blue, factory open sights and grooved receiver, excellent Walnut pistol grip stock 
with grip cap Monte Carlo, cheekpiece, logo plastic buttplate and factory sling swivels, •JumperŽ 
style magazine, excellent function, finish on wood is a bit •wrinkledŽ  ...................................$205

117-S Mossberg .22 S, L, & LR Model 350KA Clip Feed Auto Rifle 23 ½Ž barrel with 
mint bore, 95%+ original fading and thinning blue, factory open sights and grooved receiver, 
very good+ Walnut pistol grip stock with Monte Carlo, cheekpiece, factory sling swivels and logo 
plastic buttplate, 7 shot clip is the •JumperŽ type settable for S, L, or, LR the jumper has a broken 
left lift panel but clip still works fine, excellent function showing only some stock scuffs from 
storage ....................................................................................................................................$205

118-S Page Lewis .22 LR Model D •RelianceŽ Single Shot Bolt Rifle 20Ž barrel with 
excellent bright bore, 97% original bright blue with some minor pitting on stamped sheet metal 
triggerguard, excellent ash stock with typical none buttplate straight grip, excellent function, miss-
ing its simple dovetail open rear sight (C&R) .........................................................................$145

119-S Page Lewis .22 LR Model D •RelianceŽ Single Shot Bolt Rifle 20Ž barrel with 
excellent bright bore, 95% original blue with some scattered light peppering, simple open sights, 
good hardwood •boardŽ stock with a small un-repaired crack by bolt cock knob, excellent function 
(C&R)ƒƒƒƒ... .................................................................................................................$125

120-S Remington .22 LR Nylon 66 Butt Tube Feed Autoloader Rifle 19 ½Ž barrel with 
mint bore, 98% original blue, factory open sights plus grooved receiver cover, excellent Nylon 
pistol grip stock with impress checkering, grip cap and white line spacers, excellent function, made 
in 1981ƒƒƒƒ... ..............................................................................................................$385

121-S Remington .22 LR Nylon 66 Early Manufacture Butt Tube Feed Autoloader 
Rifle 19 5/8Ž barrel with mint bore, 99 ½% original blue, blade front and early •wheelŽ style open 
rear sight plus grooved receiver cover, minty bright Mohawk brown pistol grip stock with cast in 
checkering, grip cap, white line spacers and white diamond in forend, excellent function show-
ing little actual use, a pre 1968 no serial number Nylon 66 that looks near new, collector quality 
 ................................................................................................................................................$465

122-S Remington .22 LR Model 241 •SpeedmasterŽ Butt Tube Feed Auto Rifle 24Ž 
barrel with mint bore, 96%+ original blue just fading a bit on receiver, factory open rear sight, 
replacement front sight plus drilled, tapped and plugged for a scope (work very professionally 
done), excellent figured Walnut pistol grip stock and forend, matching numbers, excellent function, 
small un-repaired crack at wrist .............................................................................................. $465

123-S Remington 22 Short No.4 •American Boy ScoutŽ Rolling Block Rifle 28Ž barrel 
with good strong, bright but pitted bore, 50% original blue on exposed metal of barrel, original tiny 
•ladderŽ style rear and blade front sights, receiver shows about 80% original faded case color with 
some light peppery pitting, musket style straight grip stock is very good+ with its original smooth 
steel buttplate with •Remington UMCŽ logo, front swivel is present rear swivel is not, bayonet 
lug is missing, excellent function and marked •American Boy ScoutŽ on left side of receiver and 
Remington legend on upper tang and exposed part of barrel, not often seen in this good condition 
(C&R) ..................................................................................................................................... .$865

124-S Ruger .22 LR Model 10/22 Boy Scout Commemorative Auto Rifle 18Ž barrel, mint 
bore, mint laser cut pistol grip stock of fancy Walnut with Boy Scout motif, new in box.. ......$415

125-S Ruger .22 LR Model 10/22 DSP Autoloader Rifle 18 ½Ž barrel with excellent bright 
bore, 95% original blue with most loss on top of receiver and left front of barrel where there are (3) 
spots of pitting, good Walnut pistol grip stock with cut checkering, logo plastic buttplate and fac-
tory swivels, small chipout of wood at upper left rear of receiver, excellent function, manufactured 
in 1972  ..................................................................................................................................$215

126-S Ruger .22 LR Model 77/22 RS Clip Feed Bolt Rifle 20Ž barrel with mint bore, 99% 
original blue, factory open sights and Ruger integral ring base receiver (no rings), 10 shot rotary 
magazine, excellent Walnut pistol grip stock with cut checkering, logo plastic buttplate and grip 
cap, sling swivel •eyesŽ, excellent function, a few storage dings in wood keep this one from being 
near new, made in 1984 (1st year production) ........................................................................$685

127-S Walther .22 LR Model 2 Bolt / Autoloader Clip Feed Rifle 24 ½Ž barrel with excel-
lent bright bore, 95% original blue with a patch of solder where the original tangent rear sight 
was once attached, works as both a bolt rifle or autoloader, receiver has been grooved so tip off 
mounts can be used, ramp blade front sight, good solid Walnut pistol grip round knob stock with 
flat cut checkering and finger groove forend, original European style sling swivels, Walther logo 
hard rubber buttplate with chipped out edge on left side, works fine just needs sight in rear or 
scope (C&R) ...........................................................................................................................$595

128-S Winchester .22 LR Model 63 Butt Tube Feed Auto Rifle 23Ž barrel with mint bore, 
98% original blue with just the mildest fading near muzzle of barrel, factory open sights, minty 
lightly figured Walnut pistol grip stock showing a little extra finish on un-sanded wood, excellent 
function, made in 1954  ........................................................................................................$1095

129-S Winchester .22 S, L, & LR Model 62A Pump Rifle 23Ž barrel with mint bore, 97% 
original bright blue spoiled by a short patch of pitting on upper left sharp edge of receiver which 
has gone gray, factory open sights, very good+ Walnut straight grip stock with some field use 
nicks, dings and scratches, minty grooved flat bottom pump handle, excellent checkered logo hard 
rubber buttplate, excellent function, made in 1957 (C&R). .....................................................$735

130-S Winchester .22 Short Only Model 62-A Pump Rifle 23Ž barrel with mint bore, 
98%+ original blue with a few specks of light pitting, original open sights, excellent Walnut 
straight grip buttstock with original logo plastic buttplate, minty late style grooved forend, excel-
lent function, collector quality, shows just nicks and dings from closet storage, made in 1948 
(C&R)ƒƒƒ.ƒƒƒ. .......................................................................................................$1295

131-S Winchester .22 Short Model 1890 Pump Rifle 24Ž octagon barrel with very good 
bright but lightly pitted bore, 95% original blue with a little peppering on receiver, factory open 
sights, very good Walnut straight grip stock with steel crescent buttplate, small grove pump handle 
is near excellent, buttstock shows storage scrapes and dings and is dirty at wrist, excellent func-
tion, made in 1903 (C&R)  ......................................................................................................$765

132-S Winchester .22 S, L, & LR Model 55 Single Shot Auto Ejecting Rifle 22Ž barrel 
with mint bore, 98% original blue, factory open sights, very good Walnut pistol grip stock that 
looks terrible because someone stopped half way through stripping off finish, easy fixer upper, 
original plastic logo buttplate, only Winchester model number used twice, once on this gun and 
also on the Centerfire lever model 55, excellent function, an hour or tow will make this one look 
new (C&R) ..............................................................................................................................$235

133-S Winchester .22 S, L, & LR Model 67A Single Shot Bolt Rifle 27Ž barrel with mint 
bore, 98% original blue, factory open sights, 99% original nickel plate on bolt, very good Walnut 
pistol grip stock with added Q.D. sling swivels, a black leather sling and an added coat of varnish, 
excellent function (C&R) .........................................................................................................$175

SHOTGUNS:
134-S Charles Daly / J.P. Sauer & Son 12 Gauge/7.6mm Side By Side Hammer Combo 
Gun 28Ž barrels with the shotgun barrel with a bright but lightly pitted bore, rifle bore is near 
excellent and bright, bottom of barrels marked •PrussiaŽ with Prussian eagle proofs over •crown 
UŽ over •7.6 mmŽ on rifle side and the same proofs over •13/1Ž and circled •12Ž on shotgun side, 
95%+ original barrel blue, (2) position leaf rear sight marked •80Ž and •175Ž on raised solid rib 
with a brass bead front sight, barrels are •J.P. Sauer & SonŽ marked along with •Fluid SteelŽ and 
•Krupp EssenŽ all metal parts have matching serial numbers, water table on frame is marked •made 
in PrussiaŽ and has nitro proofs, hammer sidelocks are marked •Charles DalyŽ and show very 
light scroll engraving, locks have been cleaned bright and show amateur screwdriver use (nothing 
serious) frame is mostly a mottled brown with little or no pitting, rebounding hammers, double 
triggers, extractors, excellent tight action and excellent working condition, buttstock is a Walnut 
pistol grip style with checkering worn almost smooth and fitted with a Remington logo hard rub-
ber buttplate due to an old chipout of wood at toe of stock (nicely done repair) forend is splinter 
style lever release and the same well worn checkering, 12 gauge shotgun barrel is probably 2 ½• 
chamber and I don•t know what the 7.6mm is, gun is of very high quality and would be a good 
candidate for restoration (C&R). .............................................................................................$965 

135-S Remington .410 Gauge Model 11-48 Autoloader Shotgun 25Ž barrel with (2) bead 
vent rib, 3Ž chamber and •skeetŽ choke, 98% original blue, very good Walnut pistol grip stock with 
impress checkering, grip cap and serrated plastic logo buttplate, excellent long recoil function, 
made around 1968 and shows only light skeet range use mostly on wood  ...........................$795

136-S Ruger 12 Gauge •Red LabelŽ Over/Under Shotgun 28Ž barrels with mint bores, vent 
rib, 3Ž chambers and (2) Ruger screw in •SkeetŽ choke tubes plus (6) •BrileyŽ screw in chokes 
from •fullŽ to •improved cylinderŽ, 98% original barrel blue, bright stainless receiver, single selec-
tive trigger, auto ejectors, very good Walnut pistol grip stock with cut checkering, grip cap, logo 
solid black rubber buttpad and matching lever release forend, excellent function showing only light 
field use mostly on wood, made in 1999...... ..........................................................................$825

137-S Winchester 20 Gauge Model 1300 Pump Shotgun 28Ž vent rib barrel with mint 
bore, 3Ž chamber and factory screw in modified •WinchokeŽ tube, 99% original blue, mint dark 
Walnut pistol grip stock with cut checkering and logo plastic buttplate, looks and functions near 
new..........................................................................................................................................$255

138-S Winchester 28 Gauge Model 37A Single Shot Shotgun 28Ž plain barrel with mint 
bore, 2 ¾Ž chamber and fixed full choke, 99 ½% original blue, mint hardwood pistol grip stock 
with serrated plastic buttplate, excellent function, looks near new overall.. ............................$265

ANTIQUE AND BLACKPOWDER FIREARMS 
(NO FFL REQUIRED):

139-S French Chamelot-Deligne 11mm Model 1874 Army Officers Double Action 
Revolver 4.4Ž ½ round ½ octagon barrel with very good, bright bore showing a few pits, 30% 
original blue on otherwise smooth gray metal with very light scattered pitting, stepped blade front 
sight, fluted cylinder, right side spring loaded ejector rod, marked •MLe 1874Žon top barrel flat 
and •S1876Ž on side flat, •MRC-D•armmes St. EtienneŽ marked on right side of frame, all matching 
including screw heads and very good checkered Walnut grips, missing lanyard at butt, excellent 
function .. ................................................................................................................................$425

140-S Smith and Wesson .38 S&W Safety Hammerless 2nd Model New Departure 
Top-Break Revolver 3 ¼Ž ribbed barrel with good strong but lightly pitted bore, metal is a 
smooth blue brown with a little peppery pitting, top strap cylinder stop bolt, push button frame 
mounted to release barrel, very good lightly worn S&W logo checkered hard rubber grips, grip 
safety, excellent function  ........................................................................................................$265

PACK AND POSTAL CENTER  Tel. (978) 368-0910
����������������������������������������������������������������������������



CHECKPOINT CHARLIES
Real Investments that Work

YES,

We Buy

Collections!

Checkpoint Charlies Online Store
www.checkpointcharlies.com

E1288 Frontage Rd., Waupaca, Wisconsin 54981

715-258-GUNS (4867) € Fax: 715-258-6945 € Hours 10-5 CST M-F by appointment
checkpointcharlies@outlook.com

Terms:Money Order, Cashier•s Check, or Credit Cards OK. (3% s.c. on cc). Three-day inspection period on purchases.
039 MAUSER MODEL 1910 C/U .25acp/6.35mm #257283, MATCHING, EXC.

BORE, EXC. WALNUT GRIPS, 85-90% ........................................................275
040 BROWNING MODEL 1905-FN .25ACP #552002 WITH WWII ERA FLAP

HOLSTER, GOOD BORE, FN MKD. MAG, 95-97%  ......................................425
041 WALTHER P38 ac45 WaA359 LATEWAR FACTORY MISMATCH #4367c, EXC.

GRIPS, HAMMER IN-THE-WHITE, EXC. BORE, EXC. GRIPS, 98% ..............875
042 COLT 1911A1 #720919, EARLY BLUED VARIANT, •CSRŽ GOVT. INSPECTOR

PROOFED, MFRD. DEC. 1940, EXC. WALNUT GRIPS, FROSTED BORE, SMALL
g BARREL, RESTORED, 99%, SCARCE  ....................................................2500

043 CZ 52 7.62X25 #V17904 WITH 2 MAGS & ORIGINAL BROWN HOLSTER,
1953 DATE, EXC. BORE, 98% ......................................................................325

44 FEMARU P37 jhv43 .32ACP WaA #50716, MATCHING EXCEPT MAG #71404,
EXC. BORE, EXC. GRIPS, 85% BLUE ...........................................................569

044 FEMARU P37 jhv43 .32acp #50716, MATCHING EXCEPT MAG.#71404, EXC.
BORE, EXC. GRIPS, 85% .............................................................................569

045 HUNGARIAN P37 .380 #134659, PRE-WAR HUNGARIAN MILITARY,
MATCHING, EXC. BORE, 90-95% ................................................................495

046 KREIGHOFF 1937 LUGER #8811 W/BROWN COARSE CHECKERED
KREIGHOFF GRIPS, MATCHING EXCEPT MAG, GOOD SHOOTABLE BORE,
HONEST WEAR, 90%  ...............................................................................4100

047 COLT GOLD CUP NATIONAL MATCH .45acp SERIES 70 #70N60492, EXC.
BORE, CHECKERED WALNUT GRIPS W/GOLD COLT MEDALLION, 99% ..1425

048 FEMARU P37 JHV41 .32acp #15596, MATCHING INCLUDING MAG, EXC.
BORE, SOME PITTING, 40% ........................................................................395

049 MAUSER C96 9.63mm #162, ITALIAN NAVAL CONTRACT WITH DV & C/AV
MARKINGS, MIS-MATCHED, DARK BORE, 85% .........................................925

050 WALTHER P38 AC43 STACK #1143j WITH 2 E/359 MAGS & HFT43 WaA
HARDSHELL HOLSTER, ORIGINAL MATCHING RIG, SHINY BORE WITH SOME
FROSTING, 95% ........................................................................................1150

051 F.N.BROWNING M1922 .380 #14573, YUGOSLAVIAN CONTRACT, MATCHING,
WITH YUGOSLAV CREST, SLIDE LEGEND & LANYARD RING, EXC. BORE, 95-
97% .............................................................................................................695

053 WALTHER MODEL 9 .25ACP #500226, C/N PROOFED WITH LEATHER
PURSE/POUCH, 6.35/WC GRIPS, DARK BORE, CHIP IN LEFT GRIP, 95-97%
BLUE............................................................................................................549

054 COLT WOODSMAN .22LR 1ST SERIES #84624, 6-5/8Ž BARREL, ADJUSTABLE
FRONT SIGHT, EXC. WALNUT GRIPS, EXC. BORE, 98% ...........................1695

055 MANURHIN/WALTHER P1 9mm #268365, EXC. BORE, REPLACEMENT
SLIDE, WITH POSTWAR THEUERMANN PAT. M&P BLACK HOLSTER, 98%
 ....................................................................................................................329

057 WALTHER PPK .32acp SS-CONTRACT RIG #280801k W/DRGM-AKAH
HOLSTER AND 2 SS CONTRACT MAGS #280819k & 280718k, EARLY HI-
POLISH W/SS-CONTRACT NUMBER ADDED TO SLIDE RIGHT, EXC. BORE,
EXC. BROWN GRIP W/MICRO-CRACK BY SCREW, 95%+.........................2500

060 LUGER P08 1908 COMMERCIAL 9MM #58XXX, EARLY VARIATION WITH
NO STOCK LUG OR HOLDOPEN PROVISION, MATCHED, EXC. BORE, 97-98%
BLUE, 40% STRAW ...................................................................................1595

061 REM. RAND 1911A1 .45ACP EARLY 2nd VARIATION #967565, W/CORRECT
2nd VARIATION SLIDE W/SOME PITTING ON TOP, EXC. BORE, NICE
MARKINGS, GRAYING FINISH, FUNCTIONS WELL, 65% ..........................1250

062 BROWNING P35 9mm HI-POWER #A-PREFIX, STEEL FRAME, 1946
PRODUCTION C&R GUNS, BELGIAN ARSENAL REWORK FOR BELGIAN
MILITARY&POLICE, MATCHING, SPUR HAMMER, WALNUT GRIPS, GOOD
BORE, 85-90%, HAVE 2 ...............................................................................495

063 WALTHER/MANURHIN PP .32ACP MILITARY & POLICE #27557 W/BLACK
FINGER EXTENSION MAG, EXC. GRIPS, EXC. BORE, SLIDE MARKINGS
MILLED, 97% ..............................................................................................425

065 S&W MODEL 1-1/2 .32S&W SINGLE ACTION #49397, 3-1/2Ž NICKEL,
SPUR TRIGGER, MATCHING, VG-EXC. BORE, EXC. ORIGINAL S&W
MONOGRAMMED GRIPS WITH CRACK IN RIGHT GRIP, EXC. WORKING
ORDER, MANUFACTURED 1878-1892, 90-95% ..........................................349

066 WALTHER P38 •GNRŽ PORTUGESE CONTRACT 9mm WITH •GNRŽ CREST ON
RIGHT SIDE OF RECEIVER, PART OF A VERY SMALL EARLY 1960s SHIPMENT,
EXC. BORE, 75-95%, VERY RARE CONTRACT SHIPMENT, HAVE JUST A VERY
FEW ($1000-1250) ....................................................................................1250

067 S&W .32 SAFETY HAMMERLESS FIRST MODEL (LEMON SQUEEZER) 3-1/2Ž
NICKEL #41645, EXC. COLOR CASE ON TRIGGER, EXC. ORIGINAL S&W
BLACK GRIPS, EXC. BORE & CYLINDERS, FUNCTIONS PERFECTLY, APPEARS
UNFIRED, APPROX. 1894-1895, 99% .........................................................449

068 S&W .38 HAND EJECTOR 1ST VARIATION #5XXX, 6Ž NAVY CONTRACT, 1ST
GOVT. SHIPMENT W/U.S. NAVY ANCHOR PROPERTY MARKS & BRITISH
PROOFS, 90%, CYL. NOT MATCHED, WALNUT GRIPS EXHIBIT HONEST
WEAR  .........................................................................................................895

071 S&W MODEL 1903 (1st CHANGE) 4-1/4Ž .32LONG HAND-EJECTOR #35491
W/EXC. ORIGINAL HARD RUBBER GRIPS (1 SMALL CHIP), 80% ORIGINAL
NICKEL ........................................................................................................250

072 LUGER P08 KRIEGHOFF S-CODE #3791 MATCHING UPPER WITH GERMAN
ARMORER•S S/42 MARKED UNNUMBERED REPLACEMENT FRAME & SMALL
PARTS, PARTIAL RESTORATION, 98% .....................................................1895

073 WALTHER P38 ac45 WaA359 VERY LATEWAR #8696c FRAME, SLIDE
#362d AND UNNUMBERED BARREL, EXC. BORE, PHOSPHATE MAG-LATCH,
TOPCOVER & SLIDE-STOP, EXC. GRIPS, 99% ............................................925

075 MAUSER HSC E/N .32ACP #788408, MATCHING, EXC. BORE, EXC. GRIPS,
97% .............................................................................................................465

076 WALTHER P38 #8972A E/359 WITH BYF43 E/135 SLIDE & CYQ E/88 BARREL,
MATCHING E. GERMAN REWORK WITH MATCHING NUMBERED MAG, EXC,
BROWN WWII GRIPS, EXC. BORE, BLUED OVER SOME LIGHT PITTING ON
RIGHT OF SLIDE, 97%, NO IMPORT MARKS! .............................................625

077 WALTHER •Mod P38Ž E/N 9mm #11279, MATCHING, EXC. RED GRIPS,
SOMEWHAT DARK BUT SHOOTABLE BORE, POSSIBLY THE EARLIEST •Mod
P38Ž MARKED WALTHER KNOWN, HI-POLISH, HIGH QUALITY, VERY SCARCE
VARIANT, SUPERB RESTORATION, 99%+ .................................................1550

078 WALTHER PP .32ACP #816358, EARLY MODEL WITH 90-DEGREE SAFETY,
EXC. BORE, EARLY BANNER MAG, 85-90% ................................................649

081 WALTHER P38 ac45 LATEWAR FACTORY WaA359 MISMATCH #7318c, EXC.
BORE, EXC. RED GRIPS, PHOSPHATE MAG LATCH, SLIDESTOP, MAG &
TAKEDOWN LEVER, HAMMER IN-THE-WHITE, 96% ..................................829

082 AUG. LEBEAU A. LIEGE FAIT POUR MISTRAL A. MARSEILLE 5-SHOT
1-1/2Ž BARREL .30 Cal. VELO-DOG REVOLVER, CHECKERED EBONY GRIPS,
HAMMERLESS, FOLDING TRIGGER, 95%...................................................150

083 JAMES REID KNUCKLE-DUSTER .22CAL. REVOLVER #12312, SILVER 
PLATED BRASS FRAME, ENGRAVED, BLUED 7-SHOT CYLINDER, CIRCA 
1868-1882, 60-70% SILVER, BLUING TURNING PATINA, HAS PROVENANCE 
TO WWI VETERAN .....................................................................................1599

084 WALTHER HP E/N 9mm #22744, MATCHING, EXC. QUALITY HI-POLISH, BUT 
LATER WARTIME, GOOD BORE, EXC. RED GRIPS, SUPERB RESTORATION, 
99%+ .........................................................................................................1399

085 MAUSER HSC .32ACP #717968 E/655 PROOFED, EARLY HI-POLISH, 
MISMATCH SLIDE & BBL., EXC. BORE, EXC. GRIPS, ORIGINAL MAG, 93%
 ....................................................................................................................475

086 WALTHER P38 ac45 WaA359 LATE WAR FACTORY MISMATCH #4914c, EXC. 
BORE, SMALL PIECE MISSING FROM ORIGINAL RED GRIPS, HAMMER IN-
THE-WHITE, PHOSPHATE TRIGGER & SLIDE-STOP, 85-90% .....................625

087 CHINESE BROWNING 1900 .32 AUTO #126063, GOOD GRIPS, DARK BORE, 
OLD RESTORATION, VERY WELL MADE, 95-97% ......................................299

090 STAR MODEL A 7.63X25 CARBINE (PISTOL) #2027, SLOTTED FOR 
SHOULDER STOCK, TANGENT SIGHTS, CHECKERED WALNUT GRIPS, 6-1/2Ž 
BARREL, EXC. BORE, LANYARD RING, RUSSIAN MARKINGS, 1st VARIATION 
FRAME W/4th VARIATION SLIDE, NICE RESTORATION, VERY SCARCE ...1500

092 MAUSER 1910 C/U .25ACP/6.35mm #300901, MATCHING, GOOD BORE, 
GOOD GRIPS WITH ONE CHIP, 80-85% ......................................................225

093 FN BROWNING P35 #245PZ28518 LIGHTWEIGHT (SCARCE) W/2 MATCHING 
MAGS&HOLSTER, 80-85% .........................................................................749

094 HOPKINS & ALLEN •SMOKERŽ .38RF, 2-1/2Ž OCT. BARREL, NICKEL, SPUR 
TRIGGER, EXC. HARD RUBBER GRIPS WITH EAGLE MONOGRAMS, GOOD 
BORE, FUNCTIONS WELL, 90-95%, ANTIQUE ............................................200

095 BROWNING P35 HI-POWER MARK II 9mm #245PV07377, BELGIAN 
MILITARY&POLICE, BLACK PLASTIC GRIPS, MATTE FINISH, SPUR HAMMER, 
GOOD BORE, 97-98% ..................................................................................550

096 KRIEGHOFF LUGER P08 9mm #7925, 1937 DATE, BROWN COARSE 
CHECKERED KRIEGHOFF GRIPS, VG BORE, RESTORED W/MATCHED MAG, 
FROM KEN KARSTED COLLECTION, SUPERB ...........................................3950

098 REM.-RAND 1911A1 #1015331, EXC. BORE, SMALL IMPORT MARK, •T9199Ž 
MARKING ON FRONT GRIP STRAP, HONEST FINISH WEAR, NICE MARKINGS, 
60% ...........................................................................................................1175

103 WALTHER HP E/N 9mm #13693, MATCHING, EARLY HI-POLISH, HIGH 
QUALITY, GOOD BORE, EXC. DARK BROWN GRIPS, SUPERB RESTORATION, 
99%+ .........................................................................................................1350

104 LUGER DWM 1906 NAVY MODEL 9mm #36451 W/6Ž BARREL & 100-200 
METER REAR SIGHT, MATCHING, EXC, BORE, •GERMANY• MARKED, HAS 
SOME PITTING, 85% .................................................................................2850

106 BROWNING 1922 .380 #76712 WaA613 MARKED, MATCHING, EXC. BORE, 
SCARCE VARIATION FINISHED BY NAZIS & ISSUED TO THEIR TROOPS WHEN 
THE F.N. PLANT WAS FIRST TAKEN OVER, 92-95% .................................1395

107 FRENCH UNIQUE KRIEGSMODELL .32ACP #112190, MORACCAN POLICE 
MARKED, EXC. BORE & GRIPS, 95% BLUE ................................................275

108 BROWNING MODEL 1922 .380 PRE-WAR #62179 W/QUEEN WILHELMINA 
CREST ON SLIDE TOP, MATCHING, PERIOD WWII GERMAN GRIP CHANGE 
WO/LANYARD..............................................................................................595

109 STAR B 9mm #251528, WaAD20, PART OF JULY 1944 SHIPMENT TO WWII 
GERMAN ARMY, CHECKERED WALNUT GRIPS, VG BORE, 80% ................825

110 SIG SAUER P226 STAINLESS .40S&W #UU608809, EXC. BORE, CUSTOM 
TUNED W/ORIGINAL PARTS INCLUDED, 2 MAGS & ACCES, IN BOX, 98-99%
 ....................................................................................................................595

112 GOLD RUSH 6-SHOT .22 CAL PEPPERBOX, HIGH QUALITY, NICKLE FRAME, 
BLUED BARREL AND SMALL PARTS, ENGRAVED, SHOOTS .22 AIR-GUN 
PELLETS, COMES WITH POWDER MEASURE & RAMROD, NO FFL NEEDED, 
NEW IN BOX, SUPER NICE ..........................................................................195

113 LUGER P08 K-DATE 9mm #3479, ALL EARLY FEATURES, O/37 PROOFS, 
SCRIPTIC & GOTHIC S-MARKED, MAG IS 112 NUMBERS OFF OF GUN, EXC. 
BORE, FROM KEN KARSTED COLLECTION, PROFESSIONALLY RESTORED, 
SUPERB .....................................................................................................3650

116 WALTHER P38 3rd VARIATION ZERO SERIES #06286, MATCHING 
EXCEPT GRIPS AND MAG, WaA SMALL PARTS, CORRECT STYLE WaA 
CHECKERED GRIPS, SOMEWHAT DARK BORE WITH STRONG RIFLING, EXC. 
RESTORATION, 99-100% ..........................................................................1595

118 MAB-WAC WINFIELD •LE CHASSEURŽ 4-1/2Ž .22LR LTWT. TARGET PISTOL 
#4189, ADJUSTABLE SIGHTS, TARGET GRIP, EXPOSED HAMMER, EXC. 
BORE, 95% ..................................................................................................325

119 WALTHER HP E/N 9mm #7621, MATCHING, EARLY WARTIME PRODUCTION, 
HI-POLISH, HIGH QUALITY, EXC. BORE, EXC. DARK BROWN GRIPS, SUPERB 
RESTORATION, 99%+ ...............................................................................1395

120 LUGER P08 1929/30 WaA66 9mm #5908t BLANK TOGGLE •SNEAK• WITH 
UNIT NUMBER •L.Hi.100• (LANDJAGEREI HILDESHEIM) AND MAG MATCHED 
TO UNIT NUMBER, PROFESSIONALLY RESTORED TO MINT, FROM KEN 
KARSTED COLLECTION, EXC. BORE .........................................................2150

122 LUGER P08 K-DATE #678a, MATCHING INCLUDING MAG, EXC. STRAW, 
REPLACED GRIPS, GOOD BORE, EXC. RESTORATION, 99% ....................2450

123 WALTHER HP 9mm #13792, EARLY HI-POLISH WITH E/359 PROOF, 
MATCHING, EXC. GRIPS, EXC. BORE, TOUCH-UP ON BLUE YEARS AGO, 
98% ...........................................................................................................1395

124 ASTRA 4000 FALCON .32ACP #914145, EXC. BORE, EXC. BROWN PLASTIC 
GRIPS, VERY HIGH QUALITY HIBRID OF THE MODEL 300, 99% ...............650

LONG GUNS
200 ROYAL THAI ARMY TYPE 91 6.5mm 20Ž BARREL CARBINE, VERY RARE, 

REBUILT FROM JAP. T38 RIFLE, STOCK & HANDGUARD SHORTENED, 
BUTTSTOCK MODIFIED TO M1 CARBINE CONFIGURATION COMPLETE 
WITH I-CUT STOCK, M1 CARBINE SLING & OILER, METAL SCRUBBED 
BEAUTIFULLY WITH THAI CREST & MARKINGS ADDED, HIGH QUALITY 
MILITARY REWORK, NO IMPORT MARKS, POSSIBLE VIETNAM BRINGBACK
 ....................................................................................................................500

201 REMINGTON NYLON 66 APACHE BLACK .22LR #2138662, BLACK NYLON 
STOCK, CHROME BARREL & RECEIVER, BLUE SIGHTS, EXC. BORE, 98-99%
 ....................................................................................................................495

202 MAUSER MODEL 1888(SPANDAU 1893) 8X57 COMMISSION RIFLE #2657n, 
MATCHING EXCEPT REAR SIGHT BASE, BAYO.LUG & ONE GUARD SCREW, 
S•MARKED CHAMBER, IMPERIAL KRIEGSMARINE MARKED ON STOCK, 
DARK BORE, SMOOTH PATINA FINISH .....................................................1150

203 RUSSIAN MOISEN-NAGANT IZHEVSK MODEL 91 7.62X54r #38971, HEX 
RECEIVER, 1926 DATE, EXC. BORE, MATCHING EXCEPT BOLT, NO IMPORT 
MARKS, NICE WOOD, 90-95% BLUE ..........................................................275

204 RUSSIAN TULA MODEL 91/30 7.62X54R #XP204, 1939 DATE, MATCHING, 
VG BORE, 98% BLUE, 90-95% WOOD ........................................................259

205 ITHACA SKB MODEL 100 SIDE-BY-SIDE DOUBLE BARREL 20ga. 3ŽMAGNUM 
28Ž M&F, SINGLE SELECTIVE TRIGGER, ORIGINAL FACTORY RAYBAR FRONT 
SIGHT, EXTRACTORS, EXC. BORE, PACHMAYR COMPEDITOR RECOIL PAD, 
14Ž LENGTH OF PULL, 99% ........................................................................999

206 STEYR BNZ 4(MAUSER) 98k •SINGLE RUNEŽ STAMPED SS CONTRACT WaA 
WWII 8X57 RIFLE #1880, FORCED MATCH RUSSIAN CAPTURE, POSTWAR 
SLING, VG BORE, RARE WWII SS-CONTRACT RIFLE, EXC. ......................2000

207 BROWNING A5 12GA. LIGHT TWELVE 28Ž FULL VR #68G 60004, BELGIAN 
SQUARE GRIP WITH EXTRA HASTINGS •STRAIGHT-RIFLEDŽ TURKEY 
BARREL (SCREW-IN CHOKE), EXC. WOOD, ONE MICRO-CRACK UNDER 
FOREARM, 97% ..........................................................................................725

HAND GUNS
001 S&W .455 HAND EJECTOR 2ND MODEL 6-1/2Ž #67399 W/LANYARD RING, 

CANADIAN MILITARY PROOFED, EXC. BORE, EXC. GRIPS & COLOR CASE, 
98-99%  .....................................................................................................1350

002 LUGER P08 S/42-1939 #7739n 9MM WITH SEAR SAFETY, VERY RARE 
POLICE LUGER VARIANT, MATCHING INCLUDING MAG, EXC. BORE, EXC. 
GRIPS, 98% ..............................................................................................3500

003 S&W SINGLE SHOT THIRD MODEL .22 (PEFECTED MODEL) 10Ž SOLID 
RIBARREL TARGET PISTOL #7748 W/EXC. ORIGINAL WALNUT GRIPS, 
DOUBLE OR SINGLE ACTION, INTEGRAL TRIGGER GUARD, EXC. COLOR 
CASE, EXC. BORE, EARLY REDFIELD TARGET FRONT SIGHT, 98% ..........1350

004 MAUSER 1930 COMMERCIAL 7.63mm •BROOMHANDLEŽ #902736, FULLY 
ENGRAVED COPYING SER.#120000 AS PICTURED ON PAGE 197 IN •SYSTEM 
MAUSERŽ BOOK, WITH MAUSER BANNER •DRAGON CARVED• HOLSTER/
STOCK, SUPERB CUSTOM PISTOL, GOOD SHOOTABLE BORE, 99%  ......2500

005 ENFIELD MKVI .45acp #16672 WITH EXC. GRAY CANVAS WWII HOLSTER, 
1924 DATE, EXC. BORE, EXC. GRIPS, GRIPS HAVE •MŽ PROPERTY MARK, 
LANYARD RING, 98% ..................................................................................695

006 LUGER P08 BYF42 #2741e W/2 FXO UNNUMBERED ALUMINUM BASE 
MAGS, TOOL & BROWN DTA41 WaA BROWN HOLSTER, EXC. BORE, 
MATCHING, 93-95% ..................................................................................2250

007 FRENCH MAC MODELE 1950 9mm #A.0923 WITH 2 MAGS & ORIGINAL 
BROWN HOLSTER, 90%, DARK BORE, NICE HOLSTER BUT MISSING 
BREAKAWAY FLAP, PRESUMED VIETNAM VET BRINGBACK ....................1200

008 MENZ PB •SPEZIALŽ WWII ERA .32ACP #3523 WITH ORIGINAL BROWN 
BREAKAWAY HOLSTER, EXC. BORE, 92%, EXC. REPLACEMENT GRIPS, VERY 
RARE WWII GERMAN PISTOL...................................................................2850

009 WEBLEY NO.2 MKI* .38S&W #38046, 1933 WITH SOMEWHAT WORN 
GROOVED WALNUT GRIPS, 5Ž BARREL, EXC. BORE, LANYARD RING, 95% 
MILITARY ENAMEL FINISH .........................................................................450

011 WALTHER P38 9mm AC42 #7735g, MATCHING, EXC. GRIPS, VG BORE, EXC. 
GRIPS, 95% ..............................................................................................1050

012 LUGER P08 1920 COMMERCIAL .30CAL. #8394L, MATCHING, EXC. BORE, 
VG-EXC. GRIPS, MAG BASE REPLACED, BUT •GERMANYŽ MARKED PORTION 
OF ORIGINAL BASE INCLUDED, 60% STRAW, 95% BLUE ..........................995

013 ENFIELD NO.2MK1 5Ž BARREL .38S&W D.A. ONLY 6-SHOT REVOLVER, 
MATCHING, EXC. BORE, DI MARKED & PROOFED, CYL. UNIT MARKED 
S.P.T.54, GROOVED BLK. PLASTIC ORIGINAL GRIPS, PUT INTO SERVICE 
1945, 90-95% ..............................................................................................429

014 WALTHER P38 ac40 ADDED #2734a, MATCHING INCLUDING GRIPS, 
UNNOD. MAG., WaA SMALL PARTS, GOOD BORE, SUPERB RESTORATION, 
99% ...........................................................................................................1599

015 ENFIELD NO.2 MLI* 5Ž BARREL .38S&W #t748, MATCHING, EXC. BLACK 
PLASTIC GROOVED GRIPS, LANYARD RING, EXC. BORE, 98% ORIGINAL 
PARKED FINISH ...........................................................................................450

016 COLT MODEL 1903 POCKET HAMMERLESS .32acp •U.S.PROPERTYŽ 
MARKED, U.S. & BRIT. PROOFED, CONSECUTIVE PAIR #564245 & #564246 
IN CONSECUTIVE NUMBERED 1941 PROD. BOXES(NOT NOD. TO GUNS), 
PARKERIZED, VERY RARE SET, 97%, SOLD AS PAIR ...............................6500

017 BROWNING P35 9MM WaA103 HI-POWER #87481 W/TANGENT SIGHT & 
WaA103 MAG, MATCHING, EXC. BORE, 80-85% ......................................1650

019 LUGER LP08 DWM 1918 ARTILLERY #3420a, MATCHING WITH MATCHING 
IMPERIAL MARKED STOCK, CLEANING ROD, VG-EXC. BROWN HOLSTER 
WITH REPLACEMENT SHOULDER STRAPS, UNNUMBERED WOOD BASE 
MAG, EXC. GRIPS, EXC. BORE, EXC. STRAW, 95-97%  ............................4750

020 LUGER P08 1939 MAUSER BANNER COMMERCIAL #8125v, MATCHING BUT 
GRIPS 1 DIGIT OFF(#24), WITH 2 UNNUMBERED & UNPROOFED CORRECT 
ALUMINUM BOTTOM BLUE BODY MAGS, TOOL & EXC. UNMARKED 
COMMERCIAL BLACK HARDSHELL HOLSTER, EXC. BORE, 95% .............3200

022 REMINGTON OVER/UNDER .41RF DERRINGER, OLD RE-NICKEL, DARK 
WOOD GRIPS, 95% .....................................................................................475

023 LUGER P08 1918/1820 9mm #3653h, E/Mg10 MARKED ON BACK FRAME, 
MATCHING, EXC. BORE, EXC. GRIPS & STRAW, 97% ..............................1750

024 LUGER MODEL 1906 NAVY 9mm #1037, 6Ž BARREL W/ORIGINAL 100-200 
REAR SITE & GRIP SAFETY, MATCHED, PARTIAL OLD RESTORATION, DARK 
BORE, 95% ................................................................................................2750

026 CHINESE TYPE 54 (TT33 COPY) 7.62 #14082819 66 WITH ORIGINAL 
CHINESE ISSUE HOLSTER, SHOULDER STRAPS, ROD & 2 MAGS., MATCHED 
EXCEPT MAGS, 1967 DATE, VIETNAM VET BRING-BACK, NO PAPERS, EXC. 
BORE, 99%, APPEARS UNISSUED, THE BEST ..........................................1425

027 KRIEGHOFF 1936 DATE LUGER #4660 WITH KRIEGHOFF EXTRUDED 
MATTE NICKEL HAENEL MAG #9214, 85-90% STRAW, EXC. ORIGINAL VON 
RITZMANN FINE-CHECKERED GRIPS, EXC. BORE, 98-99%, SUPER ORIGINAL 
PISTOL ......................................................................................................6500

029 MAUSER P38 byf44 DUALTONE #8398d, MATCHING, EXC. BLACK GRIPS, 
EXC. BORE, PHOSPHATE MAG, FRAME & SLIDE, BLUED BARREL, SOME 
TOUCH-UP ON PHOSPHATE, 98-99%, SUPERB........................................1225

030 S&W MODEL 10-7 BLUE 4Ž .38SPL. #AEH0964 W/LANYARD RING, 
HONG-KONG POLICE MARKED •RHKP 3620•, EXC. BORE, DIAMOND GRIPS, 
95% .............................................................................................................525

031 LUGER P08 MAUSER BANNER 1940 E/C POLICE #2025x, MATCHING W/2 
MATCHING MAGS, TOOL AND EXC. BLACK POLICE E/B HOLSTER, EXC. 
GRIPS, EXC. BORE, A FEW FRECKLES ON BARREL & SIDEPLATE, SO 95%, 
EXC. RIG, VERY SCARCE VARIANT ...........................................................3750

032 ERFURT 1911 DATE LUGER P08, MATCHING EXCEPT MAG, EXC. BORE, EXC. 
GRIPS WITH SMALL SAFETY CHIP, 70% STRAW, 95%+ EARLY HI-POLISH 
BLUE WITH HIGH EDGE WEAR ON SIDEPLATE AND MINOR WEAR ON 
BACKSTRAP, MINOR WEAR ON BBL., SOME FROSTING AT MUZZLE  ......1950

033 NORWEGIAN MODEL 1914 .45ACP #22749, 1941 DATE WWI GERMAN 
OCCUPATION, MATCHING BUT UNNUMBERED BBL., SOME PITS ON HIGH 
EDGES OF SLIDE, EXC. BORE, 85% ..........................................................1595

034 BROWNING P35 HI-POWER WaA103 9MM #136347 W/TANGENT SIGHT, 
REPLACEMENT MAG, OLDER RESTORATION, EXC. BORE, 90-93% .........1150

035 WALTHER P38 AC42 9MM #8497j, MATCHING, EXC. GRIPS, EXC. BORE, 
OLDER NICKEL (PROBABLY DONE BY VET) ................................................525

036 LUGER MODEL 1900 7.65mm 4-3/4Ž BARREL #4231, MATCHING, GRIP 
SAFETY, DARK BORE, SOME PITTING, VERY EARLY LUGER, 40% ...........1250

037 WALTHER PPK/S .380 #186238S, FACTORY CHOME/ENGRAVED, APPEARS 
NEW & UNFIRED, NO BOX ........................................................................1449

038 WALTHER P38 9MM 2ND VARIATION ZERO SERIES #02438, 1ST CONTRACT 
GERMAN P38, VERY SCARCE, MATCHING EXCEPT MAG, UNNOD. GRIPS, 
GOOD BORE, PROFESSIONALLY RESTORED ............................................2395
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208 STANDARD PRODUCTS M1 CARBINE #2007029, 1-44 DATE, MATCHING,
EXC. WOOD AND MARKINGS, ADJUSTABLE SIGHT, LAMINATED TRIGGER
GUARD, PUSH BUTTON SAFETY, NO BAYO LUG, APPEARS UNISSUED, 98-
99% ...........................................................................................................2250

209 BROWNING TWENTYWEIGHT DOUBLE AUTO 12GA. 26-1/2Ž VENT RIB,
BROWNING BUTTPLATE, FACTORY ORIGINAL, 90% ..................................649

210 CHINESE MAUSER 98K MILITARY COPY #7008, ROUGH CONDITION,
CHINESE CREST OVER CHAMBER, CHINESE MARKINGS BURNT INTO STOCK,
REM. 700-TYPE FLOOR PLATE RELEASE, MISSING FLOORPLATE SPRING &
FOLLOWER, POOR BORE, WORN PATANA FINISH WITH SOME PITTING ...159

211 MAUSER 98K 660-1940 CODE WaA623 #3181, MATCHING EXCEPT BOLT &
STOCK, DARK BORE, NO IMPORT MARKS, 70% ........................................449

212 MAUSER 98K S/42K 8X57 K-DATE RIFLE #9285 W/ORIGINAL SLING &
ROD, MATCHED EXCEPT BOLT(MATCHING TO ITSELF), BARREL HAS STICK-
WING ARMY TEST PROOF AND IS ARSENAL NUMBERED TO GUN, ARSENAL
REPAIR AT TOE OF STOCK, GOOD BORE, NO IMPORT MARKS, HONEST WEAR
ON A VERY EARLY WWII 98K, NOT PITTED, ORIGINAL FINISH THROUGHOUT,
70% ...........................................................................................................1850

213 INLAND M1 CARBINE #5181688, 1944 DATE, MILLED ADJUSTABLE SIGHT,
BAYO LUG, PUSH BUTTON SAFETY, ORIGINAL SLING, MATCHING, EXC.
STOCK & PROOFS, 2-RIVOT HANDGUARD, 90-95% ................................1695

214 ITALIAN VETTERLI MILITARY RIFLE, 1877 DATE, WWII REWORKED TO 6.5
CARCANO, EXC. BLUE, VG BORE, STOCK FINISH ADDED, NICE.................325

215 RUSSIAN IZHEVSK 1942 DATE NAGANT 91-30 WWII SNIPER REBUILD
#AA805, MATCHING WITH MATCHING BAYONET & DOWN-TURN SNIPER
BOLT, SLING, COUNTER-BORED DARK BORE, SCOPE NUMBERS ON BARREL
BUT SCOPE HOLES PLUGGED DURING REWORK, EXC. WOOD, 98-99%
BLUE............................................................................................................275

216 RUSSIAN IZHEVSK 1944 DATE NAGANT 91-30 WWII SNIPER REWORK
#NB4110. MATCHING WITH MATCHING BAYONET & TURN-DOWN SNIPER
BOLT, SLING, EXC. STOCK, DARK BORE, SCOPE NUMBER ON CHAMBER BUT
SCOPE MOUNT HOLES PLUGGED IN REWORK, 98-99% BLUE ..................325

217 RUSSIAN IZHEVSK 1942 DATE NAGANT 91-30 WWII SNIPER REWORK
#W2835, MATCHING WITH MATCHING BAYONET & TURN-DOWN SNIPER
BOLT, SLING, SCOPE MOUNT HOLES PLUGGED DURING REBUILD, EXC.
WOOD, GOOD BORE, 98-99% BLUE ...........................................................325

218 STANDARD PRODUCTS M1 CARBINE #2208550, 2-43 DATE, MATCHING
WWII, FLIP SIGHT, NO BAYO LUG, HIGH-WOOD STOCK WITH PROOFS,
LAMINATED TRIGGER GUARD, PUSH BUTTON SAFETY, EXC. THROUGHOUT,
NOT SANDED BUT VARNISH ON WOOD,  .................................................2250

219 MOSSBERG/HOWA MODEL 1500 .30-06 (DELUXE)#M007722 WITH
CHECKERED WALNUT STOCKS, SIGHTS DETACHABLE MAG, SWIVEL STUDS,
EXC. BORE, EXC. WOOD WITH SOME SCRATCHES, 98-99% BLUE ............375

220 JAP. TYPE 99 PRESSURE-TEST RIFLE USED FOR AMMUNITION TESTING,
MISSING PRESSURE ORB FROM ACTION TOP, OTHERWISE COMPLETE,
NICKS & DINGS IN STOCK, 90% BLUE, ORIGINAL FINISH .......................1150

221 INLAND M1 CARBINE #48237, 10-42 DATE, MATCHING, FLIP SIGHT, I-CUT
HI-WOOD STOCK, NO BAYO LUG, CHECKERED PUSH BUTTON SAFETY,
SERRATED MAG RELEASE, EXC. BUT LIGHTLY SANDED STOCK .............2575

222 RANGER ARMS CO., GAINESVILLE , TX .350 REM. MAG. BOLT ACTION WITH
WEATHERBY/BROWNING TYPE 60 DEGREE BOLT, LAMINATED MANNLICHER
MONTE CARLO STOCK WITH CHEAKPIECE, PALMSWELL, GRIPCAP, NO-
SLIP PAD, SLING SWIVELS & 1-4 VARIABLE REDFIELD SCOPE & MOUNTS,
BEAUTIFUL RIFLE, 98% ..............................................................................850

223 MAUSER 98K 660-1940 #4183L, WaA623 WWII GERMAN
MILITARY(REPORTEDLY SS), MATCHING EXCEPT BOLT, SITE HOOD & ROD,
SOME PITTING, GOOD BORE ......................................................................725

224 DS ARMS SA-58 .308 SEMI-AUTO #DS23577 WITH 18Ž FLUTED BARREL,
BIPOD, FOREARM RAIL MOUNTS, SLING & SCOPE MOUNT, LAW
ENFORCEMENT SNIPER, EXC. BORE, 98-99% ..........................................1495

226 Fs DUMOULIN&Co., LIEGE 12GA. 30Ž FULL SINGLE BARREL TRAP
SHOTGUN #9599, FULLY ENGRAVED COLOR CASE RECEIVER, SIMMONS
RIB, EUROPEAN WALNUT STOCKS, FINE FANCY CHECKERING, BEAVERTAIL
FOREARM, SAFETY DISCONNECTED FOR TARGET USE, A COUPLE SPOTS
WITH PITTING WHERE LEFT IN WET CASE, SO 90% .................................475

227 FERLACH MODEL 7 REX 12GA. HAMMERLESS DOUBLE BARREL SHOTGUN
#835.56, 28-3/8Ž F&F BARRELS, EXC. BORES, COLOR CASE RECEIVER,
EXTENSIVELY ENGRAVED GAME SCENE SIDEPLATES & METAL, DOUBLE
TRIGGERS, EJECTORS, SHADDOWLINE CHEEKPIECE, FINE CHECKERING,
BARREL MARKED BOHLER-BLITZ-STAHL, PACHMAYER PAD ADDED TO
ORIGINAL STOCK LENGTH, SIMMONS RIB ADDED, ORIGINAL FINISH STOCK
HAS SOME NICKS, METAL FINISH 98% ....................................................2650

228 QUALITY HMC M1 CARBINE #4761797, 1-44 DATE, PUSH-BUTTON SAFTEY,
NO BAYO-LUG, FLIP SIGHT, 2-RIVOT HANDGUARD, APPEARS MINT,
PROBABLE UNISSUED OR REPLACED STOCK, 99%+ ..............................1950

229 WWII GUSTLOFF KKW .22 TRAINING RIFLE, MATCHING, EXC. BORE, OLD
STOCK REPAIR AT WRIST, NO PITTING, GRAYING FINISH, 80% ...............825

230 SPRINGFIELD M1 GARAND .30-06 ORIGINAL, MATCHING WWII RIFLE
#3034290, 7-44 DATE, BRITISH PROOFS, GOOD BORE, HAS SOME STOCK
WEAR, 85% ...............................................................................................1750

231 JAP I-TYPE 6.5mm RIFLE #H1193, SCARCE JAP CONTRACT RIFLE, EXC.
OVERALL, POOR CHAMBER, 97% ..............................................................285

232 HATSAN ESCORT FIELD YOUTH MODEL 20GA. 22ŽVR PUMP W/SYNTHETIC
STOCKS & 3 CHOKES, NIB ..........................................................................259

234 INLAND M1 CARBINE #319124, MATCHING, 5-43 DATE, FLIP-SITE, PUSH
BUTTON SAFETY, HI-WOOD STOCKWITH EXC. MARKINGS, NO BAYO LUG,
ALL WWII, 98-99%, APPEARS UNISSUED................................................2150

235 QUALITY HARDWARE M1 CARBINE #1876253, APPEARS TO BE
ALL QUALITY HARDWARE WWII PRODUCTION, FLIP SIGHT, 2-RIVOT
HANDGUARD, NO BAYO-LUG, ROCKOLA BARREL, STOCK WAS SANDED &
HAD FINISH ADDED, BUT RETAINS ORIGINAL STOCK MARKINGS, FROM
COLLECTION OF GREEN BERET SOLDIER/ADVISOR TO JOHN WAYNE FOR
•GREEN BERETŽ MOVIE, 90% .....................................................................995

236 WILLIAM EVANS (FROM PURDEY•S) PALL MALL ST. JAMES•S, LONDON
12GA. DOUBLE BARREL HAMMERLESS 28Ž I.C..&.I.C. #9509, EXC. BORES,
•1Ž SET IN GOLD AT FRONT OF FOREARM, ACTION OPENING LEVER & OVER
CENTER BACK OF RIB, HI-FIGURE FINE CHECKERED ENGLISH STRAIGHT
GRIP STOCK WITH SELETON BUTT, REPLACEMENT STOCK & ORIGINAL
STOCK, PROFESSIONALLY RESTORED AT SOME TIME, SOME LIGHTER
PITTING ON TOP OF RIB, BEAD ADDED, SUPERB SHOTGUN, 90%+ OVERALL
 ..................................................................................................................2495

237 UNDERWOOD M1 CARBINE #2744845, 11-43 DATE, CORRECT WWII RIFLE
WITH NO BAYONET LUG, MILLED REAR SIGHT, 2-RIVOT HANDGUARD,
LAMINATED TRIGGER GUARD, PUSH BUTTON SAFETY, NICE PROOFS
IN STOCK, BUT, LINDSEED-OIL ADDED TO ORIGINAL STOCK FINISH,
OTHERWISE 95%+ ....................................................................................1695

238 BERETTA BL-3 12GA. 2-3/4Ž & 3Ž MAG. 30Ž F&M VR #B49874, SINGLE
SELECTIVE GOLD TRIGGER, EXTRACTORS, CHECKERED WALNUT HI-GLOSS
STOCKS, ORIGINAL BERETTA GRIP CAP & RECOIL PAD, 98% OVERALL ..749

240 WINCHESTER 07S.L. .351 SELF-LOADER, MILITARY & POLICE MODEL W/
FACTORY SWIVELS, STEEL BUTTPLATE, EXTENDED MAG. & MILITARY-TYPE
WOOD, ONE CRACK IN FOREARM, 95% .....................................................799

246 ROCK ISLAND MODEL 1903 .30-06 SPRINGFIELD #155804 WITH M14-TYPE
SIDEMOUNT SNIPER SCOPEMOUNT, CHEEKPIECE, LEATHER SLING & EXC.
U.S. M84 SNIPER SCOPE #18428, EXC. BORE, EXC. OPTICS, EXC. OVERALL,
BELIEVED CUSTOM BUILT BY GUNSMITH ................................................1595

247 RUGER MINI14GB MILITARY & POLICE .223 #196-52898 W/BAYONET LUG, 
BLUE, WOOD STOCK, HI-CAP MAG & FLASH-HIDER, APPEARS NEW .......865

248 MOSSBERG MAVERICK 88 12GA. PUMP SHOTGUN ,BLACK SYNTHETIC 
STOCKS, BUTTPAD, 24Ž SMOOTHBORE BARREL W/RIFLE SIGHTS, 99% ...159

249 WESTERNFIELD MODEL XNH569G (NOBLE ARMS) 20GA. PUMP SHOTGUN, 
OLD STOCK REPAIR AT WRIST, MAY NEED WORK.......................................65

253 MSAR STH223 (STEYR AUG COPY) BULLPUP .223 ASSAULT RIFLE W/
NUMEROUS 30RD. & 42RD. MAGS AND RAIL FITTING TACTICAL LIGHT, 
APPEARS NEW IN BOX .............................................................................1695

256 REMINGTON 40XBR .22 BENCH REST #41613B WITH 98RDS. 
BRASS(MOSTLY NEW) & RCBS LOADING DIES, , 22Ž STAINLESS HEAVY 
BARREL, CUSTOM STOCK, EXC. BORE, EXC. TRIGGER, EXC. HEADSPACE, 
INCREDIBLE ACCURACY, A FEW NICKS IN STOCK, 99% METAL ..............1250

257 WEBLEY MKVI .45/.455 REVOLVER .22 CONVERSION KIT, ORIGINAL 
WEBLEY PARTS, SOME PARTS ADDED AND DISTRIBUTED BY NUMERICH 
ARMS, AS NEW IN BOX...............................................................................225

258 WINCHESTER 1200 RIOT MODEL 18Ž CYL. BORE BARREL 12GA. SHOTGUN 
W/WALNUT STOCKS, BUTTPAD AND P.D. PROPERTY TAG, EXC. BORE, 98-
99% .............................................................................................................425

259 CROSSFIRE MKI 12GA/.223 PUMP ACTION SHOTGUN/RIFLE COMBINATION 
GUN, USES AR15 MAGS, SINGLE TRIGGER, AMBIDEXTROUS FIRE CONTROL, 
98% ...........................................................................................................1000

265 WINCHESTER MODEL 12 21Ž RIOT 12GA. #1278205 W/PROPERTY TAG ON 
RECEIVER & PROPERTY NUMBER PAINTED ON STOCK, 80-85%..............525

267 SAVAGE ARMS MODEL 93R17 BV .17HMR BOLT ACTION RIFLE, MATTE 
BLUE, 21Ž HEAVY BARREL, ACCU-TRIGGER, CHECKERED BROWN LAMINATE 
STOCK, NEW IN BOX, UNFIRED ..................................................................275

269 BENELLI SUPER BLACK EAGLE II 12GA. 3-1/2Ž CRIOBARREL #U259152 IN 
ORIGINAL BENELLI HARD CASE W/CHOKES, PAPERS & ACCES., 99%  ..1165

HOLSTERS & RELATED
425 WALTHER PP AKah/DRGM EXC. BROWN BREAK-A-WAY HOLSTER WITH 

WALTHER MARKED UNDER FLAP, CRACKS IN SURFACE LEATHER WHERE 
FLAP BENDS ................................................................................................125

426 LUGER P08 WEIMAR/WWII BROWN POLICE REWORK HOLSTER, REPAIRED 
BELT LOOPS & CLOSURE TAB, NO PULL STRAP, VG .................................100

427 WALTHER PPK WWII HOLSTER WITH FIELD REPAIR ON FLAP, A FEW 
BROKEN STITCHES, GERMAN LOCKING HASP ADDED TO CLOSURE, VG ...30

CZ38/P38(t) DLWP 1940 WaA416 BLACK HARDSHELL HOLSTER, SCUFFING ON 
FLAP OTHERWISE VERY EXC. .....................................................................280

429 MAUSER 1910 .25ACP EXC. BROWN MILITARY-TYPE WWII ERA SOFTSHELL 
FLAP-HOLSTER WITH SPARE MAG. POUCH, WOULD FIT OTHER LARGE-
FRAME .25 AUTOS ALSO ............................................................................125

430 COLT 1911 BOYT 1917 U.S. M1916 EXC. BROWN HOLSTER, SOME SCUFFS 
ON FLAP, VERY SOLID .................................................................................100

431 E. GERMAN VOPO SOFTSHELL VG-EXC. HOLSTER DESIGNED TO HOLD 
LUGER OR P38 ..............................................................................................95

432 STEYR-HAHN MODEL 1912 WWI BAVARIAN CONTRACT 1916 DATE VG-EXC. 
BROWN HOLSTER, AGE DARKENED ...........................................................425

433 BERETTA MODEL 1934/1935 EXC. WHITE CANVAS POLICE HOLSTER ......55
434 WALTHER P38 FKX4 WaA869 EXC. BLACK SOFTSHELL HOLSTER W/WHITE 

STITCHING ..................................................................................................165
435 COLT 1911A1 U.S. ENGER-CRESS M3 EXC. BLACK SHOULDER HOLSTER

 ......................................................................................................................59
436 COLT 1911A1 MODEL 1916 WARREN LEATHER GOODS 1944 EXC. BLACK 

HOLSTER .......................................................................................................49
437 COLT/S&W (AND OTHERS) 4Ž BARREL REVOLVER POLICE-FLAP-TYPE 

BLACK HOLSTER, EXC., SNAP BROKEN ON FLAP ........................................15
438 COLT 1911A1 •SEARS• MARKED M1916 HIP HOLSTER, EXC., DYED BLACK

 ......................................................................................................................49
439 FEMARU P37 cdc43 E/7 EXC.+ BROWN LUFTWAFFE CONTRACT 

THEUERMANN PAT. HOLSTER ....................................................................200
440 COLT 1911A1 VG-EXC. BROWN WARREN LEATHER GOODS U.S. M1916 HIP 

HOLSTER .......................................................................................................59
441 WALTHER P38 bla1944 WaA159 EXC. BLACK SOFTSHELL BREAK-A-WAY-

TYPE HOLSTER WITH EXC. WHITE STITCHING, •HBG• MARKED IN FLAP ..150
442 STEYR-HAHN MODEL 1912 BROWN WWII ERA FLAP-TYPE PIGSKIN 

HOLSTER WITH STUD ON HOLSTER BODY. EXC, BUT 1Ž TEAR WHERE 
PISTOL-BUTT RIDES ...................................................................................195

443 COLT/S&W MODEL 1917 .45ACP REVOLVER EXC. BROWN HOLSTER WITH 
ALL STITCHING AND TOE RING ..................................................................150

444 LUGER P08 jme1941 WaA BLACK HOLSTER, DULL SHEEN WITH SOMEWHAT 
DIRTY STITCHING, OTHERWISE, EXC. ........................................................230

445 U.S. COLT 1911A1 BROWN M3 ENGER-CRESS SHOULDER HOLSTER, EXC. 
BUT MISSING BELT STRAP ...........................................................................20

446 LUGER P08 1940 DATE WaA727 BROWN HOLSTER, SOME STAINING & 
SCRATCHES, OTHERWISE EXC. ..................................................................259

447 DONHUME •JORDAN HOLSTERŽ FOR S&W/COLT (AND OTHERS) LARGE 
(ALSO MED.) FRAME 4Ž REVOLVER EXC. HEAVY DUTY HEAVY COWHIDE 
BLACK HOLSTER ...........................................................................................39

448 WALTHER P38 jhg44 WaA41 EXC. BLACK HOLSTER ................................169
449 LUGER P08 1915 DATE ORIGINAL BLACK HOLSTER WITH ORIGINAL BLACK 

STITCHING, EXC.+ .......................................................................................350
450 COLT SAA/S&W SCHOFIELD MODEL 1881 HOLSTER FOR 7-1/2Ž BARREL 

CAVALRY REVOLVERS, SUPPLE LEATHER BUT CHECKING AND CRAZING IN 
OUTER FINISH, OLD & SCARCE ..................................................................425

451 BROWNING MOD.1922 EXC. BROWN LEATHER EUROPEAN (BELGIAN?) 
MILITARY LEFT HAND HOLSTER ..................................................................69

452 LUGER P08 1916 DATE BROWN WWI MAKER MARKED HOLSTER, SOME 
SUFACE CHECKING IN LEATHER, SUPPLE LEATHER DARKENED WITH AGE, 
BUT VERY GOOD SERVICEABLE HOLSTER .................................................195

453 LUGER P08 1939 DATE WaA142 BLACK HOLSTER, VERY NICE BUT SOME 
WEAR AT MUZZLE TIP OF HOLSTER...........................................................175

454 COLT WOODSMAN 6-5/8Ž REDHEAD BRAND 1930s ERA EXC. BROWN 
TOOLED LEATHER HOLSTER, ALSO FITS HIGH STANDARD MOD.B 6-1/2Ž..69

455 COLT WOOSMAN BROWN LEATHER •N-S, PAT.OCT.20,1925, VENTURA, 
CAL.Ž EXC. STOCK/HOLSTER, APPEARS ABOUT NEW ...............................825

457 LUGER P08 GXY1941 WaA EXC. BLACK HOLSTER, •LR• SCRATCHED ON 
BACK SIDE...................................................................................................265

458 FRENCH MODEL 1935A OR 1935S EXC. BLACK FLAP HOLSTER WITH SPARE 
MAG POUCH, BELIEVED EARLY POSTWAR ................................................225

459 COLT GOVT./1911 •RANGER• BRAND SUADE LINED BROWN/GREEN CAMO 
THUMBREAK LEATHER HOLSTER, DOUBLE MAG POUCH, KEEPERS & RIFLE 
SLING, COMPLETE SET, 1 PRICE FOR ALL ...................................................59

460 LUGER P08 1937 DATE WaA EXC. BLACK HARDSHELL HOLSTER 
KRIEGSMARINE UNIT MARKED •S.S.T.106Ž (SCHIFFS STAMM #106) 
CORRECTLY MARKED ON FLAP ..................................................................425

461 ABERCROMBIE & FITCH CO. 6Ž BARREL SMALL FRAME REVOLVER BLACK 
FLAP HOLSTER, EXC. WITH SILVER STUDS FOR ADORNMENT ...................50

462 BERETTA MODEL 1934/35 EXC. GREEN FLAP-TYPE HOLSTER, WWII 
ARSENAL MODIFIED FROM ITALIAN REVOLVER HOLSTER..........................45

463 BROWNING P35 HI-POWER cjg44 BLACK WWII GERMAN HOLSTER, WELL 
WORN, RIVOT REPAIR AT MAG POUCH BOTTOM ........................................69

464 COLT SAA/S&W SCHOFIELD MODEL U.S. MILITARY MOD.1881 7-1/2Ž 
BARREL CAVALRY MODEL BROWN HOLSTER, •LANZ,OWEN&CO., CHICAGOŽ 
CONTRACT MANUFACTURED, SOME OLD REPAIRS, NICE SOLID HOLSTER
 ....................................................................................................................435

465 WALTHER P38 jwa4 EXC. BLACK BREAKAWAY HOLSTER ........................150
466 BERMANN MODEL 10-21 1911-DATE EXC. BROWN HOLSTER WITH 

CLEANING ROD, VERY SCARCE & DESIREABLE HOLSTER ......................1350
467 COLT/S&W 4-5Ž MED. FRAME TOOLED LEATHER BLACK LEATHER LO-RIDE 

REVOLVER HOLSTER WITH SWIVEL ............................................................39
468 MAUSER C96 5.5Ž BARREL •BROOMHANDLE• EXC. BLACK HIP HOLSTER 

WITH PROVISION FOR CLEANING ROD ......................................................425
469 LUGER P08 1940 DATE WaA BROWN HOLSTER, 2 SMALL HOLES ON BACK 

PRESUMABLY FROM GI BELT HANGER, OTHERWISE EXC. ........................250
470 WALTHER PP DARK BROWN HOLSTER WITH SQUARED/STITCHED TOP 

CLOSURE STRAP AND LARGE •SAŽ WWII CREST ON FLAP, WELL WORN, 
SOME CHECKING & SURFACE FLAKES, BUT SOFT & PLIABLE LEATHER ...625

471 S&W VICTORY MODEL/COLT COMMANDO VIETNAM ERA UNISSUED BLACK 
HIP HOLSTER ................................................................................................85

472 BERETTA MODEL 1915 VG-EXC. BROWN MILITARY FULL-FLAP HOLSTER
 ......................................................................................................................75

473 LUGER P08 4Ž BARREL EXC. BLACK CUSTOM HIP HOLSTER WITH EAGLE 
EMBOSSED ON BODY-FRONT .......................................................................29

474 MAUSER HSC 1941-DATE POLICE E/B •OTTO SINDEL, BERLIN• EXC. BLACK 
HOLSTER .....................................................................................................165

475 FRENCH MODELE 1950/P38 BROWN OR BLACK MILITARY HOLSTER, 
APPEARS UNISSUED, 2 W/EXC. INTERNAL MILITARY MARKINGS UNDER 
FLAP, HAVE 3 ($29-45) ..................................................................................29

476 BROWNING MODEL 1955/1910 EXC. SUADE LINED, BLACK HIP HOLSTER 
WITH BROWNING LOGO ON BACK ...............................................................65

477 KRIEGHOFF LUGER P08 E/2 MARKED EXC. BLACK HOLSTER ................1200
478 LUGER/P38/STAR B WWII ERA BROWN SHOULDER HOLSTER WITH 

STRAPS, 2Ž STITCHING BROKEN ON 1 REAR STRAP, OTHERWISE EXC......45
479 BERETTA 1934/1935 EXC. GREEN WWII ERA ITALIAN PATTERN HOLSTER

 ......................................................................................................................89
480 FN BROWNING MOD.1910 PREWAR MILITARY & POLICE FULL-FLAP 

HOLSTER WITH DOUBLE MAG POUCH AND CLEANING ROD PROVISION ...79
481 WALTHER P38 VG-EXC. BROWN SHOULDER HOLSTER WITH STRAPS .....49
482 WALTHER P38 VG-EXC. BLACK THEUERMANN PAT. BLACK HARDSHELL 

•DROPPING HOLSTER•, HAVE 4 ($29-50) .....................................................29
483 COLT 1911 •G&K1918• MARKED EXC. BROWN HIP HOLSTER ....................85
484 COLT MODEL 1892 VG-EXC. BROWN •ROCK ISLAND ARSENAL 1908• 

MARKED HOLSTER, UNIT MARKED ............................................................125
485 COLT MODEL 1892 .38 D.A. VG-EXC. BROWN REVOLVER HOLSTER WITH 

BRASS TOE RING, •ROCK ISLAND ARSENAL 1909• AND UNIT MARKED ...165
486 FEMARU P37 jsd42 LUFT E/21 MARKED BROWN THEUERMANN PAT. 

LUFTWAFFE HOLSTER, APPEARS UNISSUED.............................................195
487 BUCHEIMER 6Ž REVOLVER WESTERN STYLE VG-EXC. BROWN LEATHER 

HOLSTER & MEDIUM (32-38Ž) BELT ............................................................45
488 LUGER MODEL 1906 6Ž NAVY EXC. ORIGINAL HOLSTER, CLEANING ROD, 

UNIT MARKED BOARD STOCK #8001a, SHOULDER STRAPS & MAG POUCH, 
COMPLETE RIG .........................................................................................6500

489 CZ 82 EXC. BROWN MILITARY HOLSTER WITH CLEANING ROD & 
LANYARD ......................................................................................................29

490 WALTHER PP EXC. BROWN HOLSTER MADE FROM RECLAIMED LEATHER, 
SCARCE VARIANT .........................................................................................69

491 BERETTA MOD.1934/35 VG-EXC. BROWN LEATHER FLAP-TYPE M&P BELT 
HOLSTER WITH SPARE MAG PROVISION ....................................................69

492 WALTHER P38 jln1942 VG-EXC. BLACK HARDSHELL HOLSTER ..............250
493 HUNGARIAN PA63 9X18 M&P FLAP-TYPE EXC. BROWN HOLSTER W/SPARE 

MAG PROVISION, BREAKAWAY TYPE (ALSO FITS HUNGARIAN FEG & OTHER 
POCKET AUTOS) ...........................................................................................15

494 COLT 1911A1 EXC.+ BROWN •TEXTAN• MODEL1916 HIP HOLSTER ...........85
495 SWEDISH LAHTI M40 WARTIME DATED EXC. BLACK HOLSTER W/NICKELED 

CLIP-TYPE HANGERS ON BACK FOR SHOULDER STRAP USE .....................39
496 BROWNING P35 HI-POWER AUSTRIAN CONTRACT EXC. BROWN 

THEUERMANN PAT. HARDSHELL POSTWAR HOLSTER .............................125
497 FEMARU P37 EXC. BROWN WWII ERA UNMARKED SHOULDER HOLSTER 

WITH STRAPS, ALSO FITS WALTHER PP/PPK, SAUER 38H, MAUSER HSC 
AND OTHER GERMAN POCKET AUTOS, SMALL TEAR IN ONE FLAP ............65

498 BERETTA 1934/1935 EXC. BLACK LEATHER HOLSTER ...............................89
499 LUGER LP08 ARTILLERY BROWN WWI HOLSTER, ORIGINAL 

CONFIGURATION WITH STRAPS SLID THROUGH ORIGINAL CARRIER ON 
BACK FOR USE WITH BELT, INTERNAL TOOL POUCH HOLE, OTHERWISE 
EXC. .............................................................................................................435

500 COLT 1911A1 BROWN GRATON&KNIGHT HIP HOLSTER, EXC., APPEARS 
UNISSUED .....................................................................................................85

501 S&W 4Ž BARREL .32 HAND-EJECTOR EXC. BROWN 1920s ERA FLAP 
HOLSTER (FITS OTHER SMALL FRAME REVOLVERS ALSO) ........................39

502 ASTRA 400/STAR B EXC. BROWN MILITARY & POLICE HOLSTER W/SPARE 
MAG. POUCH .................................................................................................45

503 ASTRA 300 WWII GERMAN ISSUE VG-EXC. BROWN HOLSTER, HAVE 2 ...225
504 BROWNING P35 HI-POWER EXC. GERMAN MILITARY&POLICE POSTWAR 

HARDSHELL HOLSTER, HAVE 2 ....................................................................85
505 BROWNING P35 FTC1942 WaA EXC. BROWN HOLSTER, ALSO ISSUED FOR 

GERMAN CONTRACT STAR B ......................................................................225
506 S&W MODEL 39 OR 59 MOLDED BLACK HIP HOLSTER BY BIANCHI.........35
507 LUGER P08 EXC. LIGHT-MEDIUM BROWN 1918 DATE HARDSHELL 

HOLSTER, PROFESSIONALLY REPLACED CLOSURE STRAP, SUPER WWI 
HOLSTER .....................................................................................................285

508 WWII GERMAN EXC. BROWN SAUER38H/MAUSER/WALTHER HOLSTER, 
EARLYWAR-TYPE POLICE E/B, PROBABLY PRIMOSA MFRD., APPEARS 
UNISSUED, HAVE 2 .....................................................................................185

509 LUGER P08 1937 DATE WaA DARK BROWN HOLSTER, PERIOD RIVOT 
REPAIR ON BELT LOOPS, EXC. SOLID HOLSTER........................................200

510 ROTH-STEYR/STEYR-HAHN M1912 VG-EXC. BROWN WWI HARDSHELL 
HOLSTER W/AMMO POUCH AND BELT LOOP, SOME SURFACE CHECKING IN 
LEATHER, OTHERWISE SOLID AND NICE ...................................................565

511 SWEDISH HUSQVARNA 07 EXC. BLACK MODEL 07 PISTOL HOLSTER 
MARKED •F5 1940• ........................................................................................45

512 SWEDISH LAHTI VG-EXC. BROWN HOLSTER, HAVE 4 DIFFERENT ($29-39)
 ......................................................................................................................29

513 U.S. COLT SAA/S&W SCHOFIELD MODEL 1881 EXC. BLACK 7-1/2Ž BARREL 
CAVALRY HOLSTER ....................................................................................650

514 LUGER P08 WWII GERMAN VG-EXC. HOLSTER WITH GI BELT HANGER, 
HAVE 4.........................................................................................................129

515 WALTHER MODEL 4 .32ACP CUSTOM HOLSTER, LINED, BROWN, CUSTOM 
TOOLING, EXC.+ ............................................................................................39

516 NORWEGIAN MODEL 1914 .45 AUTO BLACK NAVAL MODEL UNISSUED 
HOLSTER .......................................................................................................85

517 POLISH P64 VG-EXC. ORIGINAL BROWN MILITARY & POLICE HOLSTER
 ......................................................................................................................19
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518 SMALL FRAME 1-2Ž REVOLVER BROWN FLAP-TYPE HOLSTER, MAKER 
MARKED •NATIONAL SPORTSMAN, BOSTON, MASS•, BELT LOOP & TOE 
MISSING, OTHERWISE NICE  ........................................................................20

519 WALTHER P38 DKK44 EXC. BLACK HOLSTER W/WHITE STITCHING, SMALL 
PIN HOLES IN FLAP.....................................................................................135

520 BERETTA 1934/1935 EXC. BLACK POLICE HOLSTER WITH BELT HANGER & 
NICKEL CLIP, INK STAMPED 1976 INTERNALLY ...........................................69

521 LUGER P08 BML42 WaA23 EXC. BLACK HOLSTER...................................250
522 INGLIS HI-POWER WWII 1945 DATE HEAVY GREEN CANVAS EXC. 

HOLSTER .......................................................................................................69
523 LUGER P08 epf1941 WaA195 (FADED) BLACK EXC. HOLSTER, BUT BATTLE 

DAMAGE HOLE IN SIDE OF MAG POUCH ......................................................85
524 WALTHER P38 VG-EXC. BLACK HARDSHELL HOLSTER W/WHITE STITCHING 

& GI BELT-HANGER .....................................................................................135
525 BROWNING P35 HI-POWER VG-EXC. BROWN POSTWAR HARDSHELL M&P 

HOLSTER .......................................................................................................85
526 COLT/S&W EXC. BLACK 7-1/2Ž BARREL U.S. CAVALRY •ROCK ISLANDŽ 

MARKED HOLSTER W/INSPECTOR•S INITIALS, SOME SURFACE CRACKING
 ....................................................................................................................750

527 COLT/S&W(AND OTHERS) MED-LG. FRAME 6Ž BBL. EXC. BROWN HUNTER 
BRAND FAST-DRAW SHOULDER HOLSTER W/STRAPS ...............................35

528 LUGER 1906/P08 BULGARIAN CONTRACT WELL WORN •BEEN THERE-DONE 
THAT• BROWN HOLSTER ..............................................................................25

529 LUGER P08 4Ž U.S. MADE 1920s ERA COMMERCIAL FLAP-TYPE EXC. BLACK 
HOLSTER .......................................................................................................59

530 EARLY 1900s SMALL FRAME .38/.32 4Ž BARREL REVOLVER WESTERN 
BUSCADERO-STYLE VG-EXC. BROWN HOLSTER .........................................45

531 BROWNING 1922 EXC. BROWN HCK41 MARKED ERSATZ/LEATHER 
THEUERMANN PAT. LUFTWAFFE HOLSTER ................................................225

532 LUGER LP08/P08 5-6Ž BARREL M1906 EXC. BLACK REPRO HARDSHELL 
HOLSTER W/SHOULDER SHOULDER STRAP ...............................................49

533 SIG SAUER P210 BLACK PLASTIC FACTORY CLIP-ON BELT HOLSTER W/
PUSH-BUTTON RELEASE, APPEARS UNISSUED ..........................................20

534 LUGER P08 dtu41 WaA163 EXC. BLACK HOLSTER, RETAINS ALL ORIGINAL 
FINISH & WHITE STITCHING, ONE PERIOD BELT REPAIR AT TOP OF ONE BELT 
LOOP, OTHERWISE, EXC. ............................................................................235

535 WALTHER P38 POLICE MARKED LATE-WAR BLACK BREAKAWAY UNISSUED 
HOLSTER .....................................................................................................139

536 CZ38/P39(t) 1939 DATE MAKER MARKED MINTY BLACK HARDSHELL 
HOLSTER, WHITE STITCHING, APPEARS UNISSUED .................................850

537 COLT 1911 •G&K 1917 F.I.C.• MARKED EXC. RUSSET BROWN U.S. WWI 
HOLSTER .....................................................................................................125

538 COLT/S&W MODEL 1881 U.S. CAVALRY •LANZ, OWEN & CO. CHICAGOŽ 
MARKED EXC. BLACK HOLSTER W/INSPECTOR•S INITIALS, ONE OF THE 
BEST ............................................................................................................950

539 WALTHER P38 ewx1944 VG-EXC. BLACK BREAKAWAY HOLSTER ...........159
541 BERETTA 1934/35 UNISSUED O.D. CANVAS HOLSTER, HAVE 2 .................39
542 LUGER LP08 REPLACEMENT LEATHER STOCK BOOTS, HAVE 9 .............9.99
543 MAUSER HSC/WALTHER PP/POCKET AUTO UNISSUED BLACK BREAK-A-

WAY HOLSTER, WWII PATTERN, BUT POSTWAR .........................................49
544 COLT/S&W MODEL 1917 .45acp VG-EXC. BROWN REVOLVER HOLSTER W/

LEGTIE, G&K 1917 A.G. MARKED, PARTIAL BELT LOOP TEAR ON BACK ...100
545 FINNISH CONTRACT LUGER EXC. BLACK HOLSTER WITH PROVISION FOR 

BOARD STOCK ON REAR, NO LIFT STRAP, PROVISION FOR LOADING TOOL & 
CLEANING ROD, SCARCE ............................................................................265

546 LUGER P08 K-DATE (1934) BLACK HOLSTER WITH CORRECT INTERNAL 
STRAPS FOR TOOL & CLEANING ROD, VERY NICE OVERALL BUT WORN 
FLAP SURFACE ............................................................................................235

547 TOKAREV TT33 VG-EXC. BROWN LEATHER MILITARY HOLSTER, HAVE 2
 ......................................................................................................................39

548 1920s .38 OR .32 TOPBREAK-TYPE EXC. BROWN WESTERN STYLE 
REVOLVER HOLSTER, LINED & WITH ORNATE STITCHING .........................29

549 WALTHER PPK EXC. BROWN UNMKD. BREAKAWAY TYPE FLAP HOLSTER 
WITH SPARE MAG POUCH ............................................................................95

550 AUSTRIAN RAST-GASSER BLACK CANVAS EARLY REVOLVER HOLSTER W/
LEATHER PIPING, WORN CONDITION WITH SMALL HOLE IN FLAP & 1 POOR 
BELT LOOP ....................................................................................................40

551 MAUSER C96 BROOMHANDLE EXC. BROWN FLAP HOLSTER FOR BOLO AND 
RED 9 REWORK HOLSTER, NAZI PROOF MARK (FAKE?)ON BACK ............110

552 WALTHER P38 cxb4 VG BLACK PEBBLEGRAIN HOLSTER, HONEST WEAR
 ....................................................................................................................135

553 KRIEGHOFF LUGER P08 E/2 MARKED VG-EXC. BLACK HOLSTER ............900
554 WALTHER P38 BML44 WaA BLACK PEBBLEGRAIN BREAKAWAY HOLSTER 

WITH WHITE STITCHING, UNISSUED,  .......................................................225
555 WALTHER HP EXC. BROWN WARTIME COMMERCIAL BREAKAWAY 

HOLSTER, HAVE 2 ($275-325) ....................................................................275
556 COLT/S&W MODEL 1917 U.S. MARKED R.H. TEXTAN 1942 BROWN 

REVOLVER HOLSTER, NICE BUT FLAP REMOVED ........................................29
557 WALTHER P38/P1 SPLINTER-PATTERN CAMO WATERPROOF CANVAS 

UNISSUED POST-WAR HOLSTER .................................................................29
558 LUGER P08 EXC. BROWN 1918 DATE HOLSTER W/CLEANING ROD 

PROVISION, REWORKED FROM ARTILLERY MODEL LP08 HOLSTER .......195
559 LUGER P08 KRIEGHOFF MANUFACTURED, E/2 LUFTWAFFE MARKED VG 

BLACK HOLSTER .........................................................................................650
560 U.S. COLT 1903/1908 OFFICER•S MODEL BLACK HOLSTER, UNISSUED IN 

PACKAGE, VIETNAM ERA ............................................................................200
561 LUGER LP08 ARTILLERY MODEL EXC. BROWN HOLSTER W/WHITE 

STITCHING, BUT TOP FLAP REMOVED AND COWBOY CUT .......................110
562 LUGER P08 1939 DATE EXC. BROWN E/M KRIEGSMARINE WWII GERMAN 

NAVY MARKED HOLSTER, ORIGINAL & EXC. .............................................575
563 COLT 1911/1911A1 M3 U.S. ENGER-CRESS MARKED EXC. BROWN 

SHOULDER HOLSTER W/SHOULDER STRAPS .............................................89
564 CHINESE MAKAROV BROWN HOLSTER WITH CLEANING ROD, APPEARS 

UNISSUED .....................................................................................................50
565 S&W MODEL 39 OR 59 EXC.+ BIANCHI 100A LINED BROWN THUMB-BREAK 

HOLSTER, HARDSHELL CROSS-DRAW PATTERN ........................................39
566 WALTHER P38 dkk42 WaA EXC. BLACK HOLSTER WITH WHITE STITCHING, 

GI BELT HANGER ADDED ............................................................................135
567 FEMARU P37 CDC41 CANVAS/LEATHER VG-EXC. HOLSTER, REPLACED 

FLAP, EXC. ...................................................................................................175
568 LUGER P08 1938 DATE E/M KRIEGSMARINE MARKED VG-EXC. BLACK WWII 

GERMAN NAVY MARKED HOLSTER W/WHITE STITCHING ........................550
569 IRAQI BERETTA M92/SEMI-AUTO EXC. BLACK THUMB-BREAK MILITARY 

HOLSTER WITH SADAM HUSSEIN CREST, BROUGHT BACK BY VET ...........65
570 WWI GERMAN REICHSREVOLVER M1883 EXC. BROWN 1914 DATED AND 

MAKER MARKED REPRO HOLSTER, EXTREMELY DIFFICULT TO TELL FROM 
ORIGINAL ....................................................................................................159

571 LUGER P08 VG-EXC. BLACK HOLSTER, REWORKED FROM ROTH-STEYR 
HOLSTER, SS CONTRACT, RARE  ...............................................................275

572 COLT/S&W 1917 G&K1917 VG BROWN HOLSTER, MISSING TOE, OLD STUD 
REPAIR, NICE ................................................................................................85

573 RUSSIAN MAKAROV EXC. BROWN MILITARY UNISSUED HOLSTER, HAVE 8
 ......................................................................................................................19

574 COLT 1911A1 •HARPHAM BROS. 1944• VG-EXC. BROWN HOLSTER WITH 
LEG-TIE, DUb SCRATCHED INTO FLAP .........................................................55

575 SWEDISH HUSQVARNA MODEL 07 .380 EXC. BROWN HOLSTER, HAVE 10
 ......................................................................................................................19

576 COLT 1911A1 EXC. BROWN R.I.A. MRT 6-55 MARKED HIP HOLSTER .......65
577 WALTHER PP/SAUER 38h VG-EXC. BLACK LATE-WAR BREAK-AWAY

HOLSTER .......................................................................................................69
578 RUSSIAN MAKAROV VG-EXC. NAVAL ISSUE BLACK LEATHER HOLSTER

WITH HANGER & LANYARD ..........................................................................19
579 MAUSER C96 •BROMHANDLEŽ VG 5.5Ž BARREL WWII BROWN LEATHER

HOLSTER MADE FROM RECLAIMED LEATHER ...........................................225
580 LUGER P08 1938 DATE E/M KRIEGSMARINE EXC. BLACK WWII GERMAN

NAVY MARKED HOLSTER WITH WHITE STITCHING ..................................525
581 TOKAREV TT33 EXC. BROWN MAKER MARKED HOLSTER .........................50
582 FEMARU P37 CDC42 BROWN WWII LUFTWAFFE HOLSTER, NICE BUT PIN

HOLES IN FLAP ...........................................................................................100
583 LUGER MODEL 1906 NAVY REPRO BLACK HOLSTER W/SHOULDER STRAP,

EXC. ...............................................................................................................49
584 LUGER 1906/P08 BULGARIAN CONTRACT VERY EXC. BROWN HOLSTER

 ......................................................................................................................95
585 IVER JOHNSON/H&R/S&W .32 4Ž-5Ž BLACK FLAP-TYPE 1920s-30s VG-EXC.

REVOLVER HOLSTER ....................................................................................35
586 WALTHER PPK BROWN CLG43 BREAKAWAY HOLSTER, APPEARS

UNISSUED ...................................................................................................275
587 LUGER P08 cdg44 WaA101 1944 DATE BLACK HOLSTER, VERY LATE WAR

& VERY RARE DATE/VARIANT. SUPPLE, BUT POOR QUALITY LEATHER.
EXTENSIVE SURFACE CHECKING IN LEATHER, VERY HARD TO FIND ........210

588 ASTRA 600 EXC. BLACK POSTWAR GERMAN CONTRACT HOLSTER, HAVE 3
DIFFERENT($95-125)  ...................................................................................95

589 ASTRA 600 POSTWAR GERMAN CONTRACT VG-EXC. BLACK HOLSTER,
HAVE 3...........................................................................................................79

590 MAUSER C96/ASTRA 900 BLACK LEATHER STOCK CARRIER WITH
SHOULDER STRAP, EXC.  ............................................................................125

591 KRIEGHOFF LUGER E/2 MARKED EXC. BLACK HOLSTER, SHOWS MINOR
SCUFFING FROM CARRY & SOME MINOR SURFACE CRACKING FROM AGE
 ..................................................................................................................1000

592 WALTHER P38 EXC. BLACK HARDSHELL WaA REPRO HOLSTER, HAVE 2,
NEW ($25-29) ...............................................................................................25

594 BERETTA 1934/35 EXC.+ BROWN ITALIAN M&P HOLSTER WITH CORRECT
METAL CLIP BELT HANGER ...........................................................................85

595 COLT 1911 BROWN CAVALRY MODEL 1912 BELT HOLSTER, EXC. BUT
SWIVEL REMOVED & ALTERED FOR STATIONARY BELT USE ......................35

596 LUGER P08 BROWN UNIT MARKED HOLSTER W/CLEANING ROD
PROVISION UNDER FLAP AND STUD CLUSURE ON HOLSTER BODY, SOME
LOSE STITCHING, WORN BUT SCARCE ......................................................119

597 WALTHER P38 42-DATE WaA98 BLACK HARDSHELL HOLSTER, SOLID,
SOMEWHAT DRY, OLD BELT LOOP REPAIR ................................................165

598 WALTHER PP O.D. GREEN CANVAS HOLSTER, BULGARIAN/CZECH(?) ....135
599 WALTHER P38 WaA EXC. BLACK REPRO HOLSTER....................................25
600 TOKAREV TT33 EXC. BROWN WWII HOLSTER, APPEAR UNISSUED, HAVE 2

 ......................................................................................................................75
601 USAF COLT AIRCREWMAN/S&W M13 LTWT. .38 SNUBNOSE REVOLVER EXC.

BLACK AIR FORCE HOLSTER WITH LEGTIE & AFTMKT. WEB BELT..............95
602 COLT 1862 4Ž .36 POCKET POLICE HOLSTER & BELT, COWBOY ERA, TEAR

IN BACK OF HOLSTER, FITS OTHER 4Ž SMALL FRAME REVOLVERS LIKE
MERWIN & HULBERT ALSO ..........................................................................85

603 WWII GERMAN FIELD-USE GREEN CANVAS BRIEFCASE WITH BLACK
LEATHER TRIM, EXC. ....................................................................................85

604 JAP. T14/T94/T26, ETC. EXC. REPRO SHOULDER STRAP ...........................19
605 CANADIAN FN FAL NEW/UNISSUED GREEN CANVAS MAG POUCH ............10
606 U.S. 1944 DATE O.D. CANVAS DRESS-TYPE EXC. BELT (3 BELTS TOTAL, 1

PRICE) ...........................................................................................................19
607 U.S. PEDERSON DEVICE R.I.A. 7-19 MARKED EXC. CANVAS MAG POUCH

 ......................................................................................................................20
608 LUGER LP08 ARTILLERY MODEL STOCK-BOARD W/IMPERIAL PROOFS,

LUG #3215a, OLD PROFESSIONAL REPAIR IN BOARD, NICE .....................565
609 FN BROWNING MODEL 1922 WWII-PREWAR ORIGINAL PISTOL LANYARD,

HAVE SEVERAL .............................................................................................35
610 MAUSER C96 EXC. LEATHER REPRO STOCK HARNESS/CARRIER W/

CLEANING ROD .............................................................................................69
611 WWII GERMAN G43/K43 BLA1944 BLACK DOUBLE MAG POUCH WITH

WHITE STITCHING & BROWN BELT LOOPS, UNISSUED ............................125
612 BUCHEIMER .38/.357 6-ROUND EXC. BROWN LEATHER AMMO POUCH FOR

BELT USE .......................................................................................................10
613 BRAUER BROS. MOOSE BRAND EXC. BLACK LEATHER AMMO POUCH WITH

BELT LOOP, THICK LEATHER, VERY DURABLE, HOLDS ONE 20RD. BOX OF
AMMO ...........................................................................................................15

615 USMC MARKED M1 CARBINE WWII DATED UNISSUED STOCK POUCH ....65
616 COLT 1911A1 VG-EXC. •U.S. MILWAUKEE SADDLERY CO. 1946Ž BLACK

LEATHER DOUBLE MAG POUCH, UNIT MARKED UNDER FLAP ....................25
617 COLT 1911A1 EXC. CANVAS 1942 DATE DOUBLE MAG POUCH, HAVE 3

($30-39) ........................................................................................................39
618 COLT 1911 WWI CANVAS DOUBLE MAG POUCH, EXC., APPEAR UNISSUED,

HAVE 4 ($20-25)............................................................................................25
620 LUGER LP08 BROWN WWI DOUBLE MAG POUCH, 1915 DATE, MAKER

MARKED, SOME TEARS IN LEATHER, VERY WORN, RELIC CONDITION ......25
621 U.S. COLT 1911A1 VIETNAM ERA EXC. GREEN CANVAS DOUBLE MAG

POUCH ..........................................................................................................12
622 WWII GERMAN BROWN LEATHER VG-EXC. MAP CASE..............................85
623 MAUSER C96 BROOMHANDLE EXC. BROWN LEATHER 2-POCKET AMMO

POUCH, HOLDS 2 STRIPPERS OF AMMO, CHINESE MILITARY, SCARCE
BROOMHANDLE ACCES. ...............................................................................50

624 LUGER WWI ERA VG-EXC. BLACK DOUBLE MAG POUCH, AE MARKED
UNDER FLAP ...............................................................................................125

625 U.S. WWI O.D. GREEN MILITARY WEB-BELT ..............................................55
626 U.S. 10-POCKET .30-06 1918 DATE AMMO BELT  .......................................75
627 SPRINGFIELD 03/03A3/GARAND EXC. TAN WWII ERA UNMARKED LEATHER

SLING  ...........................................................................................................50
628 U.S. WWI LEATHER RIFLE SLING, VG WITH SOME OLD REPAIRS .............30
629 MAUSER 98k EXC. BROWN WWII-TYPE GERMAN MILITARY SLING..........29
630 M1 GARAND 1939 DATE U.S. MILITARY VG-EXC. LEATHER VEHICLE

SCABBARD ONLY W/BRASS COCKING HANDLE SHIELD ............................175
631 M1 GARAND BOYT42 EXC. BROWN LEATHER SCABBARD FOR JEEP,

MOTORCYCLE & VEHICLE USE ...................................................................150
632 M1 CARBINE 1944DATE LEATHER SCABBARD FOR VEHICLE MOUNTING

(MOTORCYCLE, JEEP, ETC.), EXC.  .............................................................200
633 BROWNING HI-POWER/INGLIS REPRO STOCK/HOLSTER WITH LEATHER

CARRYING BOOT, EXC...................................................................................89
634 WWII GERMAN 8ŽX9ŽX3Ž BLACK BINOCULAR CASE, CGU42 WaA920

MARKED, HEAVY COWHIDE LEATHER, APPEARS UNISSUED ....................125
635 COLT/S&W MOD. 1917 WWI CANVAS 3-POCKET AMMO POUCH, HOLDS

6 1/2 MOON CLIPS W/AMMO, U.S. MILITARY ISSUE, HAVE 2 .....................85
636 M1 CARBINE EXC. DOUBLE-MAG. STOCK POUCH ......................................35
637 M1 CARBINE KOREAN/VIETNAM ERA DOUBLE EXC. GREEN CANVAS

DOUBLE MAG POUCH ...................................................................................15
638 U.S. WWII OD-GREEN VG-EXC. GI WEB-BELT .............................................29
639 M1 GARAND/03A3 SPRGFLD. UNISSUED GREEN CANVAS SLING .............19
640 MAUSER 98K WWII VG LEATHER SLING ....................................................75
641 LUGER LP08 ARTILLERY EXC. BOARD-TYPE REPRO STOCK ...................169
642 U.S. WWI/WWII 1918 DATE PISTOL LANYARD, APPEARS UNISSUED .......85

MAGAZINES
685 HK 4 .380 ORIGINAL FACTORY FINGER EXTENSION MAG ..........................40
686 HK USP 9mm 15RD. HI-CAP ORIGINAL FACTORY MAG, HAVE 2 ...............25
687 FN BROWNING MODEL 1922 .380 ORIGINAL WWII/PREWAR FN MARKED 

VG-EXC. MAG, HAVE 7 ..................................................................................45
688 FN BROWNING MODEL1922 .32ACP ORIGINAL FN/CALIBER MARKED EXC. 

WWII MAG, HAVE SEVERAL ($39-45) ...........................................................39
689 ASTRA 600 ORIGINAL MAG, HAVE 4 ($35-50) ............................................45
690 LE FRANCAIS POCKET MODEL .25AUTO EXC. ORIGINAL MAG W/ROUND 

BARREL-TYPE FINGER GRIP .........................................................................95
691 HUSQVARNA MODEL 07 .380 ORIGINAL MAG, HAVE 3 ..............................20
692 ASTRA 800 9MM MAG. ...............................................................................39
693 COLT MUSTANG .380 EXC. ORIGINAL BLUED MAG ....................................45
694 SWEDISH LAHTI 9MM ORIGINAL MAG, HAVE 6 .........................................19
696 WALTHER PPK LATE-WAR BOX-TYPE BLACK FINGER EXTENSION MAG, HAS 

ONE REPAIR ................................................................................................150
697 FEMARU P37 WWII GERMAN .32ACP EXC. MAG #56798 .........................195
698 ASTRA 400 EXC. ORIGINAL MAG., HAVE 6 ($35-45) ..................................45
699 ASTRA 300 .380 ORIGINAL MAG, HAVE 2, ONE EXC. AND ONE HAS SPOT 

OF MINOR PITTING ON INTERNAL FRONT MAG EDGE ($85-100) (ALSO FITS 
.32ACP) .........................................................................................................85

700 SMITH & WESSON MODEL 469 9MM BLUED FINGER EXTENSION MAG. ..25
701 FRENCH 1935-S .32 FRENCH LONG ORIGINAL MAG ..................................35
703 JENNINGS J-48 .380 NEW FINGER-EXTENSION MAG. ................................25
704 BERETTA 1934 .380 FINGER EXTENTION MAG, HAVE 3 .............................39
705 BROWNING MODEL 1900 EXC. PRIGINAL MAG WITH #2 ON BASE, FN 

MARKED, 95-98% .........................................................................................95
706 SAUER MODEL 1913 EXC. ORIGINAL .32ACP MAG ....................................85
707 BERETTA MOD.1935 .32acp EXC. WWII MAG WITH LATE WAR STAMPED 

FINGER EXTENSION ......................................................................................85
708 WALTHER P38 EARLY NUMBERED MAGS---CALL FOR PRICING: AC41: 

#9695b, 5115h, 8880h AC42: #8113, 9686, 9888, 4620b, 6013b, 7747b  ..135
709 MAB D ORIGINAL MAG, .32ACP OR .380, HAVE 3 ......................................25
710 SIG P226 .357/.40 FACTORY ORIGINAL MAGS, EXC., HAVE 6  ...................35
711 WALTHER P38 E/359 & JVD MAGS. ($75-100) ...........................................95
712 WALTHER PPK POSTWAR BANNER/7.65mm MARKED MAG. WITH BROWN 

BOX EXTENSION FINGER REST, 99% ..........................................................150
713 WALTHER P38 EXC. NEW AFTERMARKET MAG, HAVE 4 ............................15
714 BERETTA MODEL 92 9MM EXC. U.S. MILITARY ISSUE MAG. .....................19
715 WALTHER PPS .40S&W FINGER EXTENSION MAG. ....................................35
716 SIG SAUER P226 .357-.40 FACTORY HI-CAP MAG, HAVE 6 ........................35
717 COLT OR S&W MODEL 1917/WEBLEY .45ACP FULL-MOON CLIP, HAVE 

SEVERAL .........................................................................................................1
718 STEYR MODEL 08 & 08/34 .32ACP EXC. AFTERMARKET MAG...................29
719 NORWEGIAN MODEL 1914 .45acp WWII EXC. TINNED/NICKEL LANYARD-

RING MAG, HAVE 8 .......................................................................................79
720 NORWEGIAN MODEL 1914 .45AUTO EXC. ORIGINAL PHOSPHATE LANYARD 

RING MAG .....................................................................................................59
721 COLT 1911A1 WWII MAGS., VARIOUS, CALL FOR AVAILABILITY ...............39
722 SPRINGFIELD MODEL 1911 WWI LANYARD RING MAG, APPEARS 

UNISSUED ...................................................................................................500
723 SIG P228 9MM ORIGINAL 15-RD. MAG, HAVE 3 ........................................35
724 U.S. M1 CARBINE ORIGINAL WWII15-RD. MAG, HAVE 4 ($25-29) ............25
725 CZ 27 ORIGINAL WWII .32ACP EXC. MAG MARKED •P MOD 27• ................85
726 MAUSER HSC EXC. EARLY WARTIME •BANNER• MAG, HAVE 2 ................100
727 COLT GOVERNMENT MODEL EXC. ORIGINAL BLUE .38 SUPER MAG, HAVE 

2 ....................................................................................................................50
728 AR15/M16 ORIGINAL MILITARY SPEC. 30-ROUND MAG., HAVE SEVERAL, 

EXC. - AS NEW ..............................................................................................10
729 MAUSER 712 SCHNELLFEUER EXC. ORIGINAL 20RD. MAG, STILL IN 

WRAPPER ...................................................................................................350
730 LUGER P08 ORIGINAL MAGS, VARIOUS, CALL FOR AVAILABILITY ($35-

325) ...............................................................................................................99
731 SIG P220 .45ACP MAG, HAVE 3 ..................................................................35
732 RADOM P35 ORIGINAL WWII MAGS, HAVE 4 ...........................................225
733 MAUSER C96 STRIPPER CLIP, CHINESE MADE ($4.EA OR 3/$10) ...............4
734 LUGER P08 FXO E/37 EXC. •BLACK WIDOW• MAG W/BLACK PLASTIC 

BOTTOM, 90% .............................................................................................175
735 MAUSER 1934 ORIGINAL .32 MAG, HAVE 3 ($85-100) ............................100
736 CHINESE SHANSEI .45ACP STRIPPER CLIPS, HAVE SEVERAL ..................15
737 MAB GZ .22LR MAG, HAVE 3 (BLUE OR NICKEL) .......................................25
738 MAB GZ/DICKSON .32 AUTO MAG., HAVE 2 ................................................19
739 LUGER LP08 ARTILLERY(SNAILDRUM)TROMMEL MAG W/COVER & MP18 

MAG ADAPTER ..........................................................................................1650
740 STEVENS MODEL 58 12GA. BOLT-ACTION 2-ROUND MAG.........................29
741 WALTHER PP PREWAR/EARLY WARTIME EXC. •BANNER ONLY• HI-POLISH 

MAG ............................................................................................................125
742 BERNARDELLI VEST POCKET .22 LONG MAG.............................................29
743 CZ38 .380 EXC. ORIGINAL WWII MAG ........................................................89
744 MAUSER 1914 .32ACP VG ORIGINAL MAG. ................................................75
745 JAP. NAMBU TYPE 14 NAMBU EXC. ORIGINAL MAG, HAVE 2 (EARLY #464 & 

LATE #596) ($99-$150) .................................................................................99
746 MANURHIN/WALTHER PP .380/.32 EXC. BLACK FINGER EXTENSION MAG, 

NEWER MODEL WITH RIB ON LEFT SIDE .....................................................39
747 RG .22LR FINGER EXTENSION MAG, HAVE 2 ..............................................25
748 WALTHER TPH .22Lr EXC. STAINLESS MAG WITH BLACK FINGER 

EXTENSION ...................................................................................................15

MISCELLANEOUS
751 U.S. VIETNAM WAR ERA FIBERGLASS CAMOUFLAGE NETTING, SCARCE AS 

MOST WAS DESTROYED AFTER THE WAR, COVERS 3/4 TON DODGE TRUCK
 ......................................................................................................................75

752 MAUSER 98K VG-EXC. SIGHT-HOOD, HAVE SEVERAL ...............................15
753 U.S. FIELD HEADQUARTERS DESK ASSEMBLY WITH FILE DRAWERS & 

OTHER DRAWERS, 2 FOLDING STOOLS & ATTACHING TABLE THAT FOLDS & 
FORMS A LID WHEN UNIT IS PACKED TOGETHER TO FORM A 27ŽX24ŽX18Ž 
TRUNK, OD GREEN ORIGINAL PAINT, APPEARS UNISSUED ......................135

754 WWII GERMAN GAS MASK, UNISSUED, EXC., WaA MARKED ..................125
755 BERETTA MODEL 1934 .380 BARREL, EXC. BUT DARK BORE, HAVE 3 ......25
756 U.S. MILITARY ORIGINAL •HOOSIER 1944• MARKED & DATED EXC. GREEN 

CANVAS-WEB COMBAT SUSPENDERS .........................................................30
757 ASTRA MODEL F 9mm LARGO MACHINE-PISTOL PARTS KIT #29906, 

MOST ADVANCED •BROOMHANDLE-TYPE• MACHINE-PISTOL MADE W/FIRE-
RATE RETARDANT IN GRIP-FRAME, EXC. BORE, 95%, ORIGINAL 10-SHOT 
DETACHABLE MAG. INC., ONLY 1126 MODEL F MACHINE-PISTOLS EVER 
MANUFACTURED ***WILL TRADE FOR ASTRA 903 PARTS KIT*** ........2250

758 U.S. 1ST AID GREEN CANVAS EXC. BELT POUCH .........................................9
759 LUGER M1906 20ŽX30Ž FULL COLOR PRINT ..............................................10
760 SAUER 38H COCK/DECOCK REPLACEMENT SPRINGS, HAVE SEVERAL, 

VOLUME DISCOUNTS AVAILABLE.................................................................15
761 WEAVER MARKSMAN 3/4Ž 4X .22 SCOPE WITH RINGS, EXC. BUT MISSING 

ONE SCOPE CAP, GOOD OPTICS ...................................................................15
762 JANA 4X32 1Ž RIFLE SCOPE WITH RINGS, GOOD OPTICS .........................15
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763 WALTHER P1 REPLACEMENT SLIDE ...........................................................50
764 WWII STIRLING SILVER FORGET-ME-NOT VICTORY BRACELET IN ORIGINAL

CASE, BY E.H. ACKERMAN JEWELRY, ST. LOUIS .........................................55
765 U.S. M1 GARAND EXC. TOOL/CHAMBER BRUSH (FITS IN BUTTSTOCK)....19
766 WWII GERMAN GREEN CANVAS BACKPACK W/LEATHER TRIM, RB NUMBER

MARKED, WITH Y-STRAPS, EXC., MAY BE UNISSUED ...............................350
767 WWII GERMAN LATE-WAR RB NUMBER MARKED GREEN CANVAS BACK-

PACK W/LEATHER TRIM AND STRAPS .......................................................135
768 GECO 7.65mm/.32acp DUMMY CARTRIDGES, $3. PER ROUND OR $85 PER

BOX OF 25  ......................................................................................................3
769 EAST GERMAN RG57-5 AK47 UNISSUED CLEANING KIT .............................9
770 WINCHESTER MODEL 1200 12GA. TRAP GUN LATE 1960s-1970s ERA RED,

BLACK & YELLOW BOX FOR 30ŽVR FULL-MONTE CARLO TRAP W/ORIGINAL
HANG-TAG & INSERTS INSIDE, EXC. ............................................................20

771 MAUSER 98K/M48 LEATHER BAYONET FROG, POSTWAR YUGO .................9
772 REMINGTON 742BDL R.H. .30-06 WHITE/BLACK/TAN SHIPPING BOX

COMPLETE W/INSERT & ORIGINAL CHAMBER BRUSH, CIRCA LATE
50s-1960s .....................................................................................................15

773 U.S. VIETNAM ERA EXC. INSULATED GREEN CANTEEN COVER WITH BELT
HANGER ..........................................................................................................9

774 U.S. WWI/WWII CANTEEN & CUP(1918 DATE) AND INSULATED CANTEEN
COVER (1940 DATE), ALL EXC. .....................................................................50

775 WALTHER LP-53 .177 TARGET AIR PISTOL EXC. ORIGINAL CHECKERED
BROWN PLASTIC WALTHER BANNER GRIPS ...............................................35

776 WADSWORTH&WADSWORTH .32/.38 EXC. REVOLVER GRIPS, HAVE 2pr.
 ......................................................................................................................25

778 WALTHER P38 EXC. CHECKERED WALNUT GRIPS .....................................35
779 SPANISH PARAMOUNT/RUBY-TYPE .32 AUTO GRIPS ................................25
780 COLT 1911A1 EXC. BROWN ORIGINAL WWII GRIPS, HAVE 10 PAIR .........45
781 COLT DETECTIVE SPECIAL 3RD ISSUE EXC. CHECKERED WOOD GRIPS ...35
782 LUGER BONE-HANDLE/STAGHORN PLASTIC LOOK-ALIKE GRIPS, HAVE

3 pr. ...............................................................................................................10
783 S&W J-FRAME SUARE-BUTT EXC. CHECKERED WALNUT GRIPS, NO SCREW

OR EXCUTCHIONS.........................................................................................19
784 COLT NEW POLICE/POLICE POSITIVE 1st & 2nd ISSUE BROWN PLASTIC

CHECKERED & COLT MONOGRAMMED •VINTAGE• MFD. EXC. GRIPS, HAVE
6pr. ................................................................................................................25

785 MELIOR M1920 EXC. BLACK PISTOL GRIPS...............................................25
787 COLT JUNIOR .22 OR .25 AUTO EXC. BLACK PISTOL GRIPS ......................29
788 WALTHER PP EXC. POSTWAR BLACK WALTHER BANNER GRIPS W/SCREW

 ......................................................................................................................45
789 BROWNING P35 HI-POWER POSTWAR CHECKERED WALNUT GRIPS WITH

BROWNING MEDALLIONS, A FEW SMALL DINGS, BUT VERY NICE.............30
790 S&W (K-FRAME) PRE-WAR HAND-EJECTOR VG-EXC. CHECKERED WALNUT

ORIGINAL GRIPS...........................................................................................65
791 LUGER P08 VG-EXC. PAIR OF WWII BLACK PLASTIC •BLACK WIDOWŽ

GRIPS, HAVE 2 PR. .....................................................................................400
792 LUGER P08 EXC. BROWN PLASTIC COARSE-CHECKERED RUSSIAN GRIPS

 ......................................................................................................................45
794 S&W K-FRAME CHECKERED BROWN PLASTIC FINGER-GROOVED COMBAT

GRIP, NEW .....................................................................................................15
795 WALTHER PPK EXC. BLACK POSTWAR GRIPS W/GRIPSCREW .................45
796 KEYES 1911A1 EXC. BROWN GRIP PAIR ....................................................35
797 COLT 1911 EXC. REPRO CHECKERED WALNUT GRIPS, HAVE 2 .................25
798 KEYES 1911A1 BROWN WWII VG GRIPS WITH 4 GRIP SCREWS INCLUDED,

HAVE 20 PAIR ($25-35) .................................................................................35
799 BROWNING P35 HI-POWER PACHMAYR-MFD. CHECKERED RUBBER GRIP

 ......................................................................................................................10
800 LUGER LOADING TOOLS, VARIOUS, $10-$150 ...........................................75
802 JACQUES-STAINLESS •MJ• BRAZIL PEARL HANDLE HUNTING KNIFE WITH

6Ž BLADE, SAW, BOTTLE OPENER & LEATHER SHEATH, NEW .....................25
804 ASTRA 900/901/902/903/904/F 10Ž CLEANING ROD IN ORIGINAL SHIPPING

BOX W/WRAPPER .......................................................................................295
805 AUSTRALIAN/N.Z. D-ARROW-D MARKED 8Ž PISTOL/SUBMACHINE GUN

CLEANING ROD, EXC.....................................................................................25
806 RUSSIAN MILITARY PISTOL EXC. CLEANING ROD .....................................10
807 MAC 10 9mm CARBINE DROP-IN CONVERSION WITH 18-1/2Ž BARREL AND

VENTILATED HANDGUARD, EXC. BORE, 95%.............................................195
808 WWII GERMAN MP41 STOCK ASSEMBLY W/BUTTPLATE & BUSHING, OLD

REPAIR, NICKS & DINGS, SOLID & SERVICEABLE .......................................50
809 U.S. M1 GARAND ORIGINAL HANDGUARD, COMPLETE WITH METAL, EXC.

ORIGINAL FINISH, WALNUT OR BIRCH, HAVE 4 ..........................................29
810 WESCO PROD. L.A.23, - CALIF. THOMPSON SUBMACHINEGUN BLACK

PLASIC REPEATING CORK GUN WITH BROWN STOCKS, EXC. ....................60
811 MAUSER 98K WWII WaA BARREL W/SIGHTS, 85%, GOOD BORE, HAVE 2

 ......................................................................................................................39
812 U.S. WWI EXC. DOUGHBOY HELMET WITH PARTIAL CHINSTRAP &

LEATHER, FABRIC & FELT LINER ..................................................................95
813 U.S. WWI DOUGHBOY HELMET WITH LINER & CHINSTRAP, ALL EXC.  ..225
814 TRAMONTINA TRAMONTINOX-BRAZIL 6Ž BLADE STAINLESS HUNTING

KNIFE WITH BRASS LION•S-HEAD ARNATE GRIP AND PEARL HANDLE,
COWHIDE/HAIR SHEATH, 6-83 DATED, IN ORIGINAL BOX ...........................35

815 LUGER POSTER, 20ŽX30Ž W/4 LUGER PISTOL PHOTOS FEATURING THE
MODEL 1906, EXC. COLOR & QUALITY ........................................................10

816 LUGER DISPLAY POSTER W/PHOTOS OF 4 VARIOUS EARLY LUGER
PISTOLS & LUGER CARBINE, 14ŽX17Ž, EXC. QUALITY ................................10

817 WWII GERMAN EXC. RABBIT SKIN WINTER HAT......................................275
818 GERMAN GEW.88 COMMISSION RIFLE ERSATZ BAYONET & SCABBARD,

IMPERIAL PROOFED ...................................................................................125
819 SWISS M57 BAYONET & SCABBARD, EXC., HAVE 2 ...................................35
820 U.S. VIETNAM ERA GREEN TO ORANGE MARKER PANEL FOR HELECOPTER

LANDINGS, ETC., NEW ..................................................................................15
821 BRITISH MKIII SANDERSON 1907/5-16 DATE BAYONET W/CANVAS U.S.

SCABBARD, EXC..........................................................................................100
822 EGYPTIAN CETME EXC. RIFLE BAYONET & SCABBARD..............................19
823 U.S. MILITARY VIETNAM ERA HALF-TENT, AS NEW ...................................10
824 BRITISH LEE-ENFIELD P-188 MKII BAYONET ONLY ....................................59
827 U.S. M84 SNIPER-RIFLE SCOPE #25283 WITH SUNSHIELD & RUBBER

EYEPIECE, EXC. OPTICS, 90-95% .............................................................1100
828 ITALIAN VETTERLI-VITALI M1871 SWORD/BAYONET WITH EXC. LEATHER

SCABBARD ..................................................................................................295

AMMUNITION
830 RUSSIAN 5.45X39 NON-CORROSIVE BALL AMMO IN G1 CAN, 450 RDS.,

EXC. .............................................................................................................169
832 RUSSIAN 5.45X39 NON-CORROSIVE BALL AMMO, 975 RDS. IN BOXES AND

IN GI CAN, EXC. ...........................................................................................350
833 REM./WIN./FED. 2-3/4Ž STEEL SHOT, 7 PLUS BOXES MIXED, 1 PRICE FOR

ALL ................................................................................................................69

834 55RDS. PMC .50BMG BALL AMMO(49rds) & 6rds MILITARY BALL .50BMG
BT, ONE PRICE FOR ALL ..............................................................................225

835 RUSSIAN 5.45X39 BALL BOXED AMMO IN, 575RDS. IN GI AMMO CAN ..210
836 SWEDISH 9mm BROWNING LONG 50RD. NORMA MFR. BOX OF AMMO,

ORIGINAL CALIBER FOR HUSQVARNA 07, HAVE 3 ......................................25
837 WWII GERMAN 8X57 300RD. BATTLEPACK, HAVE 2, 1941 & 1944 DATE

 ....................................................................................................................275
838 8mm LEBEL 24-ROUND STRIPPER CLIP W/24 ROUNDS OLD ORIGINAL

AMMO  ..........................................................................................................29
839 .50BMG SILVERTIP AMMO IN BOXES, 40rds. NEW MFR. .........................225
840 .303 BRITISH BALL AMMO, 450RDS. MIXED IN GI AMMO CAN ...............229
841 .30 M1 CARBINE MIXED AMMO, 177 ROUNDS BULK .................................89
842 SOUTH AFRICAN .223/5.56mm BALL AMMO IN BATTLE PACKS & AMMO

CAN, 1983 MFR., 900RDS. ..........................................................................649
843 AUSTRALIAN 7.62 NATO (.308) 1983 PRODUCTION BALL AMMO IN

BANDOLEERS, ON 5-RD. STRIPPER CLIPS, IN AUSTRALIAN MARKED 200RD.
AMMO CAN, VERY CLEAN ...........................................................................165

844 SOUTH AFRICAN .303 BRITISH BALL AMMO, VERY CLEAN, NON-
CORROSIVE, 200RDS..................................................................................149

846 BELGIAN FN 1950s MANUFACTURE .30-06 IN BOXES & ON STRIPPERS,
285RDS. IN GI CAN .....................................................................................120

847 8mm NAMBU AMMO, NEW, CUSTOM MANUFACTURED 50rd. BOX ...........59
849 RUSSIAN 7.62X54R MILITARY BALL AMMO, 415 RDS. IN GI AMMO CAN

 ....................................................................................................................149
850 .30-06 BALL AMMO IN ENBLOCS, IN BANDOLEERS, 5 TOTAL W/40

EXTRA RDS. IN SEALED BOXES, 280 RDS. TOTAL IN GI AMMO CAN, NON-
CORROSIVE KOREAN 1970s-1980s PRODUCTION, EXC. ...........................265

851 NORMA 6.5 JAP. 156GR. RN SOFT POINT 20RD. BOX OF AMMO, HAVE 4
 ......................................................................................................................35

852 6.5X52 CARCANO 123GR. SOFT PT. AMMO, 20RD. BOX PRVI PARTIZAN
MFR. ..............................................................................................................29

853 200RD. 7.62X51(.308) ORIGINAL 1980s EUROPEAN PRODUCTION GREEN
PLASTIC UNOPENED BATTLEPACK .............................................................165

855 .303 BRITISH AMMO IN AMMO CAN, 220 RDS. HERTERS 150GR. SOFT PT.
& 148 RDS. BALL, 368RDS. TOTAL, 1 PRICE FOR ALL...............................250

856 SOUTH AFRICAN 7.62X51 (.308) 140RD. SEALED BATTLE PACK, EXC. ...110
857 WWI GERMAN •KARKSRUHE PATRONENFABRIK 1915Ž BRASS ARTILLERY

SHELL CASING, 23Ž LONG & 6Ž DIAMETER, EXC. ......................................350
858 WOLF/RUSSIAN 7.62X39 HOLLOW POINT AMMO, 80RDS (4 BOXES), 1

PRICE ............................................................................................................30
859 SWEDISH .303 BRITISH SOFT POINT AMMO, HERTERS MARKED, 360RDS.

IN BOXES, IN AMMO CAN ...........................................................................325
860 SWEDISH 9mm BROWNING LONG ORIGINAL MILITARY ISSUE 28RD. BOX

OF AMMO, HAVE 7 ........................................................................................25
861 SPEER 100RD. BOX .375 LEAD ROUND BALLS  ...........................................7
862 REMINGTON .270WIN. SOFT PT. 20RD. BOX OF AMMO .............................19
863 REMINGTON UMC & WINCHESTER USA 7.62X39 123GR. FMJ AMMO, 9

BOXES, 180RDS., 1 PRICE ..........................................................................110
865 7.5mm SWISS MILITARY BALL AMMO, 40RDS. .........................................45
866 NEW GENERATION 7.62X25 TOKAREV 50-RD. BOX OF AMMO IN FACTORY

PLASTIC CASE, HAVE 2 .................................................................................20
868 YUGO .303 BRITISH BOAT-TAIL MILITARY BALL 1985 PRODUCTION AMMO,

60RDS. ..........................................................................................................49
869 25RDS. .30-06 AMMO ON 200 RD. BROWNING 1917 CLOTH MACHINEGUN

BELT, EVERY 5TH ROUND ORANGE TIPPED .................................................45
870 MAUSER C96 PRE-WAR AMMO ON ORIGINAL DWM MARKED STRIPPERS

IN ORIGINAL DWM MARKED UNOPENED BOXES. MINTY CONDITION/BRIGHT
CLEAN AMMO. JUST IN FROM A SMALL ASIAN COUNTRY•S 1930s GERMAN
SHIPMENT. ($45 EA. OR 10/$350) ................................................................45

871 7.62X25 TOKAREV MILITARY BALL AMMO, CLEAN, 100RDS., HAVE
SEVERAL .......................................................................................................40

BOOKS & MANUALS
880 U.S. MILITARY HOLSTERS AND ACCOUTREMENTS BY EDWARD SCOTT

MEADOWS (ALMOST 2-1/2Ž THICK) INCREDIBLE***NEW VOLUME*** .....99
882 OFFICIAL GUIDE TO GUNMARKS, THIRD EDITION, BY ROBERT

BALDERSON ..................................................................................................25
883 SS WALTHER PP/PPK IDENTIFICATION & DOCUMENTS BY STEVEN STEPAN

(2010) ............................................................................................................39
884 GERMAN INFANTRY WEAPONS OF WORLD WAR 2 BY A.J. BARKER .........10
885 GERMAN SMALL ARMS BY A.J.R. CORMACK.............................................39
887 THE GERMAN ASSAULT RIFLE 1935-1945 BY PETER SENICH ...................35
888 F.N. CAL. 9mm •UZI• SUBMACHINE GUN MANUAL......................................10
893 BRITISH ARMOURED FIGHTING VEHICLES 1919-40, VOL. 2 (HARD COVER)

 ......................................................................................................................39
894 U.S. ARMY VEHICLES OF WORLD WAR TWO (HARD COVER) BY JM.

BONIFACE & JG. JEUDY ................................................................................39
895 TEXTBOOK OF SMALL ARMS 1904, ORIGINAL RED HARDCOVER .............50
897 OLD RIFLE SCOPES BY NICK STROEBEL ....................................................85
898 PISTOLS RIFLES AND MACHINE GUNS BY LT.-COL. W.G.B. ALLEN ...........25
899 VIS RADOM POLISH PISTOL BOOK BY WM. YORK, HARDCOVER ED. .......59
900 MACHINE GUNS OF WORLD WAR I BY ROBERT BRUCE ............................30
901 PHILGAS WORLD ATLAS WAR EDITION, DATED 1944 ...............................15
902 LUGER VARIATIONS BY HARRY JONES, AUTOGRAPHED COPY DATED 1966

 ......................................................................................................................65
903 STEEL CANVAS-THE ART OF AMERICAN FIREARMS BY R.L. WILSON .......20
904 AMERICAN FLIGHT JACKETS, AIRMEN & AIRCRAFT (WWI-DESERT STORM)

BY JON MAGUIRE & JOHN CONWAY ............................................................39
906 HONEYCUTT&ANTHONY•S MILITARY RIFLES OF JAPAN ............................59
907 U.S. M1 CARBINES, WARTIME PRODUCTION BY CRAIG RIESCH ..............19
908 ROSSI MODEL 37 GALLERY-GUN MANUAL W/1973 RECEIPT ....................10
910 BROWNING MODEL 1917/1919/.30CAL. U.S. MACHINEGUN MANUAL, 1969

DATE ................................................................................................................6
913 THE GUNSMITHS OF CANADA BOOKLET BY S. JAMES GOODING..............10
914 U.S. CARTRIDGES AND THEIR HANDGUNS 1795-1975 BY CHARLES R.

SUYDAM........................................................................................................35
915 VANDERLINDEN•S FN BROWNING PISTOLS ***NEW*** ..........................59
916 THIRD REICH LUGERS AND THEIR ACCES. BOOK ALONG WITH ORIGINAL

PRICE & RAREITY GUIDE BY JAN STILL, APPEARS NEW OUT OF PRINT FOR
MANY YEARS, BEST RESOURCE AVAILABLE..............................................325

920 MAUSER POCKET PISTOLS 1910-1946 BY ROY PENDER III ....................129
921 Whittington•s Vol.I German Pistols & holsters 1934-1945, have 2 ..............39
922 WEIMAR AND EARLY NAZI LUGERS & THEIR ACCES. BY JAN STILL,

APPEARS NEW (OUT OF PRINT FOR MANY YEARS, BEST RESOURCE
AVAILABLE) .................................................................................................325

923 FN-BROWNING 100 YEARS OF SPORT AND MILITARY FIREARMS BY
AUGUSTE FRANCOTTE & CLAUDE GAIER .....................................................59

925 THE P38 BOOK, VOLUME ONE, BY WARREN BUXTON .............................100
927 ANTARIS STAR FIREARMS BOOK ................................................................99

929 IMPERIAL LUGERS AND THEIR ACCESSORIES BY JAN STILL, HAVE 2 
COPIES, APPEAR NEW ................................................................................325

930 RANDALL GIBSON•S KRIEGHOFF PARABELLUM LUGER BOOK ................125
931 THE LEWIS GUN BY J. DAVID TRUBY .........................................................39
932 Ordnance Col. Whittington•s •Sash Hook S&W• monograph ........................10
933 MERWIN, HULBERT & CO. 44 CALIBER REVOLVER MONOGRAPH BY 

ORDNANCE COL. ROBERT D. WHITTINGTON III ...........................................20
934 GREAT BRITAIN-THE TOMMY GUN STORY BY TOM DAVIS, JR. .................29
935 THE SHOOTER•S WORKBENCH BY MOSHER ..............................................29
936 Ordnance Col. R.D.Whittington•s •Canadian Colts for the Boer War, part III• 

monograph ......................................................................................................6
937 LUGER: THE MULTI-NATIONAL PISTOL BY CHARLES KENYON, JR. (OUT OF 

PRINT), HAVE 2 .............................................................................................50
938 BELFORD&DUNLAP•S THE MAUSER SELF-LOADING PISTOL BOOK, HAVE 2

 ......................................................................................................................39
939 MERCALDO•S ALLIED RIFLE CONTRACTS IN AMERICA-NEW ....................59
940 WHITTINGTON•S PRESENTATION&COMMERCIAL COLT WALKER PISTOLS, 

2ND REVISION MONOGRAPH .......................................................................20
941 MERWIN, HULBERT & CO. .38 AND .32 CAL. REVOLVERS MONOGRAPH BY 

ORDNANCE COL. R. D. WHITTINGTON III .....................................................20
942 Ordnance Col. Whittington•s •The Colt 1909 Military Revolvers• monograph

 ......................................................................................................................15
943 Ordnance Col. R.D.Whittington•s U.S. Colt Model 1902 .45cal. Revolver 

monograph ....................................................................................................10
944 Ordnance Col. R.D.Whittington•s •Colt SAA & Bisley Chamberings and 

Ammunition• monograph ...............................................................................15
945 Ordnance Col. R.D.Whittington•s •Colt SAA & Bisley prod. for the Texas Oil 

Boom, 1901-1907• monograph .....................................................................20
946 Whitt.•s Colt Dragoon Military Pistols (Procurments & Issues 1848-1861) .15
947 BALCAR&CLARIN•S THE P38 PISTOL SPREEWERKE PRODUCTION, 

HARDCOVER, NEW! ......................................................................................99
949 THE WORLD OF BERETTA-AN AMERICAN LEGEND BY R.L. WILSON .........35

MACHINE GUNS & RELATED
950 THOMPSON MODEL 1921AC #5682 WITH FBI HARD CASE (1970s HIGH 

QUALITY REPRO), ORIGINAL EXC. NEW YORK DRUM, 3 EARLY UNMARKED 
20RD. MAGS, RUSCO MARKED CANVAS PARTS KIT, FIRST MODEL 21Ž 
BRASS CLEANING ROD, FORM 4 TRANSFERABLE, ORIGINALLY SHIPPED 
TO BOWLING GREEN, OHIO POLICE DEPT., EXC. BORE, 99%, HARD TO 
UPGRADE ................................................................................................59000

951 THOMPSON SMG •NEW YORKŽ 50RD. L-DRUM WITH JULY 27, 1920 & 
DEC. 7, 1920 PATENT DATES, FOR EARLY COLT THOMPSONS, NO DENTS, 
UNUSSED, NEVER LOADED, 99% .............................................................1650

952 RPB MAC10 9MM MAGS(2), NEW IN ORIGINAL BOX .................................95
953 M16/AR15 30-ROUND MAG, HAVE SEVERAL, EXC.-NEW CONDITION .......10
954 BROWNING MODEL 1917/1919 WWII 250RD. CLOTH AMMO BELT, 

UNISSUED, HAVE 2, 1942 OR 1943 DATE .....................................................75
956 JJCUSTOM LLC MODEL 1919A4 SINGLE ROUND BELT LOADER WITH 

MANUAL, EXC. ............................................................................................185
957 U.S. MARKED THOMPSON SUB MACHINEGUN EXC. 5-CELL CANVAS MAG 

POUCH WITH 3 EXC. 20RD. SEYMOUR MAGS. ..........................................125
958 USMC MARINE CORPS MARKED 3-CELL UNISSUED 1944 DATE MAG. 

POUCH WITH 3 EXC. 30RD. SEYMOUR MAGS ...........................................200
959 U.S. THOMPSON SUB MACHINEGUN EXC. WWII BRIDGEPORT 50RD. 

L-DRUM IN UNISSUED 1942 DATE CANVAS CARRYING CASE WITH 
SHOULDER STRAP ......................................................................................950

960 WWII GERMAN MACHINEGUN SPANNER-WRENCHES, 1 SHORT WaA815 & 
1 LONG LATEWAR, EXC., PRICED PER EACH................................................29

961 BROWNING B.A.R. U.S. MILITARY EXC. PARKERIZED BLANK-FIRING 
ADAPTER .......................................................................................................20

962 BROWNING 1917 WATERCOOLED MACHINEGUN WOODEN AMMO FEED 
BOX WITH FLAMING BOMB PROOFED LEATHER HANDLE, MOUNTS ON GUN 
WITH FEED BELT, EXC. ..................................................................................75

963 MP28 MACHINEGUN WWII GERMAN SPARE MAG POUCH SET WITH 
Y-STRAPS, INCLUES (2) 3-POCKET MATCHING NUMBERED 1935 & 1936 
DATE MAG POUCHES, POLICE MARKED, ORIGINAL Y-TYPE CARRY STRAPS 
INCLUDED, EXC., VERY RARE ACCESSORY, ALSO FITS ERMA EMP ........2000

964 ERMA EMP MACHINEGUN SPARE MAG POUCH SET, INCLUDES (2) 
3-POCKET POLICE E/B 1942 DATE EXC. BLACK POUCHES AND ORIGINAL 
Y-TYPE CARRY STRAPS, VERY SCARCE, ALSO FITS MP28 .....................2150

966 DLO 1917A1 .30-06 BELT-FED FORM 4 TRANSFERABLE MACHINEGUN W/
TRIPOD, WATERCAN, HOSE, WOODEN AMMO BOX & OPTICS, UNFIRED, 
MINTY .....................................................................................................19500

967 SCATTERGUN TECHNOLOGIES SBS, REMINGTON TR870 12GA. W/12.5Ž 
BARREL, SYNTHETIC FULL SIZE STOCKS, GHOST SIGHTS, PHOSPHATE 
FINISH, NEW IN BOX, FORM 4 TRANSFERABLE, $5 TRANSFER.................650

974 MG34 MACHINEGUN MUZZLE-BOOSTER/FLASHHIDER OUTER CONE ONLY, 
90% ...............................................................................................................80

975 WWII GERMAN MG42 BARREL IN ORIGINAL MG42 BARREL CARRIER WITH 
SLING, BARRELS APPEAR UNISSUED, SOME STILL WRAPPER, HAVE 3 ..595

977 WWII GERMAN MG34 PARTS KIT ON DUMMY RECEIVER, WITH BIPOD, 
SIGHTS, STOCK, TOP-COVER, MUZZLEBOOSTER, BARREL, ETC., VERY NICE
 ....................................................................................................................975

978 WWII GERMAN MACHINEGUN 13Ž WOODEN HANDLE ACTION BRUSH, EXC.
  .....................................................................................................................15

979 WWII GERMAN MG34 EXC. ORIGINAL BARRELS, HAVE 8 (ADD $25 FOR 
SELECT) ......................................................................................................250

980 MG34/MG15 SADDLE DRUM LOADING KEYS, HAVE SEVERAL, $20EA., 7 
FOR $100 .......................................................................................................20

981 THOMPSON SUBMACHINEGUN LYMAN ADJUSTABLE REAR SIGHT, 
ORIGINAL FINISH ........................................................................................200

982 WWII GERMAN MG34 EXC. PLUS •BLA1944• WaA BLACK SLING.............150
983 THOMPSON SMG UNISSUED O.D. GREEN 5-CELL 20-ROUND MAG POUCH

 ......................................................................................................................49
984 THOMPSON SMG ORIGINAL HORSEHAIR CHAMBER BRUSH, HAVE 4 ......19
985 MAXIM 08-08/15 ZF12 SCOPE W/GOOD OPTICS ......................................425
986 BRITISH 2 pdr. NAVAL CANNON W/EXC. OLD REPRO OAK CARRIAGE, 47Ž 

BARREL & 2-1/2Ž BORE, DATES TO LATE 1700s-EARLY 1800s, ORIGINAL & 
FUNCTIONAL, GREAT FOR FAMILY ROOM, DEN, LIBRARY OR MAN-CAVE!
 ..................................................................................................................8250

987 H&R HANDIGUN .410GA. SINGLESHOT SHOTGUN W/PISTOLGRIP & 12.25Ž 
BARREL, EXC. BORE, 95%, FORM 4 TRANSFERABLE ................................699

989 WWII GERMAN MG34 TWO-BARREL CARRIER WITH SLING & 2 EXC. 
BARRELS, SCARCE ACCESSORY FOR THE MG34.......................................725
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3560 ENGLISH SHOTGUNS FOR SALE

3580 EUROPEAN SHOTGUNS FOR SALE 3580 EUROPEAN SHOTGUNS FOR SALE

3560 ENGLISH SHOTGUNS FOR SALE

ENGLISH  STYLE  COMPACT  TOE UNDER CASE

JEFF•S
OUTFITTERS

599 CR 206 Cape Girardeau MO 63701 
Phone (573) 651-3200 Fax (573) 204-2761

$199.95

S&H $13.00

Available in 12/16ga 28Ž& 30Ž,
 20/28ga 28Ž & 30Ž and .410 28Ž 

Please Specify.

www.jeffsout�¿ tters.com

Leather $389.95 

High quality materials include 
100% cotton canvas, harness 
leather, felt lining & solid brass 
hardware.  Gauge and barrel 
length speci�¿ c for best possible 
�¿ t.  Accessory compartments.  
Extra felt for custom alterations.  
Accommodates side by side 
shotguns.  Designed for splin-
ter or semibeavertail forearms.

Best�¿ tting case for SxS.

Fine guns, accessories, s
mounts and gunsmithing
741 Main Street
Claremont, NH 03743
(603) 287-4836
email: info@necg.ltd.com
newenglandcustomgun.co

If it has to do with shooting,
shotguns, sights, scopes, stocks
or smithing, call us.

If i h d i h h i

Front and rear sights, peeps, ramps, hoods,
fiber optics, including many you won•t find
anywhere else. The finest riflescopes, too.

ights,
g

om

We•re the largest worldwide 
importer of superb AyA shotguns.

RWS ammunition: the 
most precise in the world.

We can solve almost 
any mounting problem.

3980 KIMBER OF OREGON FOR SALE

L&M ENTERPRISES
USA LL
PO Box 1057

Cedar Rapids, Iowa 52406
QUALITY FIREARMS for DISCRIMINATING
HUNTERS, SHOOTERS & COLLECTORS !!

L & M Enterprises USA LLC buys and sells 
Kimber of Oregon ri” es, Predator pistols, accessories 

and memorabilia produced from 1979 to 1991 by 
Kimber of Oregon, the “ rst company to use 

the Kimber name.

Trades for Vintage Winchesters, Colts, Marlins, Sharps 
and other factory original “ ne “ rearms are welcome.

WEB SITE: http://www.LMENTERPRISES.net
EMAIL:  LMENTERPRISES@mchsi.com

Phone: 319-360-2873 or 319-363-3226

VISIT OUR WEBSITE for COLOR PHOTOS, 
DESCRIPTIONS, & PRICES

Shop
www.gundigeststore.com

for the best selection
of “ rearms books

4080 LUGER FOR SALE

4461 REMINGTON SHOTGUNS WANTED

Lugers, German,
Japanese

Hanguns & Relics
List - $2.00 each

Wanted
Single Pieces or Collections

G & G RELICS
4105 N. Stephanie  �  Branch, MI 49402

(231) 462-3594  (863) 291-3594

Remington 1100 20ga
and Remington 1100

Wingmaster.

330-231-1411
4500 RUGER RIFLES FOR SALE

Extended Mag Releases

Ranch Products
P.O. Box 145, Malinta, OH 43535 € PH: 419-966-2881

All items Post Paid.

MK-I & II (Blue).......................... $9.95
 (Stainless)..................$12.95
10-22 (Blue).........................$12.95
 (Stainless)..................$15.95
M77-22 (Black) .......................$12.95
 (Silver).......................$12.95
M77-22 AW ................................$12.95
MK-3 Hammer-Release Spacer .. $8.95



4242 ANTIQUE CARTRIDGE HANDGUNS
FOR SALE

4242 ANTIQUE CARTRIDGE HANDGUNS
FOR SALE

Fine Antique American Revolvers And Derringers From The 
Time Period 1848 to 1898. Colt, Remington, Smith & Wesson, 
Merwin & Hulbert And Many Others. Each Item Is Described In 
Accurate Detail. Large 40 to 60 Page CatalogsAre Sent Out First 
Class Mail Every 16 to 18 Weeks. Many Items Are Pictured. A 
SubscriptionTo 5 Issues Is $30 InThe United States. All Foreign 
Subscriptions Are $50 U.S. For 5 Issues SentToYouVia Air Mail.

YOUWILL LIKE MY CATALOGS!

FULL COLOR
MAIL ORDER CATALOGS OF

FINE ANTIQUE FIREARMS FOR SALE

P.O. Box 71035-GD
Des Moines, Iowa 50325
Telephone: 515-224-6552

DOUGLAS R. CARLSON
Antique American Firearms

•33Years of Antique Firearms CatalogsŽ

4580 SAKO FOR SALE

800-666-SAKO
                             (7    2     5     6)

Accu”ite Custom Ri”es
Sako Actions, Barrels
& Stocks: Sako Brass

SAKO RIFLES

www.Accu”ite.com
Licensed Importer & Exporter

4620 SHARPS FOR SALE

SHILOHS
IN STOCK

America•s only stocking dealer, 
new & used, plain to fancy, 
custom orders fast, updated 
website, from under $2250.

www.shiloh-ballard.com
William Goodman € 406-587-3131

We are the largest factory authorized
distributor for both spare parts & service
for Walther pistols/ri �ñes. We also carry the
GSP-22ri�ñeconversionkit;grips;holsters;
magazines; custom accessories, as well
as new and used sport & defense pistols.

EARL•S REPAIR SERVICE, INC

2414 Pulaski-Giles Turnpike
Route #100
Pearisburg, VA. 24134

Phone 540-921-0184
Fax 540-921-0183

www.carlwalther.com € info@carlwalther.com

4980 WALTHER FOR SALE

5020 WEATHERBY RIFLES FOR SALE

240 WBY. MAG. JAPAN DELUXE 24 INCH @ $2,250.00

240 WBY. MAG. JAPAN DELUXE 26 INCH @ $2,400.00

300 WBY. MAG. JAPAN DELUXE 24 INCH @ $2,100.00

300 WBY. MAG. JAPAN DELUXE 26 INCH @ $2,250.00

30-06 SPRINGFIELD U.S.A. DELUXE 24 INCH @$1,950.00

416 REM. MAG. U.S.A. D.G.R. 24 INCH @$2,700.00

WEATHERBY MARK V RIFLES FOR SALE

CALL JACK @(706) 462-2034

5080 WINCHESTER RIFLES FOR SALE

Bob Fleisher
                     Perry County Firearms

4679 Sugar Run Rd., Millerstown, PA 17062
Ph: (717) 582-7700 € Email: sales@pc“ rearms.com

Will travel. Call.

GUNS WANTED
One or a Collection
Premiums Paid For 
Pre 64 Winchesters

4720 SMITH & WESSON FOR SALE 4720 SMITH & WESSON FOR SALE 4720 SMITH & WESSON FOR SALE

Pistols:
Colt 22 Ace Service Mdl #SM19xxx LNIB........$1995
Colt 22 Frontier Scout 4 3/4Ž SAA Duo-tone 1962
Alloy Frame 95% .............................................$795

Colt 45 MK IV Satin/Nickel Series 70 Govt 
99.9%............................................................$1995

Hi-Standard Model •GŽ .380 acp First yearLow 
Serial #484 90-95% ........................................$895

Luger 9mm 1916 DWM Artillery 97% .............$3495
Luger 9mm S/42 Capture papers 2 Matching #•d 
Mags 1934 Holster 99%................................$9995

Nambu 8mm T-156.7 = July 1931 Kokura, Japan
94%.................................................................$795

Ruger Vaquero 45Colt •Joe BowmanŽ Commemora-
tive Only 500 made NIB .................................$1395

Sig Sauer Model 556 5.56NATO 10Ž Bbl 
99+%.............................................................$2695

Smith & Wessons:
22 Bekeart #139,079 One of a Kind S&W Letter 
Sept. 11, 1911 Ny, Ny. Pictured in S&W book 99%
in Box ............................................................$5995

K22 Combat Mstrpc 4Ž Pre 18, 5 Screw Dec. 31st,
1954 99.5%...................................................$1495

22 Model 35 Target 6 inch #40xxx 99.8% .......$1495
22 LR Model 41 Tgt 7" Hvy Bbl #79,715 
99.9%............................................................$1695

K22 Mag & 22LR Mstrpc Model 48-4 Factory 2 Cyls
Mfg 1982 99.9% LNIB...................................$1995

22 LR 6Ž Mdl 53 First Yr 3T•s K451xxx 99.9% 
LNIB ..............................................................$1995

32 Mag M 631 Rare 2Ž #BEZ4xxx Only 190 Made
99.9%............................................................$2495

38/44 Outdoorsman 6.5Ž Transitional 5 Screw Pre-
23 S-69,788 Box & S&WLetter 1947 Denver Co
RARE Only 2,326 made 99+% .......................$2995

357 Combat Mag Mdl 19-4 Nickel 4Ž #65K9468, 
1980 99.9% LNIB ..........................................$1295

357 Mdl65-2 Stnls 4Ž P&R Police Marked BPD24
mfg 1981 99+% ............................................$1195

357 Mdl66-1 Stnls 4Ž P&R 1980 99+% ..........$1995
357 Mdl627-5 Performance Center 5Ž Slab-Side 
8-Shot #CNH0657 PC Laser Grips 99.9% 
LNIB ..............................................................$2495

44 Spl, RARE Transitional Model of 1926 5Ž Blue
S-68,933 S&W Letter 8-1-1946 Ny, Ny. 99.9% 
LNIB ..............................................................$3995

Ri”  es:
Browning 1895 High Grade •1 of 1000Ž Mfg 1984
Only 30-40 Krag ............................................$2495

Browning 1895 High Grade •1 of 1000Ž Mfg 1984
Only 30-06 Sprg ............................................$2495

Colt Sauer 7mm Mag German Gorgeous Burly 
Walnut Lustery 99% ......................................$2995

Dakota 76 Safari 375 H&H Low #2xx 99.9% ..$7995
Man/Sch 30-06 Mdl 61 MCA Ri” e 1961 D.S.T. 
99%...............................................................$2195

Man/Sch 30-06 Model 61 MCA Carbine 1962 D.S.T.,
Burly 99.5% ..................................................$3495

Man/Sch 338 Win Mag Model 61 MCA Ri” e 1965
D.S.T., Gorgeous 100% .................................$5995

M/S Steyr 150th Anniv 6.5 x 54 Only 250 Made 
NIB ................................................................$4495

Rem 30-06 Mdl 4 Diamond Anniv #1,100 Semi-Auto 
Only 1500 mfg, 6 x Leupold 100% ................$2495

Rem Model 660 Caliber 6.5 Magnum 99+% ...$1495
Rem 721 30-06 99.5% Minty ............................$895
Savage 99A 250-3000 20Ž Scarce 99% ..........$1495
Savage 1895 Commt•ve 308 Win #3xxx, 100% 
NIB ................................................................$1995

Win 70 30-06 Prewar 1939; 99% ....................$3795
Win 70 300 H&H #350xxx M-Carlo 1955 Steel Butt 
99.5%............................................................$3495

Win 9422M, 22 Mag 20ŽCarbine 99% ............$1395
Shotguns:
Baker Batavia Leader S x S, 12ga/28Ž F/M 95% 
B&C ...............................................................$1595

Charles Daly O/U 20ga/26ŽSkeet/Skeet/VR SST/AE 
Superior-Grade B.C. Miroku 99.9% ...............$2495

MerkelSxS Model 47E, 12/28ŽIC/M AE, D.T.; S-Rib 
Engraved Cased Receiver NIB .......................$3995

Parker Trojan SxS 16ga/28ŽM/F#1 Frame #222xxx 
mfg 1927 Mint Bores 95% case/98% blue ....$4995

Stoeger SxS 20" Coach Gun 410/Imp/Mod 3" inch 
99.9 .................................................................$795

TriStar Viper G2 Silver 28ga Semi-auto 28ŽSkeet 
LNIB ................................................................$595

www wimers net
Call 1-541-786-5823

George Wimer , POBox 115, LaGrande, OR 97850
M-Fri 9-5 - See pictures  & Full descriptions  

on My Website  or on Gunbroker.com.
3 Day Inspection. All guns sold as

Collector items. No warranty written or implied.



RANDY S. SHUMAN
P.O. Box 177, Newville, PA 17241
717-776-7861 FAX: 717-776-7034

1. P-57 Win. M-70 Std.,  22 Hornet, pre-war, 1938, 
24Ž barrel, exc. bore, Lyman 22G rear sight, 
hooded front sight, straight comb stock, orig. steel 
butt plate and swivels, 97% orig. blue, 98%+ exc. 
revarnished stock. ................................ $3,295.00

2. P-428 Win. M-70 Std.,  22 Hornet, 1950, 24Ž barrel, 
exc. bore, straight comb stock, some “ gure, 
steel butt plate, orig. swivels, orig. Lyman 22 G 
rear barrel sight, hooded front, 98% orig. “ nish!
 ............................................................. $2,995.00

3. R-24 Win. M-70 Std.,  22 Hornet, transition made 
in 1947, 24Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 22G 
rear sight, hooded front, dark straight comb 
stock, steel butt, orig. swivels, 97% orig. blue and 
varnish. ................................................ $2,995.00

4. P-429 Win. M-70 Std.,  22 Hornet, transition made 
in 1948, 24Ž barrel, exc. bore, straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, 97% blue and 
varnish. ................................................ $2,795.00

5. P-430 Win. M-70 Std.,  22 Hornet, 1949, 24Ž barrel, 
exc. bore, straight comb, steel butt plate, orig. 
swivels, 95% orig. blue, exc. revarnished wood, 
nice ri” e! .............................................. $2,495.00

6. P-16 Win. M-70 Std. Carbine,  22 Hornet, pre-war, 
1941, 20Ž carbine barrel, exc. bore, orig. Lyman 
22G rear barrel sight, hooded front, nice dark 
stock, orig. steel butt plate and swivels, 98% orig. 
blue and varnish! ................................. $5,795.00

7. P-43 Win. M-70 Std. Carbine,  22 Hornet, 1949, 
20Ž carbine barrel, exc. bore, straight comb 
stock, orig. steel butt plate and swivels, Lyman 48 
receiver sight, hooded front, 95% orig. blue, 90% 
varnish, stock shows some marks and ” aking.
 ............................................................. $4,195.00

8. P-76 Win. M-70 Super Grade,  220 Swift, 1951, 
26Ž stainless steel barrel, exc. bore, straight 
comb, steel butt plate, orig. swivels, orig. Lyman 
22G rear barrel sight, orig. Red“ eld gold bead 
front sight with hood, 98% orig. blue and varnish!
 ............................................................. $4,795.00

9. O-115 Win. M-70 Super Grade,  220 Swift, 1954, 
26Ž stainless steel barrel, exc. bore, Monte Carlo 
stock, orig. steel butt plate and swivels, orig. 
Lyman 16B folding rear sight, orig. gold bead 
hooded front sight, 97% orig. “ nish!..... $4,495.00

10. P-448 Win. M-70 Super Grade,  220 Swift, 1950, 
26Ž stainless barrel, exc. bore, straight comb 
stock, orig. steel butt plate and swivels, orig. 
Lyman 22G rear barrel sight, gold bead hooded 
front sight, has some “ gure in butt stock, 95% 
orig. blue and varnish! .......................... $4,495.00

11. P-6 Win. M-70 Std.,  220 Swift, pre-war, 1941, 26Ž 
barrel, exc. bore, Lyman 48 receiver sight, hooded 
front, exc. pre-war stock with orig. steel butt 
plate and swivels, 95%+ orig. blue and varnish.
 ............................................................. $2,495.00

12. P-425 Win. M-70 Std.,  220 Swift, 1949, 26Ž 
stainless barrel, exc. bore, straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, orig. Lyman 
22G rear sight, hooded front, 98%+ orig. blue and 
varnish! ................................................ $2,295.00

13. P-350 Win. M-70 Std.,  220 Swift, 1954, 26Ž 
stainless barrel, exc. bore, Monte Carlo stock, 
orig. steel butt plate and swivels, 98% orig. blue, 
97% orig. varnish! ................................ $2,150.00

14. P-345 Win. M-70 Std.,  220 Swift, 1954, 26Ž 
stainless barrel, exc. bore, straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, orig. Lyman 
22G rear sight, hooded front, 98% orig. blue and 
varnish. ................................................ $2,150.00

15. R-31 Win. M-70 Std.,  220 Swift, 1950, 26Ž 
stainless barrel, exc. bore, orig. Lyman 22G 
rear sight, hooded front, straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, 97% blue and 
varnish. ................................................ $1,995.00

16. P-475 Win. M-70 Std.,  220 Swift, 1954, 26Ž 
stainless barrel, exc. bore, straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, orig. Lyman 
22G rear sight, hooded front, 95% orig. blue and 
varnish! ................................................ $1,895.00

17. P-489 Win. M-70 Varmint,  220 Swift, 1963, only 
904 made from 1959-1963, 26Ž barrel, exc. bore, 
Monte Carlo stock, orig. plastic butt plate and 
swivels, looks to be “ red very little, 98% orig. 
“ nish! ................................................... $2,795.00

18. P-462 Win. M-54 NRA Std. Ri”  e, 220 Swift, 
1936, 26Ž chrome-moly barrel, exc. bore, nice 
dark checkered NRA stock, orig. steel butt plate 
and swivels, orig. Lyman 22G rear sight, hooded 
ramp front sight, 95% orig. blue and varnish!
 ............................................................. $2,295.00

19. O-382 Win. M-70 Std.,  243 Win., 1962, 24Ž barrel, 
exc. bore, dark wood Monte Carlo, orig. plastic 
butt plate and swivels, 98% orig. blue and varnish, 
orig. Lyman 16B folding rear sight, hooded front 
sight. .................................................... $1,995.00

20. N-438 Win. M-70 Std.,  243 Win., 1963, 24Ž barrel, 
exc. bore, Monte Carlo, orig. plastic butt plate 
and swivels, orig. Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front, 98% orig. blue and varnish, looks 
NEW! ................................................... $1,995.00

21. O-1708 Win. M-70 Std.,  243 Win., 1963, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. plastic butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front sight, 98% orig. blue and 
varnish. ................................................ $1,895.00

22. P-334 Win. M-70 Std.,  243 Win., 1960, 24Ž 
barrel, exc. bore, dark wood Monte Carlo stock, 
wide checkering panels, orig. plastic butt plate 
and swivels, orig. Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front, 98% orig. blue and varnish!
 ............................................................. $1,895.00

23. P-443 Win. M-70 Std.,  243 Win, 1961, 24Ž 
barrel, exc. bore, dark wood Monte Carlo stock, 
orig. plastic butt plate and swivels, orig. sights, 
has some “ gure in butt stock, 97% barrel blue 
and wood varnish, ” oorplate is about 60%!
 ............................................................. $1,750.00

24. N-192 Win. M-70 Fwt.,  243 Win., 1961, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, dark wood Monte Carlo 
stock, wide checkering panels, orig. plastic butt 
plate and swivels, looks NEW, 99%! .... $1,495.00

25. N-425 Win. M-70 Fwt.,  243 Win., 1960, 22Ž 
barrel, exc. bore, dark wood Monte Carlo stock, 
wide checkering panels, orig. plastic butt plate 
and swivels, orig. Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front sight, looks to be test “ red only, 
98%+! .................................................. $1,495.00

26. O-462 Win. M-70 Fwt.,  243 Win., 1960, 22Ž 
barrel, exc. bore, dark wood Monte Carlo stock, 
wide checkering panels, orig. plastic butt plate 
and swivels, 97% orig. blue and varnish, orig. 
Lyman 16B folding rear sight, hooded front sight.
 ............................................................. $1,395.00

27. N-282 Win. M-70 Fwt.,  243 Win., 1963, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front, Monte Carlo stock, orig. plastic butt 
plate and swivels, 97% orig. blue and varnish.
 ............................................................. $1,295.00

28. P-473 Win. M-70 Target,  243 Win., 1957, only 
683 made, 26Ž stainless steel target barrel, exc. 
bore, target stock, orig. steel butt plate, Unertl 
target scope bases, 98%+ orig. blue and varnish, 
looks test “ red . .................................... $2,750.00

29. P-578 Win. M-70 Target,  243 Win., 1956, 26Ž 
stainless barrel, exc. bore, target stock with some 
“ gure, 98% orig. blue and varnish, only 683 
made! ................................................... $2,695.00

30. R-41 Win. M-70 Target,  243 Win., 1957, 26Ž 
stainless steel barrel, exc. bore, only 683 made, 
97% orig. blue and varnish. .................. $2,495.00

31. O-381 Win. M-70 Varmint,  243 Win., 1961, 26Ž 
barrel, exc. bore, nice dark wood, wide checkering 
panels, orig. plastic butt plate and swivels, 98% 
orig. blue and varnish. .......................... $1,895.00

32. P-486 Win. M-70 Varmint,  243 Win., 1958, 4600 
total made, 26Ž stainless barrel, exc. bore, Monte 
Carlo, orig. steel butt plate and swivels, 97% orig. 
“ nish! ................................................... $1,795.00

33. J-181 Win. M-70 Varmint,  243 Win., 1963, 26Ž 
varmint weight barrel, exc. bore, checkered Monte 
Carlo stock, orig. plastic butt plate and swivels, 
98%+ orig. blue and varnish, looks to be test “ red 
only! ..................................................... $1,695.00

34. O-1854 Win. M-70 Std. Carbine,  250-3000 
Savage, transition made in 1947, 20Ž barrel dated 
•31Ž, straight comb stock, orig. steel butt plate and 
swivels, orig. Lyman 48 receiver sight, hooded 
front sight, #6 magazine box, •SŽ extractor rings, 
95% orig. blue and varnish. .................. $8,195.00

35. P-317 Win. M-70 Std.,  250-3000 Sav., pre-war, 
1942, 24Ž barrel, exc. bore, straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, orig. Lyman 22G 
rear sight, hooded front, 97% blue and varnish, 
nice ri” e, has all the correct parts! ....... $5,495.00

36. P-326 Win. M-70 Std. Carbine,  257 Roberts, pre-
war, 1938, 20Ž carbine barrel, exc. bore, Lyman 48 
receiver sight, hooded front sight, orig. steel butt 
plate and swivels, 95%+ orig. blue and varnish!
 ............................................................. $5,495.00

37. P-471 Win. M-70 Super Grade,  257 Roberts, 
1948, 24Ž barrel, exc. bore, dark straight comb 
stock, orig. steel butt plate and swivels, Lyman 48 
receiver sight, gold bead hooded front, 97% orig. 
blue and varnish. .................................. $3,995.00

38. L-33A Win. M-70 Std.,  257 Robts., 1958, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. steel butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, nice dark wood with some 
“ gure, don•t get much better, 98%+ orig. “ nish!
  ............................................................ $3,195.00

39. N-442 Win. M-70 Std.,  257 Robts., 1948, 24Ž 
barrel, exc. bore, straight comb stock, orig. steel 
butt plate and swivels, orig. Lyman 22G rear sight, 
hooded front, has a clover leaf tang but has a type 
III safety, 99%, looks NEW, looks to be test “ red 
only! ..................................................... $3,195.00

40. P-103 Win. M-70 Std.,  257 Robts., transition 
made in 1947 , 24Ž barrel, exc. bore, dark wood 
straight comb stock, orig. steel butt plate and 
swivels, orig. Lyman 22G rear barrel sight, 
hooded front sight, 97% blue and varnish.
  ............................................................ $2,795.00

41. N-217 Win. M-70 Std.,  257 Robts., 1950, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. Lyman 22G rear sight, 
hooded front, straight comb stock, orig. steel 
butt plate and swivels, 99% orig. blue, 98% orig. 
varnish! ................................................ $2,795.00

42. L-222 Win. M-70 Std.,  257 Robts., 1957, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. steel butt 
plate and swivels, Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front, ” oorplate shows a little edge wear, 
98%+ orig. blue and varnish, bolt handle shows 
some greying! ...................................... $2,650.00

43. L-198 Win. M-70 Std.,  257 Robts., 1952, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. steel butt 
plate and swivels, 1952 was “ rst year for the 
Monte Carlo stock, Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, 95% orig. blue and varnish.
  ............................................................ $2,495.00

44. P-83 Win. M-70 Std. •WesternerŽ,  264 Win. 
Mag., 1961, 26Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 
16B folding rear sight, hooded front, dark wood 
Monte Carlo, orig. plastic butt plate and swivels, 
looks test “ red, 99%! ........................... $2,195.00

45. O-55 Win. M-70 Std. •WesternerŽ,  264 Win. Mag., 
1961, 26Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B barrel sight, 
hooded front, 98% orig. “ nish. ............. $1,895.00

46. P-126 Win. M-70 Std. Westerner,  264 Win. Mag., 
1962, 26Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. 
plastic butt plate and swivels, orig. Lyman 16B 
folding rear sight, hooded front, 98%+ orig. blue 
and varnish. ......................................... $1,895.00

47. N-42 Win. M-70 Std. Westerner,  264 Win. Mag., 
1962, 26Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. 
plastic butt plate and swivels, orig. sights, 97% 
orig. blue and varnish. .......................... $1,795.00

48. N-436 Win. M-70 Std. Westerner,  264 Win. Mag., 
1961, 26Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. 
plastic butt plate and swivels, no front ramp and 
it doesn•t look like it ever had one, sight blank in 
rear boss, 97% blue and varnish.......... $1,495.00

49. P-444 Win. M-70 Std. Westerner,  264 Win. Mag., 
1963, 26Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, Win. 
ventilated pad, swivel studs, Weaver bases and 
rings, 98% of an exc. reblue, stock has been 
shortened and orig. pad put back on, would make 
a great shooter! ....................................... $895.00

50. P-147 Win. M-70 Fwt. •WesternerŽ,  264 Win. 
Mag., 1962, only 3100 made from 1962-1963, 
22Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. Win. vent 
pad and swivels, looks to be UNFIRED, 99%, orig. 
sights! .................................................. $2,695.00

51. P-153 Win. M-70 Fwt. Westerner,  264 Win. 
Mag., 1963, only 3100 made from 1962-1963, 
22Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. Win. vent 
pad and swivels, orig. sights, 98% orig. “ nish!
  ............................................................ $2,495.00

52. P-454 Win. M-70 Fwt. Westerner,  264 Win. Mag., 
1962, 22Ž barrel, exc. bore, orig. sights, Monte 
Carlo, orig. Win. vent pad and swivels, 98% orig. 
blue, 97% orig. varnish. ........................ $2,350.00

53. P-71 Win. M-70 Super Grade,  270 WCF, pre-war, 
1946, 24Ž barrel, exc. bore, dark wood straight 
comb stock, orig. steel butt plate and swivels, 
orig. Lyman 22G rear sight, gold bead hooded 
front sight, about as nice as they come, 98% orig. 
blue and varnish. .................................. $4,195.00



54. P-91 Win. M-70 Super Grade,  270 Win., 1954, 
24Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. steel butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, gold bead hooded front sight, 98%+ orig. 
“ nish! ................................................... $3,995.00

55. M-250 Win. M-70 Super Grade,  270 Win., 1952, 
24Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 22G rear sight, 
gold bead hooded front sight, straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, 98% orig. “ nish!
 ............................................................. $3,495.00

56. N-193 Win. M-70 Fwt.,  270 Win., 1961, 22Ž 
barrel, exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, dark wood Monte Carlo, wide 
checkering panels, orig. butt plate, looks NEW!
 ............................................................. $1,695.00

57. O-174 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1960, 24Ž barrel, 
exc. bore, dark wood Monte Carlo stock with wide 
checkering panels, orig. butt plate and swivels, 
orig. Lyman 16B folding rear sight, hooded front 
sight, 98% orig. blue and varnish. ........ $1,695.00

58. N-395 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1962, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, Monte Carlo, orig. plastic butt 
plate and swivels, 99% orig. “ nish, looks NEW!
 ............................................................. $1,595.00

59. N-253 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1954, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. steel butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, 98%+ orig. blue and varnish, 
NICE! ................................................... $1,550.00

60. O-415 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1962, 24Ž barrel, 
exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front, Monte Carlo, orig. plastic butt plate 
and swivels, 98% orig. “ nish, may be UNIFRED!
 ............................................................. $1,495.00

61. M-14 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1959, 24Ž barrel, 
exc. bore, Monte Carlo, orig. plastic butt plate and 
swivels, dark wood, wide checkering panels, orig. 
Lyman 16B folding rear sight, hooded front, 98%+ 
orig. blue and varnish! .......................... $1,495.00

62. N-434 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1952, 24Ž barrel, 
exc. bore, Monte Carlo, orig. steel butt plate and 
swivels, “ rst year for the Monte Carlo stock, orig. 
Lyman 16B folding rear sight, hooded front sight, 
97% orig. blue and varnish! ................. $1,395.00

63. N-435 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1958, 24Ž barrel, 
exc. bore, dark wood Monte Carlo, orig. plastic 
butt plate and swivels, orig. Lyman 16B folding 
rear sight, hooded front, 98% orig. blue and 
varnish. ................................................ $1,395.00

64. P-466 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1963, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. sights, Monte Carlo, orig. 
plastic butt plate and swivels, 98% orig. blue and 
varnish! ................................................ $1,295.00

65. P-363 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1954, 24Ž barrel, 
exc. bore, straight comb, steel butt plate and orig. 
swivels, Lyman 48 receiver sight, hooded front, 
96% blue and varnish. ......................... $1,150.00

66. P-469 Win. M-70 Std.,  270 Win., 1951, 24Ž 
barrel, exc. bore, straight comb stock, orig. steel 
butt plate and swivels, 95% orig. blue, 98% exc. 
revarnished stock, Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front. ........................................... $895.00

67. O-551 Win. M-70 Std.,  270 Win., post 64, made 
from 1964-1980, 22Ž sporter barrel, exc. bore, 
open sights, Monte Carlo checkered stock, orig. 
Win. pad, cheekpiece, orig. swivels, 98% orig. 
“ nish! ...................................................... $450.00

68. P-46 Win. M-70 Super Grade,  7mm, transition 
made in 1948, 24Ž barrel, exc. bore, dark 
straight comb stock, orig. steel butt plate and 
swivels, Lyman 22G rear barrel sight, gold bead 
hooded front sight, 97% orig. blue and varnish!
 ............................................................. $9,195.00

69. R-60 Win. M-54 Carbine,  7mm, 1927, 20Ž carbine 
barrel, exc. bore, orig. barrel sights, “ nger groove 
stock, orig. steel butt plate, about as nice as they 
come, 98%! .......................................... $5,695.00

70. O-411 Win. M-70 Custom Super Grade,  7mm 
Rem. Mag., 1991, 24Ž sightless, high lustre blue, 
semi fancy walnut, 13 ¼Ž pull to orig. pad, hand 
honed action, hand lapped barrel, jeweled bolt 
and follower, ” at side bolt sleeve, steel guard, 
claw extractor, 100% NEW and UNFIRED, in 
ORIG. BOX, ” oorplate marked SUPER GRADE, 
with factory letter, SPECIAL ORDER M-70 SG!
 ............................................................. $1,695.00

71. P-450 Win. M-70 Fwt.,  308 Win., 1953, “ rst 
year with a solid bolt handle, 22Ž barrel, exc. 
bore, Monte Carlo, orig. aluminum butt plate and 
swivels, orig. sights, 97% orig. “ nish! ... $1,595.00

72. P-458 Win. M-70 Fwt.,  308 Win., 1962, 22Ž 
barrel, exc. bore, open sights, Monte Carlo, orig. 
plastic butt plate and swivels, 95% orig. “ nish!
 ............................................................. $1,295.00

73. P-521 Win. M-70 •Palma MatchŽ,  308 Win., 1976, 
132 total made, 26Ž barrel, target stock, matte 
“ nish blue, equipped with Red“ eld International 
sights and Unertl target scope bases, NEW, 
UNFIRED, in ORIG. BOX, is in poor condition, 
VERY RARE gun that was made for the Palma 
trophy matches! ................................... $2,995.00

74. P-78 Win. M-70 Super Grade Carbine,  30 GOVT 
06, pre-war, 1940, 20Ž carbine barrel, exc. bore, 
Lyman 48 receiver sight, hooded gold bead front 
sight, orig. steel butt plate and swivels, 97% orig. 
“ nish. .................................................... $5,495.00

75. P-48 Win. M-70 Super Grade,  30-06, 1957, 24Ž 
rust blued barrel marked •SUPERŽ on the bottom, 
jeweled bolt, follower and extractor, Monte Carlo, 
orig. steel butt plate and swivels, orig. Lyman 16B 
folding rear sight, hooded gold bead front sight, 
as new as they come, looks UNFIRED, 99%!
  ............................................................ $4,395.00

76. P-156A Win. M-70 Super Grade,  30 GOVT 06, 
pre-war, 1941, 24Ž barrel, exc. bore, nice dark 
straight comb stock, orig. butt plate and swivels, 
orig. Lyman 22G rear sight, hooded front gold 
bead sight, 98% blue and varnish, great ri” e!
  ............................................................ $4,195.00

77. P-316 Win. M-70 Super Grade,  30-06 SPRG, 
1954, 24Ž barrel, exc. bore, straight comb stock, 
correct large cheekpiece, orig. steel butt plate and 
swivels, orig. Lyman 22G rear sight, hooded gold 
bead front sight, 98% orig. blue and varnish, looks 
almost NEW! ........................................ $3,795.00

78. O-1862 Win. M-70 Super Grade,  30-06, 1957, 
24Ž rust blued barrel marked •SUPERŽ on bottom, 
exc. bore, jeweled bolt, extractor and follower, 
Monte Carlo, orig. steel butt plate and swivels, 
orig. Lyman 16B folding rear sight, hooded gold 
bead front sight, 97% orig. blue, 95% orig. varnish!
  ............................................................ $3,295.00

79. O-1716 Win. M-70 Std.,  30 GOVT 06, pre-
war, 1942, 24Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 48 
receiver sight, hooded front, nice dark straight 
comb stock, orig. steel butt plate and swivels, 
nice, 98%! ............................................ $2,795.00

80. P-474 Win. M-70 Std.,  30 GOVT 06, pre-war, 
1946, 24Ž barrel, exc. bore, nice dark straight 
comb stock, steel butt plate and swivels, orig. 
Lyman 22G rear sight, hooded front, 95% orig. 
blue and varnish! ................................. $1,995.00

81. P-579 Win. M-70 Std.,  30 GOVT 06, pre-war, 
1938, 24Ž barrel, exc. bore, Red“ eld receiver 
sight, nice dark stock with “ gure, orig. steel butt 
plate and swivels, 95% orig. blue and varnish, 
” oorplate has ” aked, nice early M-70 with no 
alterations! ........................................... $1,795.00

82. R-68 Win. M-70 Std.,  30-06 SPRG, 1953, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. 22G rear sight, hooded 
front, nice dark straight comb stock, orig. steel 
butt plate and swivels, 98%+ orig. blue and 
varnish, has a couple handling marks on stock, 
looks to be test “ red only! .................... $1,695.00

83. N-698 Win. M-70 Std.,  30-06 SPFLD, 1960, 24Ž 
barrel, exc. bore, dark wood Monte Carlo, orig. 
butt plate and swivels, wide checkering panels, 
orig. Lyman 16B folding rear sight, hooded front 
sight, 99%, looks NEW, may be UNFIRED!
  ............................................................ $1,495.00

84. O-1864 Win. M-70 Std.,  30-06 SPRG, 1952, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. steel butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, 95% orig. blue and varnish, 
1952 “ rst year for MC! ......................... $1,295.00

85. N-443 Win. M-70 Std.,  30-06 SPRG, 1956, 24Ž 
barrel, exc. bore, dark straight comb stock, orig. 
steel butt plate and swivels, orig. Lyman 22G rear 
sight, hooded front, 98% orig. “ nish!.... $1,295.00

86. P-467 Win. M-70 Std.,  30 GOVT 06, pre-war, 
1939, 24Ž barrel, exc. bore, Lyman 48 receiver 
sight, hooded front, two extra holes in rear bridge 
for Weaver base, 90% orig. blue and varnish, steel 
butt plate, orig. swivels. ........................... $950.00

87. M-46 Win. M-70 Fwt.,  30-06 SPRG, 1959, 22Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. plastic butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B ” ip-up rear 
sight, hooded front, dark wood, wide checkering 
panels, looks NEW and possibly UNFIRED, has 
one mark on top of barrel!.................... $1,495.00

88. M-10 Win. M-70 Fwt.,  30-06, 1955, 22Ž barrel, 
exc. bore, Monte Carlo, orig. aluminum butt plate 
and swivels, orig. Lyman 16B ” ip-up rear sight, 
hooded front, 98% blue and varnish. ... $1,495.00

89. N-414 Win. M-70 Fwt.,  30-06 SPRG, 1962, 22Ž 
barrel, exc. bore, Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front, Monte Carlo, orig. plastic butt plate 
and swivels, looks NEW and UNFIRED, 99%!
  ............................................................ $1,395.00

90. N-415 Win. M-70 Fwt.,  30-06 SPRG, 1959, 22Ž 
barrel, exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, dark wood Monte Carlo, wide 
checkering panels, orig. plastic butt plate and 
swivels, 98% orig. blue and varnish, looks to be 
“ red very little!...................................... $1,350.00

91. P-343 Win. M-70 Bull Gun,  30-06 SPFLD, 1961, 
28Ž bull barrel, exc. bore, target stock with all its 
hardware, Red“ eld International receiver sight 
and front sight, orig. Lyman target block, 98% orig. 
blue and varnish, looks to have been “ red very 
little, only 844 bull gun, 30-06 were produced!
  ............................................................ $4,495.00

92. P-167 Win. M-70 •National MatchŽ,  30-06 
SPRG, 1954, 24Ž National Match barrel, exc. 
bore, National Match marksman stock, steel butt 
plate, orig. hardware and sling, Lyman 48 WH 
receiver sight, Lyman 77H front sight, only 1970 
total made, about as nice as they come, 99%!
  ............................................................ $2,995.00

93. P-581 Win. M-70 Std.,  300 Savage, 1948, 24Ž 
barrel dated 1946, exc. bore, Lyman 48 receiver 
sight, hooded front, dark straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, 98% orig. blue 
and varnish, only 362 made from 1946-1954, all 
original parts, #6 box! .......................... $7,295.00

94. N-554 Win. M-70 Std.,  300 Win. Mag., 1962, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. Win. vent pad, 
orig. Lyman 16B folding rear sight, hooded front, 
only made 4900 total in 1962-1963, 99%+, looks 
almost NEW! ........................................ $3,695.00

95. P-480 Win. M-70 Std.,  300 Win. Mag., made 
one year 1963, 24Ž barrel, exc. bore, orig. sights, 
Monte Carlo, orig. Win. vent pad, 99% orig. 
blue and varnish, looks NEW, only 4900 made!
  ............................................................ $3,495.00

96. N-426 Win. M-70 Std.,  300 Win. Mag., 1962, 24Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. Win. vent pad 
and swivels, orig. sights, only 4900 made from 
1962-1963, 98%+ blue and varnish. .... $3,495.00

97. R-76 Win. M-70 Std.,  300 Win. Mag., 1962, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, Monte Carlo, orig. Win. vent 
pad and swivels, 98% orig. “ nish! ........ $3,295.00

98. O-1356 Win. M-70 XTR Sporter Magnum,  300 
Wby. Mag., 1989, 24Ž sightless barrel, checkered 
Monte Carlo stock, orig. pad, cheekpiece, 
Red“ eld one-piece base, looks test “ red only, 
99%!........................................................ $650.00

99. O-1349 Win. M-70 XTR Sporter Magnum,  300 
Win. Mag., 1989, 24Ž sightless barrel, checkered 
Monte Carlo stock, orig. pad, looks NEW, 99%!
  ............................................................... $595.00

100. P-105 Win. M-70 Bull,  300 H&H Mag., 1961, 
28Ž bull barrel, exc. bore, marksman target stock 
with hard- ware, looks to be NEW, 99%, 1860 total 
made! ................................................... $3,795.00

101. N-246 Win. M-70 Std.,  300 H&H Mag., 1955, 
26Ž barrel, exc. bore, orig.Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, Monte Carlo, orig. steel butt 
plate and swivels, 98%+ orig. blue and varnish.
  ............................................................ $2,395.00

102. N-127 Win. M-70 Std.,  300 H&H Mag., 1960, 
26Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front sight, dark wood Monte Carlo, 
wide checkering panels, orig. plastic butt plate 
and swivels, almost NEW, looks to be test “ red 
only, 99%! ............................................ $2,295.00

103. O-34 Win. M-70 Std.,  300 Mag., 1951, 26Ž 
barrel, exc. bore, straight comb stock, orig. steel 
butt plate and swivels, orig. Lyman 22G rear sight, 
hooded front, looks almost NEW, 98%+ orig. blue 
and varnish. ......................................... $2,295.00

104. P-348 Win. M-70 Std.,  300 H&H Mag., 1961, 
26Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. butt 
plate and swivels, orig. Lyman 16B folding rear 
sight, hooded front, 98% orig. blue and varnish.
  ............................................................ $2,195.00

105. R-63 Win. M-70 Std.,  300 Mag., pre-war, 1937, 
26Ž barrel, exc. bore, Lyman 48 receiver sight, 
hooded front, dark wood, orig. steel butt plate and 
swivels, 95% blue and varnish! ............ $2,195.00

106. R-64 Win. M-70 Std.,  300 Mag., pre-war, 1937, 
26Ž barrel, exc. bore, straight comb, orig. steel butt 
plate and swivels, hooded front sight, 95% blue 
and varnish, ” oorplate and guard ” aked to about 
50%!..................................................... $1.995.00

107. P-72 Win. M-70 Std. Alaskan,  338 Win. Mag., 
1959, 25Ž barrel, exc. bore, nice dark Monte Carlo 
stock, orig. solid red pad and swivels, looks NEW 
and UNFIRED, 99%! ............................ $3,495.00

108. P-500 Win. M-70 Std. Alaskan,  338 Win. Mag., 
1960, 25Ž barrel, exc. bore, dark Monte Carlo 
stock, orig. solid pad and swivels, orig. Lyman 
16B folding rear sight, hooded front, 98% orig.
blue and varnish! ................................. $2,895.00
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109. P-498 Win. M-70 Std. Alaskan,  338 Win. Mag., 
1961, 25Ž barrel, exc. bore, dark Monte Carlo 
stock, orig. Win. vent pad and swivels, orig. Lyman 
16B folding rear sight, hooded front, 98%+ orig. 
“ nish! ................................................... $2,695.00

110. K-403 Win. M-70 Std. Alaskan,  338 Win. Mag., 
1960, 25Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. 
solid red pad and swivels, orig. sights, 98% orig. 
blue and varnish, 9500 total made from 1959-
1963! .................................................... $2,650.00

111. M-176 Win. M-70 Std. Alaskan,  338 Win. Mag., 
1961, 25Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. 
Win. vent pad and swivels, 99% orig. “ nish, looks 
to be NEW! .......................................... $2,495.00

112. N-382 Win. M-70 Std. Alaskan,  338 Win. Mag., 
1960, 25Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 16B 
folding rear sight, hooded front, Monte Carlo, 
solid red Win. pad and swivels, 95% blue and 
varnish, would make a great shooter and is still a 
collector! .............................................. $2,395.00

113. P-314 Win. M-70 Std. Alaskan,  338 Win. Mag., 
1959, 25Ž barrel, exc. bore, orig. sights and hood, 
dark Monte Carlo, orig. solid red pad and swivels, 
95% orig. blue, 98% exc. revarnished stock.
 ............................................................. $2,195.00

114. O-1322 Win. M-70 Classic Laminated 
Stainless,  338 Win. Mag., made from 1998-1999, 
24Ž stainless steel barrel/receiver, black and grey 
laminated stock with cheekpiece, orig. pad, looks 
test “ red, 99%! ........................................ $695.00

115. O-1297 Win. M-70 Classic Sporter Stainless,  
338 Win. Mag., made from 1994-2005, 24Ž 
stainless barrel/ receiver, sightless, black 
synthetic checkered stock, orig. pad, looks test 
“ red, 99%!............................................... $595.00

116. P-73 Win. M-70 Super Grade,  375 Manum, 
transition made in 1948, 25Ž barrel, exc. bore, 
dark wood straight comb stock, orig. solid red 
pad and swivels, orig. 6W rear sight, gold bead 
hooded front, has some “ gure in butt stock, 98% 
orig. blue and varnish! .......................... $5,495.00

117. P-477 Win. M-70 Super Grade,  375 H&H Mag., 
1953, 25Ž barrel, exc. bore, Monte Carol, orig. 
solid pad and swivels, orig. Lyman dual leaf rear 
sight, gold bead hooded front, 95% orig. blue, 
99% of an expertly done wood “ nish! .. $4,795.00

118. N-363 Win. M-70 Std.,  375 Mag., 24Ž straight 
taper barrel, exc. bore, 1937, orig. Lyman 22G 
rear sight, hooded front, dark straight comb stock, 
orig. Win. solid red pad and swivels, 95% orig. 
blue and varn. ...................................... $4,795.00

119. O-1857 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1961, 
25Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. solid red 
pad and swivels, orig. 70B roll-over rear sight, 
hooded front, 99% orig. blue and varnish, looks 
test “ red. .............................................. $3,695.00

120. N-50 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1956, 25Ž 
barrel, exc. bore, Monte Carlo, orig. solid red Win. 
pad and swivels, orig. 70B roll-over rear sight, 
hooded front, 98%+ orig. blue and varnish, looks 
NEW! ................................................... $3,650.00

121. N-571 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1956, 
25Ž barrel, exc. bore, dark wood Monte Carlo, orig. 
solid red pad and swivels, orig. 70B roll-over rear 
sight, hooded front, 98%+ orig. blue and varnish, 
orig. bolt tag! ........................................ $3,495.00

122. O-392 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1950, 25Ž 
barrel, exc. bore, orig. 6W folding leaf barrel sight, 
hooded front, straight comb stock, orig. solid Win. 
pad and swivels, 98%+ orig. blue and varnish!
 ............................................................. $3,495.00

123. K-190 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1958, 
25Ž barrel, exc. bore, orig. Win. 70B roll-over 
rear sight, hooded front, straight comb stock, 
orig. solid pad and swivels, 98% orig. blue and 
varnish! ................................................ $3,395.00

124. M-285 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1958, 
25Ž barrel, exc. bore, orig. 70B roll-over rear sight, 
hooded front, straight comb stock, orig. solid 
red Win. pad and swivels, 98% orig. blue and 
varnish. ................................................ $3,195.00

125. M-301 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1961, 
25Ž barrel, exc. bore, orig. 70B roll-over rear sight, 
hooded front, Monte Carlo, orig. pad and swivels, 
98% orig. blue and varnish. .................. $3,195.00

126. N-368 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1954, 
25Ž barrel, exc. bore, orig. 70B roll-over rear sight, 
hooded front, straight comb stock, orig. Win. solid 
red pad and swivels, 97% orig. blue and varnish.
 ............................................................. $3,195.00

127. N-661 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1951, 25Ž 
barrel, exc. bore, dark wood straight comb stock, 
orig. pad and swivels, orig. Lyman 6W folding 
leaf sight, hooded front, 95%+ blue and varnish.
 ............................................................. $3,195.00

128. M-400 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1954, 
25Ž barrel, exc. bore, orig. 70B roll-over rear sight, 
hooded front, straight comb stock, orig. solid 
pad and swivels, 95% orig. blue and varnish.
 ............................................................. $2,895.00

129. O-1859 Win. M-70 Std.,  375 H&H Mag., 1954, 
25Ž barrel, exc. bore, orig. 70B roll-over rear 
sight, hooded front, dark Monte Carlo stock, orig. 
solid red pad and swivels, 90%+ orig. blue and 
varnish. ................................................ $2,795.00

130. P-66 Win. M-70 Super Grade African,  458 
Win. Mag., made “ rst year of production 1956, 
single crossbolt variation, 25Ž rust blued barrel 
with jeweled bolt, follower and extractor, orig. 
sights and swivels, Monte Carlo stock, orig. red 
pad, looks NEW, 99%+, very few single crossbolt 
guns made, only 1226 total 458 M-70•s made!
  ............................................................ $8,195.00

131. O-1855 Win. M-70 Super Grade African,  458 
Win. Mag., 1956, 25Ž rust blued barrel, jeweled 
bolt, follower and extractor, 2-crossbolt variation, 
Monte Carlo stock, orig. solid red pad and swivels, 
orig. barrel sights, 98% orig. blue and varnish, 
only 1226 made! .................................. $7,995.00

132. O-1876 Win. M-70 Super Grade African,  458 
Win. Mag., 1957, only 1226 made, 25Ž rust 
blued barrel, jeweled bolt, follower and extractor, 
2-crossbolt Monte Carlo stock, orig. pad and 
swivels, orig. sights, don•t come much nicer, 98% 
orig. blue and varnish. .......................... $7,995.00

133. P-346 Win. M-70 Super Grade African,  458 
Win. Mag., 1957, only 1226 made, 25Ž rust blued 
barrel, jeweled bolt, follower and extractor, dark 
Monte Carlo stock, orig. Win. solid red pad and 
swivels, orig. sights, 98% orig. blue and varnish.
  ............................................................ $7,795.00

134. P-110 Win. M-70 Super Grade African,  458 
Win. Mag., 1957, 25Ž rust blued barrel, exc. bore, 
jeweled bolt, follower and extractor, dark wood 
Monte Carlo, orig. Win. solid pad and swivels, 
98% orig. blue and varnish, only 1226 made!
  ............................................................ $7,495.00

135. O-449 Win. M-70 Super Express,  458 Win. 
Mag., 22Ž barrel with sights, Monte Carlo, orig. 
red pad, 2-crossbolts in stock, marked •SUPER 
EXPRESSŽ on ” oorplate, jeweled bolt, checkered 
bolt knob, beautiful ri” e with dark streaks through 
stock, looks to be NEW and UNFIRED, 99%+!
  ............................................................ $1,095.00

136. O-447 Win. M-70 Super Express,  458 Win. 
Mag., 24Ž barrel with muzzle brake, open sights, 
straight comb stock, orig. pad, ” oorplate marked 
•SUPER EXPRESSŽ, 2-crossbolts in stock, looks 
NEW, 99%! ............................................. $995.00

137. O-416 Win. M-43 Deluxe,  22 Hornet, made from 
1949-1957, late variation that is factory drilled for 
a scope, orig. sights and swivels, 96% orig. blue 
and varnish. ......................................... $1,695.00

138. R-49 Win. M-43 Deluxe,  22 Hornet, made from 
1949-1957, late variation that is factory drilled for 
a scope, orig. sights and swivels, 96% orig. blue 
and varnish. ......................................... $1,695.00

139. R-21 Win. M-43 Deluxe,  22 Hornet, made from 
1949-1957, factory drilled for a scope, orig. open 
barrel sights, 24Ž barrel, exc. bore, checkered 
stock, orig. grip cap and steel butt plate, orig. 
swivels, 95%+ blue and varnish. .......... $1,495.00

140. P-107 Win. M-43 Std.,  22 Hornet, made from 
1949-1957, early variation that is not tapped for 
a scope, orig. 22G rear sight, hooded front, orig. 
steel butt plate and swivels, 98% orig. blue and 
varnish, looks NEW, 24Ž barrel! ........... $1,295.00

141. O-1845 Win. M-43 Std.,  22 Hornet, made from 
1949-1957, early variation that is not tapped for 
scope mounts, 24Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 
22G rear barrel sight, hooded front, nice dark 
wood stock, orig. steel butt plate and swivels, 
correct marked clip, 98%+ orig. blue and varnish!
  ............................................................ $1,095.00

142. R-48 Win. M-43 Std.,  22 Hornet, made from 
1949-1957, late variation that is factory tapped 
for scope, orig. open barrel sights, orig. steel butt 
plate and swivels, 97% orig. blue, 95% varnish, 
24Ž barrel! ............................................... $995.00

143. O-1561 (O-1562, O-1563, O-1564, O-1565) 
Win. M-70 •Big 5Ž Safari Classic, 5-gun set, 470 
Capstick, 338 Win. Mag., 416 Rem. Mag., 458 
Win. Mag. and 375 H&H Mag.; all with matching 
serial numbers, satin blue “ nish, semi-fancy 
American walnut with beautiful “ gure, Express 
con“ guration with cheekpiece, 1Ž black pads, 18 
LPI checkering, engraved with 24K gold overlay 
of a big game animal•s head center on the 
” oorplate, French grey background, ” oorplate 
marked •Safari ClassicŽ in 24K gold, claw 
extractor, 2-crossbolts, Safari Express rear sight, 
beautiful 5-gun set in their boxes, sold as a set!
  .......................................................... $17,900.00

144. O-1566 (O-1567, O-1568) Win. M-70 WSM 
Custom North American Big Game Series, 270 
WSM, 300 WSM, 7mm WSM, 3-gun series 
made in 2004-2005, with matching serial 
numbers, controlled round feed, xxx checkered 
American walnut stock with Schnabel forend, 
Pac Decelerator pads, engraved receiver, trigger 
guard and ” oorplate, high luster blue, only 125 
of each edition, whitetail deer … 270 WSM, elk … 
300 WSM, and antelope … 7mm WSM, NEW IN 
BOXES with PAPERS, sold as a set! ... $6,995.00

145. R-69 Win. M-21 Field,  16 ga., 28Ž F&M, exc. 
bores, single trigger, ejectors, beavertail forend, 
pistol grip, 14 x 1 ½ x 2 ½ to orig. butt plate, 98% 
blue and varnish, beautiful burl wood! . $8,495.00

146. O-460 Win. M-24,  20 ga., 1949, 28Ž F&M, exc. 
bores, 13 ¾Ž to Pac pad, 97% orig. blue and 
varnish! ................................................... $795.00

147. O-119 Win. M-42 Skeet,  410 ga., pre-war, 1936, 
26Ž Skeet solid rib, 3Ž chamber, exc. bore, straight 
grip checkered skeet grade wood, orig. butt plate, 
97% orig. blue and varnish, receiver is about 
90%!..................................................... $3,295.00

148. P-213 Win. M-42 Field,  410 ga., 1949, 26Ž Mod. 
solid rib, exc. bore, orig. butt plate, 95% orig. blue 
and varnish, 3Ž chamber! ..................... $2,895.00

149. R-25 Win. M-42 Field,  410 ga., 1963, 26Ž Full, 
exc. bore, orig. butt plate, looks to be NEW, 99%!
  ............................................................ $2,195.00

150. P-396 Win. M-42 Field,  410 ga., 1961, 28Ž Full, 
exc. bore, orig. butt plate, may be UNFIRED, 99% 
orig. “ nish!............................................ $2,195.00

151. P-397 Win. M-42 Field,  410 ga., 1959, 3Ž 
chamber, 26Ž Full, exc. bore, orig. butt plate, 99% 
orig. “ nish!............................................ $2,195.00

152. P-332 Win. M-42 Field,  410 ga., 1947, 3Ž 
chamber, 28Ž Full, exc. bore, ” at bottom forend, 
orig. butt plate, 98% original “ nish. ...... $1,995.00

153. P-402 Win. M-42 Field,  410 ga., 1954, 3Ž 
chamber, 26Ž Full, exc. bore, orig. butt plate, 97% 
orig. “ nish. ............................................ $1,995.00

154. P-401 Win. M-42 Field,  410 ga., 1951, 3Ž 
chamber, 26Ž Mod., exc. bore, orig. butt plate, 
97% orig. “ nish..................................... $1,995.00

155. N-701 Win. M-42 Field,  410 ga., 1957, 3Ž 
chamber, 28Ž Full, exc. bore, orig. butt plate, 97% 
orig. “ nish. ............................................ $1,895.00

156. P-404 Win. M-42 Field,  410 ga., 1948, 3Ž 
chamber, 26Ž Full, exc. bore, 95% orig. “ nish.
  ............................................................ $1,895.00

157. P-338 Win. M-42 Field,  410 ga., pre-war, 1937, 
3Ž chamber, 26Ž Mod., exc. bore, round forend, 
orig. butt plate, 95% orig. blue and varnish.
  ............................................................ $1,795.00

158. O-506 Win. M-42 Field,  410 ga., 1959, 28Ž Full, 
exc. bore, ” at bottom forend, orig. butt plate, 97% 
orig. “ nish. ............................................ $1,695.00

159. O-1821 Win. M-42 Field,  410 ga., pre-war, 1934, 
26Ž Mod., exc. bore, orig. butt plate, 90%+ orig. 
“ nish. .................................................... $1,595.00

160. O-509 Win. M-42 Field,  410 ga., pre-war, 1941, 
3Ž chamber, 26Ž Full, exc. bore, orig. butt plate, 
butt stock may have had a coat of “ nish, 95% orig. 
blue. ..................................................... $1,495.00

161. O-510 Win. M-42 Field,  410 ga., pre-war, 1938, 
26Ž Full, exc. bore, 95% barrel blue and varnish, 
receiver has ” aked to about 75%, orig. butt!
  ............................................................ $1,425.00

162. O-512 Win. M-42 Field,  410 ga., 1953, 28Ž 
Full, exc. bore, ” at bottom forend, orig. butt plate, 
90%+ orig. “ nish. ................................. $1,395.00

163. N-180 Win. M-12 Skeet,  20 ga., 1961, 26Ž WS1, 
3-pin vent rib, exc. bore, beautiful burl wood with 
orig. butt plate, 99% orig. blue and varnish, looks 
almost NEW! ........................................ $3,495.00

164. R-42 Win. M-12 Skeet,  20 ga., 1961, 26 WS1, 
duck bill vent rib, beautiful checkered skeet grade 
wood with orig. butt plate, exc. bore, 96% orig. 
blue and varnish. .................................. $2,995.00

165. R-56 Win. M-12 Field,  20 ga., pre-war, 1937, 28Ž 
Full, exc. bore, small forend, full pistol grip, orig. 
butt plate, 98%+ orig. “ nish. ................. $1,395.00

166. P-360 Win. M-12 Field,  20 ga., pre-war, 1940, 
26Ž IC, exc. bore, small round forend, full pistol 
grip stock, orig. butt plate, 97% orig. “ nish!
  ............................................................ $1,295.00

167. O-486 Win. M-12 Field,  20 ga., pre-war, 1936, 
28Ž Mod., round forend, full pistol grip stock, orig. 
butt plate, 95% orig. “ nish. ...................... $895.00

168. P-232 Win. M-12 Field,  20 ga., 1923, 28Ž Full, 
solid rib, exc. bore, small forend, orig. butt plate, 
85-90% orig. blue and varnish, nice solid early 
M-12. ....................................................... $795.00

169. O-1823 Win. M-12 Field,  20 ga., 1953, 28Ž Mod., 
exc. bore, ” at bottom forend variation, orig. butt 
plate, 95%+ original “ nish. ...................... $750.00



170. O-501 Win. M-12 Limited Edition,  20 ga., 4000 
made by Miroku from 1993-1995, 26Ž IC, vent rib, 
checkered deluxe wood with orig. grip cap and 
butt plate, 99%, looks NEW! ................... $750.00

171. P-342 Win. M-12 Field,  16 ga., pre-war, 1942, 
30Ž Full, exc. bore, round forend, full pistol grip 
stock, orig. butt plate, 97% orig. blue and varnish, 
hard to “ nd with a 30Ž barrel! ............... $1,295.00

172. O-141 Win. M-12 Field,  16 ga., pre-war, 1942, 
28Ž Full, exc. bore, small round forend, full pistol 
grip, orig. butt plate, great condition, 98%+ orig. 
“ nish! ................................................... $1,095.00

173. O-1717 Win. M-12 Field,  16 ga., 1959, 26Ž IC, 
exc. bore, orig. butt plate, looks almost NEW, 
98%!..................................................... $1,095.00

174. O-383 Win. M-12 Field,  16 ga., 1957, 26Ž IC, 
exc. bore, large forend variation, orig. butt plate, 
99%+! .................................................. $1,095.00

175. O-487 Win. M-12 Field,  16 ga., pre-war, 1942, 
28Ž Full, exc. bore, round forend, full pistol grip, 
orig. butt plate, 95% orig. blue and varnish.
 ................................................................ $795.00

176. O-485 Win. M-12 Field,  16 ga., 1947, 28Ž Mod., 
exc. bore, round forend, full pistol grip, 98% orig. 
blue, 95% varnish, orig. butt plate. .......... $695.00

177. O-516 Win. M-12 Field,  16 ga., pre-war, 1939, 
28Ž Full, exc. bore, round forend variation, full 
pistol grip, orig. butt plate, 95% orig. “ nish!
 ................................................................ $650.00

178. O-491 Win. M-12 Field,  16 ga., 1952, 28Ž Full, 
exc. bore, ” at bottom forend variation, orig. butt 
plate, 95% orig. blue and varnish. ........... $595.00

179. O-1813 Win. M-12 Field,  16 ga., 1952, 28Ž Full, 
exc. bore, ” at bottom forend, orig. butt plate, 98% 
orig. “ nish. ............................................... $595.00

180. O-515 Win. M-12 Field,  16 ga., 1961, 28Ž Full, 
last variation with large forend, orig. butt plate, 
95% orig. “ nish! ...................................... $550.00

181. O-492 Win. M-12 Field,  16 ga., 1923, 26Ž Mod., 
exc. bore, round forend, orig. butt plate, 80% orig. 
“ nish, extension is starting to turn patina, nickel 
steel barrel. ............................................. $395.00

182. P-405 Win. M-12 Deluxe,  12 ga., 2-barrel set, 
1961, 26Ž Mod. 3-pin vent rib and 30Ž Full 3-pin 
vent rib, exc. bores, checkered deluxe stock 
and forends, orig. butt plate, 97% orig. blue and 
varnish! ................................................ $1,795.00

183. P-516 Win. M-12 TRAP,  12 ga., 1958, 30Ž Full, 
2-pin milled vent rib, checkered Monte Carlo Trap 
grade wood with orig. solid Win. pad, pistol grip, 
98% orig. blue, 97% orig. varnish, stock shows 
some “ gure! ......................................... $1,595.00

184. N-587 Win. M-12 TRAP,  12 ga., 1952, 30Ž Full, 
2-pin milled vent rib, exc. bore, nice dark “ gured 
straight comb stock, orig. solid red Win. pad, 97% 
orig. blue and varnish! .......................... $1,395.00

185. O-15 Win. M-12 TRAP,  12 ga., 1961, 30Ž Full, 
3-pin duck bill vent rib, exc. bore, dark straight 
comb stock with checkered “ gured wood, orig. 
solid red Win. pad, 98% orig. blue, 97% orig. 
varnish. ................................................ $1,395.00

186. N-6733 Win. M-12 TRAP,  12 ga., 1959, 30Ž Full 
factory round post vent rib, exc. bore, checkered 
straight comb trap grade wood, very pretty “ gure, 
13 ¾Ž pull to non-orig. Pac pad, 97% orig. blue 
and varnish! ......................................... $1,195.00

187. O-481 Win. M-12 TRAP,  12 ga., 1973, Y Series, 
30Ž Full vent rib, beautiful “ gured Monte Carlo 
stock, orig. Win. vent pad, pistol grip capped, 
looks NEW and UNFIRED, 99%+! .......... $895.00

188. O-483 Win. M-12 TRAP,  12 ga., 1973, Y Series, 
30Ž Full vent rib, exc. bore, Monte Carlo pistol 
grip stock with “ gure, replaced pad, looks almost 
NEW, 98%+ orig. “ nish! .......................... $750.00

189. M-246 Win. M-12 Skeet,  12 ga., 1961, 26Ž WS1, 
3-pin vent rib, exc. bore, beautiful checkered burl 
skeet wood, oirg. butt plate, pistol grip, 98% orig. 
blue and varnish. .................................. $1,495.00

190. N-532 Win. M-12 Skeet,  12 ga., 1959, 26Ž WS1, 
donut post vent rib, exc. bore, beautiful checkered 
“ gured skeet grade wood, orig. butt plate, 98%+ 
orig. blue and varnish, beautiful M-12 Skeet gun!
 ............................................................. $1,695.00

191. P-533 Win. M-12 •Deluxe FieldŽ,  12 ga., 1920, 
30Ž Full solid rib, nickel steel barrel, exc. bore, 
small round checkered forend, checkered butt 
stock, orig. butt plate, 80% orig. “ nish. .... $895.00

192. P-532 Win. M-12 Skeet,  12 ga., 1947, 27Ž 2-pin 
milled vent rib, exc. bore, checkered skeet grade 
wood, 14Ž to brown Pac pad, marked •SKEETŽ on 
bottom of receiver, 90% orig. blue and varnish, 
nice shooter! ........................................... $795.00

193. P-221 Win. M-12 •Heavy DuckŽ,  12 ga., 3Ž 
Mag., 1955, 30Ž Full solid rib, exc. bore, 100% of 
a total re“ nish! ........................................ $625.00

194. O-1164 Win. M-12 Heavy Duck,  12 ga., 3Ž Mag., 
1957, 30Ž Full, large forend variation, orig. Win. 
solid pad, exc. bore, 90% orig. blue and varnish.
 ................................................................ $450.00

195. O-1816 Win. M-12 Field,  12 ga., 1956, 26Ž 
IC, exc. bore, orig. butt plate, 98%+ orig. “ nish!
  ............................................................... $895.00

196. N-630 Win. M-12,  12 ga., pre-war, 1925, 30Ž Full 
solid rib, round forend, full ” at pistol grip, orig. butt 
plate, exc. bore, wood and barrel blue are 97%, 
receiver has some ” aking but is still 90%+, nice 
early gun! ................................................ $695.00

197. O-1814 Win. M-12 Field,  12 g a., 1950, 30Ž 
Mod., ” at bottom forend, orig. butt plate, exc. bore, 
98% orig. “ nish! ...................................... $525.00

198. R-46 Win. M-97,  12 ga., 1955, 30Ž Full, exc. 
bore, orig. butt plate, 98% orig. blue and varnish, 
NICE! ................................................... $1,095.00

199. R-45 Win. M-97,  12 ga., 1943, 30Ž Full, exc. 
bore, orig. butt plate, 97% orig. blue and varnish!
  ............................................................ $1,095.00

200. O-1809 Win. M-59 Versalite,  12 ga., 1961-1965, 
26Ž choke tube variation, has mod. tube, 98%+ 
orig. “ nish. ............................................... $450.00

201. O-1125 Win. M-37 Single Barrel,  12 ga., 1936-
1963, 30Ž Full, exc. bore, 14Ž pull to pad, stock 
has a exc. installed wood grip cap, 95% orig. blue, 
99% exc. revarnished wood! ................... $275.00

202. O-111 Win. M-37 SB,  12 ga., 1936-1963, 30Ž 
Full, exc. bore, orig. butt plate, 98% orig. blue, 
95% orig. varnish. ................................... $250.00

203. O-1123 Win. M-37 SB,  12 ga., 1936-1963, 30Ž 
Full, exc. bore, orig. butt plate, 99%, looks NEW!
  ............................................................... $325.00

204. P-152 Win. M-52C Sporter,  22 LR, 1958, 24Ž 
barrel, Monte Carlo, orig. butt plate and swivels, 
Lyman •FŽ receiver sight, gold bead hooded front, 
99%, looks AS NEW AS THEY COME, looks to 
be NEW and UNFIRED! ...................... $5,995.00

205. O-17 Win. M-52B Sporter,  22 LR, 1950, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. Lyman •FŽ receiver sight, 
hooded front, orig. steel butt plate and swivels, 
dark wood stock, 98% orig. blue and varnish, 
looks to be “ red very little! ................... $4,795.00

206. O-261 Win. M-52B Sporter,  22 LR, 1949, 24Ž 
barrel, exc. bore, dark wood straight comb stock, 
orig. steel butt plate and swivels, orig. Lyman •FŽ 
receiver sight, orig. hooded front sight, 98% orig. 
blue and varnish! ................................. $4,695.00

207. P-351 Win. M-52B Sporter,  22 LR, 1946, 24Ž 
barrel, exc. bore, 5-shot clip, Lyman 48F receiver 
sight, hooded gold bead front sight, orig. swivels, 
95% orig. blue and varnish! ................. $3,795.00

208. P-312 Win. M-52B Heavy Target,  22 LR, 1949, 
28Ž heavy barrel, exc. bore, nice dark stock with 
orig. hardware, Red“ eld Palmo sights, 5-shot clip, 
97% orig. “ nish! ................................... $1,195.00

209. O-58 Win. M-75 Sporter,  22 LR, 1949, 24Ž 
barrel, exc. bore, checkered stock, orig. steel butt 
plate and swivels, 5-shot clip, Red“ eld receiver 
sight, hooded front, 98% orig. blue and varnish, 
non-grooved receiver! .......................... $1,395.00

210. P-529 Win. M-75 Sporter,  22 LR, 1948, 24Ž 
barrel, exc. bore, 5-shot mag., orig. Lyman 57 
receiver sight, hooded front, smooth top receiver, 
95% orig. blue and varnish! ................. $1,295.00

211. P-583 Win. M-75 Target,  22 LR, 1951, 28Ž 
barrel, exc. bore, grooved receiver, looks to be 
NEW, 99%! ............................................. $795.00

212. P-531 Win. M-75 Target,  22 LR, 1940, 28Ž 
barrel, exc. bore, 5-shot mag., Lyman 58 receiver 
sight, Lyman 77 front sight, target scope bases in 
orig. holes, 95%+ orig. “ nish, nice dark wood with 
some “ gure! ............................................ $750.00

213. P-502 Win. M-75 Target,  22 LR, 1956, 28Ž barrel, 
exc. bore, grooved receiver, Red“ eld receiver 
peep sight, Lyman 77H front target sight, 5-shot 
detachable mag., 100% orig., 98% orig. “ nish!
  ............................................................... $625.00

214. R-47 Win. M-61 Mag.,  22 Win. Mag., 1958, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. sights, dark wood, orig. butt 
plate, 99%! ........................................... $1,995.00

215. O-1827 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1950, 24Ž 
barrel, exc. bore, smooth top receiver with steel 
butt plate, looks NEW, orig. barrel sights, 99%!
  ............................................................ $1,495.00

216. O-267 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1957, 24Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, grooved receiver, steel butt 
plate, 99%! ........................................... $1,395.00

217. P-415 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1963, 24Ž barrel, 
exc. bore, grooved receiver, orig. sights, looks 
NEW, 99%! .......................................... $1,395.00

218. P-416 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1960, 24Ž barrel, 
exc. bore, grooved receiver, orig. sights, looks 
NEW, 99%! .......................................... $1,395.00

219. O-1846 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1953, 
24Ž barrel, exc. bore, orig. sights, smooth top 
receiver, steel butt plate, 99% orig. “ nish, may be 
UNFIRED! ............................................ $1,395.00

220. N-732 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1954, 24Ž 
round barrel, exc. bore, smooth top receiver, steel 
butt plate, orig. open sights, 98% orig. blue and 
varnish. ................................................ $1,295.00

221. P-418 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1958, 24Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, grooved receiver, 98% orig. 
“ nish! ................................................... $1,250.00

222. P-417 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1958, 24Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, grooved receiver, 100% 
orig., 95%+ orig. “ nish. ........................ $1,150.00

223. P-419 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1951, 24Ž barrel, 
exc. bore, smooth top receiver, orig. sights, steel 
butt plate, 97% orig. blue and varnish, nice early 
M-61!.................................................... $1,150.00

224. P-141 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1957, 24Ž barrel, 
exc. bore, grooved receiver, open sights, steel butt 
plate, 97% orig. blue and varnish! ........ $1,095.00

225. P-212 Win. M-61,  22 S,L or LR, 1952, 24Ž 
round barrel, exc. bore, has a Weaver B6 scope 
mounted in a side mount, small ri” e butt pad, not 
cut, 95% orig. blue and varnish. .............. $595.00

226. O-1796 Win. M-62A,  22 S,L or LR, 1958, 23Ž 
barrel, exc. bore, orig. open sights, possibly 
UNFIRED, 99%! ................................... $1,395.00

227. O-1797 Win. M-62A,  22 S,L or LR, 1958, 23Ž 
barrel, exc. bore, orig. open sights, looks NEW, 
98%+! .................................................. $1,395.00

228. O-1795 Win. M-62A,  22 S,L or LR, 1953, 23Ž 
barrel, exc. bore, orig. open sights, looks almost 
NEW, 99%! .......................................... $1,295.00

229. O-1831 Win. M-62A,  22 S,L or LR, 1953, 23Ž 
barrel, exc. bore, orig. open sights, metal 98%+, 
varnish 98%! ........................................ $1,295.00

230. P-210 Win. M-62A,  22 S,L or LR, 1956, 23Ž 
barrel, exc. bore, barrel sights, orig. butt plate, 
90% orig. “ nish........................................ $725.00

231. O-422 Win. M-62A,  22 S,L or LR, 1957, 23Ž 
barrel, exc. bore, orig. open sights, 95% orig. blue 
and varnish. ............................................ $695.00

232. R-3 Win. M-1906,  22 S,L or LR, 1912, 20Ž round 
barrel, VG bore, tube magazine, orig. open sights, 
smooth small round forend, smooth butt stock, 
orig. butt plate, not much “ nish but clean and 
solid. ........................................................ $795.00

233. O-307 Win. M-06,  22 S,L or LR, 1940, 20Ž 
barrel, exc. bore, orig. barrel sights, orig. butt 
plate, gumwood stock, 85% orig. blue, 95% 
orig. varnish, nice 06 that has started to ” ake!
  ............................................................... $795.00

234. P-406 Win. M-63,  22 LR, 1957, 23Ž barrel, exc. 
bore, grooved receiver, orig. sights, 98% orig. blue 
and varnish. ......................................... $1,895.00

235. R-22 Win. M-63,  22 LR, 1958, 23Ž barrel, exc. 
bore, grooved receiver, open sights, steel butt, 
97% orig. blue, forend cap has turned, 97% orig. 
varnish! ................................................ $1,895.00

236. R-35 Win. M-63,  22 LR, 1951, 23Ž barrel, exc. 
bore, smooth top variation, steel butt, orig. sights, 
98% orig. “ nish..................................... $1,295.00

237. O-98 Win. M-63,  22 LR, 1955, 23Ž barrel, exc. 
bore, smooth top receiver, orig. sights, 98%+ orig. 
“ nish. .................................................... $1,095.00

238. O-1851 Win. M-1890,  22 Long, 2ND Model, 
1902, 24Ž oct. barrel, good bore, orig. barrel 
sights, crescent steel butt plate, 95% orig. blue, 
98% orig. varnish, a really great 2nd model 1890!
  ............................................................ $2,195.00

239. P-517 Win. M-1890,  22 Long, 3RD model, 1917, 
24Ž oct. barrel, VG bore, orig. barrel sights, barrel 
shows some pitting, 90% orig. blue and varnish!
  ............................................................ $1,395.00

240. P-504 Win. M-1890,  22 Short, 2ND Model, 
1900, takedown, 24Ž oct. barrel, fair bore, orig. 
sights, crescent butt, case colored frame, small 
round forend, receiver shows traces of case color, 
85% barrel blue and wood varnish. ......... $995.00

241. P-320 Win. M-57 Target,  22 LR, 18,000 made 
from 1927-1936, 22Ž barrel with barrel band, 
exc. bore, 5-shot detachable mag., orig. aperture 
rear receiver sight, orig. front sight, heavy target 
uncheckered pistol grip walnut stock, checkered 
steel butt plate, orig. swivels, with orig. webb sling, 
98% orig. “ nish! ................................... $1,295.00

242. P-319 Win. M-57 Target,  22 LR, 18,000 made 
from 1927-1936, 22Ž barrel with barrel band, 
exc. bore, orig. aperture rear receiver sight, orig. 
front sight, heavy target uncheckered pistol grip 
walnut stock, checkered steel butt plate, 5-shot 
detachable magazine, orig. swivels, 97% orig. 
“ nish! ................................................... $1,195.00

243. R-2 Win. M-57 Target,  22 LR, 18,000 made from 
1927-1936, 22Ž barrel with barrel band, exc. bore, 
orig. aperture rear sight, orig. blade front sight, 
heavy uncheckered stock, 5-shot mag., steel butt 
plate, has some “ gure in butt stock, 90% orig. 
blue and varnish. ..................................... $895.00

244. R-11 Win. M-69A,  22 S,L or LR, made from 
1935-1963, 25Ž barrel, exc. bore, open barrel 
sights, grooved receiver, orig. butt plate, 98% orig. 
“ nish, 5-shot clip! .................................... $495.00
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245. R-12 Win. M-72A,  22 S,L or LR, made from 
1938-1959, 25Ž barrel, exc. bore, tube magazine, 
nice dark wood, orig. butt plate, orig. open barrel 
sights, 95%+ orig. blue and varnish! ....... $495.00

246. R-8 Win. M-68,  22 S,L or LR, made from 
1934-1936, 27Ž barrel, exc. bore, orig. aperture 
rear sight, “ nger grooved uncheck- ered stock 
with orig. butt plate, 95% orig. blue and varnish!
 ................................................................ $395.00

247. R-15 Win. M-74 Semi Auto,  22 Short, made 
from 1939-1952, 24Ž round barrel, exc. bore, 
tubular mag. in stock, open barrel sights, non-
checkered stock, orig. steel butt plate, 95%+ orig. 
“ nish, VERY RARE in 22 SHORT! .......... $695.00

248. R-4 Win. M-67,  22 S,L or LR, made from 1934-
1963, 27Ž round barrel, orig. sights, 98% orig. blue 
and varnish! ............................................ $275.00

249. R-7 Win. M-60A,  22 S,L or LR, made from 
1930-1934, 27Ž round barrel, exc. bore, orig. open 
barrel sights, “ nger groove stock, non-checkered, 
orig. butt plate, 95% orig. blue and varnish!
 ................................................................ $395.00

250. R-5 Win. M-47,  22 S,L or LR, single shot, 43,000 
made from 1948-1954, 25Ž barrel, exc. bore, open 
sights, uncheckered stock, orig. butt plate and 
swivels, 98%+ orig. blue and varnish! ..... $395.00

251. P-490 Win. M-04A,  22 S,L or LR, made from 
1927-1931, 21Ž barrel, exc. bore, orig. sights, 
stock has been expertly re“ nished, 95% orig. 
blue, stock has 2 holes on top of the grip for peep 
sight. ....................................................... $395.00

252. R-10 Win. M-36 Shotgun,  Single Shot, 9mm 
Rim Fire, 20,000 made between 1920-1927, 
18Ž round barrel, exc. bore, 90% orig. “ nish, exc. 
stock with orig. butt plate! ....................... $995.00

253. P-433 Win. M-1886 TD Ri”  e, 45-70, 1900, 26Ž 
round barrel, exc. bore, full mag., takedown, 
straight grip, steel shotgun butt plate, orig. barrel 
leaf sight, Beeches front sight, Lyman tang peep, 
95% barrel and mag. blue, 90%+ orig. varnish, 
nice orig. M-1886 TD Ri” e in a great caliber!
 ............................................................. $9,500.00

254. P-392 Win. M-64 Del. Deer Ri”  e, 30 WCF, 1949, 
24Ž barrel, exc. bore, orig. receiver sight, hooded 
front, dark checkered deluxe wood, orig. steel butt 
plate and swivels, looks to be UNFIRED, 99%!
 ............................................................. $2,695.00

255. P-393 Win. M-64 Del. Deer Ri”  e, 30 WCF, 1950, 
24Ž barrel, exc. bore, orig. Lyman 22 series barrel 
sight, hooded front, dark checkered deluxe wood, 
orig. steel butt plate and swivels, has a couple 
storage marks but is still 98%+! ........... $2,495.00

256. R-37 Win. M-64 Deluxe,  30 WCF, 1949, 24Ž 
barrel, exc. bore, orig. open sights, orig. steel butt 
plate and swivels, 90% orig. blue and varnish, 
would make a great shooter!................ $1,795.00

257. P-395 Win. M-64 Std.,  30 WCF, pre-war, 1942, 
24Ž barrel, exc. bore, receiver sight, hooded 
front sight, orig. steel butt plate, 95% orig. “ nish!
 ................................................................ $895.00

258. P-166 Win. M-94 Carbine,  32 WS, 1952, 20Ž 
barrel, exc. bore, full mag., steel butt plate, orig. 
sights, 97% orig. blue and varnish. ...... $1,095.00

259. O-557 Win. M-94 XTR •BIG BOREŽ,  375 Win., 
made from 1983-1989, pre US Repeating, 20Ž 
barrel, full mag., orig. barrel sights, checkered 
wood, orig. red ri” e pad, looks to be NEW and 
UNFIRED, 99%! ...................................... $995.00

260. P-56 Win. M-94 AE Big Bore,  356 Win., made 
from 1983-1998, 20Ž barrel with open sights, 
checkered straight comb stock and forend, orig. 
pad, looks to be test “ red only, 99%! ... $1,095.00

261. N-580 Win. M-88,  358 Win., 1959, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. barrel sights, orig. butt plate and 
swivels, dark wood, 98% orig. blue and varnish!
 ............................................................. $3,495.00

262. N-702 Win. M-88,  358 Win., 1958, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, orig. butt plate and swivels, 
97% orig. “ nish..................................... $3,395.00

263. O-397 Win. M-88,  358 Win., 1959, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front sight, orig. butt plate and swivels, 
97% orig. blue and varnish! ................. $3,295.00

264. R-73 Win. M-88,  284 Win., post-64, 1966, 22Ž 
barrel, exc. bore, basket weave checkering, orig. 
sights, orig. butt plate and swivels, 97% orig. blue 
and varnish! ......................................... $1,795.00

265. N-615 Win. M-88,  308 Win., 1957, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, dark hand checkered stock, 
orig. butt plate and swivels, they don•t come much 
nicer, 99%! ........................................... $1,095.00

266. N-458 Win. M-88,  308 Win., made 2nd year 
of production 1956, 22Ž barrel, exc. bore, orig. 
sights, dark wood with orig. butt plate and swivels, 
98% orig. “ nish! ...................................... $995.00

267. N-541 Win. M-88,  308 Win., 1957, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. Lyman 16B folding rear sight, 
hooded front sight, dark wood, orig. butt plate and 
swivels, clover leaf tang, 98%+ orig. “ nish, looks 
NEW! ...................................................... $995.00

268. N-612 Win. M-88,  308 Win., 1961, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, dark hand checkered stock 
with orig. butt plate and swivels, 98% orig. blue, 
97% orig. varnish! ................................... $895.00

269. N-618 Win. M-88,  308 Win., 1961, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, dark hand checkered stock 
with orig. butt plate and swivels, 98% orig. blue 
and varnish! ............................................ $895.00

270. N-616 Win. M-88,  308 Win., 1962, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, hand checkered stock with 
orig. butt plate and swivels, 95% orig. blue and 
varnish! ................................................... $850.00

271. O-1792 Win. M-88,  308 Win., 1959, 22Ž barrel, 
exc. bore, dark wood, orig. butt plate and swivels, 
orig. sights, 98% orig. blue and varnish! . $795.00

272. O-213 Win. M-88,  308 Win., 1963, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. barrel sights, orig. butt plate, 98%+ 
orig. blue and varnish, 100% orig. except for QD 
swivels, looks NEW! ................................ $795.00

273. N-459 Win. M-88,  308 Win., 1969, 22Ž barrel, 
exc. bore, orig. sights, impressed checkering, red 
•WŽ grip cap, orig. butt plate and swivels, 97% 
orig. “ nish. ............................................... $695.00

274. R-70 Rem. M-760 5-Diamond Deluxe,  257 
Roberts, 22Ž barrel, exc. bore, checkered stock 
and forend, pistol grip cap, aluminum butt 
plate, open sights, 98% orig. blue and varnish!
  ............................................................ $1,695.00

275. R-71 Rem. M-25, 25-20, 1936, 24Ž barrel, exc. 
bore, orig. sights, crescent steel butt plate, 90% 
orig. “ nish. ............................................ $1,295.00

276. R-1 Rem. M-725, 30-06, 1959, 22Ž barrel, exc. 
bore, orig. sights, orig. Monte Carlo stock, orig. 
aluminum butt plate, missing sight hood, about as 
nice as they come, 98% blue and varnish, only 
7600 made in 30-06 from 1958-1961! . $1,095.00

277. O-832 Rem. M-700 Custom Ri”  e, 7mm 
STW, 24Ž matte blue “ nish barrel and receiver, 
sightless, beautiful Circassian Monte Carlo stock, 
orig. pad, contrasting forend tip and grip cap, 22 
LPI checkering, inletted swivel bases, beautiful 
ri” e, high grade custom ri” e that looks NEW 
and UNFIRED, great work, looks to be a Harry 
Lawson made ri” e! ............................... $1,395.00

278. R-51 Rem. M-700 BDL,  25-06 Rem., 1970, 24Ž 
barrel, exc. bore, early vintage M-700 BDL, orig. 
butt plate, 98% orig. blue and varnish. .... $995.00

279. R-52 Rem. M-700 BDL,  300 Win. Mag., 1965, 
24Ž stainless steel barrel, early vintage M-700 
BDL, orig. black Rem. pad, 97% orig. blue and 
varnish! ................................................... $995.00

280. O-1798 Rem. M-241 SA. 22 SHORT,  1946, 
24Ž barrel, exc. bore, orig. open sights, looks 
to be NEW, VERY RARE in 22 SHORT, 99%!
  ............................................................ $1,195.00

281. N-482 Rem. NO-4 Rolling Block Ri”  e, Sporting 
Ri” e, 32 Short or Long R.F., 1924-1933, screw 
takedown model, 22 ½Ž round barrel, exc. bore, 
orig. open sights, case colored receiver, steel butt 
plate, only 40,000 made, this little ri” e is almost 
NEW, the BEST I•ve ever seen, 99%! .. $1,295.00

282. N-486 Rem. M-12A,  22 S,L or LR, 1923, 22Ž 
round barrel, exc. bore, orig. open sights, tube 
mag., straight grip stock, orig. butt plate, 90%+ 
orig. blue and varnish. ............................. $495.00

283. O-772 Rem. M-7400 Semi Auto,  30-06, made 
from 1981-2005, 22Ž barrel with sights, 4-shot 
detachable mag., hand checkered Monte Carlo 
stock and forend with orig. butt plate, swivel studs, 
receiver panel game scene engraved, 98%+ orig. 
“ nish! ...................................................... $495.00

284. P-514 Rem. M-1100 SD Grade,  20 ga., 25Ž skeet 
vent rib, exc. bore, •DŽ engraved, beautiful burl 
wood, 14Ž to black kick-eez pad, 98% orig. “ nish!
  ............................................................ $2,750.00

285. P-519 Rem. M-1100 TD TRAP,  12 ga., 30Ž Full 
vent rib, exc. bore, •DŽ grade engraved beautiful 
burl checkered wood, orig. pad, looks NEW, 
99%!..................................................... $2,650.00

286. P-512 Rem. M-32S, 12 ga., made in “ rst year 
1932, 28Ž F&M, solid rib, double triggers, exc. 
checkered wood, 14 ¼Ž to a black Pac pad, exc. 
bores, 90-95% orig. blue and varnish, made from 
1932-1947 with about 6,000 made! ..... $1,995.00

287. P-513 Rem. M-11-48 Skeet,  410 ga., 1964, 26Ž 
Skeet vent rib, exc. bore, checkered wood with 
black Pac pad, swivel studs, 14Ž length of pull, 
95% orig. blue and varnish, made from 1949-
1968! ....................................................... $995.00

288. O-254 Browning BSS Sidelock,  20 ga., 1985, 
26Ž IC&M, engraved sidelock action in satin 
grey, straight grip English stock, checkered butt, 
splinter forend, double triggers, ejectors, made 
from 1983-1988 in Miroku, Japan, 100% NEW 
and UNFIRED, in ORIG. BOX! ............. $4,795.00

289. O-64 Browning Grade I Superlight,  20 ga., 
1977, 26 ½Ž F&M vent rib, straight stock, orig. butt 
plate, 99%+, looks to be NEW and UNFIRED, 
Belgium made! ..................................... $3,495.00

290. P-535 Browning Grade I O/U Superlight,  12 
ga., 1968, 26Ž F&M, exc. bores, 14Ž to a black pad, 
med. color checkered stock and forend, 90% orig. 
blue and varnish. .................................. $1,695.00

291. R-67 Browning Grade I Lightning Superposed,  
20 ga., 1964, 28Ž F&M, exc.bores, round knob 
grip, long tang, orig. butt plate, 95% orig. blue and 
varnish, wood shows some handling marks, 3Ž 
chamber, great shooter! ....................... $2,295.00

292. P-523 Browning B-125 Superlight O/U,  20 
ga., 1988, 26Ž IC&M vent rib, straight grip “ gured 
stock, orig. butt plate, blued receiver with border 
engraving and Browning logo, made from 1988-
2003, looks used but is still 98%, in ORIG. BOX!
  ............................................................ $3,195.00

293. R-66 Browning BSS Double Barrel,  20 ga., 
28Ž F&M, single trigger, ejectors, 3Ž chambers, 
beavertail forend, orig. butt plate, 98% orig. blue, 
97% orig. varnish! ................................ $1,395.00

294. P-53 Browning BSS Double Barrel,  20 ga., 
1971-1988, built by Miroku, 26Ž IC&M, single 
trigger, ejectors, pistol grip, beaver- tail forend, 
orig. butt plate, checkered, exc. bores, looks NEW 
except for a couple minor stock marks, 98%!
  ............................................................ $1,595.00

295. P-522 Browning Grade III Citori Superlight,  
28 ga., 1990, 26Ž IC&M, coin “ nish engraved 
receiver, med. dark straight grip stock with some 
“ gure, orig. butt plate, looks NEW and UNFIRED, 
in ORIG. BOX! ...................................... $2,195.00

296. P-358 Browning A-5 •Sweet SixteenŽ,  16 
ga., 1966, 28Ž Mod. vent rib, exc. bore, exc. light 
colored wood, orig. butt plate, 97% orig. “ nish, 
has a couple small marks on grip, made in 
Belgium! ............................................... $1,595.00

297. O-1243 Browning A-5 •Sweet SixteenŽ,  16 ga., 
1956, Belgium, 26Ž IC matted barrel, round knob 
checkered stock and forend, orig. butt plate, 85-
90% orig. “ nish! ...................................... $795.00

298. O-1226 Browning A-5 Std.,  16 ga., 1964, 
Belgium, 28Ž Full plain barrel, round knob 
checkered stock and forend, 1Ž Pac pad, 14Ž pull, 
95% orig. blue and varnish, small crack on left 
side of forend, nice light colored wood!... $695.00

299. O-1227 Browning (FN marked) Auto 5,  16 ga., 
1950, 28Ž Full marked •Fabrique NationalŽ, round 
knob checkered stock and forend, orig. FN butt 
plate, sling swivels, 98% of a very good re“ nish, 
safety in trigger guard! ............................ $395.00

300. O-541 Browning BPS Hunter/Field,  12 ga., 
1986, 30Ž invector choke vent rib, checkered stock 
with black Decelerator pad, 3Ž chamber, 97% orig. 
“ nish! ...................................................... $350.00

301. O-625 Browning A-5 Mag.,  12 ga., 3Ž Mag., 
1972, Belgium, 32Ž Full vent rib, square grip, orig. 
pad, 98% orig. “ nish................................ $895.00

302. O-618 Browning A-5 Mag.,  12 ga., 3Ž Mag., 
1973, Belgium, dark wood, some “ gure, ” at grip, 
orig. pad, 99%! ........................................ $895.00

303. O-630 Browning A-5 Mag.,  12 ga., 3Ž Mag., 
1973, Belgium, 30Ž Full vent rib, orig. pad, 97% 
orig. “ nish. ............................................... $895.00

304. O-634 Browning A-5 Mag.,  12 ga., 3Ž Mag., 
1970, Belgium, 30Ž Full vent rib, square grip, orig. 
pad, 95% orig. blue and varnish.! ........... $795.00

305. O-1222 Browning A-5 Mag.,  12 ga., 1962, 
Belgium, 32Ž Full vent rib, exc. bore, round knob 
checkered stock and forend with orig. pad, 3Ž 
chamber, 95% orig. “ nish!....................... $695.00

306. O-1214 Browning A-5 Mag.,  12 ga., 3Ž Mag., 
1980, Japan marked panel, 28Ž Full vent rib, 
checkered pistol grip stock and forend, orig. 
Browning pad, 98% orig. blue, 95% orig. varnish, 
some handling marks on wood! .............. $625.00

307. O-661 Browning A-5 Mag.,  12 ga., 3Ž Mag., 
1966, Belgium, 32Ž Full vent rib, round knob, 
long tang, orig. pad, real pretty light wood, forend 
shows crack, 98% reblued metal! ........... $625.00

308. O-669 Brownning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1965, Belgium, 28Ž Mod. vent rib, round knob, 
long tang, orig. butt plate, 99%+, looks to be NEW 
and UNFIRED! ........................................ $995.00

309. O-668 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1967, 26Ž Mod. vent rib28Ž Mod. vent rib,, orig. 
butt plate, 99%+ orig. “ nish, looks to be NEW and 
UNFIRED! ............................................... $995.00

310. O-624 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1969, Belgium, 28Ž Mod. vent rib, square grip, 
orig. butt plate, 98% orig. blue and varnish.
  ............................................................... $895.00

311. O-667 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1966, Belgium, 28Ž Mod. vent rib, exc. bore, round 
knob grip, orig. butt plate, light colored stock and 
forend, 95% orig. “ nish! .......................... $895.00



312. O-671 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1964, Belgium, 28Ž Mod. vent rib, round knob, 
long tang, orig. butt plate, 98% orig. blue and 
varnish! ................................................... $895.00

313. O-626 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1970, Belgium, 26Ž IC vent rib, square grip, orig. 
butt plate, 98% orig. blue and varnish! .... $895.00

314. O-621 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1969, Belgium, 28Ž Mod. matted barrel, exc. bore, 
round knob grip, orig. butt plate, reddish stock and 
forend, 95%+ orig. blue and varnish! ...... $795.00

315. O-675 Browning A-5 Std. WT,  12 ga., 1955, 
Belgium, 28Ž Mod. vent rib, St. Louis address, 
round knob, long tang, orig. butt plate, 97% orig. 
blue and varnish! .................................... $795.00

316. O-1570 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1988, 26Ž invector, vent rib, orig. butt plate, has 
been used but is still 98%, in its ORIG. BOX!
 ................................................................ $795.00

317. O-1208 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1970, Belgium, 28Ž Mod. vent rib, exc. bore, 15 ¼Ž 
pull to Pac pad, couple marks on right side of butt, 
98%+ orig. blue and varnish! .................. $695.00

318. O-636 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1975, Belgium, 28Ž Mod. vent rib, exc. bore, 
square grip, orig. butt plate, 90% orig. blue and 
varnish! ................................................... $650.00

319. O-1211 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1954, Belgium, 28Ž Full vent rib, round knob 
checkered stock and forend, 1Ž pad, stock not cut, 
15 ¼Ž pull with pad, reddish colored wood, 95%+ 
orig. blue and varnish! ............................. $650.00

320. O-670 Browning A-5 Std. Weight,  12 ga., 1951, 
Belgium, 30Ž Full solid rib, exc. bore, round knob, 
long tang, orig. butt plate, small chip at toe, 95% 
orig. blue and varnish. ............................. $595.00

321. O-628 Browning A-5 (FN),  12 ga., 1927, 28Ž 
Full vent rib, exc. bore, round knob, long tang, 
orig. butt plate, swivels, light colored wood, FN 
marked butt plate, 95% orig. “ nish! ......... $595.00

322. P-133 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1954, Belgium, 28Ž Mod. choke with matted 
top, exc. bore, round knob checkered stock and 
forend, orig. butt plate, reddish colored wood, 
95% orig. blue and varnish! .................... $525.00

323. O-1232 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1951, Belgium, 26Ž IC vent rib, exc. bore, round 
knob checkered stock and forend, orig. FN 
marked butt plate, 90% orig. “ nish! ......... $525.00

324. O-1220 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1984, Japan, 26Ž Invector vent rib, checkered 
stock and forend, 1Ž pad, 13 ¼Ž pull, stock has 
some “ gure, 95%+ orig. blue and varnish!
 ................................................................ $475.00

325. O-1246 Browning A-5 Light Twelve,  12 ga., 
1985, Japan, 28Ž Invector vent rib, 1Ž pad, 13 ¾Ž 
pull, 97% orig. “ nish! ............................... $450.00

326. O-453 Browning Safari,  300 Win. Mag., 1968, 
24Ž barrel, exc. bore, open sights, checkered 
Monte Carlo stock, Browning pad, shows no sign 
of salt, 97% orig. “ nish. ........................... $895.00

327. O-451 Browning Safari,  264 Win. Mag., 1964, 
22Ž barrel, exc. bore, orig. open sights, checkered 
Monte Carlo stock, Pac pad, 98% orig. “ nish.
 ............................................................. $1,195.00

328. O-454 Browning Safari,  264 Win. Mag., 1962, 
22Ž barrel, exc. bore, Monte Carlo stock, Pac pad, 
hooded ramp front sight, missing rear sight, 95% 
orig. blue and varnish! .......................... $1,195.00

329. O-607 Browning A-Bolt II Medallion,  300 WSM, 
2003, 22Ž sightless barrel, engraved receiver and 
” oorplate, dark checkered stock, orig. pad, forend 
tip and grip cap in contrasting wood, looks to be 
NEW! ...................................................... $695.00

330. P-257 Browning T-Bolt Sporter,  22 LR, semi-
match, 2006, 22Ž barrel, 10-shot rotary mag., blue 
steel, satin “ nished cut checkered stock, orig. butt 
plate, sling studs, gold trigger, top tang safety, 
may have been “ red but looks NEW, in ORIG. 
BOX with PAPERS, 99%! ........................ $695.00

331. P-255 Browning BLR,  Lightning Long Action, 
7mm Rem. Mag., Rocky Mt. Elk Foundation 2002 
Banquet Edition Gun, #469 of 500 made, 24Ž blue 
octagon barrel, beautiful white receiver with gold 
elk engraved, hand checkered pistol grip stock 
with orig. pad, NEW, UNFIRED, in ORIG. BOX 
with PAPERS! ...................................... $1,295.00

332. O-1619 Browning BLR Lightweight M-81 
Takedown,  30-06, made in 2007 by Miroku, 22Ž 
barrel, pistol grip checkered stock, checkered 
Schnabel forend, open sights, orig. pad, NEW 
and UNFIRED, in ORIG. BOX! ................ $995.00

333. O-656 Browning M-81 BLR Lightweight,  243 
Win., 2008, Japan, 20Ž barrel, orig. sights, pistol 
grip checkered stock, orig. pad, checkered 
Schnabel forend, looks to be 100% NEW and 
UNFIRED, NO BOX! ............................... $595.00

334. O-1601 Browning BAR,  MK II Safari, 7mm 
Rem. Mag., 1999, Belgium, 24Ž barrel with sights, 
scroll engraved receiver, checkered stock, orig. 
pad and swivel studs, 4-shot detachable mag., 
NEW, UNFIRED, in ORIG. BOX! .......... $1,095.00

335. R-57 Browning BAR,  Mark II Safari, 7mm 
Rem Mag., 2000, Belgium, 24Ž barrel with sights, 
4-shot detachable mag., high gloss checkered 
wood, orig. pad, scroll engraved receiver, missing 
part of rear sight, looks test “ red, 98%! .. $850.00

336. O-1432 Weatherby Athena D•ITALIA,  Grade 
IV, 28 ga., 2008-2010, 28Ž choke tubes, SST, 
ejectors, vent rib, chrome plated side plates with 
gold game bird scenes, beautiful oil “ nished 
checkered wood, round pistol grip, orig. thin pad, 
pierced top lever, trigger guard features Wby. 
” ying •WŽ, Mfg. by Fausti, NEW and UNFIRED, in 
ORIG. BOX, FABULOUS! .................... $2,195.00

337. O-318 Weatherby Mark V Custom,  460 Wby. 
Mag., W. German made, 26Ž barrel with integral 
muzzle brake, open sights, beautiful reddish 
wood, orig. Wby. pad and swivel studs, ” oorplate 
marked •Weatherby CustomŽ, checkered bolt 
knob, looks to be NEW and UNFIRED, 99%+!
  ............................................................ $3,695.00

338. O-348 Weatherby Mark V Custom,  460 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž barrel with integral muzzle 
brake, engraved ” oorplate marked •Weatherby 
CustomŽ, light colored wood with orig. Wby. pad, 
looks to be UNFIRED, 99%! ................ $2,195.00

339. O-756 Weatherby Mark V Custom,  460 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž barrel with integral muzzle brake, 
factory open sights, engraved ” oorplate marked 
•Weatherby CustomŽ, orig. pad, checkered bolt 
handle, looks NEW but test “ red! ........ $1,995.00

340. P-483 Weatherby Mark V Custom,  340 Wby. 
Mag., W. German, 26Ž barrel with integral muzzle 
brake, exc. bore, engraved ” oorplate marked 
•Weatherby CustomŽ, checkered bolt handle, 
orig. jeweled bolt and follower, med. dark stock, 
some “ gure, orig. pad, marks on top of receiver 
from scope base, some handling marks on stock, 
maybe test “ red, 98% orig. “ nish. ........ $1,595.00

341. O-353 Weatherby Mark V Deluxe,  340 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž barrel, exc. bore, beautiful med. 
dark wood with dark swivels, orig. Wby. pad, looks 
to be NEW, 99%! ................................. $1,395.00

342. O-350 Weatherby Mark V Deluxe,  340 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž barrel, exc. bore, nice medium 
dark wood with orig. pad, looks to be UNFIRED, 
99%!..................................................... $1,295.00

343. O-349 Weatherby Mark V Deluxe,  340 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž barrel, integral muzzle brake, 
med. dark wood with orig. Wby. pad, looks to be 
UNFIRED, 99%! ................................... $1,295.00

344. O-758 Weatherby Mark V Deluxe,  340 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž barrel, orig. pad, some “ gure 
in stock, orig. pad, looks to be UNFIRED, 99%!
  ............................................................ $1,195.00

345. O-1428 Weatherby Mark V Ultramark,  300 
Wby. Mag., USA, new model, 26Ž barrel, high 
luster blueing, beautiful checkered American 
walnut, rosewood forend tip and grip cap, 
NEW, UNFIRED, in ORIG. BOX, beautiful ri” e!
  ............................................................ $1,695.00

346. O-342 Weatherby Mark V Custom,  300 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž barrel, exc. bore, nice “ gured 
stock, orig. Wby. pad, custom marked ” oorplate, 
checkered bolt handle, looks NEW, 99%!
  ............................................................ $1,295.00

347. O-320 Weatherby Mark V Deluxe,  300 Wby. 
Mag., W. German, made from 1959-1973, 24Ž 
barrel, exc. bore, “ gured wood, orig. pad and 
swivel studs, looks almost NEW, 98%+ orig. blue 
and varnish! ............................................ $995.00

348. O-326 Weatherby Mark V Deluxe,  300 Wby. 
Mag., W. German, 26Ž barrel, exc. bore, dark 
“ gured wood, orig. Wby. butt pad and swivel 
studs, made from 1959-1973, 98% orig. blue and 
varnish! ................................................... $995.00

349. O-764 Weatherby Mark V Deluxe,  300 Wby. 
Mag., W. German, 24Ž barrel, exc. bore, pretty 
“ ddleback stock, orig. pad, looks to be test “ red 
only, 98%+ orig. blue and varnish! .......... $950.00

350. O-323 Weatherby Mark V Deluxe,  300 Wby. 
Mag., W. German, made from 1959-1973, 24Ž 
barrel, med. dark wood, orig. Wby. pad and swivel 
studs, has one mark on rear bridge from scope 
mount, 98% orig. blue and varnish. ......... $895.00

351. O-338 Weatherby Mark V Deluxe,  300 Wby. 
Mag., Japan, 24Ž barrel, exc. bore, dark wood, 
orig. Wby. pad, 99%! ............................... $895.00

352. O-741 Weatherby Mark V Sporter,  300 Wby. 
Mag., Japan, 26Ž low luster blue, Clairo walnut 
stock with high gloss “ nish, Monte Carlo, orig. 
black pad, no forend cap or grip cap, “ ne 
checkered stock, introduced in 1993, looks NEW, 
99%!........................................................ $750.00

353. P-240 Weatherby Mark V,  300 Wby. Mag., W. 
German, 26Ž barrel, exc. bore, no sights, orig. 
Monte Carlo stock, orig. Wby. pad, 90% orig. blue 
and varnish, shows some wear from use, great 
user! ........................................................ $725.00

354. O-759 Weatherby Mark V,  Classic Mark II, 7mm 
Wby. Mag., Japan, 26Ž barrel, satin metal “ nish 
blue, beautiful oil “ nish satin “ nish, orig. pad, 22 
LPI checkering, looks to be NEW and UNFIRED, 
made in 1992 ONLY! ............................ $1,195.00

355. O-752 Weatherby Mark V,  Classic Mark II, 240 
Wby. Mag., Japan, 26Ž satin matte “ nish barrel, 
beautiful oil “ nished stock, orig. pad, 22 LPI 
checkering, looks to be NEW and UNFIRED, 
made in 1992 ONLY! ............................ $1,295.00

356. P-510 Savage M-1899A TD Ri”  e, 303 Sav., 
1916, 26Ž round barrel, exc. bore, straight grip 
non-checkered stock, orig. crescent butt, perch 
belly stock, orig. front sight, marble tang sight 
that is missing top part, 98% orig. blue and varn.
  ............................................................ $1,995.00

357. P-5 Savage M-99G Deluxe Takedown,  250-
3000 Sav., made from 1922-1941, 22Ž barrel, exc. 
bore, 2-leaf rear sight, ramp front sight, pistol grip 
checkered stock and forend, Lyman tang sight, 
perch belly stock with steel butt plate, non-orig. 
swivels, 95%+ orig. blue and varnish! .. $1,795.00

358. P-263 Savage M-1899A Std. Wt. Ri”  e, 303 Sav., 
made from 1899-1927, 26Ž round barrel, exc. 
bore, barrel sporting sights, non-checkered stock 
and Schnabel forend, crescent butt plate, case 
colored lever, 95%+ orig. bright blue and varnish, 
nice ri” e in great condition! .................. $1,195.00

359. R-65 Savage M-99 EG,  250-3000 Sav., 1946-
1960, 24Ž barrel, exc. bore, orig. sights, steel butt 
plate, 99%! ........................................... $1,295.00

360. P-539 Savage M-99A,  303 Sav., 1920-1936, 
24Ž round barrel, exc. bore, barrel sights, non-
checkered straight grip stock, crescent steel butt 
plate, 98% orig. blue and varnish! ........ $1,095.00

361. P-540 Savage M-19 NRA,  22 LR, 25Ž barrel, 
exc. bore, detachable mag., full-length military-
style stock, 50,000 made between 1919 and 
1932, orig. sights, 100% original and is 98%!
  ............................................................... $595.00

362. P-509 Savage M-23A •SporterŽ,  bolt action, 22 
LR, made from 1923-1933, 23Ž round barrel, exc. 
bore, 5-shot detachable mag., orig. barrel sights, 
Schnabel forend, orig. steel butt plate, muzzle is 
threaded for a silencer, 97% orig. “ nish! . $450.00

363. O-380 Anschutz M-1430-1434,  22 Hornet, 24Ž 
barrel, exc. bore, open sights, dark Monte Carlo 
stock with roll-over cheek- piece, pistol grip cap, 
Schnabel forend, orig. butt plate, clip mag., skip-
a-line checkering, 98% orig. blue and varnish.
  ............................................................ $1,495.00

364. O-264 Savage-Anschutz M-54 Sporter,  22 LR, 
24Ž barrel, exc. bore, 1963-1981, 5-shot mag., 
folding leaf sight, hooded front, Monte Carlo with 
roll-over cheekpiece, orig. butt plate and swivel 
studs, skip-a-line checkering, looks NEW, 99%!
  ............................................................ $1,395.00

365. O-276 Savage-Anschutz M-54M Sporter,  22 
Mag., 1963-1981, 24Ž barrel, exc. bore, dark 
Monte Carlo with roll-over cheek- piece, folding 
leaf sight, hooded front, skip-a-line checkering, 
orig. butt plate and swivel studs, pretty “ gured 
wood, 98% orig. “ nish, 5-shot magazine!
  ............................................................ $1,395.00

366. P-352 Savage-Anschutz M-153,  222 Rem., 24Ž 
barrel, exc. bore, light colored stock with skip-
a-line checkering, rosewood forend tip and grip 
cap, Monte Carlo, orig. butt plate, missing rear 
sight, 95% orig. “ nish, 5-shot detachable clip!
  ............................................................ $1,095.00

367. P-511 Parker GH,  12 ga., 1904, 28Ž F&F, 
Damascus Steel barrels, exc. bores, double 
triggers, nice “ gured checkered stocks, 14 ¼Ž x 2Ž 
x 3Ž to orig. dog•s head butt plate, still shows 50% 
orig. case color on receiver, 90% “ nish on barrels, 
exc. wood “ nish, trigger guard has ” aked to about 
40%!..................................................... $1,895.00

368. O-232 Parker Trojan,  12 ga., 1926, 30Ž F&M, 
exc. bores, 90% orig. barrel blue and wood 
varnish, 10% orig. color case hard-ening remains 
on receiver, 14 x 1 ¾ x 2 ¾ to orig. butt plate, 
nice clean orig. Parker with exc. unturned screws!
  ............................................................... $895.00

369. P-505 L.C. Smith,  Field Grade, 20 ga., 1949, 
28Ž F&M, exc. bores, double triggers, pistol grip, 
14 ¼ x 1 ½ x 2 ½ to orig. butt plate, 30% orig. 
light case colors on receiver, 95% orig. varnish, 
99% of an exc. reblue on barrels, nice handling!
  ............................................................ $1,495.00

RANDY S. SHUMAN Continued



370. O-170 Fox Sterlingworth,  16 ga., 1932, 26Ž 
F&M, exc. bores, Savage marked barrels, double 
triggers, extractors, pistol grip, 14 x 1 ½ x 2 ¾ 
to orig. butt plate, 95% orig. blue and varnish, 
20% orig. case color, few marks on barrels!
 ............................................................. $1,750.00

371. O-533 Win. M-101 Pigeon Grade Skeet,  20 ga., 
disc. In 1985, 27Ž Skeet & Skeet vent rib, exc. 
bores, 2 ¾Ž chambers, SST, ejectors, pistol grip, 
skeet BT forend, orig. butt plate, beautiful “ gured 
pistol grip wood, 99% blue and varnish, coin 
“ nished receiver is about 96%, looks to be “ red 
very little!.............................................. $1,595.00

372. M-257 Ithaca/SKB M-280 Double Barrel,  20 ga., 
disc in 1988, 28Ž F&M, 3Ž chamber, SST, ejectors, 
beavertail forend, straight grip stock, orig. butt 
plate, blue engraved receiver, exc. bores, 95%+ 
orig. “ nish!............................................ $1,495.00

373. O-523 Sigarms,  L L Bean New Englander, O/U, 
28 ga., 2001-2004, 28Ž choke tubes, vent rib, exc. 
bore, round grip checkered oil “ nished stocks, 
orig. thin pad, beautiful case colored receiver 
marked •L L BeanŽ in gold, gold SST, ejectors, 
beautiful shotgun in NEW condition, may not have 
been “ red! ............................................ $1,895.00

374. O-697 Heym M-88B Double Ri”  e, 30-06, 25Ž 
Krupp Steel barrels, Greener crossbolt, ejectors, 
checkered Circassian walnut stock and semi-
beavertail forend, engraved coin “ nished receiver, 
Schmidt & Bender 1 ½ x 6, 30mm scope in claw 
mts., in NEW condition, beautiful ri” e, 99%!
 ............................................................. $9,995.00

375. O-1485 Merkel M-140-1,  Double Ri” e, 30-06, 
made from 1994-2005, 23.6Ž barrels, double 
trigger, front set trigger, ejectors, case colored 
receiver, 100% NEW and UNFIRED, in ORIG. 
BOX with PAPERS! .............................. $5,195.00

376. O-469 Harry Lawson Custom Ri”  e, made on a 
Rem. 700 action, 375 H&H Mag., 22Ž barrel with 
integral muzzle brake, barrel marked •H Lawson 
Co 650Ž, beautiful thumbhole “ gured stock with 
orig. pad, contrasting forend tip and grip cap, 
inlay on bottom of forend, safety in trigger guard, 
Burris one-piece base, looks to be test “ red only!
 ............................................................. $2,395.00

377. O-468 Harry Lawson Custom Ri”  e, made on a 
Rem. M-700 action, 458 Win. Mag., 22Ž barrel with 
integral muzzle brake, barrel marked •H Lawson 
Co 650Ž, beautiful thumbhole “ gured stock with 
orig. pad, contrasting forend tip and grip cap, 
inlay on bottom of forend, safety in trigger guard, 
Burris 2-piece base, probably is un“ red, 99%!
 ............................................................. $2,395.00

378. O-477 Harry Lawson Custom Ri”  e, made on 
a Rem. M-700 action, 375 H&H Mag., 22Ž barrel 
marked •H Lawson Co 650Ž, beautiful thumbhole 
stock that looks like cherry, contrasting forend tip 
and grip cap, orig. pad, inlay in bottom of forend, 
safety in trigger guard, Burris one-piece base, 
looks to be test “ red only! .................... $2,295.00

379. O-471 Harry Lawson Custom Ri”  e, made on a 
Rem. M-700 action, 264 Win. Mag., 22Ž barrel with 
integral muzzle brake, barrel marked •H Lawson 
Co 650Ž, beautiful “ gured thumbhole stock with 
orig. pad, contrasting forend tip and grip cap, inlay 
on bottom of forend, safety in trigger guard, Burris 
one-piece base, 98% but varnish is showing 
some crazing! ...................................... $1,895.00

380. O-476 Harry Lawson Custom Ri” e using a 
Mark X action and custom barrel by Robert 
Poatcliff,  338 Win. Mag., 24Ž barrel marked •H 
Lawson CoŽ, thumbhole stock with forend inlay 
and contrasting forend tip and grip cap, orig. 
pad, one-piece Leupold base, 98% “ nish, drop 
” oorplate! ............................................. $1,395.00

381. O-1150 CZ M-550 Safari,  •Custom Grade Safari 
Mag, 505 Gibbs, 25Ž barrel, matte blue “ nish, 
3-leaf express sights, hooded ramp front, SST, 
factory glass bedded, straight comb beautiful 
“ gured wood, cheekpiece, orig. black pad, hand 
checkered, NEW and UNFIRED, NO BOX, comes 
with RCBS dies, 80 rds. of brass and 30+ bullets, 
very few made in this caliber!............... $2,495.00

382. O-1156 CZ M-527, 223 Rem., 1998, 23.6Ž 
barrel with open sights, 5-shot detachable mag., 
checkered walnut stock and forend, orig. butt 
plate, orig. CZ rings, 98% orig. blue and varnish!
 ................................................................ $695.00

383. O-1490 CZ-USA Woodcock Deluxe Custom 
Grade,  O/U, 20 ga., 2006-2010, 28Ž choke 
tubes, VR, SST, ejectors, case colored engraved 
sideplate frame, beautiful NO 4 checkered 
Circassian walnut stock and forend, NEW, 
UNFIRED, in ORIG. BOX, 3Ž chambers, beautiful 
shotgun! ............................................... $1,295.00

384. O-1491 CZ-USA M-201A Mini •RingneckŽ 
Double Barrel,  410 ga., 26Ž IC&M, ST, extractors, 
case colored engraved boxlock receiver with 
sideplates, checkered pistol grip stock, splinter 
forend, orig. thin pad, 3Ž chambers, looks to be 
NEW and UNFIRED, in its ORIG. BOX! .. $895.00

385. O-1492 CZ-USA M-201A,  Mini Ringneck, 
Double Barrel, 410 ga., 28Ž IC&M, ST, extractors, 
case colored engraved boxlock action with 
sideplates, checkered pistol grip stock, splinter 
forend, orig. thin pad, 3Ž chambers, looks to be 
NEW and UNFIRED, in its ORIG. BOX! .. $895.00

386. O-1493 CZ-USA M-201-A Mini Ringneck,  
Double Barrel, 410 ga., 28Ž IC&M, ST, extractors, 
case colored engraved boxlock action with 
sideplates, checkered pistol grip stock, splinter 
forend, orig. thin pad, 3Ž chambers, looks to be 
NEW and UNFIRED, in its ORIG. BOX! .. $895.00

387. P-520 Marlin M-39A,  2nd model, 22 S,L or LR, 
1941, takedown, 24Ž round barrel, exc. bore, case 
colored receiver, orig. butt plate, orig. open sights, 
98% orig. blue, 95%+ vivid case color on receiver, 
98% orig. varnish! ................................ $1,995.00

388. P-19 Marlin M-39A,  22 S,L or LR, 2nd model, 
1941-1945, 24Ž round barrel, full mag., tube fed, 
orig. barrel sights, case colored receiver retaining 
about 98% orig. color, pistol grip stock, orig. butt 
plate, 98% orig. blue and varnish! ........ $1,995.00

389. R-16 Marlin M-20A Slide Action,  22 S,L or LR, 
1907-1922, 24Ž oct. barrel, exc. bore, tube mag., 
exposed hammer, takedown, plain straight grip 
stock, crescent butt plate, orig. sights, 95%+ orig. 
blue and varnish. .................................. $1,295.00

390. R-17 H&R M-700 Semi Auto,  22 Win. Mag., 
1975-1986, 22Ž round barrel, exc. bore, 5-shot 
mag., folding rear sight, ramped blade front sight, 
Monte Carlo, non-checkered, orig. butt plate, 
Bushnell 4X scope, 98% orig. “ nish. ....... $425.00

391. O-1720 SAKO VL63 Finnwolf,  243 Win., 
1962-1974, 23Ž barrel, exc. bore, 4-shot mag., 
early model, missing rear sight, 98% orig. “ nish!
  ............................................................ $1,395.00

392. P-487 SAKO L-579 Forrester,  243 Win., 23Ž 
Barfor Steel marked barrel, exc. bore, ramp front 
sight with hood, dark Monte Carlo stock with 
some “ gure, orig. butt plate, swivel studs, 98% 
orig. blue and varnish. .......................... $1,095.00

393. O-151 SAKO L-579 Forrester Target,  243 Win., 
23 ½Ž target weight •Barfor SteelŽ marked barrel, 
exc. bore, checkered dark Monte Carlo stock, 
orig. butt plate, grip cap and swivels, may be 
UNFIRED, 99% orig. “ nish! .................. $1,395.00

394. O-1152 SAKO L61R,  35 Whelan, 24Ž barrel, 
Sako front ramp sight and hood, checkered dark 
Monte Carlo stock, orig. pad, cheekpiece, swivel 
studs, has been glass bedded, 95% orig. blue and 
varnish, probably a custom barrel! .......... $795.00

395. P-460 Kimber M-82,  22 Hornet, Oregon made, 
22Ž sightless barrel, exc.bore, clip fed, nice hand 
cut checkered stock with some “ gure, steel butt 
plate, swivel studs, grooved receiver, 99% orig. 
blue and varnish! ................................. $1,495.00

396. O-465 Colt Sauer Ri”  e, 300 Win. Mag., 1974-
1985, 24Ž barrel, exc. bore, detachable 4-shot 
mag., real pretty “ gured Monte Carlo stock with 
orig. pad, 98%+ orig. blue and varnish, made in 
Germany! ............................................. $1,795.00

397. O-464 Colt Sauer Ri”  e, 300 Wby. Mag., 1974-
1985, 24Ž barrel, exc. bore, detachable 4-shot 
mag., nice “ gured Monte Carlo stock with orig. 
pad, made in Germany, 95% orig. blue and 
varnish. ................................................ $1,495.00

398. P-247 Colt Sauer,  7mm Rem. Mag., 1974-
1985, 24Ž sightless barrel, exc. bore, Monte Carlo, 
orig. pad, orig. scope bases, 85% orig. blue and 
varnish, probably should be re“ nished, would 
make a great user as is! ...................... $1,195.00

399. O-715 Win. Grande European O/U Express 
Ri” e, 270 Win., 1984 and 1985 only, 23 ½Ž 
barrels, iron sights with claw mts. and rings, 
ejectors, fully engraved satin “ nish receiver with 
game scenes, checkered walnut Monte Carlo 
cheekpiece stock, orig. ri” e pad, 99% orig. 
“ nish, looks NEW, in ORIG. LUGGAGE CASE!
  ............................................................ $3,295.00

SCOPES:
1. Zeiss Conquest,  6.5 x 20 x 50, 2-Plex, Exc.

  ............................................................... $600.00
2. Unertl 2Ž Ultra Varmint,  12X w/AO Crosshair, 

Exc. ......................................................... $795.00
3. Lyman All-American Perma Center,  10X w/AO 

Crosshair, Exc. ........................................ $235.00
4. Lyman All-American Perma Center,  4X Crosshair, 

Exc. ......................................................... $125.00
5. Lyman All-American,  4X Crosshair, Exc.

  ............................................................... $120.00
6. Lyman Challenger,  4X Crosshair, All Weather, 

Exc. ......................................................... $150.00
7. Bausch & Lomb Scopechief,  4 x 12 x 40 w/AO, 

Duplex, Exc. ............................................ $335.00
8. Bausch & Lomb Balvar,  3X9, Duplex, Exc.

  ............................................................... $150.00
9. Bausch & Lomb Balvar 8,  2.5X8 Crosshair, need 

adj. mts. ..................................................... $65.00
10. Red“ eld 4 x 12 x 40 w/AO,  Range“ nder, 4-Plex, 

Exc. ......................................................... $215.00
11. Red“ eld 3X9 Wide“ eld,  low pro“ le, 4-Plex, 

Exc. ......................................................... $190.00
12. Red“ eld 3X9 Wide“ eld,  4-Plex, Exc...... $150.00
13. Red“ eld Traditional 3X9,  4-Plex, Exc. ... $120.00
14. Red“ eld Tracker 3X9,  4-Plex, Exc., matte or 

gloss ....................................................... $125.00
15. Red“ eld 6X Wide“ eld,  low pro“ le, Exc. $130.00
16. Red“ eld 6X Traditional,  4-Plex, or Crosshair, 

Exc. ......................................................... $125.00
17. Red“ eld 2X7 Traditional,  Crosshair, Exc.

  ............................................................... $100.00
18. Nikon Buckmaster,  3X9, matte, Duplex, Exc.

  ............................................................... $140.00
19. Weatherby Premier,  3 x 9 x 40 (W), Duplex, 

Exc. ......................................................... $140.00
20. Burris Signature 3X9 (silver),  Plex, Exc.

  ............................................................... $150.00
21. Weaver K-6,  6X, Crosshair, (El Paso), Exc.

  ................................................................. $75.00
22. Weaver K-4,  4X, Crosshair, (El Paso), Exc., Stith 

Mts. for pre-war M-70, Exc. ..................... $100.00
23. Weaver K-10,  10X w/AO, (El Paso), Exc.

  ................................................................. $90.00 
24. Leupold 4X,  Duplex, Exc. ...................... $140.00

BOOKS:
25. Win. M-70 Book by Rule,  Ri” eman•s Ri” e

  ............................................................... $285.00
26. Win. M-70 Book by Rule,  Ltd. Ed., Ri” eman•s 

Ri” e......................................................... $425.00
27. Win. M-42 Book,  Ltd. Ed., by Schwing, 1 of 42

  ............................................................... $395.00
28. Win. M-42 Book by Schwing .................. $295.00
29. Win. M-21 Book by Schwing .................. $125.00
30. Win. M-12 Book by Rif”  e ........................ $195.00
31. Win. 22 Cal. Single Shots Book  by Houze

  ................................................................... $110.00
32. L.C. Smith Book by Brophy ................... $200.00
33. Browning Superposed Book by Schwing

  ................................................................... $325.00

LUGGAGE CASES:
34. Browning (brown vinyl),  O/U, 30Ž, Exc.

  ............................................................... $125.00
35. Browning (brown vinyl),  O/U, 30Ž, 3-brls., Exc.

  ............................................................... $350.00
36. Trunk Case with straps,  looks like A&F, SxS, 28Ž, 

Exc. ......................................................... $350.00
37. Trunk Case with straps,  looks like A&F, SxS, 30Ž, 

2 sets brls, Exc. ....................................... $525.00
38. Francotte Leather Trunk Case with straps,  SxS 

to 29Ž, Exc. .............................................. $325.00
39. Beretta Trunk Case,  30Ž, Exc. ............... $295.00 

RANDY S. SHUMAN
P.O. Box 177, Newville, PA 17241 € 717-776-7861 FAX: 717-776-7034

I will pay a PREMIUM for MINT or RARE guns. I will buy one gun or complete collections. 
$50.00 shipping on each gun. Three-day inspection, NO INSPECTION PRIVILEGE ON LAY-AWAYS.

I AM NO LONGER ASSOCIATED WITH SHUMAN•S GUN SHOP LTD.!! Please call me at 717-776-7861 ONLY!
In your message PLEASE include YOUR NAME, PHONE NUMBER and the NUMBER of the GUN(S) IN WHICH YOU ARE INTERESTED. NO CALL BACKS IF GUN IS SOLD!!!!!!!!! 
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COLLECTOR
FIREARMS
CATALOG

LARRY•S GUN ROOM
105 N. 8th Street, Beresford, SD 57004

605-763-5090

Win., Colt, Rem., Marlin,
Sav. & Dbls.

$20.00 Foreign € $10.00 U.S.
1 FREE SAMPLE
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 EDWARD E. ULRICH
Phone: 207.892.2726 / Fax: 207.892.0869 / email:sandrall08@aol.com 

Olin Winchester Repeating 
Arms Co. … Retired

M21-20ga. & 28ga. Standard Grade-Two 
Barrel Set.  Bbl. #1-20ga.-28Ž bored Full 
& Mod.  Bbl. #2-28ga.-28Ž bored I.C. & 
Mod.  The 28ga. barrels are the original, 
early style-•Mid 1930sŽ.  •They had no peer 
for strength and dependability.  Carefully 
fashioned by hand, these barrels today 
are still the hallmark of excellence and are 
very scarce.  The barrels are raised matted 
rib with metal bead sights.  •DOUBLE 
TRIGGERS WITH EJECTORSŽ.  The stock 
is the “ rst early style with long slender 
pistol grip made only the “ rst few years of 
production and both barrels have the early 
style Splinter Forends.  L.O.P. 14Ž, Comb 
1-9/16Ž, Heel 2-3/8Ž.  Being a Standard 
Grade the checkering pattern is 20 lines 
per inch Diamond Pattern.  It has been 
completely factory refurbished.  This M21 
has the classic look which serves as the 
standard for the Model 21!  $18,500.   

M21-20ga. Two Barrel Set … S.N. 5296.  
Barrel #1-28Ž Full & Mod.  Barrel #2-26Ž W.S. 
1 & W.S. 2. Raised matted ribs.  Returned to 
Factory under Repair Order-37890 August 
3, 1978.  It was completely refurbished 
and embellished with the second barrel, 
21-3 engraving, streamlined the receiver to 
a •FlatsideŽ also called Full Rounded.  The 
stock has been replaced with the straight 

style con“ guration and a Checkered Butt.  
L.O.P. 14-1/4Ž Comb 1-1/2Ž Heel 2-1/2Ž.  
All proof marks and builder•s stamps are 
correct.  A very nice older •1935Ž Factory 
M21 in 98% condition, Cased, EXCELLENT 
VALUE!  $12,500.

M21-20ga. Skeet Grade, bbl. #1-28Ž raised 
matted rib, bored W.S.-1 & W.S.-2.  Non-
Automatic Safety, single trigger, select 
ejectors, pistol grip stock, checkered butt, 
L.O.P. 14-5/16Ž-drop at heel 2-1/2Ž-comb 
1-1/2Ž-pitch1-5/8Ž.  Skeet “ nish, inspection 
“ nish date Oct. 29, 1948.  •A SECOND 
410GA. BARREL WAS ADDED, 28Ž-3Ž 
CHAMBERS, BORED 

W.S.-1 & W.S.-2.Ž  All proof & builder•s 
mark are correct and indicates barrel 
was done at the factory.  Condition 99% 
and has the old style leather case with all 
accessories.  A remarkable M21 to say the 
least, from my personal collection and a 
great value.  $19,900.

M70 Custom Shop Manlicher 243 Cal. 
S.N. G243, Factory Engraved-in a Custom 
Winchester Case.  Factory Custom Shop 
Letter.  $3,500.

ALL SALES + S. & H.

5080 WINCHESTER RIFLES FOR SALE 5080 WINCHESTER RIFLES FOR SALE

Complete Gun Care©

Combat Proven
Law Enforcement Approved

Demanded by Industry

www. ibbsbrandlubricant.com

WORLD-CLASS FIREARMS FROM THE
WORLD•S FOREMOST OUTFITTER®

For Gun Library® inventory, visit cabelas.com/gunlibrary or contact one of 
our Firearms Experts at our Gun Libraries.

Hamburg, PA  . . . . . . . . . . . . . . .610.929.7075
Fort Worth, TX  . . . . . . . . . . . . . .817.337.2421
La Vista, NE  . . . . . . . . . . . . . . . .402.861.4813
Glendale, AZ. . . . . . . . . . . . . . . .623.872.6717

GUN LIBRARY

2 RUGER SUPER Black-hawk pistols in .44 mag, with 10.5Ž barrels & custom-made
double holster, $1,500; Ruger Super Black in .357 maximum, with 10.5Ž barrel &

holster, $1,000; LAR Grizzly, Mark I, in .45 Win mag autoloader with parkerized “nish,
$2,000; Winchester 1867-67 Canadian Centennial, lever action .30-30, 26Ž octagon

barrel, $650; pictures available. Please leave message,
Davenport, WA | 509-221-0017

5100 WINCHESTER SHOTGUNS FOR SALE

M-23 CLASSIC, Pigeon, Golden Quail, 
Light Duck, Heavy Duck, Custom 2bl 

sets, all gauges, $1,700-$8,000. 
210-602-6360

www.dawsonsdoubles.com

WWW.DAWSONSDOUBLES.COM

2 1 0 - 6 0 2 - 6 3 6 0

We buy single guns or 
entire collections

100•s of Side by Sides 
For Sale!

Winchester 101•s (most models)
Winchester 23•s (most models) 
Winchester 21
Browning BSS
L C Smith

Ithaca
Beretta
Parker 
Remington

•Large Side By Side InventoryŽ

5101 WINCHESTER SHOTGUNS WANTED
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ABOUT ALL model 21, 23, 101 and 
other brands. SxS & Winchester ri” es. 

210-602-6360
Private Collector

GUN COLLECTIONS WANTED!
(any size)

Pre-64 Winchesters € American Doubles € Collectable Remingtons 
€ Sakos € Weatherbys € Colts € Smith & Wesson

Will pay a PREMIUM for Collector Quality Guns.
45 Years in gun business. TRY ME BEFORE YOU SELL!

RANDY S. SHUMAN
P.O. Box 177, 321 Steelstown Road, Newville, PA 17241

Phone: 717-776-7861   FAX: 717-776-7034
Email: shumanguns@hotmail.com

5220 AMMUNITION FOR SALE

WEATHERBY FACTORY AMMUNITION FOR 
SALE. 224, 240, 257, 270, 7MM, 6.5-300, 
300, 340, 30-378, 338-378, 375, 378, 416 
AND 460 NEW IN ORGINAL BOXES. 
SOLD AT MSRP WITH FREE SHIPPING AND 
NO SALES TAX.

Call Jack @ (706) 462-2034

5101 WINCHESTER SHOTGUNS WANTED 5101 WINCHESTER SHOTGUNS WANTED

ADAPTER & CONVERSION UNITS 
OF ALL TYPES:

 € INSERTS FOR BREAK-OPEN 
 SHOTGUNS
 € CHAMBER ADAPTER FOR RIFLES
 € CHAMBER ADAPTER FOR SPECIALTY  
 PISTOLS
 € ANTIQUES & WILDCATS 
 CUSTOM MADE!
These inserts/adapters allow ri” e owners to target 
practice at local indoor ranges where full power 
loads are prohibited, or take small game without 
the noise, meat destruction or the expense of full 
loads.  As a survival device, my adapters are 
unequalled, allowing a single ri” e or pistol to “ re 
a variety of ammunition.  New shooters will learn 
marksmanship without “ ghting recoil and loud 
muzzle blast.

MULTI CALIBER 
ADAPTERS

SUB CALIBER ADAPTERS AND BARREL INSERTS
22LR/ 22MAG, 22 JET OR 22 H-TC
22LR OR 22 MAG/ 218,221, 222, 223 OR 22-250
22 HORNET/ 223 OR 22-250
32 ACP OR 32 H+R MAG/ 30-30, 308, OR 30-06 
30 LUGER, 30 MAUSER OR 30 CAR/ 308 OR 
30-06     BLUE STEEL $20 PPD   STAINLESS $28 PPD

(Specify if adapter is for T/C.)

CHAMBER INSERTS:
7.62X39 TO 30-06, 308, 7.62ARG & 7.5FR 
308 T0 30-06 KITS $25 PPD

Send (2) current 1st class stamps for catalog:
M.C.A. SPORTS/ACE BULLET CO.

2800 WEST 33RD ROAD
ANCHORAGE, ALASKA 99517-2201

907/248-4913 PHONE/FAX
ACE  A. DUBE (E-mail = lilred@sinbad.net)

WEB SITE http://mcace.com

5280 BARRELS FOR SALE

Unconditionally Guaranteed
Consistent Patterns

Longer Life
Easier Cleaning - Less Fouling

�6�H�Q�G �%�D�U�U�H�O �� ���� �+�R�X�U�V��
�� �I�R�U ��

Call 1.800.550.2796
www.300below.com

�,�Q�F�U�H�D�V�H�G���$�F�F�X�U�D�F�\

A Division of 300  Below, Inc.
2999 E. Parkway Dr., Decatur, IL 62526

�R

5320 BOOKS & MAGAZINES FOR SALE

GERMAN FLARE
GUNS & AMMUNITION

English Text, 700+ pages all color. A comprehensive 
new reference $125 plus shipping available now.

www.simpsonltd.com
140 S. Seminary St., Galesburg, IL 61401

309-342-5800

LUGER, P-38
MAUSER BROOMHANDLE

Walther, exact reprints of German sales brochure, fac-
tory manuals, color, German text, $12 each postpaid. 

www.simpsonltd.com
140 S. Seminary St., Galesburg, IL 61401

309-342-5800

5380 CLIPS & MAGAZINES FOR SALE

Phil Saccacio
Blue Ridge Collectibles

(540) 456-6405
9075 Critzers Shop Road

Afton, VA 22920
Hours: Mon. - Thurs. 10:00am - 6:00pm EST

MAGAZINES - GUN PARTS
BUYING AND SELLING

€ Magazine clips for obsolete & modern rifles,
   pistols and shotguns
€ Gun parts
€ Specializing in pistol parts for Modern, WWII and 
   collectible handguns

Pistol Parts Kits
€ Includes everything but the frame

From: AMT through Walther
Parts Kits List $2.00

E-mail: blueridgecollectible@gmail.com

5390 COWBOY ACTION SHOOTING 
ACCESSORIES FOR SALE

COWBOY GRIPS for Sale
SASS no. 13198 •The GripperŽ

The Finest Quality Reproduction Grips in Ivory-
Like, Stag-Like, Jig-Bone, Pearl Premium, Barked 
and Repro Jig Buffalo Horn models. In Urethane, 
Walnut, Rosewood, Goncalo Alves, Tigerwood and 
Ebony. Made for Colt, S&W, Ruger, Remington, Hi 
Standard, Hawes, Beretta, Taurus, Pietta, Uberti, 
US Firearms and Llama. Siberian Mammoth Ivory 

& Elephant Ivory grips Custom Made.
NC Ordnance

PO 3254 Wilson NC 27895  €  Phone 252 237 2440
20 page list $5.00. 100% guaranteed to your satisfaction.

View and Order at: www.gungrip.com

Uniquely designed gun
racks and stands for home

or show displays. Most
orders ship within 24 hr.

100% made in USA.
Vets/1st Responders discounts

BULLSHOOTER
GUN RACKS/STANDS

We will take 5% off order if you
mention this ad in our comments

sections. Will con“  rm w/email.

1-800-664-1696
www.bullshootersightingin.com

To place your ad hereTo place your ad here
Call:Call:

888.457.2873888.457.2873
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5473 GRIPS FOR SALE

I am now offering Standard 1911•s 
in exotic materials such as Bone, 
Mastadon, (Limited availability) 

Giraffe Bone, (very attractive, looks 
like Mastadon) Desert Ironwood, 

Ram Horn, Snakewood, 
Linen Micarta, and others.

Please call  Dan Chesiak  
9:00 a.m.-5:00 p.m. EST

at 203-723-8600 for prices and more info.

1911
HANDMADE GRIPS

5500 GUN PARTS FOR SALE

ORIGINAL 1911A1
grips, $15.

http://www.simpsonltd.com
309-342-5800
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All 100% orig

Buc ingham•sk
501-Eaton, Brazil Road, Trenton, TN 38382

$85. 00
Per Set, Plus 

Shipping
Prepaid

Eyes Only $20.00   Set 6 Sets for $100.00
731-559-4169

Sling Eye And Hooks

Lyman 55RWS 
NIB w/screws and eye piece 

for most single shots
$57.50 ppd.

817-346-9633 

716-652-6673
Monday-Thursday € 11 am to 6 pm

Email: valleyguns@roadrunner.com
www.thevalleygunshop.net

Large Selection of
gun parts, stocks,

barrels, guns,
pistol parts kits &

magazines.

WINCHESTER
SLING EYE SET

13 SETS  
$85 Prepaid

Call JOHN CHITWOOD
731-445-2895

735 Clanton Rd., Dyersburg, TN 38024

...THE GUN THAT WON THE WEST...THE GUN THAT WON THE WEST...

...THE GUN THAT WON THE WEST...THE GUN THAT WON THE WEST...
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JACK FIRST, INC.
In a pinch for a better gun parts supplier? Try the gunsmith•s “ rst 
choice for parts. Friendly, helpful service from experts with over 80 
years of experience.
We have quality new manufacture and original parts for over 1,000 
models of obsolete guns, as well as new parts for nearly all current
guns.

Same-day service on all orders. Call today - It takes just seconds to let you know if we have what you need.
Dealer pricing with FFL and business license.

A small sample of parts we make:
Colt Challenger 3rd style magazine catch (#50881)

Colt Python hammer
Winchester •55 Cover

Colt Trooper MKIII hammer & trigger
Rem 580 Series Extractor Spring

BIG BOOK OF GUN PARTS         13th Edition - 3 Volume Set
2,736 pages of exploded view drawings for current and obsolete guns, tools, accessories. Indispensable 

for the gunsmith or gun enthusiast - from the best parts supplier in the business.
$39.95 PPD Canada $53.00 Overseas $60.00 •Sorry, No ChecksŽ

Becky-Nancy-Nora

Still the most popular reference guide 

JACK FIRST, INC.
1201 Turbine Dr., Rapid City, SD 57703
(605) 343-9544 € Fax: (605) 343-9420

or Money 
Order

Business Hours: 
M-Fri. 

9 a.m. - 6 p.m. MST

70 year accumulation

Antique, Military, 
Modern

Anything Colt
Call Jan  860-229-6872

5520 GUN SAFES/SECURITY PRODUCTS
FOR SALE

FORT SANDFLAT PRODUCTS
 8414 C.R. 3907, Athens, TX 75752 € 1-800-256-4820 € Fax: 1-903-677-2820

WWW.GUNSTANDS.COM

GUNSMITHSERVICES

€ QUALITY
€ INTEGRITY
€ EXPERTISE

VISIT USONLINE AT:
WWW.GANDERMTN.COM/GUNSMITH

ORAT1-888-308-3006

5540 GUNSMITH SERVICES

Check out
www.gundigest.com

and see the interesting things
we have on our website
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Master Gunsmithing 
Program’ since 1949 

Study Gunsmithing where the trade is taught as a 
Sporting Arms Ordnance Technician Professional 

Request our Electronic Brochure at
wwww.pa unsmith.edu or call (412) 766-1812

Pennsylvania Gunsmith School����
812 Ohio River Blvd. Pittsburgh PA 15202

For more about our graduation rates, median debt of students who 
completed the program and other important information, visit our 
website atwww.pagunsmith.edu/documents/FactsAboutPGS.pdf

Old Pueblo 
Gunsmithing
Services, LLC

520-979-8640

We blue and parkerize each weapon as 
if it is our own personal “ rearm. We 
are here to provide the highest quality 
service of bluing and parkerizing. We 
offer a quick turn around at a fair price 
to Americans that work hard for a living.

5540 GUNSMITH SERVICES

Oregunsmithing, LLC
Wayne York

541-278-4177 € oregunsmithing@earthlink.net

Reboring, relining, Rebarreling, 
Composite stocks, seamless 
muzzle brakes, custom & 

ultralite ri” es, shotgun chokes.

5520 GUN SAFES/SECURITY PRODUCTS
FOR SALE

5520 GUN SAFES/SECURITY PRODUCTS 
FOR SALE

WWW.GUNSTANDS.COM

FORT SANDFLAT PRODUCTS, 8414 C.R. 3907, Athens, TX 75752 € 1-800-256-4820 € Fax: 1-903-677-2820

ACCURACY CUSTOM  Ri” e, barrel 
& chamber work to benchrest standards. 
Wood & “ berglass custom ri” es, including 
multi-barrel take-down ri” es. Hundreds of 
calibers, 17-50 BMG. Custom conversions 
& repairs. Selby Custom Muzzlebrakes. 
Ceramic coating, bluing. 
44 yrs. experience. 
Randy•s Custom Ri”es - Randy Selby

PO Box 221, Wapiti, WY 82450. 
307-587-6152.

www.randyscustomri” es.com
follow us on Facebook & YouTube.

Tyler Gun Works

Call Bobby 806-729-7292
email: bobbytyler23@gmail.com

address: 2255 FM2397 € Friona, TX 79035

Color Case, Bluing
Can do most models including 
Winchesters, Single Actions

M-1911s & Doubles .
Will also do smaller parts such as 

buttplates, hammers & levers.
High Quality with a 

Very quick turnaround.Shop
www.gundigeststore.com

for the best selection
of “ rearms books



FIREAR SMITHS

If you are buying 400 lbs drums of Black Oxide Salts at $1200.00 per
drum, Du-Lite can save youBIG MONEY! Our 400 lb drum of Black
Oxide Salts is $900.00, saving you $300.00 per drum. Our Black Oxide

Salts are used by most large gun maufacturers.
„

Du-Lite•s Black Oxide Salts are guaranteed to give you Blacker Color,
Last Longer, and will not creep out of the tank.

Du-Lite contact information:
860-347-2505 € SALES@DU-LITE.COM € WWW.DULITE.COM

5540 GUNSMITH SERVICES 5540 GUNSMITH SERVICES

DON•T RESTOCK IT!

Reynolds 330-343-3326

Let Reynolds refurbish it...
Stock re“ nishing, rechecking & bluing, 

total restorations, quality.

5560 GUNSMITH & DEALER SUPPLIES

Plate
Your Guns

TEXAS PLATERS SUPPLY
2453 W. Five Mile Parkway, GL

Dallas, TX 75233    214-330-7168

Make Money-Save Money. Do your own plating.
MONEYBACK GUARANTEE

POSTPAID - QUICK SERVICE.

Gold and Silver plate handguns and longarms in your 
shop or home as easily as you could blue. Takes only 
minutes to completely plate the average handgun. 
Guaranteed to do electroplating equal to the “ nest 
custom commercial plating.
All you need is batteries for up to 12 volts. Instruc-
tions with every set.
Complete set to plate 3 large pistols with 24 karat 
Gold, 3 others with genuine Silver and 3 with nickel, 
plates dozens of hammers, triggers, etc., our
Gunsmiths Special ........................................ $108.50
Complete set to plate 24 karat Gold ............... $82.50
Complete set to plate pure Silver ................... $41.50
Complete set to plate nickel............................ $32.50

5640 KNIVES FOR SALE
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5641 KNIVES WANTED

5800 RELOADING COMPONENTS 
FOR SALE

Subscribe Now!
and get a 14 day FREE Trial!

bn.com/nook

5840 SCOPES, RINGS & BASES FOR SALE

800-666-SAKO
(7 2 5 6)

Accu”ite Custom Ri”es

ZEISS AND 
SWAROVSKI 

OPTICS

www.Accu”ite.com
Licensed Importer & Exporter

5860 STOCKS, WOOD FOR SALE

Machine customers• wood, Machine inletted
 •do-it-yourselfŽ Stocks. Various grades of 

wood for both shotguns and ri” es.

unstocks, LLCCustom

SILVER HILL
GUNSTOCKS

Many rare patterns and most standard ones.
Starting at $72.00, any grade

from Std. to Exhibition.
Visit website www.gunville.com

P.O. Box 2, Southmont, NC 27351
Call or Email Anytime, Day/Night

Michael: 336-239-6686 € michael@gunville.com
Mark: 336-314-9604 € mark@gunville.com

Winchesters, Remingtons,
Marlins, Savage/Stevens, Whitney-Kennedy,

Sharps, A.H. Fox, L.C. Smith

To place your ad hereTo place your ad here
Call:Call:

888.457.2873888.457.2873
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6120 SALES AND AUCTIONS

Wehrly•s Gun
Auction Services

Always Accepting Consignments

Call:717-235-4146
EMAIL:werhrlysauction@yahoo.com

WEB:www.wehrlysauction.com
4067 SNYDER RD.,

GLEN ROCK, PA 17327
LICENSE #AY002060,
AUCTION ZIP #1922

STRAIGHT SHOOTERS 
GUN SHOW

Pines Evergreen Room Seymour
4289 N US-31 Seymour, IN 47274

APRIL 9th & 10th, 2016

Bring Your Stuff: Buy, Sell, or Trade 
Guns, Ammo, Knives, and Much More!
Show Hours: Saturday 9am-5pm

Sunday 9am-3pm

Call: 812-498-3833

See all of the guns/descriptions/photos/terms of sale:
www.gunrunnerauctions.com

www.gunr
m

The Gunrunner Online Auctions
Burton, Ohio (440) 834-0160 and Cody, Wyoming (307) 587-2272

Scott Weber, Owner | scott@thegunrunner.com

Gunrunner Online Auction #147
April 7-20, 2016

It•s like ChristmasEVERY DAYat The Gunrunner -
boxes and boxes of great “rearms to auction! Log on and

join in the fun! Send us some guns if you wish (15% 
consignment fee … same as we•ve had for 15 years!).

erauc ons.co

e Auction #
400400

Fine Firearms

AUCTION HIGHLIGHTS:
Life-long collections of Colt Snake Guns, Lugers, 

P-38•s, Garands, Carbines, U.S. Spring“ eld 1903•s, 
Broomhandles, etc. More! 

Vintage Winchester levers, Smith & Wessons of all 
varieties, Colt SAAs, Sigs, Berettas, Brownings, Hi-

Standards. As always, a wonderful selection of double 
shotguns, hunting ri” es, black guns and collectible Civil 

War muskets, Colt percussions, muzzleloaders, etc.

Great “ rearms are pouring into our facilities 
in Burton, Ohio and Cody, Wyoming in record 
amounts! It•s easy to get signed up and bid with 
Gunrunner Auctions! All of our guns are in house 
and all start at $20 without reserve!

WHERE ARE YOU CALLING?

AREACODES
201 - New Jersey
202 - Washington DC
203 - Connecticut
204 - Manitoba
205 - Alabama
206 - Washington
207 - Maine
208 - Idaho
209 - California
210 - Texas
212 - New York
213 - California
214 - Texas
215 - Pennsylvania
216 - Ohio
217 - Illinois
218 - Minnesota
219 - Indiana
224 - Illinois
225 - Louisiana
226 - Ontario
228 - Mississippi
229 - Georgia
231 - Michigan
234 - Ohio
236 - Virginia
239 - Florida
240 - Maryland
248 - Michigan
250 - British
         Columbia
251 - Alabama
252 - North Carolina
253 - Washington
254 - Texas
256 - Alabama
260 - Indiana
262 - Wisconsin
267 - Pennsylvania
269 - Michigan
270 - Kentucky
276 - Virginia
281 - Texas
283 - Ohio
289 - Ontario

301 - Maryland
302 - Delaware
303 - Colorado
304 - West Virginia
305 - Florida
306 - Saskatchewan
307 - Wyoming
308 - Nebraska
309 - Illinois
310 - California
312 - Illinois
313 - Michigan
314 - Missouri
315 - New York
316 - Kansas
317 - Indiana
318 - Louisiana
319 - Iowa
320 - Minnesota
321 - Florida
323 - California
325 - Texas
330 - Ohio
331 - Illinois
334 - Alabama
336 - North Carolina
337 - Louisiana
339 - Massachusetts
341 - California
347 - New York
351 - Massachusetts
352 - Florida
360 - Washington
361 - Texas
369 - California
380 - Ohio
385 - Utah
386 - Florida

401 - Rhode Island
402 - Nebraska
403 - Alberta
404 - Georgia
405 - Oklahoma
406 - Montana
407 - Florida
408 - California
409 - Texas
410 - Maryland
412 - Pennsylvania
413 - Massachusetts
414 - Wisconsin
415 - California
416 - Ontario
417 - Missouri
418 - Quebec
419 - Ohio
423 - Tennessee
424 - California
425 - Washington
430 - Texas
432 - Texas
434 - Virginia
435 - Utah
438 - Quebec
440 - Ohio
442 - California

443 - Maryland
450 - Quebec
464 - Illinois
469 - Texas
470 - Georgia
475 - Connecticut
478 - Georgia
479 - Arkansas
480 - Arizona
484 - Pennsylvania

501 - Arkansas
502 - Kentucky
503 - Oregon
504 - Louisiana
505 - New Mexico
506 - New Brunswick
507 - Minnesota
508 - Massachusetts
509 - Washington
510 - California
512 - Texas
513 - Ohio
514 - Quebec
515 - Iowa
516 - New York
517 - Michigan
518 - New York
519 - Ontario
520 - Arizona
530 - California
540 - Virginia
541 - Oregon
551 - New Jersey
557 - Missouri
559 - California
561 - Florida
562 - California
563 - Iowa
564 - Washington
567 - Ohio
570 - Pennsylvania
571 - Virginia
573 - Missouri
574 - Indiana
575 - New Mexico
580 - Oklahoma
585 - New York
586 - Michigan

601 - Mississippi
602 - Arizona
603 - New Hampshire
604 - British
         Columbia
605 - South Dakota
606 - Kentucky
607 - New York
608 - Wisconsin
609 - New Jersey
610 - Pennsylvania
612 - Minnesota
613 - Ontario
614 - Ohio
615 - Tennessee
616 - Michigan
617 - Massachusetts
618 - Illinois
619 - California
620 - Kansas
623 - Arizona
626 - California
627 - California
628 - California
630 - Illinois
631 - New York
636 - Missouri
641 - Iowa
646 - New York
647 - Ontario
650 - California
651 - Minnesota
660 - Missouri
661 - California
662 - Mississippi
669 - California
671 - Guam
678 - Georgia
682 - Texas
689 - Florida

701 - North Dakota
702 - Nevada
703 - Virginia
704 - North Carolina
705 - Ontario
706 - Georgia
707 - California
708 - Illinois
709 - Newfoundland
712 - Iowa
713 - Texas
714 - California
715 - Wisconsin
716 - New York
717 - Pennsylvania
718 - New York
719 - Colorado
720 - Colorado
724 - Pennsylvania
727 - Florida
731 - Tennessee
732 - New Jersey

734 - Michigan
740 - Ohio
747 - California
754 - Florida
757 - Virginia
760 - California
762 - Georgia
763 - Minnesota
765 - Indiana
769 - Mississippi
770 - Georgia
772 - Florida
773 - Illinois
774 - Massachusetts
775 - Nevada
778 - British
         Columbia
779 - Illinois
780 - Alberta
781 - Massachusetts
785 - Kansas
786 - Florida
787 - Puerto Rico

801 - Utah
802 - Vermont
803 - South Carolina
804 - Virginia
805 - California
806 - Texas
807 - Ontario
808 - Hawaii
810 - Michigan
812 - Indiana
813 - Florida
814 - Pennsylvania
815 - Illinois
816 - Missouri
817 - Texas
818 - California
819 - Quebec
828 - North Carolina
830 - Texas
831 - California
832 - Texas
835 - Pennsylvania
843 - South Carolina
845 - New York
847 - Illinois
848 - New Jersey
850 - Florida
856 - New Jersey
857 - Massachusetts
858 - California
859 - Kentucky
860 - Connecticut
862 - New Jersey
863 - Florida
864 - South Carolina
865 - Tennessee
867 - Yukon
870 - Arkansas
872 - Illinois
878 - Pennsylvania

901 - Tennessee
902 - Nova Scotia
903 - Texas
904 - Florida
905 - Ontario
906 - Michigan
907 - Alaska
908 - New Jersey
909 - California
910 - North Carolina
912 - Georgia
913 - Kansas
914 - New York
915 - Texas
916 - California
917 - New York
918 - Oklahoma
919 - North Carolina
920 - Wisconsin
925 - California
927 - Florida
928 - Arizona
931 - Tennessee
935 - California
936 - Texas
937 - Ohio
940 - Texas
941 - Florida
947 - Michigan
949 - California
951 - California
952 - Minnesota
954 - Florida
956 - Texas
957 - New Mexico
959 - Connecticut
970 - Colorado
971 - Oregon
972 - Texas
973 - New Jersey
975 - Missouri
978 - Massachusetts
979 - Texas
980 - North Carolina
984 - North Carolina
985 - Louisiana
989 - Michigan

REATA
PASS

AUCTIONS
3525 S. HWY 69

Humboldt AZ 86329

Specializing in Modern & Antique 
“ rearm auctions we handle whole 

estates and small collections.

Books
Make
Great
Gifts!

www.gundigeststore.com

5860 STOCKS, WOOD FOR SALE

Custom Gunstocks at Old Fashion Prices
SALE!Laminated Ri”estocks$124
FREETip & Cap

17 Styles--Bolt Actions Only!--99% Inlett--Un“ nished
100% Money Back Guarantee! ORDER NOW!
Richards Micro“ t Stocks   800-895-7420

Walnut Stocks $69 & up
Rollover, Monte Carlo, Classic

Old Classic #102 Style
Ri”e-Stocks .com

Bolt Action Only
FREECatalog



M1 CARBINE
PARTS

Call or write for a 
FREE CATALOG!!

Carbine Barrels
Stock Pouches

Slings & Early Oilers
Stocks & Hand Guards
Type I Early Flip Sights

 *Type I, II Dog Leg hammers
 *Flat & Round Bolts:  $95.00 & Up
 *Front Bands Type I, II & III
 *Front Sights
 *Swivels (All Mfgs.):  $18.00 & Up
 *Mag. Rel. Type I, II & III:  $32.00 & Up
 *MIAI Recoil Plate Covers:  $65.00
 *MIAI Butt Plate Springs:  $10.00
 *MIAI Coil Springs (Pistol Grip):  $10.00
 *Type I Band Screws:  $7.50

***Celebrating 25 Years***

L&S Supply, Inc.
8362 Tamarack Village, Suite 119-176

Woodbury, MN 55125
LSSUPPLY@SPACESTAR.NET

Or call: 1-651-773-9972
15 Day 100% Satisfaction Guaranteed

6200 MILITARY RIFLES FOR SALE 6200 MILITARY RIFLES FOR SALE

P.O. Box 932
Hilliard, Ohio 43026-0932 € U.S.A.

Phone (614) 777-0785 € Fax (614) 777-0796
E-Mail drachwal4u@aol.com

OLD, RARE AND UNUSUAL
CLASSIC - ANTIQUE - MILITARY - BUY - SELL - TRADE

WWW.HANDGUNSOFTHEWORLD.COM

MILITARY/ADVANCED MILITARY
COLLECTIBLE SECTION

Cash for Machine Guns

John Thedford

NFA Sales
Toll free 866-632-1934       www.NFAsales.com

Top prices paid  €  Overnight funding
Finders fees gladly paid  €  We pay transfer tax & shipping

6201 MILITARY RIFLES WANTED

                       and Massad Ayoob bring
you a complete library of handgun knowledge!

LEARN FROM THE BEST
g g
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6210 MILITARY, ADVANCED
ACCESSORIES FOR SALE CONTACTS

Please contact an advertising representative
if you need further information.

888.457.2873

ADVERTISING DEADLINE SCHEDULE
Space Mail

Issue Date Reservation Date

May 2016 April 4 April 27
Summer 2016 April 25 May 18
June 2016 May 9 June 1
July 2016 May 30 June 22

€ Lori Hallman  ext. 13642
Lori.Hallman@fwcommunity.com

€ Steve Madson  ext. 13441
Steve.Madson@fwcommunity.com

€ Margaret Huggins  
Margaret.Huggins@fwcommunity.com
334-312-9126

RECON ORDNANCE COMPANY
P.O. Box 829  €  Fond du Lac, WI 54936  €  920-922-1515 VC  €  920-922-0737 FAX

WANT TO BUY
Machine Guns, Single Pieces or Collections, Military Ri”  es and Pistols. Top Dollar Paid!

FULL TIME CLASS III DEALER IN BUSINESS SINCE 1975

SOME PARTS AVAILABLE ON OUR WEBSITE WWW.RECONORD.COM

-These guns are sold as collectables and should be inspected by a competent gunsmith before being “red.-

$349.00Plus
Shipping

Caliber 7.65 Argentine
Complete € Nice condition € Non-matching € No crest

These are Model 1904 ri”es that the Portuguese converted
to 8mm Mauser and shortened the barrels to 23.6Ž in the

1930•s. These ri” es are non matching and are in very good 
condition FFL or C&R license required.

1891 ARGENTINE MAUSER RIFLE

PORTUGUESE VERGUEIRO 
1904/M39 RIFLES

$395.00Plus
Shipping

Caliber .308 € These guns are sold as collectables and 
should be inspected by a competant gunsmith before being 

“ red, Pre 1898. No FFL required.

MODEL 1895 CHILEAN MAUSER 
RIFLES

MODEL 1891ARGENTINE
CAVALRY CARBINES

$295.00Plus
Shipping

Arsenal Re“ nished € Overall Condition 95% to New 
€ Matching Numbers € Mint Bores € Cal. 7.65 Argentine 

€ FFL or C&R License Required

Plus
Shipping$595.00

Books
Make
Great
Gifts!

www.gundigeststore.com

To place your ad hereTo place your ad here
Call:Call:

888.457.2873888.457.2873



ORDER BY PHONE: 1-573-372-5684  €  ALL PARTS ARE PROUDLY MADE IN THE USA  €  WE ACCEPT VISA, MASTER CARD, DISCOVER, AMEX & PAYPAL
WWW.POWERCUSTOM.COM  €  WWW.AK47TRIGGER.COM  €  WWW.POWERCUSTOM.COM  €  WWW.AK47TRIGGER.COM  €  WWW.POWERCUSTOM.COM

Now! You can have the Ultimate Gun Accessories by GrandMasters L.L.C., D.B.A.

RUGER® 10/22® IS A REGISTERED TRADEMARK OF STURM, RUGER® AND COMPANY, INC.
ORDER BY PHONE: 1-573-372-5684  €  ALL PARTS ARE PROUDLY MADE IN THE USA  €  WE ACCEPT VISA, MASTER CARD, DISCOVER, AMEX & PAYPAL

WWW.POWERCUSTOM.COM  €  WWW.10-22POWER.COM  €  WW.RUGER10-22.COM  €  WWW.FREESPINPAWL.COM  €  WWW.POWERCUSTOM.COM
CALL FOR OUR CURRENT 75 PAGE CATALOG, $5.00 REFUNDABLE ON THE FIRST ORDER

AR-15/M-16 DROP-IN PARTS

AR-15 EXT. CHARGING HANDLE

MARLIN CAMP CARBINE

10/22® TITANIUM ACCESSORIES

GLOCK

77/22® ACCESSORIES

10/22® RECEIVER MOUNT

GrandMasters L.L.C., D.B.A POWER CUSTOM

AAMBIDEXTROUS/OVERSIZE MAG. RELEASE.This is the practicalway to release
your magazine from either your left or right hand. Ideal for quick reloads while keep-
ing your ri”e on target.
SPECS:Steel, Blue, Matte Finish, Right Side Button .625Ž in diameter. Left Side
Lever 750Ž x .625Ž...................$97.50

EXTENDED CHARGING HANDLE 
LATCH. Extra wide and long for easier 
operating of your charging handle 
with low mounted scopes.
SPECS: Steel, Matte Black Finish. 
1.195Ž long, .575Ž wide .............$9.99

Fully CNC•d from billet steel. Power Custom charging handles are a tactical upgrade to
the AR-10 (.308 ri”es) platform and the AR-15/M-16•s. The all steel body will not bend 
or break even under rigorous use. The extended charging handle latch makes it easy to 
operate the bolt when wearing gloves and the stippling on the face of the latch ensures 
solid grip when hands are sweaty and slippery. The AR-10 handle “ ts the .308 DPMS 
LR-308, Knight•s Armament SR-25/MK11/M110, LaRue OSR, Noveske 308, and Patriot 
Ordnance Factory P-308; does NOT “ t S&W MP10, Armalite® AR-10®, Rock River 
Arms, or SIG 716. Guaranteed to never break.

Complete CNC•D Aluminium Trigger Guard. All internal parts are Wired EDM•d. Drops 
right in your Ruger® 10/22®. Reduces your trigger pull to around 1 3/4 lbs. Fully 
adjustable from 1 3/4 lbs to 3 lbs. New redesigned patient pending push forward and 
pull back safety. New redesigned extended magazine release. Black or Silver with or 
without CST last shot hold open device.

RUGER® 10/22® MK-II TITANIUM SHARP CLAW EXTRACTOR. Advanced Design
to be hard, tough, sharp and strong where it needs to be which allows
for more positive extraction. Will work in the Ruger® 10-22®, 
Ruger® MKII auto pistol 10-22® Magnum. PC-10/22 TE ........$10.99

10/22® COMPETITION EXT. MAGAZINE RELEASE. Extends 
below the trigger Guard Assembly for easy magazine changes 
with either index “ nger. Fully CNC•D from solid 6061 Aircraft
 aluminum. Dramatically increase the speed of changing magazines for competition
shooting. Available in Silver or Black ...................................................................$29.99

QUALITY WIRE EDM-CNC MACHINED RUGER® 10/22® 
TITANIUM EXTENDED OPERATING BOLT HANDLE ASSEMBLY. Includes 
stainless steel CNC operating guide rod and Wolff extra power operating 
spring. Bolt Handle is 1/2Ž longer and lighter than factory. This assembly, 

along with the Titanium Firing Pin (Available for $30 make a lighter, smoother, more 
positive feeling action for faster cycling and more positive ignition .....................$53.58

RUGER® 10/22® SKELTONIZED TITANIUM EXT. BOLT 
HANDLE. Skeltonized Titanium Extended Bolt Handle with 4 oz. 
Extra Power Spring with Stainless Steel Guide Rod. Weight is .2 
oz. ....................................................................................$69.99

QUALITY RUGER® 10/22® CNC MACHINED WEAVER STYLE
SCOPE BASE. Attaches to your receiver without drilling and 
tapping. Includes 6 cross slots to allow for some scope ring 
adjustments. Includes 4 screws and an Allen wrench. Choose Black
Hardcoat or Silver Anodized, 437Ž .........................................................$16.99

Ruger® 10/22® Grandmaster Trigger Guard Black or Silver
 ............................................................................................ $289.99

Ruger® 10/22® Grandmaster Trigger Guard with last shot Hold 
open. Black or Silver ............................................................ $359.99

AR-15 Extended Steel Charging Handle Fully CNC•d in the USA with O/S Paddle 
Latch .................................................................................................................$79.99

AR-15 Extended Paddle Latch (Fully CNC•d in the USA) .. $19.99
Hogue AR-15 Grip Black, O.D. Green ............................$21.95
AR-15 Loader....................................................................$9.99
AR-15 AccuWedge ............................................................$4.95
AR-15 Upper & Lower Shims (10 Per Pack) ...................$18.00

AR-15 Hammer, Trigger, Disconnector Shims ....................................................$18.00
AR-15 Buffer ...........................................................................................................$9.95
5.56 Nato Headspace Go Gauge ..........................................................................$32.50
5.56 Nato Headspace Gauge ...............................................................................$32.50
5.56 Nato Field Gauge .........................................................................................$32.50

Marlin Camp Buffer ..............................................................................$9.95
Marlin Camp Hammer Strut Bridge ...................................................$19.99
Marlin Camp Hammer Strut ...............................................................$21.99
Marlin Camp Pictatinny Scopes Base Black or Silver ........................$45.99

10/22® Firing pin-TFP.........................................................................................$30.00
10/22® Ext. Operating Bolt Handle Assy-TBHA..................................................$53.58
10/22® Trigger with Overtravel Adj. Stop-TT......................................................$53.34
10/22® Extended Mag. Release-TMR.................................................................$46.66
ORDER ALL OF THE ABOVE AS A KIT AND SAVE 17%-10/22® GMAK..............$198.81
10/22® Adj. Pretravel Sear and Hammer Pack..................................................$78.99

Glock Buffer............................................................................................................$9.95

77/22® Titanium Extended Mag. Release..........................................................$28.00

10/22® Weaver Style Receiver MountBlack Hardcoat or Silver Anodized..........$16.99

10/22® Power CNC•d Competition Match Bolt ..................................................$124.95
10/22® COMPETITION HAMMER Decrease lock time-with E.P. Hammer Spg., Replace-

ment Trig. Spg., 2-.004 Shims.-10/22® HO .....................................................$33.99
10/22® COMPETITION SEAR Compatible with Factory & DROP-IN Hammers-with E.P. 

Sear/Disc. Spg., Assy. Pin, 2-.004 Shims-10/22® SO ......................................$24.99
10/22® COMPETITION SPRING GUIDE STAINLESS STEEL - Compatible with Factory 

or Power Custom E.P. Operating Spg.-10/22® SG ...........................................$10.99
10/22® EXTRA POWER OPERATING SPRING-10/22® EPS ...................................$2.95
HAMMER & TRIGGER SHIMS - 302 Stainless, .004 thick, 10 of one size per pkg.
HAMMER SHIMS-10/22® HS ...............................................................................$17.99
TRIGGER SHIMS-10/22® TS ................................................................................$17.99
10/22® CUSTOM SPRING KIT (All Springs in GMAK)-10/22® SK ......................$11.99
10/22® ACTION SCOPE BASE (Black Hard Coat Alum.)-D&T Bbl.-10/22® ABB ..$14.99
10/22® ACTION SCOPE BASE (Silver Anodized Alum.)-D&T Bbl.-10/22® ABS ...$14.99
10/22® MAG. Titanium Firing Pin .......................................................................$30.00
10/22® DOUBLE BIGHEAD SAFETY Blue. Works with 10/22® Mag ....................$26.99
10/22® DOUBLE BIGHEAD SAFETY Stainless. Works with 10/22® Mag. ...........$28.99
10/22® Hogue Bull Barrel Stock .........................................................................$79.99
10/22® Buffer Technologies Bolt Buffer ................................................................$9.99
10/22® Titanium Ext. Auto Bolt Release ............................................................$14.95
10/22® Mag. Titanium Ext. Auto Bolt Release ...................................................$14.95
10/22® A-2 Tool Steel Firing Pin........................................................................$24.95
10/22® Mag. A-2 Tool Steel Firing Pin...............................................................$24.95
10/22® Power Bolt Buffer......................................................................................$9.99
10/22® Tool Steel Claw Extractor.......................................................................$10.99

OVERSIZE CHECKERED MAG. 
RELEASE BUTTON. Easier to operate 
with your trigger “ nger. Replaces 
the standard mag. catch, spring and 
button.
SPECS: Steel, Blue, Matte Finish. 
Button .625Ž Diameter .............$16.99

C

B

Includes: Extra Power hammer and disconnector/sear 
spring, 2 trigger shims, 2 hammer shims, replacement 
trigger return spring. These are drop-in parts with 
possible minor “ tting. HS PAC.

COMPETITION GRADE HAMMER & SEAR PACK. Reduce 
the trigger pull on your Ruger® 10/22® to 2 1/2 lbs to 2 
3/4 lbs with this new competition grade Hammer & Sear 
Pack. These top quality parts are made by E.D.M. process, 
of carbon steel and heat-treated to 56-58 RC, precision 
ground with honed engagement surfaces ................$65.99

Mfg. by E.D.M. process produces improved geometrical designed corrosion resistance
parts that have a higher tensile strength and are 40% lighter than steel. Shorter, faster 
lock/cycle time, more positive feeding with less chance of mis“ res.

TFP

TBHA

TT

DEALERS INQUIRE- Manfacturer of Tools, Fixtures and Accessories of
ADVANCED DESIGN for the PROFESSIONAL GUNSMITH & SERIOUS COMPETITOR.

All prices are subject to change. Store hours 9:30 a.m. to 4:00 p.m. CST. Superior Service and Quality Guaranteed.

MC - VISA - DISCOVER - AMEX
29739 Hwy. J, Dept. SGN € GRAVOIS MILLS, MO 65037

Ph. (573) 372-5684 € Fax. (573) 372-5799
E-mail: randallpowers123@yahoo.com

•Hobbyists and professional gunsmiths rely on our gunsmithing 
tools to perform their gunsmithing projects.Ž

TMR

AR-10 .308 Extended Steel Charging Handle Fully CNC•d in the USA with O/S 
    Paddle Latch ..................................................$99.99
AR-15 Extended Steel Charging Handle Fully CNC•d in the
    USA with O/S Paddle Latch ...................................$79.99
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APRIL
Apr 1-2 WI,  Hayward. Gun & Knife Show. LCO Casino 

& Conv. Ctr., E. on B, 3 mi. from Hayward. SH: 
Fri. 3pm-8pm; Sat. 9am-4pm. F: $25. Ray Kangas 
Productions, 71590 Hoover Line Rd., Iron River, wi, 
54845. PH: 715-372-4654 or Cell, PH: 715-292-8415 or 
PH: 866-583-9083 or raykaa@cheqnet.net. 

Apr 1-3 IN,  Evansville. Gun & Knife Show. Nat•l. Guard 
Armory, 3300 Division St. corner of Lloyd Expressway 
& Vann Ave. SH: Fri. 1pm-5pm, Sat. 8am-4pm, Sun. 
9am-3pm. A: $6, kids under 12 are Free. F: $50. 
Tri-State Gun & Knife Shows, PO Box 536, Seymour, 
IN, 47274. PH: 812-521-9367 or tri-stategunshows.
com. 

Apr 1-3 MI,  Lansing. Gun & Knife Show. Ingham Cty. 
Fairgrounds, US 127 to Kipp Rd. E. Lansing-Mason. 
SH: Fri. 2pm-7pm, Sat. 9am-5pm ,Sun. 10am-3pm. F: 
$45. Sport Show Promos., PO Box 404, Mason, MI, 
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com 
or www.migunshows.com. 

Apr 1-3 PA,  Oaks. Gun Show. Expo Center, 1601 Egypt Rd, 
Phoenixville. SH: Fri. 1pm-8pm; Sat. 9am-6pm; Sun. 
9am-4pm. A: $10. T: 2000. Eagle Arms Productions, 
9331 Hamilton Blvd., Breinigsville, PA, 18031. PH: 
610-393-3047 or info@eaglearms.com or www.eagle-
shows.com. 

Apr 1-3 WI,  Janesville. Annual Badger Knife Show. Holiday 
Inn Express, Conference Ctr., 3100 Welllington Pl. 
I-90 & US 14. SH: Fri. Noon-7pm, Sat. 8am-5pm, 
Sun. 9am-2pm. A: $5 at door, $8 3-day pass., PO 
Box 511, Elm Grove, WI, 53122. PH: 414-479-9765 or 
badgerknifeclub@aol.com or www.badgerknifeclub.
com. 

Apr 1-3 WI,  West Bend. Gun show. Fairgrounds, 3000 Hwy. 
PV. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. 
A: $6. F: $45. The Bob & Rocco Shows, PO Box 233, 
Somerset, WI, 54025. PH: 608-752-6677 or www.
bobandrocco.com. 

Apr 2-3 CA,  Sacramento. Gun Show. Cal Expo State 
Fairgrounds, 1600 Exposition Blvd. F: $110-8• tables, 
$120-wall tables, $350-10x10 booth. Crossroads of the

West Gun Shows, PO Box 290, Kaysville, UT, 84037. 
PH: 801-544-9125 or www.crossroadsgunshows.com. 

Apr 2-3 FL,  Fort Myers. Gun, Knife, Civil War & Military 
Show. Araba Shrine Temple, 2010 Hanson St. Corner 
of Cleveland Avenue (Route 41) & at 2010 Hanson 
Street. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-1pm. SP: Antique 
Arms Collectors Inc. A: $8. FMAC, PO Box 6518, Fort 
Myers, fl, 33932. Gary Greissinger, PH: 847-863-3929 
or Michael Mesmer, PH: 239-989-1953 or Patrick 
Regis, PH: 954-294-2526 or infofmaac@yahoo.com or 
fmac.tripod.com. 

Apr 2-3 FL,  Fort Myers. Gun & Knife Show. Lee Civic Ctr., 
11831 Bayshore Rd. Miami-Dade. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-5pm. A: $12. F: $95. PH: 407-275-7233 or 
www.floridagunshows.com. 

Apr 2-3 FL,  Ft. Myers. Ft. Myers Antique Arms Collectors. 
ARABA Shrine Temple, 2010 Hanson St. A: $9. F: $80. 
Pat, PH: 954-294-2526 or Gary, PH: 847-863-3929 or 
Mike, PH: 239-989-1953 or infofmaac@yahoo.com. 

Apr 2-3 GA,  Savannah. Gun Show. Civic Ctr., 301 W. 
Oglethorpe Ave. SH: Sat. 9am-5pm ,Sun. 10am-
4pm. F: $80. Eastman•s Gun Shows Inc., PO Box 
409, Fitzgerald, GA, 31750. PH: 229-423-4867 or PH: 
229-425-9881 or www.eastmangunshows.com. 

Apr 2-3 IA,  Le Mars. Gun Show. Convention Center, 301 
12th St. SE. Upper Level. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-3pm. SP: Sportsman Club. A: $5. T: 140. F: $25. 
LeMars Sportsman Club, 400 2nd Ave. NW, LeMars, 
IA, 51031. Dick Halter, PH: 712-546-4529. 

Apr 2-3 IN,  South Bend. St. Joseph County 4-H Fairgrounds 
Sat. 9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $35 per Table. PH: 765-855-
3836 or 765-993-8942 www.centralindianagunshows.
com

Apr 2-3 MD,  Frederick. Gun Show. Fairgrounds. 
E-Ventplex, Exits 55 & 56 off I-70. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 9am-3pm. A: $9. F: $65. Silverado Promotions, 
Box 370, Buckeystown, MD, 21717. Frank Krasner, 
PH: 301-874-5012 or silveradogunshow@comcast.net 
or www.silveradogunshow.com. 

Apr 2-3 MA,  Plymouth. Firearms & Knife Show. South 
Shore Expo Center, 8 Natalie Way. T: 350. Carol, PH: 
914-248-1000 or PH: 508-830-1099 or www.northeast-

gunshows.com. 
Apr 2-3 MN,  Chaska. Gun & Knife Show. Chaska Ice 

Arena, 1661 Oark Ridge Dr. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-3pm. A: $5. F: $30 pre-paid, $35 at show. 
Crocodile Productions Inc., 12781 Able St. NE, Blaine, 
MN, 55434. PH: 763-754-7140 or crocodile1@comcast.
net or www.crocodileproductionsinc.com. 

Apr 2-3 MO,  Kansas City. Gun & Knife Show. KCI Expo 
Ctr., 11730 N. Ambassador Dr. SH: Sat. 9am-5pm; 
Sun. 9am-4pm. R.K. Shows. PH: 563-927-8176 or 
rkshows@yousq.net or www.rkshows.com. 

Apr 2-3 NV,  Las Vegas. Western Trails Gun and Knife 
Shows. Texas Station Casino, 2101 Texas Star Lane-
N. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. Office, PH: 
702-222-1948 or Tess, PH: 702-985-1948 or Karl, PH: 
702-908-2501 or www.westerntrailsgunandknifeshow.
com. 

Apr 2-3 OH,  Sharonville. Gun & Knife Show. Conv. Ctr., 
I-75, Exit 15, Sharon Rd., N. of Cincinnati. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO Box 5, Mt. 
Washington, KY, 40047. PH: 502-538-3900 or www.
gunshow.net. 

Apr 2-3 OK,  Tulsa. Gun Show. Fairgrounds, 4145 E. 21 
St. SH: Sat. 8am-6pm, Sun. 8am-4pm. SP: Tulsa 
Arms Collectors Association. A: $10. T: 4200. F: $175. 
Wanenmacher•s Productions, PO Box 33201, Tulsa, 
ok, 74153. PH: 918-492-0401 or mail.@tulsaarmsshow.
com or www.tulsaarmsshow.com. 

Apr 2-3 SC,  Columbia. Gun & Knife Show. State 
Fairgrounds. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. 
A: $8. F: $65., PO Box 685, Monroe, GA, 30655. PH: 
770-630-7296 or www.mkshows.com. 

Apr 2-3 TN,  Nashville. Gun & Knife Show. Fairgrounds,  500 
Wedgewood Ave. SH: Sat. 9am-5pm; Sun. 9am-4pm. 
R.K. Shows. PH: 563-927-8176 or rkshows@yousq.net 
or www.rkshows.com. 

Apr 2-3 TX,  Brownwood. Gun Show. Coliseum, 500 E. 
Baker. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: $5, 
under 12 free. F: Sold out. Silver Spur Gun Shows, PO 
Box 208, Ralls, TX, 79357. PH: 806-253-1322 or www.
silverspurtradeshows.com. 

Apr 2-3 TX, Lewisville. Premier Gun Shows. Lewisville

GUN & KNIFE SHOWS
PROMOTERS- Gun & Knife Show listings are FREE, send your printed � yer today.  

Our show calendar has the highest circulation of any Show Circular.  
Call or write for info on display advertising.  GUN DIGEST, 700 E. State St., Iola, WI 54990. 715.445.2214

ALABAMA
Montgomery  Patriot Gun Sales  334-819-8110

ARIZONA
Humboldt  Reata Pass Auctions  928-632-8000
Fort Mohave  J Plough Gunsmith & Sales
   804-505-4GUN (4486)

ARKANSAS
Lonoke  Rick's Place  501-658-7347
Sherwood  Amber Oaks Gunsmith  501-231-7834

CALIFORNIA
Colton  Hewitt A. Smith Co  909-825-3865

COLORADO
Colorado Springs Leasures Treasures  719-635-8539

CONNECTICUT
Old SaybrookTerry Plums, LLC 860-388-2083

DELAWARE
Harrington  V&H Enterprises LLC  302-398-3892

FLORIDA
Leesburg  Falcon Gunsmithing and Firearm Appraisals
LLC  352-406-3616

ILLINOIS
Crystal Lake  Lazy J•s Firearms 630-660-0577
Joliet  G&S Gun Shop 815-726-4160
Rockford  Davey•s On State 815-965-5260

IOWA
Dubuque  Central Hardware Inc. 563-582-8514

MASSACHUSETTS
Canton  JRS Enterprises  781-821-4867 
Whitinsville  Zenk•s  508-234-1299

MICHIGAN
Howell Powder Keg Gun Shop Inc. 517-545-4867

NEBRASKA
Aurora   Pony Express Messenger   402-631-7879

NEW HAMPSHIRE
Woodsville   Ammonoosuc Valley Gunsmithing Inc.
  603-747-3276

NEW JERSEY
Mahwah   The Yankee Armorer  201-529-2111

NEW MEXICO
Albuquerque  J&B Ventures, Inc.  505-239-4910
Albuquerque  Philip Bozza  505-275-2820

NEW YORK
Carmel  Precision Armory   845-225-1130

OHIO
Kent  Arlan•s Guns & Ammo Shop, 
   Class II & III   330-673 5133

OKLAHOMA
Bethany  C&J Sporting Goods  405-789-8102
Owasso  Fencepost Firearms  918-625-4227

PENNSYLVANIA
Nanticoke  Hunting Depot  570-735-1487

RHODE ISLAND
Portsmouth  Island Gunshop Inc.
  401-683-1418 or 401-683-9764

TEXAS
Houston  Freer Gun Shop Inc.  713-467-3016 

WASHINGTON
Vancouver On Target Sporting Goods 
  503-320-4704

FFL DIRECTORY
For your convenience, we will be publishing the FFL Directory in EVERY ISSUE!
When you need to transfer a gun, call one of these fine dealers!
FFL HOLDERS: Would you like to be a part of this great directory? Here•s your chance to 
join forces with Gun Digest and help out our readers! 
To be added to our list submit the form below with payment to the address on the form. 

ADD YOUR BUSINESS TO THE FFL DIRECTORY
$130 PER  YEAR

CONTACT NAME: _________________________________________________________                 
FFL  NAME: _______________________________________________________________                 
PHONE #: _________________________________________________________________                 
ADDRESS/CITY/STATE/ZIP: ________________________________________________                 
Credit Card #____________________________                                    Exp. Date_                              ____
Signature____________________________________________                                                                 

MAIL TO: Gun Digest FFL DIRECTORY
700 East State St., Iola, WI 54990
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Event Center, 2460 S. Stemmons Fwy. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: $8 cash only. F: $70., 
PO Box 34224, Fort Worth, TX, 76162. PH: 817-732-
1194 or info@premiergunshows.com or www.premier-
gunshows.com. 

Apr 2-3 TX,  Longview. Gun & Knife Show. Maude Cobb 
Activity Ctr., 100 Grand Blvd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-4pm. T: 75. Classic Arms Productions, PO Box 
654, Mandeville, LA, 70470. PH: 985-624-8577 or 
info@capgunshows.com or www.capgunshows.com. 

Apr 2-3 TX,  Pasadena. Gun & Knife Show. Convention Ctr., 
7902 Fairmont Pkwy. SH: Sat. 9am to 5pm; Sun. 10am 
to 4pm. A: $9. F: $80., PO Box 2616, Alvin, TX, 77512. 
PH: 281-489-1741 or www.texasgunshows.com. 

Apr 2-3 TX,  San Antonio. Gun Show. Events Center, 8111 
Meadow Leaf. NW Loop 410 & Marbach. SH: Sat. 
9am-6pm, Sun. 9am-5pm. SP: Saxet Gun Shows. F: 
$70., PO Box 5677, Corpus Christi, TX, 78465. PH: 
361-289-2256 or www.saxetshows.com. 

Apr 6-10 MI,  Gaylord. Gun Show. Northland Sportsman•s 
Club, Old Alba Rd. Corner of West Otsego Lake Dr. 
& Old Alba Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. 
A: $5. F: $30 upstairs, $25 downstairs. Northland 
Sportmen•s Club, 3222 Sawyer Rd., Gaylord, MI, 
49735. Jim Hale, PH: 989-731-2064 or www.north-
landsportsmensclub.org. 

Apr 8-10 NV,  Reno. Firearms, Blades, Decoys, Books, 
Military & Fishing Collectibles, Indian Artifacts, 
Cowboy  & Western Memorabilia & More. Grand 
Sierra Resort, 2500 E. Second St. SH: Fri. & Sat. 
9am-6pm, Sun. 9am-3pm. F: 1 day pass$12; 3 day 
pass $18. The Big Reno Show, PO Box 10485, Reno, 
NV, 89510. PH: 775-828-2350 or www.bigrenoshow.
com. 

Apr 8-10 WI,  Antigo. Gun show. Ice Arena, 1633 Neva Rd. 
SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: 
$6. F: $40. The Bob & Rocco Shows, PO Box 233, 
Somerset, WI, 54025. PH: 608-752-6677 or www.
bobandrocco.com. 

Apr 9-10 AZ,  Lakeside. Gun Show. Arizona Liberty 
Foundation Building, 727 Woodland Road Bldg D, 
south of HWY 260 on Woodland Road. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. SP: Firing Pin Enterprizes, 
Inc. A: $6. F: $70 aisle, $80 wall. Firing Pin Enterprizes, 
Inc., PO Box 1158, Pima, AZ, 85543. PH: 928-485-
0437 or firingpin620@earthlink.net or www.firingpin.
com. 

Apr 9-10 CA,  San Francisco. Gun Show. Cow Palace. 
Daly City. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: 
$110-8• tables, $120-wall tables, $350-10x10 booth. 
Crossroads of the West Gun Shows, PO Box 290, 
Kaysville, UT, 84037. PH: 801-544-9125 or www.
crossroadsgunshows.com. 

Apr 9-10 CO,  Burlington. Gun & Coin Show. Community 
Ctr., 340 S. 14th St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-3pm. SP: Hide-Away at Cameron Lane, Inc. A: 
$3. F: $25-$30. John Hansen, PH: 719-346-7623. 

Apr 9-10 IN,  Muncie. Delaware County Fairgrounds Sat. 
9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $35 per Table. PH: 765-855-
3836 or 765-993-8942 www.centralindianagunshows.
com

Apr 9-10 IN,  Seymour. Gun & Knife Show. Nat•l. Guard 
Armory, 1925 First Ave. SH: Sat. 8:30am-4pm, Sun. 
9am-3pm. A: $6, kids under 12 are Free. F: $40. 
Tri-State Gun & Knife Shows, PO Box 536, Seymour, 
IN, 47274. PH: 812-521-9367 or tri-stategunshows.
com. 

Apr 9-10 KY,  Louisville. Gun & Knife Show. KY Fair & Expo 
Center, 937 Phillips Ln. T: 300. F: $51. in advance, $61. 
ea day of show. RK Shows, PO Box 334, Manchester, 
IA, 52057. PH: 563-927-8176 or PH: 563-927-2233 or
www.rkshows.com.

Apr 9-10 MI,  Kalamazoo. Gun & Knife Show. Fairgrounds, 
2900 Lake St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-3pm. F: 
$45. Sport Shows Promos., PO Box 404, Mason, MI, 
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com 
or www.migunshows.com. 

Apr 9-10 MN,  Anoka. Gun & Knife Show. Armory, 408 E. 
Main St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $5. 
F: $30 pre-paid, $35 @ show. Crocodile Prods. Inc., 
12781 Able St. NE, Blaine, MN, 55434. PH: 763-754-
7140 or crocodile1@comcast.net or www.crocodile-
productionsinc.com. 

Apr 9-10 NC,  Charlotte. Dixie Gun & Knife Show. Metrolina 
Expo Ctr., 7100 Statesville Rd. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-5pm. A: $8. F: $65. Dixie Gun & Knife 
Classic, Inc., PO Box 21049, Raleigh, NC, 27619. PH: 

1000 TABLES
OPEN TO THE PUBLIC

SATURDAY 9 A.M. - 5 P.M.
SUNDAY 9 AM. - 3 P.M.

DAILY ADMISSION $7 PER PERSON
Children under 12 free … Must be accompanied by Adult € Senior Citizens $5.

NEW YORK STATE ARMS COLLECTORS ASSOCIATION, INC.

SYRACUSE GUN SHOW ’
APRIL 16-17, 2016
CENTER OF PROGRESS BUILDING

NEW YORK STATE FAIRGROUNDS - EXPO CENTER
Syracuse, N.Y.

PAYMENT AND SIGNED CONTRACT MUST ACCOMPANY RESERVATION
PAYABLE TO: New York State Arms Collectors Association, Inc.
SEND TO: Sandy Ackerman Klinger, 346 Paul St., Endicott, NY 13760

PHONE: (607) 748-1010 1 P.M. - 6 P.M. Weekdays

Show Manager
Sandy Ackerman Klinger

   Eight-Foot Tables … $65.00 EACH (MEMBERS) € $75.00 EACH (NON-MEMBERS)
Exhibitors only may set up 4 - 8 p.m. Friday Night; 8 - 9 a.m. Saturday

DEALERS MUST HAVE VALID N.Y.S. SALES TAX NUMBER
S ON DUTY 24 HOURS DAILY  €  FOOD AVAILABLE AT SHOW  €  PLENTY OF FREE PARKING

All Firearm Laws WILL Be Observed
entering, within, or leaving the show must be tied in such a way that they cannot be loaded!

ALL FIREARMS SALES  or transactions require, by law, a NICS background check and must be conducted through available dealers only, 
INSIDE the hall.  No PRIVATE sales, trades or barters of any firearms are permitted on State property. 

Sellers of all modern firearms must provide a gun locking device suitable for said firearm, with written instructions, at time of sale.

UPCOMING SHOWS
September 17-18, 2016
State Fairgrounds, Syracuse, NY

High Caliber
Gun & Knife Shows, Inc.

www.texasgunshows.com
Mary or Todd Bean € P.O. Box 2616, Alvin, TX 77512 € (281) 489-1741

Dealer Set-up
Friday 12 p.m. - 7 p.m.

Saturday 7:30 a.m. - 9 a.m.

Pasadena, TX
Convention Ctr

300 Tables - $80 Advance
April 2-3

June 18-19
July 30-31, 2016

Conroe, TX
Lone Star 

Convention Center
 300 Tables - $70 Advance

 June 25-26
October 29-30, 2016

Show Hours
Saturday 9 a.m. - 5 p.m.
Sunday 10 a.m. - 4 p.m.

Like
us on

Belton, TX
Bell County Expo Center

For Info About

Call: LSGS 214-636-2009

Tyler, TX
Harvey Hall

Bryan, TX
Brazos County 
Expo Center

300 Tables $70 Advance
To Be Announced

Houston, TX
George R. Brown 
Convention Ctr

600 Tables - $80 Advance
 April 23-24

May 21-22, 2016

Houston, TX
NRG (Reliant) Center
600 Tables - $80 Advance

August 6-7
December 3-4, 2016
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919-781-1287 or www.dixiegunandknifeshow.com. 
Apr 9-10 OH,  Maumee. Gun Show. Lucas Cty. Rec. Ctr., 

2901 Key St. SP: Maumee Valley Gun Collectors Assn. 
Inc. Maumee Valley Gun Collectors Assn. Inc., PO Box 
492, Maumee, OH, 43637. PH: 419-893-1110 or www.
mvgca.com. 

Apr 9-10 OH,  Montpelier. Stateline Gun Shows. Gillete 
Wm. Cty. Fairgrounds, Ohio Tpke. To Exit 13, S. on Rt. 
15 R. on 107. SH: Sat. 9am-4pm, Sun. 9am-3pm. A: 
$4. F: $20., 13530 Co. Rd. S., Pioneer, OH, 43554. PH: 
419-737-2801 or duanevotaw@frontier.com or www.
statelinegunshow.com. 

Apr 9-10 PA,  Allentown. Gun Show. Econolodge, 1151 
Bulldog Dr. SH: Sat. 9am-4pm; Sun. 9am-3pm. A: $7. 
T: 250. F: $55. Eagle Arms Productions, 9331 Hamilton 
Blvd., Breinigsville, PA, 18031. PH: 610-393-3047 or 
info@eaglearms.com or www.eagleshows.com.

Apr 9-10 PA, Easton. Knife Show. Charles Chrin

Community Ctr of Palmer Township, 4100 Green 
Pond Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $6. 
F: $60. for weekend. Bill Goodman, PH: 610-253-2745 
or home, PH: 610-258-5063 or Cell, PH: 484-241-6176 
or goodknives@goodmancpa.com or www.paknife-
show.com. 

Apr 9-10 PA,  Washington. Gun Show. Cty. Fairgrounds, 
2151 N. Main. SH: Sat & Sun 9am-4pm. A: $7, 12 & 
under free with adult. A.R.H. Sport Shop, 4174 Route 
40, Claysville, PA, 15323. PH: 724-948-3571 or arhs-
portshop@yahoo.com or www.arhsportshop.com. 

Apr 9-10 SD,  Rapid City. Gun Show. Rushmore Civic 
Ctr. SP: Dakota Territory Gun Collectors Assoc., 135 
Johnson St., Box Elder, SD, 57719. PH: 605-923-5191. 

Apr 9-10 TN,  Germantown. Gun & Knife Show. AgriCenter 
Int•l, 7777 Walnut Grove Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-4pm. T: 400. F: $56 in advance, $66 day of show. 
R.K. Shows Inc, PO Box 334, Manchester, IA, 52057. 

PH: 563-927-8176 or PH: 563-927-2233 or www.
rkshows.com. 

Apr 9-10 TN,  Nashville. Gun & Knife Show. Fairgrounds, 
I-65 & Wedgewood Ave. or I-440 & Nolensville Pike 
Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO 
Box 5, Mt. Washington, KY, 40047. PH: 502-538-6900 
or www.gunshow.net. 

Apr 9-10 TX,  Belton. Gun & Knife Show. Bell Cty. Expo Ctr. 
301 W. Loop 121. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. 
A: $7. F: $60. Lone Star Gun Shows, 2405 Interstate 
30 Ste B, Mesquite, TX, 75150. PH: 214-635-2009 or 
michelle@lonestargunshow.com or www.lonestargun-
shows.com. 

Apr 9-10 TX,  Corpus Christi. Gun Show. Richard M 
Borchard Regional Fairgrounds, 1213 Terry Shamsie 
Blvd. SH: Sat. 9am-6pm, Sun. 9am-5pm. SP: Saxet 
Gun Shows. F: $70., PO Box 5677, Corpus Christi, TX, 
78465. PH: 361-289-2256 or www.saxetshows.com. 

Apr 9-10 TX,  Midland. Gun Show. Horseshoe Ctr., 2002 
Cotton Flat Rd. (off I-20). SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-5pm. A: $5, under 12 free. F: Sold out. Silver 
Spur Gun Shows, PO Box 208, Ralls, TX, 79357. PH: 
806-253-1322 or www.silverspurtradeshows.com. 

Apr 9-10 TX,  San Antonio. Premier Gun Shows. Expoisition 
Hall Freeman, 3201 E. Houston St. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-4pm. A: $5. F: $80. info@premiergun-
shows.comwww.premiergunshows.com

Apr 9-10 VT,  Manchester Center. NEACA Gun Show. Riley 
Rink @ Hunter Park, 410 Hunter Park Road. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $8. T: 275. F: $70., PO 
Box 385, Mechanicsville, NY, 12118. PH: 518-664-
9743 or www.neaca.com. 

Apr 10 WI,  Bonduel. Gun & Knife Show. Doc•s Hog Barn, 
W2707 Hwy 29. SH: 9am-3pm. A: $5. F: $10. Donne, 
PH: 920-660-0950. 

Apr 13 WI,  Concord. Gun Show. Concord House, 977 
Concord Center Rd., Sullivan, WI. SH: 4pm-8pm. 
A: $5. F: $15-pre-pay/$20 day of show. Central 
Wisconsin Gun Collectors Group, N5754 Hwy 89, 
Lake Mills, WI, 53551. Between 6-9pm, PH: 920-648-
3322 or www.szafranskigunshop.com. 

Apr 15-16 CT,  Middletown. Gun Show. Elks Lodge #771, 
44 Maynard Street. SH: Sat. 9am-4pm, Sun. 9am-2pm. 
A: $6. Peter Kuck (after 5pm), PH: 860-670-5169. 

Apr 15-16 WI,  St. Germain. Sporting Show. Community 
Center, 545 Hwy 155. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $5. F: $35. The Bob & 
Rocco Shows, PO Box 233, Somerset, WI, 54025. PH: 
608-752-6677 or www.bobandrocco.com. 

Apr 16-17 FL,  Miami. Gun & Knife Show. Fairgrounds. 
Miami-Dade. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: 
$12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.floridagun-
shows.com. 

Apr 16-17 IN,  Lafayette. Tippecanoe County Fairgrounds 
Sat. 9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $35 per Table. PH: 
765-855-3836 or 765-993-8942 www.centralindiana-
gunshows.com

Apr 16-17 GA, Marietta. Gun Show. Union Hall, 1032 S.
Marietta Pkwy SE. SH: Sat. 9am-5pm ,Sun. 10am-

Sport Shows Promotions Inc.
www.mi unshows.com

Lower Michigan Gun Collectors
2016 € UPCOMING SHOWS € 2016

April 1-3 3-DAY SHOW 440 tables Lansing/Mason
April 9-10 275 tables Kalamazoo
April 16-17 530 tables Grand Rapids
April 23-24 400 tables Houghton Lake
April 30-May 1 400 tables Monroe
May 14-15 700 tables Birch Run
May 21-22 300 tables Cheboygan
May 28-29 275 tables Harrison

June 4-5 900 tables Novi
June 25-26 530 tables Grand Rapids
July 1-3 3-DAY SHOW 440 tables Lansing/Mason
July 9-10 250 tables Cadillac
July 23-24 900 tables Novi
August 6-7 700 tables Birch Run
August 13-14 400 tables Houghton Lake
August 20-21 400 tables Monroe

SHOWS LOCATIONS
Birch Run:  Birch Run Expo 

Cadillac: Wexford Co. Fairgrounds, US131 &13th St.
Flint: Dort Federal Event Center

Grand Rapids: 28th St. Showplace, Wyoming(MI)
Harrison: Clare County Fairgrounds

Kalamazoo: Kalamazoo County Fairgrounds
Lansing/Mason: Ingham County Fairgrounds

Monroe: Monroe County Fairgrounds
Sturgis: Doyle Community Center, Franks St.

Novi: Suburban Collection Showplace
Manistee: Little River Casino

Houghton Lake: Houghton Lake Event Center

ALL 2 DAY SHOW HOURS Sat. 9-5 p.m. € Sun. 10-3 p.m.
ALL 3 DAY SHOW HOURS 

Fri. 2-7 p.m. € Sat. 9-5 p.m. € Sun. 10-3 p.m.
Easter Hours (Novi)

Fri. Noon-5 p.m. € Sat. 9-5 p.m.

Flint, Birch Run, Grand Rapids, Lansing/Mason, Novi, Manistee, 
Kalamazoo, Monroe, Sturgis - $50 per 8• Table 

Houghton Lake, Cheyboygan, Cadillac, Harrison $45 per 8• Table

Sport Shows Promotions Inc.
P.O. Box 404 € Mason, MI 48854

Ph. (517) 676-4160 € Fax (517) 676-6824

CADA GUN SHOW
May 21 & 22, 2016

October 22 & 23, 2016
COLLECTABLE & NOW MODERN GUNS

PHEASANT RUN RESORT
4051 E. Main St., St. Charles, IL 60174

Saturday 9-4
Sunday 9-1

All Firearms, Ammo,Knives, Militaria

By: C&R SPORT SHOW PROMOTIONS, LLC
PO Box 157, Round Lake, IL 60073

Gary 847-566-1591
Mike e-mail: mjduchane@yahoo.com

CADA - For Protection & Collection

Admission $8
Tables

 $70 & $80
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4pm. F: $80. Eastman•s Gun Shows Inc., PO Box 
409, Fitzgerald, GA, 31750. PH: 229-423-4867 or PH: 
229-425-9881 or www.eastmangunshows.com. 

Apr 16-17 KS,  Topeka. Gun & Knife Show. Expo Centre, 
19th St. & Topeka Blvd. T: 500. F: $61 in advance, $71 
day of show. RK Shows, PO Box 334, Manchester, IA, 
52057. PH: 563-927-8176 or rkshows@yousq.net or 
www.rkshows.com. 

Apr 16-17 KY,  Louisville.  National Gun Day. KY Fair & 
Expo Center, 937 Phillips Ln. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-3pm. A: $12, Children under 12 $2. T: 2000. F: 
$105., PO Box 741, Oxford, OH, 45056. PH: 513-523-
3574 or ron-dickson@nationalgunday.com or www.
nationalgunday.com. 

Apr 16-17 LA,  Lafayette. Gun & Knife Show. Event Center, 
4607 Johnston St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
4pm. T: 75. Classic Arms Productions, PO Box 654, 
Mandeville, LA, 70470. PH: 985-624-8577 or info@
capgunshows.com or www.capgunshows.com. 

Apr 16-17 MI,  Grand Rapids. Gun & Knife Show. 28th St. 
Showplace, 1258 28th St. SW. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-3pm. T: 530. F: $45. Sport Shows Promotions, 
PO Box 404, Mason, MI, 48854. PH: 517-676-4160 or 
sportshows@gmail.com or www.migunshows.com. 

Apr 16-17 NE,  Kearney. 18th Annual Kearney Gun Show. 
Buffalo Cty. Fairgrounds, Expo Ctr. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 9am-4pm. A: $4. F: $30., 46630 Litchfield Rd., 
Litchfield, NE, 68852. PH: 308-446-2351. 

Apr 16-17 NY,  Syracuse. Gun Show. State Fairgrounds, 
Expo Ctr. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: 
$7, under 12 free with adult. F: $60. NY State Arms
Collectors Assoc. Inc., 346 Paul St., Endicott, NY, 
13760. 1pm-6pm weekdays, PH: 607-748-1010. 

Apr 16-17 NY,  Syracuse. Gun Show. State Fairgrounds, 
Expo Ctr. Center of Progress Bldg. SH: Sat.
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $7., under 12 free
with adult. F: $75. NY State Arms Collectors
Assoc. Inc., 346 Paul St., Endicott, NY, 13760. 
1pm-6pm weekdays, PH: 607-748-1010. 

Apr 16-17 NC,  Charlotte. Gun & Knife Show. Metrolina 
Expo Ctr. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. A: 
$8. F: $65., PO Box 685, Monroe, GA, 30655. PH: 
770-630-7296 or www.mkshows.com. 

Apr 16-17 OH,  Dayton. Gun & Knife Show. Hara 
Arena, 1001 Shiloh Springs Rd., I-75, Exit 58. SH: 
Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO Box 5, 
Mt. Washington, KY, 40047. PH: 502-538-6900 or 
www.gunshow.net. 

Apr 16-17 PA,  Lebanon. Gun Show. Lebanon Expo 
Ctr., 80 Rocherty Rd. SH: Sat. 9am-4pm, Sun. 
9am-3pm. A: $5. Eagle Arms Productions, 9331 
Hamilton Blvd., Breinigsville, PA, 18031. PH: 
610-393-3047 or info@eaglearms.com or www.
eagleshows.com. 

Apr 16-17 SC,  Greenville. Gun Show. TD Convention 
Center, One Exposition Dr. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-4pm. SP: SC Arms Coll. Assoc. A: 
$8, Military $6. South Carolina Arms Collectors 
Assoc., PO Box 4308, Irmo, SC, 29063. PH: 
803-463-9377 or scacadirector@aol.com or www.
scaca.net. 

Apr 16-17 TX,  Buchanan Dam. Gun & Knife Show. 
Hill Country Hall, 15675 E. Hwy. 29. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $50. Wild Weasel 
Productions, 238 Spring Rd., Fredericksburg, 
Tx, 78624. PH: 210-827-6302 or wildweasel-
gunshows@yahoo.com or www.wildweaselgun-
shows.com. 

Apr 16-17 TX,  Kerrville. Gun & Knife Show. Exhibition 
Ctr., Ag Barn, 3785 Hwy 27 E. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-4pm. SP: TX Gun & Knife Assoc. F: 
$50., 126 Cedar Knoll, Kerrville, TX, 78028. PH: 
830-285-0575 or www.texasgunandknifeshows.
com. 

Apr 16-17 VA,  Winchester. Gun Show. Body
Renew Fitness and Family Sports Center, 221 
Commonwealth Court. SH: Sat. 9am-5pm,
Sun. 10am-4pm. A: $8. F: $70., PO Box 6601, 
Portsmouth, VA, 23703. PH: 757-483-5383 or 
www.guns-knives.com. 

Apr 17 IN,  Fort Wayne. Gun Show. Allen County 
Fairgrounds, 2726 Carroll Rd. SH: 8am-4pm. 
A: $4. F: Members: $15, Non-members; $25. 
Midwest Gun Traders Inc., 8716 Amberly, New 
Haven, IN, 46774. PH: 260-749-6509. 

Apr 17 NY,  Babylon. Antique & Modern Gun Show. 
American Legion Hall, 22 Grove Place. SH:
9am-3pm. A: $6. T: 100. North Eastern Arms
Collectors Assoc., Inc, PO Box 185, Amityville, ny,
11701. PH: 631-669-0094 or Carly, PH: 631-643-
6347 or www.nearms.org. 

Apr 22-24 WI,  Ashland. Gun & Knife Show. Civic Ctr.,
320-4th Ave. SH: Fri. 3pm-8pm; Sat. 9am-4pm;
Sun. 9am-3pm. F: $35. Ray Kangas Productions,
71590 Hoover Line Rd., Iron River, wi, 54847. PH:
715-372-4654 or Cell, PH: 715-292-8415 or PH:
866-583-9083 or raykaa@cheqnet.net. 

Apr 22-24 WI,  Waukesha. Gun show. Expo Forum,
1000 Northview Rd. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat.
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $7. F: $45. The Bob
& Rocco Shows, PO Box 233, Somerset, WI,
54025. PH: 608-752-6677 or www.bobandrocco.
com. 

Apr 23-24 AZ,  Phoenix. Gun Show. State Fairgrounds. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $110-
8• tables, $120-wall tables, $350-10x10 booth. 
Crossroads of the West Gun Shows, PO Box 290, 
Kaysville, UT, 84037. PH: 801-544-9125 or www.
crossroadsgunshows.com. 

Apr 23-24 FL,  Tampa. Gun & Knife Show. State 
Fairgrounds, 4800 US Hwy 301 N. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: $12. F: $95. PH: 
407-275-7233 or www.floridagunshows.com. 

Apr 23-24 IN,  Kokomo. Ivy Tech Kokomo Event 
Center Sat. 9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $35 per 
Table. PH: 765-855-3836 or 765-993-8942 www.

centralindianagunshows.com
Apr 23-24 KS,  Wichita. Gun & Knife Show. Kansas 

Coliseum, Fulco Pavilion, 1229 E 85th North. T: 500. 
F: $61 in advance, $71 day of show. RK Shows, PO 
Box 334, Manchester, IA, 52057. PH: 563-927-8176 or 
rkshows@yousq.net or www.rkshows.com. 

Apr 23-24 MA,  Marlboro. Gun & Knife Show. Best Western 
Royal Plaza Trade Ctr., 181 Boston Post Rd. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. F: $80., $75. for 3 or more. 
Carole -dealer info, PH: 914-248-1000 or General info, 
PH: 508-460-0700 or www.northeastgunshows.com. 

Apr 23-24 MI,  Houghton Lake. Gun & Knife Show. 
Houghton Lake Expo, 3451 N. Houghton Lake Dr. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-3pm. F: $45. Sport 
Shows Promos., PO Box 404, Mason, MI, 48854. PH: 
517-676-4160 or sportshows@gmail.com or www.
migunshows.com. 

Apr 23-24 MS,  Hattiesburg. Guns, Knives, Holsters, 
Ammunition, Reloading, Military Items, Camouflage. 
Forrest County Multi-Purpose Center, 962 Sullivan 
Road. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. F: $80. 
Great Southern Gun & Knife Shows, PO Box 24416, 
Knoxville, TN, 37933. PH: 865-671-4757 or www.
greatsoutherngunshow.com. 

Apr 23-24 MS,  Hattiesburg. Guns, Knives, Holsters, 
Ammunition, Reloading, Military Items, Camouflage. 
Forrest County Multi-Purpose Center, 962 Sullivan 
Road. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. F: $80. 
Great Southern Gun & Knife Shows, PO Box 24416, 
Knoxville, TN, 37933. PH: 865-671-4757 or www.
greatsoutherngunshow.com. 

Apr 23-24 NV,  Las Vegas. Western Trails Gun and Knife 
Shows. Eastside Cannery Casino, 5255 Boulder 
Highway. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. Office, 
PH: 702-222-1948 or Tess, PH: 702-985-1948 or Karl, 
PH: 702-908-2501 or www.westerntrailsgunandknife-
show.com. 

Apr 23-24 NY,  Saugerties. Arms Fair & Sportsmans Expo. 
Kiwanis Ice Arena, 6 Small World Ave. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $8. NEACA, Inc., PO 
Box 385, 38 N. Main St., Mechanicville, NY, 12118. PH: 
518-664-9743 or www.neaca.com. 

Apr 23-24 OK,  Oklahoma City. Gun & Knife Show. State 
Fairgrounds, Modern Living Bldg. T: 500. F: $61 
in advance, $71 day of show. RK Shows, PO Box 
334, Manchester, IA, 52057. PH: 563-927-8176 or 
rkshows@yousq.net or www.rkshows.com. 

Apr 23-24 PA,  Grove City. Gun Show. Sportsmen•s Club, 
97 Centertown Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-2pm. 
A: $5. F: 6-ft. $12; 8-ft. $15. Grove City Sportsmen•s 
Club, PO Box 295, Harrisville, PA, 16038. PH: 724-967-
5580 or grovecitysportsmensclub@gmail.com. 

Apr 23-24 PA,  Wind Gap. Gun Show. Social Hall, Plainfield 
Twsp. Fire Co., 6480 Sullivan Trl. SH: Sat. 9am-4pm, 
Sun.9am-3pm. A: $6. F: $45. Eagle Arms Productions, 
9331 Hamilton Blvd., Breinigsville, PA, 18031. PH: 
610-393-3047 or info@eagleshows.com or www.
eagleshows.com. 

Apr 23-24 TX,  Dripping Springs. Gun Show. Dripping 
Springs Ranch Park, 29399 Ranch Rd. 12. SH: Sat. 
9am-6pm, Sun. 9am-5pm. SP: Saxet Gun Shows. F: 
$70., PO Box 5677, Corpus Christi, TX, 78465. PH:

300 TABLES
9-5 SAT
9-3 SUN

GD

DDIR ECTIONS: The Hotel & Conference Center is located on Route 20. If you are
oming from the North, East and West, take the Massachusetts Turnpike (Interstate 90) to Exit
9, Route 20 West. If you are driving from the South, take either Interstate 84 or Route 131 to
Route 20 West. The Sturbridge Host Hotel & Conference Center is located on the shore of

Cedar Lake, just past the first set of traffic lights.
DISCOUNTS: www.nor theas tgunshows.com

SALE OF SPORTING GUNS - ANTIQUE & COLLECTIBLE
FIREARMS - AMMO - MILITARIA - HOLSTERS - BOOKS

KNIFE MAKERS & PURVEYORS - PARTS - SWORDS
APPRAISALS - BRING IN YOUR UNLOADED GUNS
FREE PARKING HOTEL: 508-347-7393 DEALERS ONLY 914-248-1000

GUN & KNIFE show/sa le

STURBRIDGE, MA
STURBRIDGE HOST HOTEL & CONF. CENTER

366 MAIN STREET, STURBRIDGE, MA

$1 OFF ADMISSION WITH AD
CHILDREN UNDER 12 FREE WITH PARENT

 

AMMO - HANDGUNS - RIFLES - SHOTGUNS 

FOR SALE 
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361-289-2256 or www.saxetshows.com. 
Apr 23-24 TX,  Houston. Gun & Knife Show. George R 

Brown Convention Ctr. A: $9. F: $80., PO Box 2616, 
Alvin, TX, 77512. PH: 281-489-1741 or www.texas-
gunshows.com. 

Apr 23-24 TX,  Tyler. Gun & Knife Show. Harvey Hall. 
2000 W. Front St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
4pm. A: $7. T: 325. F: $70. Lone Star Gun Shows, 
2405 Interstate 30 Ste B, Mesquite, TX, 75150. PH: 
214-635-2009 or www.lonestargunshows.com. 

Apr 27 WI,  Madison. Gun Show. VFW Post 7591, 301 
Cottage Grove Rd. SH: 4pm-8pm. A: $5. F: $15-pre-
pay/$20 day of show. Central Wisconsin Gun 
Collectors Group, N5754 Hwy 89, Lake Mills, WI, 
53551. Between 6-9pm, PH: 920-648-3322 or www.
szafranskigunshop.com. 

Apr 29-30 WI,  Danbury. Gun & Knife Show. St. Croix 
Casino, WI Hwy 35. SH: Fri. 3pm-8pm; Sat. 9am-4pm. 
F: $25. Ray Kangas Productions, 71590 Hoover Line 
Rd., Iron River, wi, 54847. PH: 715-372-4654 or Cell, 
PH: 715-292-8415 or PH: 866-583-9083 or raykaa@
cheqnet.net. 

Apr 29-30 WI,  Elroy. Gun Show. American Legion Hall, 402 
Franklin St. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 8am-4pm. A: $5. 
F: $25. PH: 608-548-4867. 

Apr 29-May 1 WI,  burlington. Gun show. Bella Vita 
Banquet Hall, 34816 Geneva Road. SH: Fri. 3pm-8pm, 
Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $5. F: $40. The Bob 
& Rocco Shows, PO Box 233, Somerset, WI, 54025. 
PH: 608-752-6677 or www.bobandrocco.com. 

Apr 30-May 1 AL,  Robertsdale. Gun & Knife Show. 
Baldwin Co. Fairgrounds, 19477 Fairgrounds Rd. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP: Collectors 
& Shooters Club LLC. F: $55. CASC, PO Box
241282, Montgomery, AL, 36124. Allen Daniels, PH:

334-546-0267 or Ryan Wells, PH: 334-322-8818 or
cascishows@aol.com. 

Apr 30-May 1 CA,  Ventura. Gun Show. Cty. Fairgrounds,
10 W. Harbor Blvd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm.
F: $110-8• tables, $120-wall tables, $350-10x10
booth. Crossroads of the West Gun Shows, PO Box
290, Keysville, UT, 84037. PH: 801-544-9125 or www.
crossroadsgunshows.com. 

Apr 30-May 1 FL,  Fort Lauderdale. Gun & Knife Show.
War Memorial Auditorium, 800 NE 8th St. SH: Sat.
9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: $12. F: $95. PH:
407-275-7233 or www.floridagunshows.com. 

Apr 30-May 1 IN,  Greenfield. Hancock County Fairgrounds
Sat. 9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $35 per Table. PH:
765-855-3836 or 765-993-8942 www.centralindiana-
gunshows.com

Apr 30-May 1 MA,  Sturbridge. Firearms & Knife Show.
South Shore Expo Center. T: 300. Carol, PH: 914-248-
1000 or PH: 508-830-1099 or www.northeastgun-
shows.com. 

Apr 30-May 1 MI,  Monroe. Gun & Knife Show. Cty.
Fairgrounds, MBT Expo Ctr., 3775 S. Custer Rd. SH:
Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-3pm. T: 400. F: $45-$50.
Sport Shows Promotions, PO Box 404, Mason, MI,
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com
or www.migunshows.com. 

Apr 30-May 1 MN,  Champlin. Gun & Knife Show. Champlin
Ice Arena, 12165 Ensign Ave. N. SH: Sat. 9am-5pm,
Sun. 9am-3pm. A: $5. F: $30 pre-paid, $35 at show.
Crocodile Productions Inc., 12781 Able St. NE,
Blaine, MN, 55434. PH: 763-754-7140 or crocodile1@
comcast.net or www.crocodileproductionsinc.com. 

Apr 30-May 1 OH,  Cleveland-Berea. Gun Show.
Cuyahoga Cty. Fairgrounds, I-71 to Bagley Rd. SH:
Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. A: $6., PO Box 491,

Vienna, OH, 44473. PH: 330-539-4247 or www.ohio-
gunshows.com. 

Apr 30-May 1 OH,  Sandusky. Gun Show. Erie County 
Fairgrounds, 3110 Columbus Ave. SH: Sat. 9am-4pm, 
Sun. 9am-3pm. A: $5. T: 100. F: $35. Bil-Mar 
Productions. PH: 440-986-5004. 

Apr 30-May 1 PA,  Carlisle. Gun Show. Carlisle Expo 
Center, Expo Ctr. ,. 100 •KŽ St. SH: Sat. 9am-4pm, 
Sun.9am-3pm. A: $7. T: 300. F: $50. Eagle Arms 
Productions, 9331 Hamilton Blvd., Breinigsville, PA, 
18031. PH: 610-393-3047 or info@eaglearms.com or 
www.eagleshows.com. 

Apr 30-May 1 SC,  Florence. Gun & Knife Show. Civic Ctr. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. A: $8. F: $65., 
PO Box 685, Monroe, GA, 30655. PH: 770-630-7296 
or www.mkshows.com. 

Apr 30-May 1 TN,  Knoxville. Gun & Knife Show. Expo 
Center, Exit 108 off I-75 N. I-40, Exit 392A. T: 500. 
F: $61 in advance, $71 day of show. RK Shows, PO 
Box 334, Manchester, IA, 52057. PH: 563-927-8176 or 
rkshows@yousq.net or www.rkshows.com. 

Apr 30-May 1 TX,  Kingsland. Gun & Knife Show. 
Community Ctr., 3451 Rose Hill. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 9am-4pm. F: $40-$50. Wild Weasel Productions, 
238 Spring Rd., Fredericksburg, TX, 78624. PH: 
210-827-6302 or wildweaselgunshows@yahoo.com 
or www.wildweaselgunshows.com. 

Apr 30-May 1 TX,  San Antonio. Gun Show. Events Center, 
8111 Meadow Leaf. NW Loop 410 & Marbach. SH: 
Sat. 9am-6pm, Sun. 9am-5pm. SP: Saxet Gun Shows. 
F: $70., PO Box 5677, Corpus Christi, TX, 78465. PH: 
361-289-2256 or www.saxetshows.com. 

Apr 30-May 1 UT,  Salt Lake City. Gun Show. S. Towne 
Expo Ctr., 9575 S. State St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-4pm. F: $110-8• tables, $120-wall tables, $350-
10x10 booth. Crossroads of the West Gun Shows, PO 
Box 290, Kaysville, UT, 84037. PH: 801-544-9125 or 
www.crossroadsgunshows.com. 

MAY
May 6-7 NY,  Albany. NEACA Gun Show. Polish Community 

Center, 225 Washington Ave. Ext. T: 100., PO Box 385, 
Mechanicsville, NY, 12118. PH: 518-664-9743 or www.
neaca.com. 

May 6-7 WI,  Black River Falls. Gun Show. Comfort Inn 
& Suites Conference Center, W 10170 Hwy. 54 E. 
SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 8am-4pm. A: $5. F: $25. PH: 
608-548-4867. 

May 6-7 WI,  Janesville. Gun show. Rock Cty. Fairgrounds, 
1301 Craig Ave. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 9am-5pm, 
Sun. 9am-3pm. A: $5. F: $45. The Bob & Rocco 
Shows, PO Box 233, Somerset, WI, 54025. PH: 
608-752-6677 or www.bobandrocco.com. 

May 7-8 IN,  Anderson. Mounds Mall of Anderson Sat. 9-5, 
Sun. 9-3, A: $5 F: $35 per Table. PH: 765-855-3836 
or 765-993-8942 www.centralindianagunshows.com

May 7-8 NV,  Las Vegas. Western Trails Gun and Knife 
Shows. Santa Fe Casino, Hwy 95 N, exit 90A N 
Rancho. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. Office, 
PH: 702-222-1948 or Tess, PH: 702-985-1948 or Karl, 
PH: 702-908-2501 or www.westerntrailsgunandknife-
show.com. 

May 7-8 VA,  Doswell. Gun Show. Farm Bureau Center, 
at Meadow Event Park. 13111 Dawn Blvd., Exit 98 
E off I-95. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP:

CENTRAL INDIANA GUN SHOWS

Saturday 9-5 € Sunday 9-3 € Admission: $5.00
Dealer Tables: $35 per Table  (Crown Point is $45 € Evansville is $40)

24-Hour Security € Buy/Sell/Trade € Modern & Antique Gun Dealers/Gunsmith on Site € Door Prizes Daily

For Information Call: 765-855-3836 or 765-993-8942
www.centralindianagunshows.com

Apr 9-10, 2016
Muncie, IN

Delaware County Fairgrounds

Apr 2-3, 2016
South Bend, IN

St. Joseph County 4-H Fairgrounds

Apr 16-17, 2016
Lafayette, IN

Tippecanoe County Fairgrounds

Apr 23-24, 2016
Kokomo, IN

Ivy Tech Kokomo Event Center

May 7-8, 2016
Anderson, IN

Mounds Mall of Anderson

May 14-15, 2016
Evansville, IN

Vanderburgh County 4-H Canter

May 21-22, 2016
Crown Point, IN

Lake County Fairgrounds

May 28-29, 2016
Richmond, IN

Wayne County Fairgrounds

Apr 30-May 1, 2016
Green“ eld, IN

Hancock County Fairgrounds

2016 OHIO GUN & MILITARY SHOWS
www.ohiogunshows.com

DEALER SETUP:
Fri. 3-8 p.m. € Sat. 7-9 a.m.

PUBLIC HOURS:
Sat. 9-5 p.m. € Sun. 9-4 p.m.

Admission $6.00
Under 21 with parent only

OHIO SHOWSPO Box 491, Vienna , OH 44473 € Phone: 330-539-4247

September 24-25
October 29-30

AKRON
Summit County Fairgrounds Arena
Route 91 & Howe Road near Akron in Tallmadge and Chapel Hill Mall

April 30 - May 1
July 9-10

August 27-28

CLEVELAND-BEREA
Cuyahoga County Fairgrounds
I-71 to Bagley Road West 1 mile to entrance in Berea, OH

April 2-3
CANTON
Stark County Fairgrounds, 305 Wertz Ave., Canton, OH

April 9-10
NILES-LIBERTY
3495 Belmont Ave., Youngstown, OH

CONRAD & DOWDELL
2016 GUN SHOWS

For Informatio
330-948-44

how Hours:
9 a.m. to 5 p.m.
9 a.m. to 3 p.m.

Free
Parking 8•

Tables
$50

MEDINA, OHIO
held at 

Medina Community Center
735 Lafayette Rd 

Medina County Fairgrounds

June 11-12, 2016
September 10-11, 2016

Gun & Knife ShowGun & Knife Show

Post Of“ce Box 138
Centralia, IL 62801
PH: 618-495-2572

8 Ft. Tables € $45 per Table
Admission $6.00

Sat: 9AM-5PM € Sun: 9AM-3PM

May 14-15, 2016
Belleville, IL € Belle-Clair Expo  

June 25-26, 2016
Belleville, IL € Belle-Clair Expo 

www.ecahuntingandtradeshows.com
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Southeastern Guns & Knives, Ltd. A: $8. F: $70., PO 
Box 6601, Portsmouth, VA, 23703. PH: 757-483-5385 
or sgkltd@guns-knives.com or www.guns-knives.
com. 

May 13-14 WI,  Monroe. Gun Show. Slice Ice Arena, 1632 
4th Ave. West. SH: Fri. 4pm-9pm, Sat. 8am-5pm. 
SP: Green Co. Conservation League. A: $5, under 12 
free with adult. F: $20., 602 E. 2nd Ave., Brodhead, 
WI, 53520. Gary (daytime or early evening), PH: 
608-897-4481. 

May 13-14 WI,  Phillips. Gun & Knife Show. Municipal 
Building, 745 Eyder Ave. SH: Fri. 3pm-8pm; Sat. 
9am-4pm. F: $25. Ray Kangas Productions, 71590 
Hoover Line Rd., Iron River, wi, 54847. PH: 715-372-
4654 or Cell, PH: 715-292-8415 or PH: 866-583-9083 
or raykaa@cheqnet.net. 

May 14-15 CA,  Ontario. Gun & Knife Show. Conv. Ctr. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $110-8• tables, 
$120-wall tables, $350-10x10 booth. Crossroads of 
the West Gun Shows, PO Box 290, Kaysville, UT, 
84037. PH: 801-544-9125 or www.crossroadgun-
shows.com. 

May 14-15 FL,  Palmetto. Gun & Knife Show. Manatee 
Civic Ctr., 1 Haben Blvd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-5pm. A: $12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.
floridagunshows.com. 

May 14-15 GA,  Gainesville. Gun Show. Gainsville Market, 
Salon El Imperial, 622 Shallowford Rd. SH: Sat. 
9am-5pm ,Sun. 10am-4pm. F: $75. Eastman•s Gun 
Shows Inc., PO Box 409, Fitzgerald, GA, 31750. PH:
229-423-4867 or PH: 229-425-9881 or www.
eastmangunshows.com. 

May 14-15 IL,  Belleville. Gun, Knife, Hunting & Trade
Show. Belle-Clair Fairgrounds, 200 S. Belt East.
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. ECA Inc., PO
Box 138, Centralia, IL, 62801. PH: 618-495-2572
or ecahuntingandtradeshows.com. 

May 14-15 IN,  Evansville. Vanderburgh County 4-H
Canter Sat. 9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $40 per
Table. PH: 765-855-3836 or 765-993-8942 www.
centralindianagunshows.com

May 14-15 MI,  Birch Run. Gun & Knife Show. Expo
Ctr., Exit 136 off I-75. SH: Sat. 9am-5pm, Sun.
10am-3pm. F: $45. Sport Shows Promos., PO
Box 404, Mason, MI, 48854. PH: 517-676-4160
or sportshows@gmail.com or www.migun-
shows.com. 

May 14-15 NY,  Middletown. Gun & Knife Show.
Orange Cty. Fairgrounds, 239 Wisner Ave. SH:
Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. Dealer info, PH:
914-248-1000 or Show info, PH: 845-343-4826
or www.northeastgunshows.com. 

May 14-15 NC,  Fletcher. Gun & Knife Show. WNC Ag
Ctr., 1301 Fanning Bridge Rd., I-26, Exit 40. SH:
Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. A: $8. F: $65.,
PO Box 685, Monroe, GA, 30655. PH: 770-630-
7296 or www.mkshows.com. 

May 14-15 OH,  Dayton. Gun & Knife Show. Hara
Arena, 1001 Shiloh Springs Rd., I-75, Exit 58.
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO
Box 5, Mt. Washington, KY, 40047. PH: 502-538-
6900 or www.gunshow.net. 

May 14-15 OH,  Maumee. Gun Show. Lucas Cty.
Rec. Ctr., 2901 Key St. SP: Maumee Valley
Gun Collectors Assn. Inc. Maumee Valley Gun
Collectors Assn. Inc., PO Box 492, Maumee, OH,
43637. PH: 419-893-1110 or www.mvgca.com. 

May 14-15 TX,  Houston. Houston Gun collectors
Assoc. Gun Show. NRG (Reliant) Center, 1
Reliant Park. SH: Sat. 9am-5-pm, Sun. 10am-
4pm. A: Adults $10, children 12-17 $5, under 12 
free. F: $80. Houston Gun Collectors Assoc. PH: 
713-981-6463. 

May 20-22 WI,  Union Grove. Gun show. Racine 
Cty. Fairgrounds, 19805 Durand Ave. SH: Fri. 
3pm-8pm, Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: 
$6. F: $40. The Bob & Rocco Shows, PO Box 
233, Somerset, WI, 54025. PH: 608-752-6677 or 
www.bobandrocco.com. 

May 21-22 AL,  Birmingham. Gun & Knife Show. 
BJCC N. Exposition Hall. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-4pm. F: $80. Great Southern Gun 
& Knife Shows, PO Box 24416, Knoxville, TN, 
37933. PH: 865-671-4757 or www.greatsouth-
erngunshow.com. 

May 21-22 CA,  Del Mar. Gun Show. Del Mar 
Fairgrounds, 2260 Jimmy Durante Blvd. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $110-8• tables, 
$120-wall tables, $350-10x10 booth. Crossroads 
of the West Gun Shows, PO Box 290, Kaysville, 
UT, 84037. PH: 801-544-9125 or www.cross-
roadsgunshows.com. 

May 21-22 CO,  Denver. Gun Show. Denver Mart, 401 
East Ave. SH: Sa. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: 
$10. F: $120., 3490 E Orchard Rd, Centennial, 
CO, 80121. PH: 720-482-0167 or cgcashow@
msn.com or www.cgca.com. 

May 21-22 FL,  Orlando. Gun & Knife Show. Central 
FL Fairgrounds. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
5pm. A: $12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.
floridagunshows.com. 

May 21-22 GA,  Macon. Gun Show. Coliseum, 200 
Coliseum Dr. on I-16. SH: Sat. 9am-5pm ,Sun. 
10am-4pm. F: $75. Eastman•s Gun Shows
Inc., PO Box 409, Fitzgerald, GA, 31750. PH: 
229-423-4867 or PH: 229-425-9881 or www.
eastmangunshows.com. 

May 21-22 IL,  St. Charles. CADA Gun Show. Pheasant 
Run, 4051 E. Main St. SH: Sat. 9am-4pm, Sun. 
9am-1pm. A: $8., Under 13 Free. F: $80. C&R 
Sport Show Promotions, PO Box 157, Round 
Lake, IL, 60073. Gary, PH: 847-863-3929 or
PH: 847-566-1591 or mjduchane@yahoo.com or 
www.cadagunshow.com. 

May 21-22 IN,  Crown Point. Lake County Fairgrounds 
Sat. 9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $45 per Table. PH: 

765-855-3836 or 765-993-8942 www.centralindiana-
gunshows.com

May 21-22 LA,  Gonzales. Gun & Knife Show. Lamar Dixon 
Expo Hall, 9039 Landry Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-4pm. T: 75. Classic Arms Productions, PO Box 
654, Mandeville, LA, 70470. PH: 985-624-8577 or 
info@capgunshows.com or www.capgunshows.com. 

May 21-22 MI,  Cheboygan. Gun & Knife Show. Cheboygan 
Ice Arena, 480 Cleveland, I75 to Exit 313. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 10am-3pm. T: 300. F: $40. Sport 
Shows Promotions, PO Box 404, Mason, MI, 48854. 
PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com or www.
migunshows.com. 

May 21-22 MO,  Pacific. Gun Show. Eagles #3842, 707 
Congress. SH: Sat. 10am-5pm, Sun. 9am-3pm. SP: 
Midwest Arms & Armor Society. A: $7. F: $40. Midwest 
Arms & Armor Society, PO Box 252178, St. Louis, 
MO, 63125. Alan Fasoldt, PH: 314-631-2799 or www.
midwestarmsarmor.com. 

May 21-22 NV,  Reno. Gun Show. Convention Ctr. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $110-8• tables, $120-
wall tables, $350-10x10 booth. Crossroads of the 
West Gun Shows, PO Box 290, Kaysville, UT, 84037. 
PH: 801-544-9125 or www.crossroadsgunshows.com. 

May 21-22 NY,  Newburgh. Gun Show. Ice Time Sports 
Arena, 21 Lakeside Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-3pm. A: $8. NEACA, Inc., PO Box 385, 38 N. 
Main St., Mechanicville, NY, 12118. PH: 518-664-9743 
or www.neaca.com. 

May 21-22 OK, Oklahoma City. Hall of Fame Gun Show.

Fairgrounds. SH: Sat. 8am-5pm, Sun. 9am-4pm. T: 
1200. Grand American Arms Show, PO Box 96918, 
Oklahoma City, OK, 73147. PH: 405-612-0223 or 
ddiener@suddenlinkmail.com. 

May 21-22 PA,  Oaks. Gun Show. Expo Center, 1601 
Egypt Rd, Phoenixville. SH: Sat. 9am-5pm; Sun. 
9am-4pm. A: $10. T: 1000. Eagle Arms Productions, 
9331 Hamilton Blvd., Breinigsville, PA, 18031. PH: 
610-393-3047 or info@eaglearms.com or www.eagle-
shows.com. 

May 21-22 TX,  Abilene. Gun & Knife Show. Civic Ctr., 1100 
N. 6th St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP: TX 
Gun & Knife Assoc. F: $50., 126 Cedar Knoll, Kerrville, 
TX, 78028. PH: 830-285-0575 or www.texasgunand-
knifeshows.com. 

May 21-22 TX,  Amarillo. Gun Show. Civic Ctr., 3rd & 
Buchanan. SH: Sat. 9am-6pm, Sun. 9am-5pm. SP: 
Pioneer Gun Collectors Association. Pioneer Gun 
Collectors Association. PH: 806-353-3950. 

May 21-22 TX,  Belton. Gun & Knife Show. Bell Cty. 
Expo Ctr. 301 W. Loop 121. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-4pm. A: $7. F: $60. Lone Star Gun Shows, 
2405 Interstate 30 Ste B, Mesquite, TX, 75150. PH: 
214-635-2009 or michelle@lonestargunshow.com or 
www.lonestargunshows.com. 

May 21-22 TX,  Houston. Gun & Knife Show. George R 
Brown Convention Ctr. A: $9. F: $80., PO Box 2616, 
Alvin, TX, 77512. PH: 281-489-1741 or www.texas-
gunshows.com. 

May 21-22 TX, Lewisville. Premier Gun Shows. Lewisville
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Event Center, 2460 S. Stemmons Fwy. SH: Sat.
9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: $8 cash only. F: $70.,
PO Box 34224, Fort Worth, TX, 76162. PH: 817-732-
1194 or info@premiergunshows.com or www.premier-
gunshows.com. 

May 21-22 TX,  Wichita Falls. Gun & Knife Show. MPEC
Exhibit Hall, 5th & Burnett. SH: Sat. 9am-6pm, Sun.
10am-5pm. A: $5. F: $50. Texas Collectors Gun Show,
Inc., PO Box 3611, Wichita Falls, TX, 76301. PH:
940-692-3766 or joetom@joetomwhite.com or www.
joetomwhite.com. 

May 21-22 TX,  Wichita Falls. Gun & Knife Show. MPEC
Exhibit Hall, 5th & Burnett. SH: Sat. 9am-6pm, Sun.
10am-5pm. F: $50. Texas Collectors Gun Show,
Inc., PO Box 3611, Wichita Falls, TX, 76301. PH:
940-692-3766 or joetom@joetomwhite.com or www.
joetomwhite.com. 

May 27-29 WI,  Eagle River. Gun show. Ice Arena, 4149
Hwy. 70 E. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 9am-5pm, Sun.
9am-3pm. A: $6. F: $40. The Bob & Rocco Shows, PO
Box 233, Somerset, WI, 54025. PH: 608-752-6677 or
www.bobandrocco.com. 

May 28-29 AL,  Huntsville. Gun & Knife Show. Von Braun
Convention Center, 700 Monroe St. SH: Sat. 9am-5pm,
Sun. 10am-4pm. SP: Collectors & Shooters Club LLC.
F: $60. CASC, PO Box 241282, Montgomery, AL,
36124. Allen Daniels, PH: 334-546-0267 or Ryan
Wells, PH: 334-322-8818 or cascishows@aol.com.

May 28-29 FL, Miami. Gun & Knife Show. Fairgrounds.

Miami-Dade. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: 
$12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.floridagun-
shows.com. 

May 28-29 IN,  Richmond. Wayne County Fairgrounds Sat. 
9-5, Sun. 9-3, A: $5 F: $35 per Table. PH: 765-855-
3836 or 765-993-8942 www.centralindianagunshows.
com

May 28-29 MI,  Harrison. Gun & Knife Show. Clare Cty. 
Fairgrounds, 418 Fairlane, Bus 127 N, W on Fairlane. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-3pm. T: 275. F: $40. 
Sport Shows Promotions, PO Box 404, Mason, MI, 
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com 
or www.migunshows.com. 

May 28-29 PA,  Gettysburg. Gun Show. All Star Events 
Complex, 2638 Emmitsburg Rd. SH: Sat. 9am-4pm, 
Sun. 9am-3pm. A: $8. F: $50. Eagle Arms Productions, 
9331 Hamilton Blvd., Breinigsville, PA, 18031. PH: 
610-393-3047 or info@ealglearms.com or www.eagle-
shows.com. 

May 28-29 TX,  Kingsland. Gun & Knife Show. Community 
Ctr., 3451 Rose Hill. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-4pm. F: $40-$50. Wild Weasel Productions, 238 
Spring Rd., Fredericksburg, TX, 78624. PH: 210-827-
6302 or wildweaselgunshows@yahoo.com or www.
wildweaselgunshows.com. 

JUNE
Jun 3-4 WI, Stevens Point. Gun & Knife Show. Arnott Lions 

Comm. Park, Hwy J & 4th St. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 
9am-4pm. F: $25. Ray Kangas Productions, 71590 
Hoover Line Road, Iron River, WI, 54847. Ray Kangas, 
PH: 715-372-4654 or PH: 715-292-8415 or raykaa@
cheqnet.net. 

Jun 3-5 IN,  Indianapolis. Indy 1500 Gun & Knife Show. 
Indiana State Fairgrounds, 1202 E. 38th St. SH: Fri. 
2pm-8pm, Sat. 8am-6pm, Sun. 9am-4pm. F: $100. 
World Class Gun Shows, PO Box 14194, Oklahoma 
City, OK, 73113. PH: 405-340-1333 or www.indy1500.
com. 

Jun 4-5 CA,  Costa Mesa. Gun Show. Orange Cty. 
Fairgrounds. Fair & Event Ctr. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-4pm. F: $110-8• tables, $120-wall tables, $350-
10x10 booth. Crossroads of the West Gun Shows, PO 
Box 290, Kaysville, UT, 84037. PH: 801-544-9125 or 
www.crossroadsgunshows.com. 

Jun 4-5 FL,  Tampa. Gun & Knife Show. State Fairgrounds, 
4800 US Hwy 301 N. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
5pm. A: $12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.
floridagunshows.com. 

Jun 4-5 MA,  West Springfield. Gun & Knife Show. Eastern 
States Exposition, Better Living Ctr. T: 500. Carole, 
PH: 914-248-1000 or General info, PH: 413-205-5061 
or www.northeastgunshows.com. 

Jun 4-5 MI,  Novi. Gun & Knife Show. Suburban Collection 
Showplace. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-3pm. F: 
$45. Sport Shows Promos., PO Box 404, Mason, MI, 
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com 
or www.migunshows.com. 
Jun 4-5 NV,  Las Vegas. Western Trails Gun and Knife 
Shows. Eastside Cannery Casino, 5255 Boulder 
Highway. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. Office, 
PH: 702-222-1948 or Tess, PH: 702-985-1948 or Karl, 
PH: 702-908-2501 or www.westerntrailsgunandknife-
show.com. 
Jun 4-5 NY,  Norwich. Gun Show. Chenango County 
Fairgrounds, Exibition Hall, E. Main St. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. NEACA, Inc., PO Box 
385, 38 N. Main St., Mechanicville, NY, 12118. PH: 
518-664-9743 or www.neaca.com. 
Jun 4-5 OH,  Dayton. Gun & Knife Show. Hara Arena, 
1001 Shiloh Springs Rd., I-75, Exit 58. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO Box 5, Mt. 
Washington, KY, 40047. PH: 502-538-6900 or www.
gunshow.net. 
Jun 4-5 OK,  Oklahoma City. Hall of Fame Gun Show. 
Fairgrounds. SH: Sat. 8am-5pm, Sun. 9am-4pm. T: 
1200. Grand American Arms Show, PO Box 96918, 
Oklahoma City, OK, 73147. PH: 405-612-0223 or 
ddiener@suddenlinkmail.com. 
Jun 4-5 SC,  Ladson. Gun & Knife Show. Exchange 
Park Fairgrounds, 9850 Hwy 78. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-4pm. A: $8. F: $65., PO Box 685, Monroe, 
GA, 30655. PH: 770-630-7296 or www.mkshows.
com. 
Jun 4-5 TN,  Nashville. Gun & Knife Show. Fairgrounds, 
I-65 & Wedgewood Ave. or I-440 & Nolensville Pike 
Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO 
Box 5, Mt. Washington, KY, 40047. PH: 502-538-6900 
or www.gunshow.net. 
Jun 4-5 TX,  Ft. Worth. Gun & Knife Show. Will 
Rogers Ctr., Memorial Ctr. 3401 W. Lancaster Ave. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. A: $8. T: 800. 
F: $80. Lone Star Gun Shows, 2405 Interstate 30 
Ste B, Mesquite, TX, 75150. PH: 214-635-2009 or 
michelle@lonestargunshow.com or www.lonestar-
gunshows.com. 
Jun 4-5 TX,  San Antonio. Gun Show. Events Center, 
8111 Meadow Leaf. NW Loop 410 & Marbach. 
SH: Sat. 9am-6pm, Sun. 9am-5pm. SP: Saxet Gun 
Shows. F: $70., PO Box 5677, Corpus Christi, TX, 
78465. PH: 361-289-2256 or www.saxetshows.com. 
Jun 4-5 VA,  Fredericksburg. Gun Show. Expo Ctr., 
Exit 130B off I-95, into Central Park, 2371 Carl D 
Silver Pkwy. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP: 
Southeastern Guns & Knives, Ltd. A: $10. T: 425., PO 
Box 6601, Portsmouth, VA, 23703. PH: 757-483-5385 
or www.guns-knives.com. 
Jun 10-12 WI,  St. Germain. Gun show. Community 
Center, 545 Hwy 155. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $5. F: $35. The Bob 
& Rocco Shows, PO Box 233, Somerset, WI, 54025. 
PH: 608-752-6677 or www.bobandrocco.com. 
Jun 10-12 WI,  St. Germain. Gun show. Community 
Center, 545 Hwy 155. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $5. F: $35. The Bob 
& Rocco Shows, PO Box 233, Somerset, WI, 54025. 
PH: 608-752-6677 or www.bobandrocco.com. 
Jun 11-12 CA,  San Francisco. Gun Show. Cow 
Palace. Daly City. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. 
F: $110-8• tables, $120-wall tables, $350-10x10 
booth. Crossroads of the West Gun Shows, PO Box 
290, Kaysville, UT, 84037. PH: 801-544-9125 or www.
crossroadsgunshows.com. 
Jun 11-12 FL,  Fort Myers. Gun & Knife Show. Lee 
Civic Ctr., 11831 Bayshore Rd. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-5pm. A: $12. F: $95. PH: 407-275-7233 or 
www.floridagunshows.com. 
Jun 11-12 GA,  Dalton. Gun Show. Trade & Conv. 
Ctr., 2211 Dug Gap Battle Rd., I-75, Exit 333. SH: 
Sat. 9am-5pm ,Sun. 10am-4pm. F: $75. Eastman•s 
Gun Shows Inc., PO Box 409, Fitzgerald, GA, 31750. 
PH: 229-423-4867 or PH: 229-425-9881 or www.
eastmangunshows.com. 
Jun 11-12 KY,  Louisville.  National Gun Day & JAG 
Military. KY Fair & Expo Center, 937 Phillips Ln. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $12, Children 
under 12 $2. T: 1650. F: $105., PO Box 741, Oxford, 
OH, 45056. PH: 513-523-3574 or ron-dickson@
nationalgunday.com or www.nationalgunday.com. 
Jun 11-12 LA,  Lafayette. Gun & Knife Show. Event 
Center, 4607 Johnston St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-4pm. T: 75. Classic Arms Productions, PO 
Box 654, Mandeville, LA, 70470. PH: 985-624-8577 
or info@capgunshows.com or www.capgunshows.
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com. 
Jun 11-12 NV,  Las Vegas. Gun & Knife Show. Cashman Ctr.

SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $110-8• tables,
$120-wall tables, $350-10x10 booth. Crossroads of
the West Gun Shows, PO Box 290, Kaysville, UT,
84037. PH: 801-544-9125 or www.crossroadsgun-
shows.com. 

Jun 11-12 NY,  Saugerties. Arms Fair & Sportsmans Expo.
Kiwanis Ice Arena, 6 Small World Ave. SH: Sat.
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $8. NEACA, Inc., PO
Box 385, 38 N. Main St., Mechanicville, NY, 12118. PH:
518-664-9743 or www.neaca.com. 

Jun 11-12 PA,  Bloomsburg. Gun Show. Fairgrounds.
US Rt. 11 (just off I-80 Exit 232) 620 W. 3rd St. SH:
Sat. 9am-4-pm.; Sun. 9am-3pm. A: $7. T: 500. F:
$45. Eagle Arms Productions, 9331 Hamilton Blvd.,
Breinigsville, PA, 18031. PH: 610-393-3047 or info@
eaglearms.com or www.eagleshows.com. 

Jun 11-12 SC,  Columbia. Gun & Knife Show. State
Fairgrounds. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm.
A: $8. F: $65., PO Box 685, Monroe, GA, 30655. PH:
770-630-7296 or www.mkshows.com. 

Jun 17-19 WI,  Waukesha. Gun show. Expo Forum, 1000
Northview Rd. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 9am-5pm, Sun.
9am-3pm. A: $7. F: $45. The Bob & Rocco Shows, PO
Box 233, Somerset, WI, 54025. PH: 608-752-6677 or
www.bobandrocco.com. 

Jun 17-Jul 18 WI,  Mauston. Gun Show. Anjero•s Sports
Bar, 531 State Rd 82 E. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat.
8am-4pm. A: $5. F: $25. PH: 608-548-4867. 

Jun 18-19 IN,  Indianapolis. Gun & Knife Show. Nat•l 
Guard Armory, 3912 W. Minnesota. I-70, Exit 
77, corner of Holt Rd. & Minnesota St. SH: Sat. 
8am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $6. F: $50. Tri-State 
Gun & Knife Shows, PO Box 536, Seymour, IN, 
47274. PH: 812-521-9367 or tri-stategunshows.
com. 

Jun 18-19 LA,  Kenner. Gun & Knife Show. 
Pontchartrain Ctr., New Orleans Area, Williams 
Blvd. Exit off I-10. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-5pm. F: $85. Great Southern Gun & Knife 
Shows, PO Box 24416, Knoxville, TN, 37933. PH: 
865-671-4757 or www.greatsoutherngunshow.
com. 

Jun 18-19 NY,  Lake George. Arms Fair Gun Show. 
The Lake George Forum, 2200 US Route 9. T: 
300. NEACA, PH: 518-664-9743 or www.neaca.
com. 

Jun 18-19 PA,  Washington. Gun Show. Cty. 
Fairgrounds, 2151 N. Main. SH: Sat & Sun 
9am-4pm. A: $7, 12 & under free with adult. 
A.R.H. Sport Shop, 4174 Route 40, Claysville, 
PA, 15323. PH: 724-948-3571 or arhsportshop@
yahoo.com or www.arhsportshop.com. 

Jun 18-19 TX,  Kingsland. Gun & Knife Show. 
Community Ctr., 3451 Rose Hill. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $40-$50. 
Wild Weasel Productions, 238 Spring Rd., 
Fredericksburg, TX, 78624. PH: 210-827-6302 
or wildweaselgunshows@yahoo.com or www.
wildweaselgunshows.com. 

Jun 18-19 TX,  Pasadena. Gun & Knife Show. 
Convention Ctr., 7902 Fairmont Pkwy. SH: Sat. 
9am to 5pm; Sun. 10am to 4pm. A: $9. F: $80., 
PO Box 2616, Alvin, TX, 77512. PH: 281-489-1741 
or www.texasgunshows.com. 

Jun 18-19 TX,  Tyler. Gun & Knife Show. Harvey Hall. 
2000 W. Front St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
4pm. A: $7. T: 325. F: $70. Lone Star Gun Shows, 
2405 Interstate 30 Ste B, Mesquite, TX, 75150. 
PH: 214-635-2009 or www.lonestargunshows.
com. 

Jun 24-26 IN,  Evansville. Gun & Knife Show. Nat•l. 
Guard Armory, 3300 Division St. corner of Lloyd 
Expressway & Vann Ave. SH: Fri. 1pm-5pm, Sat. 
8am-4pm, Sun. 9am-3pm. A: $6, kids under 12 
are Free. F: $50. Tri-State Gun & Knife Shows, PO 
Box 536, Seymour, IN, 47274. PH: 812-521-9367 
or tri-stategunshows.com. 

Jun 25-26 AL,  Montgomery. Gun & Knife Show. 
Multiplex @ The Crampton Bowl, 1022 Madison 
Ave. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP: 
Collectors & Shooters Club LLC. F: $60. CASC, 
PO Box 241282, Montgomery, AL, 36124. Allen 
Daniels, PH: 334-546-0267 or Ryan Wells, PH: 
334-322-8818 or cascishows@aol.com. 

Jun 25-26 FL,  Fort Lauderdale. Gun & Knife Show. 
War Memorial Auditorium, 800 NE 8th St. SH: 
Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: $12. F: $95. 
PH: 407-275-7233 or www.floridagunshows.com. 

Jun 25-26 IL,  Belleville. Gun, Knife, Hunting & Trade 
Show. Belle-Clair Fairgrounds, 200 S. Belt East. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. ECA Inc., PO 
Box 138, Centralia, IL, 62801. PH: 618-495-2572 
or ecahuntingandtradeshows.com. 

Jun 25-26 LA,  Bossier  . Gun & Knife Show. Civic Ctr., 
620 Benton Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
4pm. T: 75. Classic Arms Productions, PO Box 
654, Mandeville, LA, 70470. PH: 985-624-8577 or 
info@capgunshows.com or www.capgunshows.
com. 

Jun 25-26 MI,  Grand Rapids. Gun & Knife Show. 
28th St. Showplace, 1258 28th St. SW. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 10am-3pm. T: 530. F: $45. Sport 
Shows Promotions, PO Box 404, Mason, MI, 
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.
com or www.migunshows.com. 

Jun 25-26 OH,  Sharonville. Gun & Knife Show. Conv. 
Ctr., I-75, Exit 15, Sharon Rd., N. of Cincinnati. 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO 
Box 5, Mt. Washington, KY, 40047. PH: 502-538-
3900 or www.gunshow.net. 

Jun 25-26 PA,  Allentown. Gun Show. Econolodge, 
1151 Bulldog Dr. SH: Sat. 9am-4pm; Sun. 
9am-3pm. A: $7. T: 250. F: $55. Eagle Arms 
Productions, 9331 Hamilton Blvd., Breinigsville, 

PA, 18031. PH: 610-393-3047 or info@eaglearms.com 
or www.eagleshows.com. 

Jun 25-26 TX,  Conroe. Gun & Knife Show. Lone Star Conv. 
Ctr. . SH: Sat. 9am to 5pm; Sun. 10am to 4pm. A: $9. 
F: $70., PO Box 2616, Alvin, TX, 77512. PH: 281-489-
1741 or www.texasgunshows.com. 

Jun 25-26 TX,  Odessa. Permian Basin Gun Show. 
Coliseum Grounds, Ector Cty., Bldg. G, 42nd at 
Andrews Hwy. SH: Sat. 9am-5pm; Sun 9am-5pm. F: 
$50., 2229 Hanley, Odessa, TX, 79762. PH: 432-550-
4835 or Shirley, PH: 432-413-7668 or John, PH: 
432-638-0879. 

Jun 25-26 VA,  Manassas. SGK, Ltd Gun Shows. Prince 
William Cty. Fairgrounds, 10624 Dumfries Rd. Exit 
152B off I-95 to VA 234 N. SP: Southeastern Guns & 
Knives, Ltd. A: $8. F: $70. PH: 757-483-5385 or www.
guns-knives.com. 

JULY
Jul 1-3 MI,  Lansing. Gun & Knife Show. Ingham Cty. 

Fairgrounds, US 127 to Kipp Rd. E. Lansing-Mason. 
SH: Fri. 2pm-7pm, Sat. 9am-5pm ,Sun. 10am-3pm. F: 
$45. Sport Show Promos., PO Box 404, Mason, MI, 
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com 
or www.migunshows.com. 

Jul 2-3 AL,  Dothan. Gun & Knife Show. Nat•l Peanut 
Festival Bldg., 5622 US 231 S. (2 mi. S. of Town). 
SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP: Collectors 

& Shooters Club LLC. F: $55. CASC, PO Box 
241282, Montgomery, AL, 36124. Allen Daniels, PH: 
334-546-0267 or Ryan Wells, PH: 334-322-8818 or 
cascishows@aol.com. 

Jul 2-3 FL,  Orlando. Gun & Knife Show. Central FL 
Fairgrounds. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A: 
$12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.floridagun-
shows.com. 

Jul 2-3 NV,  Las Vegas. Western Trails Gun and Knife 
Shows. Texas Station Casino, 2101 Texas Star Lane-
N. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. Office, PH: 
702-222-1948 or Tess, PH: 702-985-1948 or Karl, PH: 
702-908-2501 or www.westerntrailsgunandknifeshow.
com. 

Jul 8-9 WI,  Medford. Gun & Knife Show. Simek Center, 
1037 W. Broadway. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 9am-4pm. 
F: $25. Ray Kangas Productions, 71590 Hoover 
Line Road, Iron River, WI, 54847. Ray Kangas, PH: 
715-372-4654 or PH: 715-292-8415 or raykaa@
cheqnet.net. 

Jul 9-10 AL,  Birmingham. Gun Show. BJCC, (Exhibition 
Hall) 9th Ave. & 21st St No. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
10am-4pm. T: 700. AL Gun Collectors Assoc., PO Box 
242277, Montgomery, AL, 36124. PH: 334-272-1193 
or www.algca.org. 

Jul 9-10 AZ,  Lakeside. Gun Show. Arizona Liberty 
Foundation Building, 727 Woodland Road Bldg D, 
south of HWY 260 on Woodland Road. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. SP: Firing Pin Enterprizes, 
Inc. A: $6. F: $70 aisle, $80 wall. Firing Pin Enterprizes, 

$1 OFF ADMISSION WITH AD
DISCOUNTS: WWW.NORTHEASTGUNSHOWS.COM
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Inc., PO Box 1158, Pima, AZ, 85543. PH: 928-485-
0437 or firingpin620@earthlink.net or www.firingpin.
com. 

Jul 9-10 FL,  Palmetto. Gun & Knife Show. Manatee Civic 
Ctr., 1 Haben Blvd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
5pm. A: $12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.
floridagunshows.com. 

Jul 9-10 MI,  Cadillac. Gun & Knife Show. Wexford Civic 
Ctr., US 131 & 13th St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
3pm. F: $45. Sport Shows Promos., PO Box 404, 
Mason, MI, 48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@
gmail.com or www.migunshows.com. 

Jul 9-10 MS,  Jackson. Gun & Knife Show. MS Trade 
Mart Bldg., High St., Exit off I-55. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-5pm. F: $80. Great Southern Gun & Knife 
Shows, PO Box 24416, Knoxville, TN, 37933. PH: 
865-671-4757 or www.greatsoutherngunshow.com. 

Jul 9-10 NC,  Fletcher. Gun & Knife Show. WNC Ag Ctr., 
1301 Fanning Bridge Rd., I-26, Exit 40. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 10am-4pm. A: $8. F: $65., PO Box 
685, Monroe, GA, 30655. PH: 770-630-7296 or www.
mkshows.com. 

Jul 9-10 OH,  Cleveland-Berea. Gun Show. Cuyahoga Cty. 
Fairgrounds, I-71 to Bagley Rd. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 9am-4pm. A: $6., PO Box 491, Vienna, OH, 
44473. PH: 330-539-4247 or www.ohiogunshows.
com. 

Jul 9-10 OH,  Dayton. Gun & Knife Show. Hara Arena, 1001 
Shiloh Springs Rd., I-75, Exit 58. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 9am-4pm. F: $60., PO Box 5, Mt. Washington, 
KY, 40047. PH: 502-538-6900 or www.gunshow.net. 

Jul 9-10 TN,  Nashville. Gun & Knife Show. Fairgrounds, 
I-65 & Wedgewood Ave. or I-440 & Nolensville Pike 
Rd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO 

Box 5, Mt. Washington, KY, 40047. PH: 502-538-6900
or www.gunshow.net. 

Jul 9-10 TX,  Amarillo. Gun & Knife Show. Civic Center, 401
Buchanan St. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP:
TX Gun & Knife Assoc. F: $50. Pioneer Gun Collectors
Association. PH: 806-353-3950. 

Jul 15-16 WI,  Iron River. Gun & Knife Show. Community
Ctr., US Hwy. 2. SH: Fri. 3pm-8pm; Sat. 9am-4pm. A:
$5. F: $25. Ray Kangas Productions, 71590 Hoover
Line Rd, Iron River, WI, 54847. PH: 715-372-4654
or Cell, PH: 715-292-8415 or PH: 866-583-9083 or
raykaa@cheqnet.net. 

Jul 16-17 FL,  Miami. Gun & Knife Show. Fairgrounds.
Miami-Dade. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. A:
$12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.floridagun-
shows.com. 

Jul 16-17 MN,  Brooklyn Park. Gun & Knife Show &
Military Collectibles. Armory, 5500 85th Ave. SH: Sat.
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $5. F: $30 pre-paid, $35
@ show. Crocodile Prods. Inc., 12781 Able St. NE,
Blaine, MN, 55434. PH: 763-754-7140 or crocodile1@
comcast.net or www.crocodileproductionsinc.com. 

Jul 16-17 TX,  Kerrville. Gun & Knife Show. Exhibition Ctr.,
Ag Barn, 3785 Hwy 27 E. SH: Sat. 9am-5pm, Sun.
10am-4pm. SP: TX Gun & Knife Assoc. F: $50., 126
Cedar Knoll, Kerrville, TX, 78028. PH: 830-285-0575
or www.texasgunandknifeshows.com. 

Jul 16-17 TX,  Longview. Gun & Knife Show. Maude Cobb
Activity Ctr., 100 Grand Blvd. SH: Sat. 9am-5pm, Sun.
10am-4pm. T: 75. Classic Arms Productions, PO Box
654, Mandeville, LA, 70470. PH: 985-624-8577 or
info@capgunshows.com or www.capgunshows.com.

Jul 16-17 VT,  Manchester Center. NEACA Gun Show. Riley
Rink @ Hunter Park, 410 Hunter Park Road. SH: Sat.

9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $8. T: 275. F: $70., PO 
Box 385, Mechanicsville, NY, 12118. PH: 518-664-
9743 or www.neaca.com. 

Jul 16-17 VA,  Hampton. Gun Show. Conv. Ctr., Exit 263-B 
off I-64, 1610 Coliseum Dr. off Mercury Blvd. SH: 
Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-4pm. SP: Southeastern 
Guns & Knives, Ltd. A: $10. F: $70., PO Box 6601, 
Portsmouth, VA, 23703. PH: 757-483-5385 or www.
guns-knives.com. 

Jul 23-24 IL,  Bloomington. Gun, Knife, Hunting & Trade 
Show. Interstate Center, 2301 W. Market St. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-3pm. ECA Inc., PO Box 138, 
Centralia, IL, 62801. PH: 618-495-2572 or ecahuntin-
gandtradeshows.com. 

Jul 23-24 LA,  Kenner. Gun & Knife Show. Pontchartrain 
Ctr., New Orleans Area, Williams Blvd. Exit off 
I-10. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. F: $85. 
Great Southern Gun & Knife Shows, PO Box 24416, 
Knoxville, TN, 37933. PH: 865-671-4757 or www.
greatsoutherngunshow.com. 

Jul 23-24 MI,  Novi. Gun & Knife Show

Gun & Knife Show. Suburban Collection Showplace. 
SH: Sat. 9am-5pm,  Sun. 10am-3pm. F: $45. Sport 
Shows Promos., PO Box 404, Mason, MI, 48854. PH: 
517-676-4160 or sportshows@gmail.com or www.
migunshows.com. 

Jul 23-24 OH,  Sharonville. Gun & Knife Show. Conv. Ctr., 
I-75, Exit 15, Sharon Rd., N. of Cincinnati. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-4pm. F: $60., PO Box 5, Mt. 
Washington, KY, 40047. PH: 502-538-3900 or www.
gunshow.net. 

Jul 29-31 MO,  Kansas City. Gun Show. KCI Expo Ctr., 
11730 N. Ambassador Dr. SH: Fri. 4pm-8pm; Sat. 
9am-5pm; Sun. 9am-3pm. The Missouri Valley Arms 
Collectors Association. Dave Collins, PH: 559-825-
7469 or www.mvaca.org. 

Jul 30-31 AR,  Hot Springs. South Hot Springs Lions Club 
Gun & Knife Show. Civic Ctr. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-4pm. A: $7. F: $45 aisle, $50 wall. South Hot 
Springs Lions Club, PO Box 2825, Hot Springs, AR, 
71914. PH: 501-767-2855 or shslclub@aol.com or 
www.hslionsgunshow.com. 

Jul 30-31 MN,  Hastings. Gun & Knife Show. Armory, 3050 
Hwy. 316. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-3pm. A: $5. 
F: $30 pre-paid, $35 at show. Crocodile Productions 
Inc., 12781 Able St. NE, Blaine, MN, 55434. PH: 
763-754-7140 or crocodile1@comcast.net or www.
crocodileproductionsinc.com. 

Jul 30-31 MS,  Hattiesburg. Guns, Knives, Holsters, 
Ammunition, Reloading, Military Items, Camouflage. 
Forrest County Multi-Purpose Center, 962 Sullivan 
Road. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. F: $80. 
Great Southern Gun & Knife Shows, PO Box 24416, 
Knoxville, TN, 37933. PH: 865-671-4757 or www.
greatsoutherngunshow.com. 

Jul 30-31 MS,  Hattiesburg. Guns, Knives, Holsters, 
Ammunition, Reloading, Military Items, Camouflage. 
Forrest County Multi-Purpose Center, 962 Sullivan 
Road. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-5pm. F: $80. 
Great Southern Gun & Knife Shows, PO Box 24416, 
Knoxville, TN, 37933. PH: 865-671-4757 or www.
greatsoutherngunshow.com. 

Jul 30-31 TX,  Kingsland. Gun & Knife Show. Community 
Ctr., 3451 Rose Hill. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-4pm. F: $40-$50. Wild Weasel Productions, 238 
Spring Rd., Fredericksburg, TX, 78624. PH: 210-827-
6302 or wildweaselgunshows@yahoo.com or www.
wildweaselgunshows.com. 

Jul 30-31 TX,  Pasadena. Gun & Knife Show. Convention 
Ctr., 7902 Fairmont Pkwy. SH: Sat. 9am to 5pm; Sun. 
10am to 4pm. A: $9. F: $80., PO Box 2616, Alvin, TX, 
77512. PH: 281-489-1741 or www.texasgunshows.
com. 

Jul 31 WI,  Manitowish Waters. 24th Annual Gun Show. 
Community Ctr., Hwy. 51 at the Airport. SH: 8am-4pm. 
A: $5, Under 12 Free. F: $15-6•. Bruce Bacon, PH: 
715-476-0016 or brbacon@centurytel.net. 

AUGUST
Aug 5-7 WI,  Waukesha. Gun show. Expo Forum, 1000 

Northview Rd. SH: Fri. 3pm-8pm, Sat. 9am-5pm, Sun. 
9am-3pm. A: $7. F: $45. The Bob & Rocco Shows, PO 
Box 233, Somerset, WI, 54025. PH: 608-752-6677 or 
www.bobandrocco.com. 

Aug 6-7 AL,  Mobile. Gun & Knife Show. Greater Gulf State 
Fairgrounds, 1035 Cody Rd N. SH: Sat. 9am-5pm, 
Sun. 10am-4pm. SP: Collectors & Shooters Club 
LLC. F: $55. CASC, PO Box 241282, Montgomery, 
AL, 36124. Allen Daniels, PH: 334-546-0267 or Ryan 
Wells, PH: 334-322-8818 or cascishows@aol.com. 

Aug 6-7 AZ,  Payson. Gun Show. Tonto-Apache 
Gymnasium, 30 tontoj Apache Reservation. SH: Sat. 
9am-5pm, Sun. 9am-2:30pm. A: $6. F: $70 aisle/$80 
wall. Firing Pin Enterprizes, Inc., PO Box 1158, Pima, 
AZ, 85543. PH: 928-485-0437 or firingpin620@earth-
link.net or www.firingpin.com. 

Aug 6-7 FL,  Tampa. Gun & Knife Show. State Fairgrounds, 
4800 US Hwy 301 N. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-
5pm. A: $12. F: $95. PH: 407-275-7233 or www.
floridagunshows.com. 

Aug 6-7 MI,  Birch Run. Gun & Knife Show. Expo Ctr., Exit 
136 off I-75. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 10am-3pm. F: 
$45. Sport Shows Promos., PO Box 404, Mason, MI, 
48854. PH: 517-676-4160 or sportshows@gmail.com 
or www.migunshows.com. 

Aug 6-7 NV,  Las Vegas. Western Trails Gun and Knife 
Shows. Eastside Cannery Casino, 5255 Boulder 
Highway. SH: Sat. 9am-5pm, Sun. 9am-4pm. Office, 
PH: 702-222-1948 or Tess, PH: 702-985-1948 or Karl, 
PH: 702-908-2501 or www.westerntrailsgunandknife-
show.com. 

NEW SHOW
300 TABLES
FREE PARKING
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Ruger•s unique No. 1 single-shot
ri�e has been around for 50 years,
and it continues to be quite popular.
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I
t•s hard to imagine my sporting life without the invention 
of the Ruger No. 1 ri� e. Although I received mine about 10 
years after its formal introduction, looking at my gun rack, 
eight of them are still there standing tall. Granted, I use 
them all for varmint and small game hunting, so the calibers 

are mostly in the .20- to .22-caliber range. Nevertheless, they 
have all served me well and allowed me to experiment with some 
vintage wildcats. And the fact that it•s a single-shot has de� nitely 
added to the challenge of any of my hunts. I believe at the time I 
paid around $250 for my .22-250 Remington copy.

If we want to drop accolades on one 
person, it just has to be Bill Ruger, and 
as shooters, we have been lucky to 
have him on our side. Starting out in 
a small shop in Connecticut, he built 
an empire„not by following others„
but by going out on his own with spe-
cialized designs, cartridge availability 
and having a natural insight on what 
sportsmen like you and I like to use 
in the “ eld. We•ve all seen it in the 
magnum handguns, the famous M77 
bolt action •classicŽ ri”  es and even Bill 
going out on a limb by introducing a 
Ruger shotgun in 20 gauge as his “  rst 
scattergun out of the gate.

However, I “ rmly believe the sin-
gle-shot ri” e was the dearest to his 
heart. In his collection, he had a nice 
assortment of the classics„to wit, 
Sharps, Gibbs Farquharson, Westley-
Richards„all of which gave him the 
idea to come up with a modern, under 
lever single shot with a price point to 
match that of the average hunter, now 
50 years on the market. In the end, 
Ruger and his design team came up 
with a modernized Farquharson that, 
through its lifetime, was chambered 
for almost three dozen cartridges from 
the .218 Bee to the .458 Winchester 
Magnum and available in seven dis-
tinct models, not to mention special 
editions and the offshoot of the No. 1, 
which was the No. 3.

For “ eld hunters, it•s a natural, espe-
cially for deep woods hunters. Many 
of us have been raised on the Win-
chester Model 94, and you know how 
that goes. Because of the thinness of 
the receiver, the gun is handy to carry 
while climbing over old blow downs, 
dodging bramble bushes and small 
saplings. The same is in the offering of 

the No. 1, especially if you choose a 
model with open sights, as the bulk of 
a mounted scope is absent on this type 
of gun. Using the No. 1 Light Sporter 
for example, the barrel is a curt 22 
inches; placing it on your shoulder ne-
gates any “ eld carry, as the tip of the 
barrel rarely goes over the top of your 
cap, making walking easy. Interest-
ing to note is that because the No. 1 
is devoid of a long, bolt-type action, 
my Model 1-B in .204 Ruger with its 
26-inch barrel is the same length (42½ 
inches) as my pet Savage Model 114 in 
.270 Winchester, which can be an ad-
vantage to long-range shooters using 
modern magnum ammunition. For 
scabbard use, the lack of a bolt handle 

Moving in closer we get to 
see the details of the under 

lever on the Ruger No. 1. Not 
only does it add to the overall 

styling of the ri”  e, but acts 
as a powerful lever in ejecting 

stubborn spent shells.
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makes insertion or retrieval of the gun
too easy to mention, and with the ad-
dition of a tang safety (forward to “re,
down for safe), this gun is a natural for
both right and left hand shooters.

While the model variations have
been cut back through a change in the
distributorship of the No. 1, many are
still available as special runs or on the
secondary market. Presently, Lipsey•s
of Baton Rouge, Louisiana, has taken
over the franchise of the No. 1s, and
although they list six different mod-
els of the gun, be advised, they are
limited on cartridge availability, with
only one speci“c caliber per model. I
assume this will change, as waiting for
the right cartridge can be painful espe-
cially at this pace. Here, a quick check
at GunBroker, Classic Sporting Arms
or Cabela•s will provide a long list of 
guns (both new and used) for sale.  

For variety, the Ruger No. 1 has 
something for everyone. Over the en-
suing years I•ve had, purchased and 
traded most every model they have, 
but the one that is my all-time favorite 
is the No. 1 Standard ri” e. This is the 
one with the extended forearm, which 
is perfect for my type of varmint hunt-
ing. I•ve started out with one in 1976 
in .22-250 Remington, still turning 
out groups around a half-inch with 
the Hornady 60-grain Spire Point bul-
let, and it is still in my gunroom sit-
ting proudly on the rack.

In addition to this Standard ri”  e 

From a topside view, if you look close you 
can see part of the lever latch just forward 
of the trigger. Pushing down on the enlarged 
section to the rear of the trigger releases 
the action, allowing it to move downward 
into the receiver for loading or unloading.

Loading the Ruger 
No.1 is easy. Push 

the lever downward; 
the falling block 

moves downward and 
allows easy access 

to the breech.

As an ambidextrous gun, 
the Ruger No. 1 is perfect!  
As designed, it has a tang 

safety lever that is easy 
to operate with detents 

between safe and “ re.
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with a tapered 26-inch barrel, there are 
a half-dozen more to add with the bar-
rel lengths in parenthesis. The Light 
Sporter (22-inch), Medium Sporter 
(26-inch), Special Varminter (24-inch 
heavy), Tropical (24-inch heavy), In-
ternational (20-inch lightweight) and 
the Standard Light Sporter complete 
with a handy 22-inch barrel. All Ruger 
No. 1s came with a set of Ruger rings 
that mounted on an elegant quarter 
rib attached to each ri” e at the factory.

For the purpose of wringing out the 
details, let•s stay with the Ruger No. 
1 Standard ri” e. When detailing the 
stock, it is easy to see Bill Ruger had 
his two cents of involvement, as the 
stock is classic in every way. There is 

no line-disturbing comb, nor is there a 
cheekpiece on the left side of the butt-
stock. This is what makes the No. 1 so 
popular with both right and left hand 
shooters. With the tang mounted safe-
ty and no bolt to mar the operation, 
this is truly an ambidextrous ri”  e for 
all to enjoy. Regardless of the model, 
the buttstock is “  nished off with a 
handsome and classic rubber recoil 
pad with a black spacer. The pistol grip 
has a pleasant sweep to it, and I “  nd it 
comfortable whether braced on an old 
log or laying prone on the ground. A 
Ruger grip cap and a rear sling stud “  n-
ishes this part of the gun off in grand 
style.  Length of pull is 13½ inches. 

With my Standard, the front part of 

the stock is considered to be a semi-
beavertail in design and measures over 
a foot long from the receiver to the 
muzzle end of the stock. It is held to 
the gun via a hanger and an angled 
screw that, when tightened down, ac-
tually pulls the wood up and towards 
the front of the receiver for support 
and to enhance accuracy. On my guns 
and samples received recently, the “  -
nal “  nish is done in a satin patina, 
smooth to the touch, and covers the 
stock with a feeling the old masters 
laid down on classic guns at the turn 
of the century. There is more than 
ample checkering on the No. 1, and it 
covers both the pistol grip and forend 
of the gun. On the former, recently, a 
new pattern of sorts has appeared that 
offers rear extension of the point pat-
tern now standard on all No. 1•s. On 
the latter, the point pattern continues, 
less subdued, nevertheless with good 
coverage for holding the gun.  

All of the inletting is “ rst class, with 
the area around the tang, trigger guard 
and barrel channel cut with precision. 
With reference to the receiver, the 
wood to metal “ t is “  nished •proud,Ž 
which simply means it is not “  nished 
” ush with the receiver itself. While 

On the shorter International ri”  es, the front 
sight and muzzle cap as shown here add a 
bit of a custom look to this product. 

In years past, I can 
remember women sitting 

and checkering the Ruger 
ri” es by hand. Today all 

is done by machine, and 
this pattern with the 

reverse ” are is the latest 
to grace the No. 1 ri”  es.

One of Trzoniec•s favorite varmint ri” es is the Ruger No. 1 that was converted and cham-
bered for the .219 Donaldson Wasp. All that was needed from the original .218 Bee was 
to rechamber the gun and move the barrel back slightly. Everything else worked “  ne, and 
to keep the ”  avor of the guns equipped with famous Unertl optics, a Bausch & Lomb 6x24 
scope was added.
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some may object to this, this method
keeps the receiver pristine, as the “nal
“nishing process will not scratch this
highly polished surface, making the
gun more economical to build with a
lower price point.

Looking back, I can remember that
the Ruger No. 1 was a premium ri”e
and, with this, deserved semi-fancy to
fancy wood. In the beginning years,
most if not all had better than select
wood; in fact, I can remember wood
that was outright gorgeous. It seems
over the years pricing has gone up,
but the quality of the wood has gone
down. Occasionally, there is a ri”e
with a strong grain structure, but on
the whole, there is nothing of the
caliber of the guns long ago. In any
event, if you have the time to scout
around, there are handsome stocks to
be found.

The receiver, barrel and related parts
are “nished to a rich, blue patina in
keeping with the origin of this partic-
ular gun. The investment cast action
takes its look from the Farquharson
ri”es of the past, but it is redesigned
and modi“ed for the modern shooter.
Compared to traditional bolt-action
ri”es, the basic receiver is only 2½
inches long but actually measures
about 5½ inches long if you include
the area out to the rear of the tang
housing the safety and related inter-
nal parts. As mentioned before, the
width of the receiver comes to 1½
inches„perfect for those who like

For handloaders, the Ruger No. 1 has an adjustment to limit or increase the amount of extrac-
tion of the spent shell. While the long hammer spring is shown here to the left, either the 
ejector strut adjustment screw can be set to allow the cartridge to just be partially removed 
from the chamber, or it can be ejected fully out of the gun and past the shooter.

Bill Ruger loved the idea of a classic stock, and 
it continues into the Ruger No. 1. Devoid of any 
Monte Carlo comb or a cheekpiece, this is truly 

an ambidextrous ri” e. A black recoil pad and 
sling swivel stud completes the butt stock.

For handloading .20-caliber guns, the “ eld is wide open when it comes to components. This is 
just a sampling of the bullets available with brass, powder and data available anywhere.

Although there has been controversy over 
the years concerning the accuracy of the 
Ruger No. 1, the author with careful hand-
loading can come up with groups like this 
at 100 yards.
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to hand carry their weapon into the 
woods.  Bill Ruger and his design team 
had many thoughts on how to make 
the gun function perfectly every time 
while keeping it trim right down to 
the muzzle. They did this by moving 
the mainspring forward and within 
the protection of the forearm. From a 
design standpoint, the gun is consid-
ered hammerless and upon cocking 
the gun with the operating lever, the 
falling block drops down, coming to 
rest within the con“ nes of the receiver. 
In fact, one interesting feature of this 
ri”  e is that when the gun is cocked, 
the very tip of the hammer shows as 
a cocking indicator at the forward part 
of the operating lever.  

In keeping with the overall smooth-
ness of operation, the breechblock 
moves up and down within the re-
ceiver at a preset 3 degrees to the rear 
as to allow it to move effortlessly over 
the rear of the cartridge case when in-
stalled into the chamber. When the 
lever is up, a lever latch locks the ac-
tion in place. Pressing down on this le-
ver unlocks this forward facing latch, 
dropping the block while resetting 
the action and ejecting the spent car-
tridge.

Ejection of the spent round is al-
ways reliable thanks to a massive ejec-
tor spring located within the forearm 
of the gun. Tied to a cam, this spring 

provides more than enough force to 
move any cartridge out of the gun. 
For those of us who like to keep our 
brass for reloading, there is an adjust-
ment within this assembly to keep the 
brass within the con“  nes of the gun 
and not on the ground. In short, this 
allows the shooter to vary the pressure 
on this ejector as to limit the travel of 
the spent case out of the gun.

Years back, you could adjust the trig-
ger to one•s preferences, but today that 
luxury is gone. While there are still 
the dual adjustment screws within the 
con“ nes of the trigger assembly, going 
through the book shows that Ruger 
does not want you to •tinkerŽ with the 
mechanism. To wit, Ruger goes on to 
say, •do not alter any factory setting,Ž 
which simply means it has been ad-
justed at the factory. On the majority 
of my No. 1s in the rack, I am looking 
at an average of 4 pounds of pull with 
no take-up before the sear broke. Not 
ideal, but workable, and if I had just 
one criticism of the gun, it would be 
the adjustable (or the lack of) trigger. 

On my Standard gun, the barrel is 
26 inches„perfect for my af“  nity to 
vintage wildcat cartridges. It has a 
graceful taper out to the muzzle to a 
sporting diameter of .625 inches. At-
tached to the barrel is a quarter rib, 
perfect for mounting a scope, or fac-
tory installed iron sights. With regards 

to a scope and eye relief, I offer this 
suggestion, especially with the higher-
powered optics. If you have trouble 
getting a full image circle with your 
scope, purchase a set of Ruger dual rear 
offset rings. For some reason, I have 
trouble with all No. 1 guns, as I can•t 
seem to get close enough to the scope, 
and with these (available from the Ser-
vice Department), they solve the prob-
lem with aplomb. On the other hand, 
some models have an adjustable fold-
ing-leaf sight mounted on the quarter 
rib, with a ramp front sight complete 
with a gold bead. 

When it comes to accuracy with the 
No. 1, reams of paper have been writ-
ten about this subject. For me I have 
no problems, and since I handload, I 
can coax groups out of my guns that 
go under an inch or better. Equally im-
pressive are modern factory loads in 
the .204 Ruger from Hornady or Rem-
ington that have placed three shots 
on paper at the century mark of .680 
inches and .360 inches respectively. 

The Ruger No. 1 offers a great deal of 
fun to any hunter, be it small game, big 
game or varmint. I have used these guns 
for my varmint hunting and cartridge 
experiments (my favorite is the .219 
Donaldson Wasp) for the past 40 years, 
and they still continue to amaze me. 
For more information, contact www.
lipseys.com or www.ruger.com. GDTM

For the varmint hunter looking for more ways to use his Ruger No. 1, the fox is a 
worthy opponent. Taken in Minnesota on a quiet fall morning from a blind, this is a 
handsome fox for sure.  (photo by Stan Trzoniec)

Out west, you have the rockchuck, in the 
east it•s the woodchuck that is fair game 
for the author. (photo by Stan Trzoniec)
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